


62Ș	ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ	
ΣΠΑΝΙΩΝ	ΒΙΒΛΙΩΝ�	ΕΓΓΡΑΦΩΝ			ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ

ΔȘȝοπρασȓα:
          12:00ǯ Κυριακή 19 Δεκεμβρίου 2021
 Λαμπόβου 3 & Δυρραχίου 67, Σεπόλια
 Πλησίον Σταθμού Μετρό ΣΕΠΟΛΙΑ
 100 μέτρα από την Εθνική Οδό - Γέφυρα Ροσινιόλ
 Λεωφορείο: 732, 891 Στάση: Παιδική Χαρά

	 ΕȟȑτασȘ	ΛαȤȞȫȞ�
 Λαμπόβου 3 & Δυρραχίου 67, Σεπόλια - Ισόγειο
 -Καθημερινές 6/12/2021 έως 17/12/2021, 10:00-17:00
 -Σάββατο και Κυριακή 11/12 και 12/12/2021, 10:00-16:00

Η	ΕΞΕΤΑΣΗ	ΛΑΧΝΩΝ	ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ	ΜΟΝΟ	ΚΑΤΟΠΙΝ	ΡΑΝΤΕΒΟΥ
	 ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ	ΕΠΙΔΕΙΞΗ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ	ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ	ǳ	ΝΟΣΗΣΗΣ
	 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ	ΧΡΗΣΗ	ΜΑΣΚΑΣ

	 ΠροσφορȑȢ�	πȜȘροφορȓİȢ	țαȚ	ραȞτİȕοȪ�
 Τηλ: 2105147168, 2114010085  Fax: 2105143494
 email: info@frattisauctions.com, frattisauctions@yahoo.com
          site: www.frattisauctions.com

Συντελεστές Έκδοσης

Δημοπράτης & Υπεύθυνος Καταλόγου: Σταύρος Φράττης

Σύνταξη & Επιμέλεια Κειμένων: Άννα Φράττη

Χριστίνα Φράττη

Διαχωρισμοί, σελιδοποίηση: Άννα Φράττη, Χριστίνα Φράττη

Γραφικά & Επεξεργασία: Μαρίνα Συμεωνίδου, Γεωργία Καστάνη

Σύμβουλος επιλογής υλικού: Χάρης Τζήμας

Τεχνική υποστήριξη: Θάνος Μητροφανάκης

Πληροφορίες, Προσφορές, Διεκπεραίωση: Τασούλα Πετρούλια

Εκτύπωση: Γιώργος Κωστόπουλος Γραφικές Τέχνες Α.Ε.
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ	�	%ǯ	ΗΜΕΡΑ

ΚȣρȚαțή	19	Δİțİȝȕρȓοȣ	2021	�	Ƿρα	12�00ǯ

1. Ελληνική Λογοτεχνία ............................ 2001-2144

2. Ξένη Λογοτεχνία ................................... 2145-2149

3. Περί Λογοτεχνίας .................................. 2150-2172

4.   Παιδεία & Παιδι  κή Λογοτεχνία .............. 2173-2186

5. Γλωσσολογία ........................................ 2187-2192 

6. Βιβλιογραφία ........................................ 2193-2204

7. Βιογραφίες ........................................... 2205-2253

8. Ιστορία ................................................. 2254-2336

9. Πολιτική Ιστορία ................................... 2337-2366

10. Ναυτικά, Στρατιωτικά ............................ 2367-2396

11. Εθνική Αντίσταση ................................. 2397-2420

12. Βυζάντιο ............................................... 2421-2426

13. Θρησκευτικά ........................................ 2427-2432

14. Τεκτονισμός .......................................... 2433-2437

15. Λόγοι & Διαλέξεις ................................. 2438-2443

16. Κλασικοί ............................................... 2444-2449

17. Θέατρο  ................................................ 2450-2455

18. Ημερολόγια .......................................... 2456-2461

19. Οικονομία, Βιομηχανία ......................... 2462-2467

20. Επιστήμες ............................................ 2468-2473

21. Λαογραφία  .......................................... 2474-2503

22. Καραγκιόζης ......................................... 2504-2509

23. Μουσική  .............................................. 2510-2537

24. Εικονογραφημένες Εκδόσεις  ............... 2538-2598 

25. Τέχνες ................................................... 2599-2666

26. Λευκώματα ........................................... 2667-2690

27. Αρχιτεκτονική ....................................... 2691-2696

28. Αρχαιολογία ......................................... 2697-2702 

29. Περιοδικά & Εφημερίδες ...................... 2703-2741

30. Γεωγραφικά, Περιηγητικά, Φωτογραφικά ............

 ......................................................... 2742-2769

31. Διαφωτισμός & Ελληνική Επανάσταση ..................

 ......................................................... 2770-2789

32. Παλαιότυπα .......................................... 2790-2807

33. Τοπικά

  Αττική ............................................... 2808-2826

  Πελοπόννησος ................................. 2827-2847

  Στερεά Ελλάδα ...........................................2848

  Θεσσαλία .......................................... 2849-2851

  ǳπειρος ............................................ 2852-2860

  Μακεδονία - Θράκη .......................... 2861-2875

  Νησιά Αιγαίου ................................... 2876-2892

  Επτάνησα ..........................................2893-2911

  Δωδεκάνησα .................................... 2912-2915

  Άγιον Όρος ....................................... 2916-2930

  Κρήτη ............................................... 2931-2943

  Κύπρος ............................................. 2944-2958

  Μικρά Ασία - Πόντος......................... 2959-2987

  Έξω Ελληνισμός - Λοιπές Χώρες ......2988-3011

34. Έγγραφα .............................................. 3012-3059

35. Φωτογραφίες ....................................... 3060-3160
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�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα

frattis auctions 3 

2001	ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΒΑΛΑΩΡΙΤΟΥ. Εκδιδόμενα υπό Παύλου Λάμπρου. Τό-
μος πρώτος. Μνημόσυνα και έτερα ανέκδοτα. Αθήνα, Λ. Μηλιάδης και Σ. Οικονόμου, 
1868. 8ο, σ. 214. Δέρμα στη ράχη. 50	�	70

2002	ΒΕΛΜΟΥ ΕΡΓΑ. Το Κοινωνικό Βιβλίο - Στοχασμοί για την τέχνη και την κοινωνία - Τα 
πηδήματα του έρωτα - Ηρωισμός νικητή - Οι πλανεμένοι - Ο πιστός της απελπισίας. 
Αθήνα. 8ο, σ. 104. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2003	Ο ΑΝΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΑΟΙΔΙΜΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε’. ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟ-
ΛΕΩΣ. Προσφώνησις Αριστοτέλους Βαλαωρίτου. Αθήνα, Ανδρέου Κορομηλά, 1874. 
8ο, σ. 22. Στα ελληνικά και γερμανικά. Πανόδετο. 40	�	50

2004	(/<7,6	 2',6(2	 EL AXION ESTI (Dignum Est). Version directa, introduccion y 
notas Miguel Castillo Didier. Editiones de la Juventud Griega de Venezuela, edicion 
patrocinada por la Embajada de Grecia. Caracas, 1981. 8ο, σ. 105. Στα ισπανικά. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2005	(/<7,6	 2'<66($6	SEIS Y UN REMORDIMIENTOS PARA EL CIELO. Edicion 
bilgue. Traduccion directa del griego por Nina Anghelidis con la colaboration de 
Nicolas Cocaro. Seguido del Discurso Pronunciado en occasion de Recibir el Premio 
Nobel. Buenos - Aires, Barcelona, Argonauta, 1983. 8o, σ. 70. Στα ισπανικά. Αρχικά 
εξώφυλλα, με κάλυμμα. 20	�	30

2006	ΑΘΑΝΑΣ	Γ�	ΕΙΡΜΟΣ, ποιήματα. Καλοί Καιροί, Μαύρη Μοίρα, Νέο Άνθισμα. Αθήνα, 
Πυρσός, 1929. 8ο, σ. 216. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2007	ΑΘΑΝΑΣ	Γ�	ΔΡΟΣΕΡΟΙ ΚΑȏΜΟΙ. Χρυσή κορνίζα, Μικρές Τρέλλες, Ειδύλλιο, Κοσμικός Κύκλος, Πικρή Αντί-
δραση, Μυστικές Ƿρες, Γλυκός Δεσμός. Αθήναι, 1938. 8ο, σ. 191. Εικονογράφηση του Μιχ. Δόρις-Παπαγε-
ωργίου. Αξάκριστο και αριθμημένο αντίτυπο (40/1500), αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40	

2008	ΑΛΕΞΙΟΥ	ΛΕΥΤΕΡΗΣ	ΕΡΓΟ ΖΩΗΣ, ποιήματα. Αθήνα, Αετός, 1951. 8ο, σ. 238. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Άκοπο 
αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2009	ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ	ΜΑΛΛΙΑΡΟΣ	ΛΕΚΑΣ	ΚΟΥΦΙΑ ΚΑΡΥΔΙΑ. Λίβερπουλ, The Liverpool Booksellers Co., 1915. 
8ο, σ. 560. Πανόδετο. 30	�	40

2010	ΑΣΤΕΡΗΣ	ΛΑΜΠΡΟΣ	ΤΟ ΦΛΟΓΕΡΟ ΠΕΡΑΣΜΑ. Αθήνα, 1927. 16ο, σ. 176. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Άκοπο αντί-
τυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2011	 ΒΑΡΝΑΛΗΣ	ΚΩΣΤΑΣ	ΣΚΛΑΒΟΙ ΠΟΛΙΟΡΚΗΜΕΝΟΙ. Αθήνα, Στοχαστής, 1927. 8ο, σ. 96. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟ-
ΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2012	ΒΑΦΟΠΟΥΛΟΣ	 Γ��	 Θ�	 ΤΑ ΕΠΙΓΕΝΟΜΕΝΑ. Θεσσαλονίκη, 1977. 8ο, σ. 56. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Άκοπο 
αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
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2013	ΒΑΦΟΠΟΥΛΟΣ	Γ��	Θ�	ΤΟ ΔΑΠΕΔΟ και άλλα ποιήματα. 1951. 8ο, σ. 38. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2014 ΒΕΝΕΖΗΣ	ΗΛΙΑΣ	ΩΚΕΑΝΟΣ, μυθιστόρημα. Αθήνα, Εστία, 1956. 8ο, σ. 280. ΠΡΩ-
ΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Εξώφυλλο Ε. Σπυρίδωνος. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 20	�	30

2015 ΒΗΛΑΡΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ. Ερωτικά, σατυρικά, μύθοι, βατραχομυομα-
χία. Αθήνα, Γεωργιος Φέξης, 1916. 8ο, σ. 128. >δεμένο μαζί:@ ΔΑΦΝΗΣ ΣΤΕΦΑ-
ΝΟΣ, Ο ΑΝΘΙΣΜΕΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ. Ψυχή, οι δώδεκα ώρες, ρόδακες και ανθέμια. Με 
τα πλατειά φτερά. Αθήνα, 1911. 8ο, σ. 95. >δεμένο μαζί:@ ΕΡΜΟΝΑΣ, ΤΗΣ ΖΩΗΣ. 
Αθήνα, Εστία, 1904. 8ο, σ. 192. Πανόδετο. (3) 30	�	40

2016 ΒΛΑΣΤΟΣ	ΠΕΤΡΟΣ	Η ΑΡΓΩ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ. Oxford, printed at the University 
Press, 1921. 8o, σ. 351. Πανόδετο. 30	�	40

2017 ΒΛΑΧΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΛΥΡΙΚΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ. Αθήνα, Αδελφοί Περρή, 1875. 8ο, σ. 6 χ. 
α. � 300 � δ’. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Δέρμα στη ράχη. >Η-Π: 1875.1@ 30	�	40

2018 ΒΟΚΟΒΙΤΣ	ΝΙΚΟΣ	ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΑΓΝΩΣΤΟΥ. Αθήνα, 1949. 8ο, σ. 16. ΠΡΩ-
ΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2019 ΒΟΥΤΙΕΡΙΔΗΣ	ΗΛΙΑΣ�	Π�	Ο ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΗΣ. Αθήνα, 1907. 8ο, σ. 32. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2020 ΒΟΥΤΥΡΑΣ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ�	Ν�	ΟΙ ΑΛΑΝΙΑΡΙΔΕΣ. Αλεξάνδρεια, Στέφανος Πάρ-
γας, Γράμματα, 1921. 8ο, σ. 84. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Πανόδετο. 30	�	40

2021 ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ	ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ	Ο ΤΑȏΓΕΤΟΣ ΚΑΙ Η ΣΙΩΠΗ. Πειραȧκά Χρονικά, 1949. 
Βινιέττα του εξωφύλλου από τη Βάσω. 8ο, σ. 27. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2022 ΓΑΝΙΑΡΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΕΥΦΗΜΙΑ. Αθήνα, Απρίλιος 1946. Το βιβλίο τούτο γράφτηκε 
στη μνήμη της Ευφημίας Χρυσοστόμου Γανιάρη που σπαράχτηκεν απ’ τα γερμανικά 
θεριά στις 8 του Σεπτέμβρη στα 1944. 8ο, χ. α. σ. Αριθμημένο αντίτυπο (386/500). 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2023 ΓΙΟΦΥΛΛΗΣ	Φ�	Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΩΡΑ ΤΟΥ ΣΟΝΕΤΟΥ. Αθήνα, Ζηκάκης, 1928. 8ο, σ. 
48. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2024 ΓΙΟΦΥΛΛΗΣ	 ΦΩΤΗΣ	ΜΟΝΤΕΡΝΕΣ ΑΓΑΠΕΣ και χρώματα. Αθήνα, Λογοτεχνία, 
1926. 8ο, σ. 96. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα
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frattis auctions 5

2025	ΔΕΛΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΠΑΝΕΜΑ ΒΡΑΔΙΑ. Αθήνα, Ι. Ν. Σιδέρης, 1921. 8ο, σ. 128. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2026 ΔΡΟΣΙΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΠΙΘΕΣ ΣΤΗ ΣΤΑΧΤΗ. Αθήνα, Ι. Ν. Σιδέρης, 1940. 16ο, σ. 
220. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2027 ΔΡΟΣΙΝΗΣ	 ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΓΑΛΗΝΗ 1891 - 1902. Αθήνα, Εστία, 1902. 8ο, σ. 112. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 70	�	100

2028 ΕΛΥΤΗΣ	ΟΔΥΣΣΕΑΣ	ΜΑΡΙΑ ΝΕΦΕΛΗ. Αθήνα, Ǵκαρος, 1978. 8ο, σ. 118. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2029 ΕΠΙΣΚΟΠΟΠΟΥΛΟΣ	 Ν�	ΑΣΜΑ ΑΣΜΑΤΩΝ. Πειραιάς, Σφαίρα. Πλάγιο 8ο, σ. 74. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αριθμημένο αντίτυπο (14/180). Αρχικά εξώφυλλα. 60	�	80

2030 ΕΦΤΑΛΙΩΤΗΣ	ΑΡΓΥΡΗΣ	ΝΗΣΙΩΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ. Αθήνα, Γ. Φέξης, 1911. 8ο, σ. 
152. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Βιομηχανικό δέσιμο. 20	�	30

2031 ΖΑΛΟΚΩΣΤΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	Χ�	ΤΑ ΑΠΑΝΤΑ. Εκδίδονται δαπάνη της χήρας αυτού. 
Αθήνα, Δ. Αθ. Μαυρομμάτης, 1859. 8ο, σ. ζ’�1χ.α.�384. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Δέρμα 
στη ράχη. >Γ.Μ.: 8052@ 40	�	60

2032 ΖΕΡΒΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ�	ΚΛ�	ΣΤΙΧΟΙ. Αθήνα, Πυρσός, 1929. 8ο, σ. 64. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟ-
ΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2033 ΖΕΥΓΩΛΗ	ΔΙΑΛΕΧΤΗ�	Ι�	ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΜΟΝΑΞΙΑΣ. Αθήνα, Μουσικά Χρονικά, 
1931. 8ο, σ. 62. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2034 ΘΕΡΟΣ	ΑΓΙΣ	ΞΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ. Β’ έκδοση με προσθήκες. Αθήνα, Πυρσός, 1931. 
8ο, σ. 40. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2035 ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	Π�	ΗΛΘΕ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΙ. Τυπογραφικά καταστήματα Κασιμάτη 
και Ιωνά - Αλεξάνδρεια, 7 Ιουλίου 1924. 8ο, σ. αρ. 57. Μονόφυλλο. 40	�	50

2036 ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	Π�	ΠΡΙΝ ΤΟΥΣ ΑΛΛΑΞΕΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ. Τυπογραφικά καταστήματα 
Κασιμάτη και Ιωνά - Αλεξάνδρεια, 3 Ιανουαρίου 1924. 8ο, σ. αρ. 56. Μονόφυλλο.  

40	�	50

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα
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2037	ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	Π�	ΘΕΑΤΡΟΝ ΤΗΣ ΣΙΔΩΝΟΣ (400 Μ.Χ.). Τυπογραφικά καταστήματα 
Κασιμάτη και Ιωνά - Αλεξάνδρεια, 1926. Πρώτο τύπωμα 2 Νοεμβρίου 1923. 8ο, σ. 
αρ. 54. Μονόφυλλο. 40	�	50

2038	ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	Π�	Ο ΙΟΥΛΙΑΝΟΣ ΕΝ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ. Τυπογραφικά καταστήματα Κασι-
μάτη και Ιωνά - Αλεξάνδρεια, 3 Ιανουαρίου 1924. 8ο, σ. αρ. 55. Μονόφυλλο. 40	�	50

2039	ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	Π�	ΤΟ 31 Π.Χ. ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ. Τυπογραφικά καταστήματα Κα-
σιμάτη και Ιωνά - Αλεξάνδρεια, 7 Ιουλίου 1924. 8ο, σ. αρ. 58. Μονόφυλλο. 40	�	50

2040	ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	Π�	ΑΝΝΑ ΚΟΜΝΗΝΗ. Τυπογραφικά καταστήματα Κασιμάτη και Ιωνά 
- Αλεξάνδρεια, Δεκέμβριος 1920. 8ο, σ. αρ. 34. Μονόφυλλο. 40	�	50

2041	ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	 Π�	ΕΠΙΤΥΜΒΙΟΝ ΑΝΤΙΟΧΟΥ, ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΟΜΜΑΓΗΝΗΣ. Τυπο-
γραφικά καταστήματα Κασιμάτη και Ιωνά - Αλεξάνδρεια, 1926. Πρώτο τύπωμα 2 
Νοεμβρίου 1923. 8ο, σ. αρ. 53. Μονόφυλλο. 40	�	50

2042	ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	Π�	ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΧΑΪΚΗΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΛΕΜΗΣΑΝΤΕΣ. Τυ-
πογραφικά καταστήματα Κασιμάτη και Ιωνά - Αλεξάνδρεια, 1926. Πρώτο τύπωμα 2 
Φεβρουαρίου 1922. 8ο, σ. αρ. 48. Μονόφυλλο. 40	�	50

2043	ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	Π�	ΜΕΛΑΓΧΟΛΙΑ ΤΟΥ ΙΑΣΩΝΟΣ ΚΛΕΑΝΔΡΟΥ ΠΟΙΗΤΟΥ ΕΝ ΚΑΜ-
ΜΑΓΗΝΗ 595 Μ.Χ. Τυπογραφικά καταστήματα Κασιμάτη και Ιωνά - Αλεξάνδρεια, 
1924. Πρώτο τύπωμα Ιούνιος 1921. 8ο, σ. αρ. 43. Μονόφυλλο. 40	�	50

2044	ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ�	Π�	Η ΑΡΧΗ ΤΩΝ. Τυπογραφικά καταστήματα Κασιμάτη και Ιωνά - Αλε-
ξάνδρεια, 1924. Πρώτο τύπωμα Ιούνιος 1921. 8ο, σ. αρ. 41. Μονόφυλλο. 40	�	50

2045	ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΤΡΑΒΕΡΣΟ. Προμετωπίδα Γιάννη Μόραλη. Αθήνα, Κέδρος, 
1975. 8ο, σ. 54. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2046	ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΜΑΡΑΜΠΟΥ. Αθήνα, Α. Καραβίας, 1947. 8ο, σ. 61. Δεύτερη έκ-
δοση. Εξώφυλλο Σπύρου Βασιλείου. Αξάκριστο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. 40	�	60

2047	ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ	ΓΑΛΑΤΕΙΑ	ΑΝΤΡΕΣ. Αθήνα, Γκοβόστης, 1935. 8ο, σ. 140. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2048	ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ	ΓΑΛΑΤΕΙΑ	ΓΥΝΑΙΚΕΣ. Ρομάντσο. Αθήνα, Γκοβόστης. 8ο, σ. 151. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα
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2049	ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΣ	ΒΙΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΗ ΖΟΡΜΠΑ. Αθήνα, Δ. 
Δημητράκος Α. Ε. 1946.  8ο, σ. 353. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2050 ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΣ	ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΦΑΔΕΣ. Μυθιστόρημα. ©Θέλει, λέει, να µ ναι 
λεύτερος, σκοτώστε τον�...ª Αθήνα, 1963. 8ο, σ. 322. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2051 ΚΑΚΝΑΒΑΤΟΣ	ΕΚΤΩΡ	ΟΔΟΣ ΛΑΙΣΤΡΥΓΟΝΩΝ. Αθήνα, Κείμενα, 1978. 8ο, σ. 91. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2052 ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ	Δ��	ΓΡ�	ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ. Αθήνα, Ι. Δ. Κολλάρος, 1915. 8ο, σ. 96. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2053 ΚΑΡΑΓΑΤΣΗΣ	Μ�	ΓΙΟΥΓΚΕΡΜΑΝ, μυθιστόρημα. Αθήνα, Εστία, 1938. 8ο, σ. 624. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2054 ΚΑΡΑΓΑΤΣΗΣ	Μ�	Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΥΠΝΟΣ, μυθιστόρημα. Αθήνα, Ǵκαρος, 1946. 8ο, σ. 
184. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2055 ΚΑΡΑΓΑΤΣΗΣ	Μ�	ΣΕΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΒΑΚΧΟΣ, μυθιστόρημα. Αθήνα, Δίφρος, 1959. 8ο, 
σ. 574. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Άκοπο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2056 ΚΑΡΑΓΑΤΣΗΣ	Μ�	ΧΙΜΑΙΡΑ, νουβέλλα. Αθήνα, Νέα Εστία, 1936. 8ο, σ. 90. Βιομη-
χανικό δέσιμο. 30	�	40

2057 ΚΑΡΑΓΑΤΣΗΣ	Μ�	ΤΑ ΣΤΕΡΝΑ ΤΟΥ ΓΙΟΥΓΚΕΡΜΑΝ, μυθιστόρημα. Αθήνα, Πυρ-
σός, 1941. 8ο, σ. 190. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2058 ΚΑΡΕΛΛΗ	ΖΩΗ	ΧΑΛΚΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΙΣΜΑΤΑ. Θεσσαλονίκη, 1952. 8ο, σ. 
88. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2059 ΚΑΡΖΗΣ	ΛΙΝΟΣ	ΠΡΟΟΙΜΙΑ. Αθήνα, 1943. 16ο, σ. 80. Εξώφυλλο Γιόχαν Ρωμανός. 
Αριθμημένο αντίτυπο (190/500). ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα 20	�	30

2060 ΚΑΡΘΑΙΟΣ	Κ�	SOTTO VOCE, ποιήματα. Αθήνα, Πυρσός, 1940. 8ο, σ. 78. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα
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2061	ΚΑΡΤΕΡ	ΓΙΩΡΓΟΣ�	Ν�	ΑΝΤΙΦΕΓΓΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ ΜΟΥ, ποιήματα. Αθήνα, 1945. 
8ο, σ. 64. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Έκδοση σε 200 αντίτυπα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2062	ΚΑΡΥΩΤΑΚΗΣ	Κ��	Γ�	ΑΠΑΝΤΑ. Έμμετρα και πεζά. Αθήνα, Γκοβόστης, 1938. 8ο, σ. 
CXXIX�259. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρίθμηση (37) και υπογραφή Θάνου 
Καρυωτάκη. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70

2063	ΚΟΚΚΟΣ	 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	 Ι�	 ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΣ. Δευτέρα παρουσία. Αθήνα, Αττικό 
Μουσείο, 1885. 8ο, σ. 35�1λ. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Υγρασία στο εξώφυλλο. Αρχικά 
εξώφυλλα. >Η-Π: 1885.169@ 30	�	40

2064	ΚΟΤΖΙΟΥΛΑΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΑΠΟ ΜΙΚΡΟΣ ΣΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ, αφηγήμα. Wydawnictwa 
Szkolnei Pedagogiczne, 1975. 8ο, σ. 148. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2065	ΚΟΥΚΟΥΛΑΣ	ΛΕΩΝ	ΈΝΑ ΠΡΩΙ. Αθήνα, Πυρσός, 1939. 8ο, σ. 134. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟ-
ΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2066	ΚΟΥΚΟΥΛΑΣ	ΛΕΩΝ	ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ. Βιβλίο πρώτο. Αθήνα, Γ. Η. 
Καλέργη και Σία, 1915. 8ο, σ. 40. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2067	ΛΑΠΑΘΙΩΤΗΣ	ΝΑΠΟΛΕΩΝ	ΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ. Εισαγωγή, σχόλια, παρουσίαση Άρη 
Δίκταιου. Με δέκα σχέδια του Δ. Μεζίκη. Αθήνα, Γ. Φέξης, 1964. 8ο, σ. 328. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2068	ΛΑΣΚΑΡΑΤΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΠΟΙΗΜΑΤΑ, στιχουργική και ποιητική. Μετά βιογραφίας 
του ποιητού υπό Μαρίνου Σιγούρου. Αθήνα, Γεώργιος Φέξης, 1916. 8ο, σ. 231. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2069	ΜΑΓΓΑΝΑΡΗΣ	ΑΠ��	Ν�	ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΣΤΑΘΜΟ. Αθήνα, Αριστ. Μαυρίδης, 1929. 
8ο, σ. 48. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2070	ΜΑΛΑΚΑΣΗΣ	Μ�	Ο ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ. Ο Τάκη - Πλουμάς. Μπάυρων. Αθήνα, Π. Α. Πε-
τράκος, 1920. 4ο, σ. 21. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2071	ΜΑΤΣΟΥΚΑΣ	 ΣΠΥΡΟΣ	 ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ. Αθήνα, Α. Κωνσταντινίδης, 
1901. 8ο, σ. 80. Βιομηχανικό δέσιμο, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2072	ΜΑΥΡΟΧΗΣ	 ΝΙΚΟΣ�	 Γ�	 ΧΑΡΑΙΣ, ΛΥΠΑΙΣ, ΓΕΛΙΑ ήτοι διάφορα στιχουργήματα. 
Κέρκυρα, Ερμής, 1894. 8ο, σ. 159�1λ. >Η-Π: 1894.972@ 20	�	30

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα
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2073	ΜΠΑΛΗ	ΤΙΛΛΑ	ΛΥΓΡΑ ΣΗΜΑΤΑ. Αθήνα, 1946. 8ο, σ. 58. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αριθ-
μημένο αντίτυπο (70/300). Εξώφυλλο και προμετωπίδα Μιχ. Νικολινάκος. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2074 ΜΠΟΥΜΗ	ΡΙΤΑ�	Ν�	ΟΙ ΣΦΥΓΜΟΙ ΤΗΣ ΣΙΓΗΣ ΜΟΥ. 1931 - 1935. 8ο, σ. 66. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2075 ΜΥΡΙΒΗΛΗΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ	ΜΙΚΡΕΣ ΦΩΤΙΕΣ, ποιήματα και τραγούδια. Αθήνα, Ι. & Π. 
Ζαχαρόπουλος, 1942. 8ο, σ. 70. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2076 ΜΩΡΑΪΤΙΝΗΣ	ΤΙΜΟΣ	ΣΤΙΧΟΙ. Αθήνα, Πυρσός, 1940. 8ο, σ. 78. Αρχικά εξώφυλλα.  
20	�	30

2077 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	 ΚΛΕΑΝΘΗΣ	Ο ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ, ποίημα βουκολικόν και δεκαπέντε 
ποιήματα της τσακωνικής διαλέκτου. Πειραιάς, Σφαίρα, 1888. 8ο, σ. 56. Αρχικά εξώ-
φυλλα. >Η-Π: 1888.741@ 20	�	30

2078 ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΤΑ ΑΠΑΝΤΑ. Αθήνα, Γ. Φέξης, 1916. 8ο, σ. 308. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2079 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	Ι��	Μ�	ΛΥΡΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ. Αθήνα, Ο Κύκλος, 1933. 8ο, σ. 80. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2080 ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ	Α�	ΜΕΡΕΣ ΟΡΓΗΣ. Αθήνα, Γλάρος, 1945. 8ο, σ. 37. ΠΡΩΤΗ ΕΚ-
ΔΟΣΗ, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2081 ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ	 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	 ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ. Εικόνες Φρίξου 
Αριστέως. Αθήναι, Ηλ. Ν. Δίκαιος, 1918. 8ο, σ. 96. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2082 ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ. Εικόνες 
Φρίξου Αριστέως. Αθήνα, Η. Ν. Δίκαιος, 1918. 8ο, σ. 128. Αρχικά εξώφυλλα.  

20	�	30
2083 ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ	 Δ�	 ΠΟΙΗΣΕΙΣ. Αθήνα, Δ. Α.Φέξης, 1884 >στο εξώφυλ-

λο 1885@. Παρα τω εκδότη Γ. Καμπ੺ση. 8ο, σ. 142. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 
1884.774@ 30	�	40

2084 ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ	 ΔΗΜ�	 ΑΠΑΝΤΑ, μετά προλόγου Ιω. Ζερβού. Αθήνα, 
Γεώργιος Φέξης, 1916. 8ο, σ. 314. Βιομηχανικό δέσιμο. 20	�	30

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα
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2085	ΠΑΡΑΣΧΟΣ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΠΟΙΗΜΑΤΑ. Τόμος Α’ >-Γ’@. Αθήνα, Ανδρέας Κορομηλάς, 
1881. 8ο, σ. 320�160�404. Οξειδώσεις. Δέρμα στη ράχη. >Η.-Π.: 1881.59-61@ (3)  

40	�	50
2086	ΠΑΡΑΣΧΟΣ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ. Τόμος Α’ >-Β’@. Αθήνα, Παρασκευ-

άς Λεώνης, 1904. 8ο, σ. κστ’�228 & 320. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 30	�	40
2087	ΠΑΡΑΣΧΟΣ	ΚΛ��	ΛΕΥΚΟΠΑΡΙΔΗΣ	Ξ�	ΕΚΛΟΓΗ από τα ωραιότερα ελληνικά λυρικά 

ποιήματα. Αθήνα, Φλάμμα, 1931. 8ο, σ. 311. Αριθμημένο αντίτυπο (446/500). Πα-
νόδετο με περγαμηνή στη ράχη. 20	�	30

2088	ΠΑΡΑΣΧΟΣ	ΚΛΕΩΝ	ΟΙ ΣΤΡΟΦΕΣ ΜΟΥ. 8ο, 16 φύλλα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2089	ΠΑΤΑΤΖΗΣ	ΣΩΤ�	ΜΑΤΩΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ. Πρόλογος Μάρκου Αυγέρη. Αθήνα, Τα Νέα 

Βιβλία, 1946. 8ο, σ. 132. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2090	ΠΕΡΑΝΘΗΣ	ΟΛΜΟΣ	ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ. Αθήνα, Γκογκώνης, 1937. 8ο, σ. 32. 

ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2091	ΠΙΕΡΙΔΗΣ	Γ�	ΟΙ ΣΩΤΗΡΕΣ. Αλεξάνδρεια, 1929. 8ο, σ. 152. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Άκο-

πο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
2092	ΠΟΛΕΜΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΟ ΠΑΛΗΟ ΒΙΟΛΙ. Αθήνα,Εστία, 1909. 8ο, σ. 157. ΠΡΩΤΗ 

ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70
2093	ΠΟΛΕΜΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΙΡΗΝΙΚΑ. Αθήνα, Ι. Ν. Σιδέρης. 8ο, σ. 58. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟ-

ΣΗ. Εξώφυλλο Δ. Μπισκίνης 1918. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
2094	ΠΟΛΕΜΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΠΑΣΜΕΝΑ ΜΑΡΜΑΡΑ. Αθήναι, Εστία, 1917. 8ο, σ. 158. 

ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
2095	ΠΟΛΙΤΗΣ	ΚΟΣΜΑΣ	ΣΤΟΥ ΧΑΤΖΗΦΡΑΓΚΟΥ. Τα σαραντάχρονα μιας χαμένης πο-

λιτείας. Μυθιστόρημα. Αθήνα, Α. Καραβίας, 1963. 8ο, σ. 318. Πανόδετο, με κάλυμ-
μα. 20	�	30

2096	ΠΟΡΦΥΡΑΣ	ΛΑΜΠΡΟΣ	ΟΙ ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΦΩΝΕΣ. Αθήνα, Τα Χρονικά, 1934. 8ο, σ. 
64. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Πανόδετο, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα

10 frattis auctions
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2097	ΠΡΕΒΕΛΑΚΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΜΙΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, μυθιστορία. Αθήνα, 
1938. 8ο, σ. 212. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Βιομηχανικό δέσιμο, διατηρούνται τα αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2098 ΠΡΟΒΕΛΕΓΓΙΟΣ	ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ	ΠΟΙΗΜΑΤΑ. Διπλή ζωή - νικητήρια - τα νησιά μας. 
Αθήνα, Εστία, 1916. 8ο, σ. 158. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. >δεμένο μαζί:@ ΣΤΡΑΤΗΓΗΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ, ΤΡΟΠΑΙΑ. Αθήνα, 1913. 8ο, σ. 238. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Πανόδετο. (2) 30	�	40

2099 ΠΡΟΒΕΛΕΓΓΙΟΣ	ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ	ΕΜΠΟΡΟΣ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟΝ. Σφίγξ και Πήγασος. 
Αθήνα, Ι. Ν. Σιδέρης. 8ο, σ. 96. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2100 ΡΑΛΛΗ	ΜΑΡΙΑ	 ΠΕΡ�	ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΕΙΣ. Αθήνα, Κασταλία, 1934. ΠΡΩΤΗ ΕΚ-
ΔΟΣΗ, περιορισμένη σε 250 αριθμημένα αντίτυπα (1/250). Το συγκεκριμένο εκτός 
εμπορίου (1/50). Αφιέρωση της συγγραφέως. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	60

2101 ΡΙΤΣΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ. Αθήνα, Κέδρος, 1980. 8ο, σ. 56. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2102 ΡΙΤΣΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΠΑΡΟΔΟΣ. Αθήνα, Κέδρος, 1980. 8ο, σ. 134. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟ-
ΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2103 ΡΙΤΣΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΗΣ ΜΟΥ. Τρίτη έκδοση. Αθήνα, Γκο-
βόστης, 1939. 8ο, χ. α. σ. Σκίτσο του ποιητή από τον Στέλιο Δόξα και εξώφυλλο Ν. 
Ζωγράφου. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2104 ΡΙΤΣΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΤΟ ΝΕΚΡΟ ΣΠΙΤΙ. Αθήνα, Κέδρος, 1962. 8ο, σ. 40. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2105 ΡΙΤΣΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΤΑ ΕΡΩΤΙΚΑ. 1. Μικρή Σουȧτα σε κόκκινο μείζον, 2. Γυμνό σώμα, 
3. Σάρκινος λόγος. Επιμέλεια και σχέδια Διονύση Βαλάση. Αθήνα, Κέδρος, 1981. 
4ο, σ. 126. Πανόδετο. 20	�	30

2106 ΡΙΤΣΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	3 Χ 111 ΤΡΙΣΤΙΧΑ. Αθήνα, Κέδρος, 1987. 8ο, σ. 97. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2107 ΡΩΤΑΣ	ΒΑΣΙΛΗΣ	ΤΡΕΛΛΗ ΠΟΡΕΙΑ, ποίημα. Αθήνα, 1945. 8ο, σ. 48. ΠΡΩΤΗ ΕΚ-
ΔΟΣΗ σε 670 αντίτυπα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2108 ΡΩΤΑΣ	ΒΑΣΙΛΗΣ	ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΥΡΗ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ. Αθήνα, 
1920. 8ο, σ. 40. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα.  

30	�	40

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα
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2109	ΣΑΡΑΝΤΑΡΗΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΑΣΤΕΡΙΑ. Αθήνα, Κύκλος, 1935. 8ο, σ. 30. ΠΡΩΤΗ ΕΚ-
ΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2110 ΣΑΧΤΟΥΡΗΣ	ΜΙΛΤΟΣ	ΑΝΑΠΟΔΑ ΓΥΡΙΣΑΝ ΤΑ ΡΟΛΟΓΙΑ. Αθήνα, Κέδρος, 1998. 
8ο, σ. 36. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Σχέδιο προμετωπίδας και εξωφύλλου του Μ. Σαχτού-
ρη. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2111 ΣΕΦΕΡΗΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ. Αθήνα, Άλφα, 1946. 8ο, σ. 72. ΠΡΩΤΗ ΕΚ-
ΔΟΣΗ, αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70

2112 ΣΗΜΗΡΙΩΤΗΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ�	Θ�	ΟΝΕΙΡΩΝ ΗΣΚΙΟΙ. Αθήνα, Καστάλια, 1935. 8ο, σ. 
160. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2113 ΣΙΔΕΡΗΣ	ΖΗΣΙΜΟΣ	ΦΥΛΛΑ ΚΑΙ ΦΤΕΡΑ. Σάμος, 1922. 8ο, σ. 112. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟ-
ΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2114 ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΜΗΤΗΡ ΘΕΟΥ - MATER DEI. Με εισαγωγή και μετάφρα-
ση στα γαλλικά από τον Robert Levesque. Αθήνα, Άλφα, 1944. 4ο, σ. 61. ΠΡΩ-
ΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αριθμημένο αντίτυπο (387/500). Κείμενα στα ελλήνικά και γαλλικά 
σε αντικριστές σελίδες. Η καλλιτεχνική επιμέλεια της έκδοσης είναι του ζωγράφου 
Σπύρου Βασιλείου. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70

2115 ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ	 ΤΑΚΗΣ	ΤΟ ΑΣΜΑ ΤΗΣ ΙΩΑΝΝΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ. Αθήνα, 
1961. 8ο, σ. 80. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2116 ΣΚΙΠΗΣ	ΣΩΤΗΡΗΣ	ΓΑΛΑΖΙΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑ. Παρισίοι, Αγών, 1927. 8ο, σ. 90. ΠΡΩ-
ΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2117 ΣΚΙΠΗΣ	ΣΩΤΗΡΗΣ	ΑΙΟΛΙΚΗ ΑΡΠΑ, 1918. Πρόλογος Ανατόλ Φράνς. Αθήνα, Ι. Ν. Σιδέρης, 1922. 8ο, σ. 
135. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2118 ΣΟΛΩΜΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΑΠΑΝΤΑ ΤΑ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΑ. Μετά προλόγου περί του βίου και των έργων του 
ποιητού υπό Κωστή Παλαμά. Αθήνα, Ελευθερουδάκης, 1921. 8ο, σ. ξβ’�352. Δέρμα στη ράχη. 30	�	40

2119 ΣΟΛΩΜΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΤΑ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΑ. Αθήνα, Ν. Στάικοβιτς, 1885. 8ο, σ. οη’�445�1λ. >δεμένο μαζί:@ 
ΟΡΦΕΥΣ, ΠΥΓΜΑΛΙΩΝ, ΑΡΧΑΙΟΙ ΜΥΘΟΙ υπό Δ. Παπαρρηγόπουλου. Αθήνα, Ν. Πάσσαρης, 1869. 8ο, σ. 64. 
>δεμένο μαζί:@ ΣΟΛΟΜΩΝΤΟΣ ΑΣΜΑ ΑΣΜΑΤΩΝ. Δράμα εις πράξεις πέντε, μετά επιλόγου. Υπό Δ. Παπαρρηγό-
πουλου. Αθήνα, Α. Καναριώτης, 1869. 8ο, σ. 24. >δεμένο μαζί:@ ΜΥΘΟΙ ΚΑΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ, προς χρήσιν των Ανη-
βων. Υπό Δημητρίου Γρ. Καμπούρογλου. Αθήνα, Η Ένωση, 1881. 8ο, σ. 31�1λ. Δέρμα στη ράχη. (4) 70	�	100

2120 ΣΟΛΩΜΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΑΠΑΝΤΑ ΤΑ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΑ. Αθήνα, Γεώργιος Φέξης, 1903. 8ο, σ. 368. Δέρμα 
στη ράχη. 30	�	40

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα
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2121	ΣΟΥΤΣΟΣ	 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	 Ο ΠΕΡΙΠΛΑΝΩΜΕΝΟΣ, ποίημα λυρικόν εις άσματα 
τεσσάρα και η Αγγελία. Παρέπονται δε τα Δικαστικά των ετών 1839-40 και 1852.
Έκδοσις πρώτη του όλου. Αθήνα,Αλ. Γκαρμπολάς, 1858. 8ο, σ. μβ’�247�1λ. >δεμέ-
νο μαζί:@ ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ ΠΟΙΗΤΙΚΑ επί του Ανατολικού πολέμου. Έκδοσις 
Δευτέρα, εις ην προστίθεται ωδή του αυτού  επί της στέψεως του Αυτοκράτορος της 
Ρωσίας, Αλεξάνδρου του Β’. Αθήνα, Αλεξ. Γκαρμπολάς, 1857. 8ο, σ.ε’�1λ.�232. 
Δέρμα στη ράχη. Σπασμένος ο σύνδεσμος της ράχης στο πάνω καπάκι. 50	�	70

2122 ΣΠΑΤΑΛΑΣ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ	ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ. Αθήνα, Μουσικά Χρονικά, 1930. 8ο, σ. 64. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2123 ΣΠΑΤΑΛΑΣ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ	Ο ΒΙΟΣ ΜΙΑΣ ΨΥΧΗΣ. Αθήνα, Α. Ν. Μαυρίδης, 1930. 8ο, 
σ. 64. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2124 ΣΤΑΜΠΟΛΗΣ	Γ��	Κ�	ΑΝΑΛΑΜΠΕΣ. Αθήνα, Αθηνά, 1925. 8ο, σ. 80. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟ-
ΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2125 ΣΤΡΑΤΗΓΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ. Αθήνα, Παναθήναια, 1901. 8ο, 
σ. 110. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2126 ΣΦΥΡΟΕΡΑΣ	ΝΙΚΟΣ�	Β�	ΠΥΡΕΘΡΑ. Ποιήματα. Αθήνα, 1938. 8ο, σ. 61. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Με εικονογράφηση του Νίκου Φ. Κατσούρου. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2127 ΤΑΡΣΟΥΛΗ	ΑΘΗΝΑ	ΕΣΠΕΡΙΝΑ. Ποιήματα. Αθήνα, 1968. 8ο, σ. 104. ΠΡΩΤΗ ΕΚ-
ΔΟΣΗ. Αφιέρωση της συγγραφέως. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2128 ΤΑΡΣΟΥΛΗ	ΑΘΗΝΑ	ΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΠΟΥΛΙΩΝ. Αθήνα, 1956. 8ο, σ.134. ΠΡΩΤΗ ΕΚ-
ΔΟΣΗ, αφιέρωση της συγγραφέως. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 20	�	30

2129 ΤΑΡΣΟΥΛΗ	ΑΘΗΝΑ�	Ν�	ΣΤΑ ΒΡΟΧΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ κι άλλα διηγήματα. Με σκίτσα 
καμωμένα από την συγγραφέα. Αθήνα, Ταρουσόπουλος, 1925. 8ο, σ.152. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2130 ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΣ	ΑΠΟΛΟΓΙΑ. Αθήνα, 1951. 8ο, χ.α.σ. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. 
Εξώφυλλο Α. Κορογιαννάκη. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2131 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ	ΚΛΕΑΝΘΗΣ�	Ν�	ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΡΑΜΠΑΓΑ. Εκλογή και 
επιμέλεια Δ. Π. Ταγκόπουλου. Αθήνα, Τύπος, 1922. 8ο, σ. 128. Ένα σχέδιο του 
συγγραφέα του Μιμ. Παπ. Άκοπο και αξάκριστο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2132 ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ	 ΜΑΡΚΟΣ	 ΕΚΛΟΓΗ. Αθήνα, Φλάμμα, 1936. 8ο, σ. 96. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Άκοπο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα
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2133	ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ	ΜΑΡΚΟΣ	Η ΠΟΙΗΣΗ ΜΟΥ. Αθήνα, Κύκλος, 1939. 8ο, χ.α.σ. Περιορι-
σμένη έκδοση σε 150 αντίτυπα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2134	ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ	ΜΑΡΚΟΣ	ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ. Αθήνα, Πυρσός, 1939. 8ο, σ. 70. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2135	ΤΣΙΡΚΑΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ	ΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ. Αθήνα, Κέδρος, 1981. 8ο, σ. 126. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2136	ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ	Γ�	ΕΡΩΤΙΚΑ. Αθήνα, Γ. Τσουκαλάς. 8ο, χ. α. σ. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2137	ΦΙΛΗΝΤΑΣ	Μ�	ΟΧΤΑΒΕΣ. Αθήνα, Γ. Ι. Βασιλείου. 8ο, σ. 96. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αφι-
έρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2138	ΦΙΛΥΡΑΣ	ΡΩΜΟΣ	ΑΠΑΝΤΑ (έμμετρα και πεζά). Κριτική εισαγωγή Αιμ. Χουρμού-
ζιου. Αθήνα, Γκοβόστης, 8ο, σ. 136. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2139	ΦΩΤΙΑΔΗΣ	ΑΛΕΚΟΣ	ΑΝΟΙΧΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ. Πρόλογος Πέτρου Ζητουνιάκη. Αθήνα, 
Παναθήναια, 1909. 8ο, σ. 96. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2140	ΧΑΤΖΗΣ	Δ�	ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΜΙΚΡΗΣ ΜΑΣ ΠΟΛΗΣ. Αθήνα, Νέα Ελλάδα, 1953. 8ο, 
σ. 144. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2141	ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ	ΜΑΝΟΣ	ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ, 1968 - 1982. Με δύο εικόνες του 
Γιώργου Σταθόπουλου. Αθήνα, Άγρα, 1982. 8ο, σ. 88. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2142	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ	 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	 Η ΑΝΝΙΩ κι άλλα διηγήματα. Μετά κριτικού 
προλόγου Κ. Παλαμά. Αθήνα, Ελευθερουδάκης, 1923. 8ο, σ. 86. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 20	�	30

2143	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΑΚΡΟΠΟΤΑΜΟΥ. Ηθογραφία. 
Π.Λ.Ε., 1966. 8ο, σ. 173. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2144	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΟΙΗΜΑΤΑ. Αθήνα, Ǵκαρος, 1955. 8ο, σ. 160. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

�. ƧλλǈǎǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα

14 frattis auctions

2133 2134 2135 2136 2137

2138

2139

2140 2141 2142 2143 2144
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2150	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ. Εκλογή από το έργο του, με εισαγωγή Τ. Μαλάνου. Έκδοση 
Σπύρου Γρίβα. Αλεξάνδρεια, 1944. 8ο, σ. 94. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2151	ΤΑ ΕΙΚΟΣΑΧΡΟΝΑ ΤΟΥ ΝΟΥΜΑ (1903-1922). Ομιλητές: Κ. Παλαμάς - Η. Βουτιερί-
δης - Ρ. Γκόλφης - Κ. Παρορίτης - Π. Ταγκόπουλος - Δ. Γληνός - Θ. Συναδινός - Π. 
Χάρης - Δ. Ταγκόπουλος. Αθήνα, Τύπος. Πανηγυρικό τεύχος. 8ο, σ. 64. Σκληρά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2152	ΑΥΓΕΡΗΣ	ΜΑΡΚΟΣ	ΚΡΙΤΙΚΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΑ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΑ. Πολιτικές και Λογοτεχνικές 
Εκδόσεις, 1959. 8ο, σ. 248. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2153	ΒΑΛΕΤΑΣ	 Γ�	ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΑ ΣΤΟΝ ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑ. Μέρος πρώτο. Βιβλιογραφικά - 
βιογραφικά - κριτικά - ανέκδοτα ποιήματα. Πάτρα, Αχαȧκά, 1937. 8ο, σ. 32. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2154	ΒΑΡΝΑΛΗΣ	 ΚΩΣΤΑΣ	 Ο ΣΟΛΩΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΜΕΤΑΦΥΣΙΚΗ. Αθήνα, Στοχαστής, 
1925. 8ο, σ. 206. 20	�	30

2155	ΒΟΥΡΝΑΣ	ΤΑΣΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΛΗΝΟΣ. Ο Δάσκαλος του Γένους. Αθήνα, 1960. 
8ο, σ. 95. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2156	ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ	ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ	ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ. Η αγωνία του και το έργο του. 
Επιμέλεια εκδόσεως Κωστούλας Μητροπούλου. Βιβλιοαθηναȧκή. 8ο, σ. 762. Αρχικά 
εξώφυλλα. 30	�	40

�. ưƾǎǈ ƭοǄοτǆǘǎǀα

3. Πǆρǀ ƭοǄοτǆǘǎǀαǓ

2145 2146 2147 2148 2149

2150

2151

2152 2153 2154 2155 2156

2145	ΒΕΡΝ	ΙΟΥΛΙΟΣ	ΑΙ ΜΕΛΑΙΝΑΙ ΙΝΔΙΑΙ, κατά μετάφρασιν Αλέξανδρου Σκαλίδου, διασκευασθείσαν. Μετά 45 
εικόνων. Εν Αθήναις, Ι. Ν. Σιδέρης, 1926. 8ο, σ. 192, Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2146	ΒΕΡΝ	ΙΟΥΛΙΟΣ	Ο ΛΑΧΝΟΣ ΥΠ
 ΑΡΙΘ. 9672. Μετάφρασις Δημ. Κυριακοπούλου. Έκδοσις Τέταρτη μετά 41 
εικόνων. Αθήνα, Ι. Ν. Σιδέρης, 1938. 8ο, σ. 184. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2147	ΛΑΒΟΥΛΑΙΗ	ΕΔΟΥΑΡΔΟΣ	ΟΙ ΠΑΡΙΣΙΟΙ ΕΝ ΑΜΕΡΙΚΗ, σύγγραμμά Ε. Λαβουλαίη υπό το ψευδώνυμον 
Ρενέ Λεφέβρ. Μεταφρασθέν εκ του Γαλλικού υπό 


. Αθήνα, τυπ. της Θέμιδος, 1869. 8ο, σ. η
�300. Δέρμα 
στη ράχη, κίτρινες οι ακμές. >Η-Π: 1869.367@ 30	�	40

2148	ΣΑΛΑΜΠΕΡΤ	ΜΙΓΚΕΛ�	ΝΤΕ	ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΞΟΡΙΑ. Πολιτικές και Λογοτεχνικές Εκδόσεις, 1966. 8ο, σ. 
162. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2149	ΣΕΡΕΝΙ	ΜΑΡΙΝΑ	ΕΝΑΣ ΕΡΩΤΑΣ ΜΙΑ ΖΩΗ. Μετάφραση Διονυσίας Μπιτζιλέκη. Πολιτικές και Λογοτεχνικές 
Εκδόσεις, 1965. 8ο, σ. 220. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
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2157	ΓΙΑΛΟΥΡΑΚΗΣ	ΜΑΝΟΛΗΣ	Ο ΚΡΙΤΙΚΟΣ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ. Δίοδος, 1978. 8ο, σ. 
128. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2158	ΓΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΑΣΟΣ�	ΑΘ�	ΣΧΕΔΙΑΣΜΑΤΑ. Αθήνα, Γ. Φέξης, 1963. 8ο, σ. 240. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2159	ΘΕΜΕΛΗΣ	Γ�	Η ΝΕΩΤΕΡΗ ΠΟΙΗΣΗ ΜΑΣ. ΙΙ γενικές απόψεις. Αθήνα, Βάκων, 1967. 
8ο, σ. 224. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2160	ΙΛΙΝΣΚΑΓΙΑ	ΣΟΝΙΑ	Κ. Π. ΚΑΒΑΦΗΣ. Οι δρόμοι προς το ρεαλισμό στην ποίηση του 
20ου αιώνα. Αθήνα, Κέδρος, 1983. 8ο, σ. 366. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2161	ΚΑΒΑΦΗΣ	Κ��	Π�	ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΠΕΖΑ ΚΕΙΜΕΝΑ. Παρουσιασμένα και σχολιασμένα 
από τον Μιχ. Περίδη. Αθήνα, Φέξης, 1963. 8ο, σ. 89. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμ-
μα. 20	�	30

2162	ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ�	 Ε�	ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΛΟΓΙΟΙ ΣΤΗ ΒΛΑΧΙΑ (1670 - 
1714). Συμβολή στη μελέτη της Ελληνικής Πνευματικής Κίνησης στις παραδουνά-
βιες ηγεμονίες κατά την προφαναριωτική περίοδο. Θεσσαλονίκη, Ǵδρυμα Μελετών 
Χερσονήσου του Αίμου, 1982. 8ο, σ. 280. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2163	ΚΑΤΣΙΜΠΑΛΗΣ	Κ�	Γ�	ΚΩΣΤΑΣ ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ, κρίσεις και πληροφορίες, βιβλιογρα-
φία. Αθήνα, Εστία, 1937. 8ο, σ. 104. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2164	ΚΙΤΡΟΜΗΛΙΔΗΣ	ΠΑΣΧΑΛΗΣ�	Μ�	ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΔΙΑΦΩΤΙΣΜΟΣ. Οι πολιτικές 
και κοινωνικές ιδέες. Μετάφραση Στέλλα Νικολούδη. Αθήνα, Μορφωτικό Ǵδρυμα 
Εθνικής Τραπέζης, 1996. 8ο, σ. 656. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2165	ΛΟΡΕΝΤΖΑΤΟΣ	ΖΗΣΙΜΟΣ	ΜΙΚΡΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΝ ΚΑΒΑΦΗ. Αθήνα, Ǵκαρος, 
1977. 8ο, σ. 48. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2166	ΠΟΛΙΤΗΣ	ΦΩΤΗΣ	ΕΚΛΟΓΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ. Είκοσι χρόνια κριτικής. Τόμος Α’ 
>-Β’@. Αθήνα, Εστία, 1938. 8ο, σ. 345 & 363. Βιομηχανικό δέσιμο. (2) 30	�	40

2167	ΡΑΜΑΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΤΑ ΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ. Αθήνα, Εστία, 1905. 8ο, σ. 
184. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2168	ΣΤΡΑΤΗΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΑΣΤ��ΜΙΛ�	Ο ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΒΟΥΤΥΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ 
ΤΟΥ (1923). Αθήναι, Ε. Παλαμήδης & Σ. Τσίντζος, 1924. Ακαδημαȧκή Βιβλιοθήκη 
Θ.Γ. Παπαμανώλη, αριθ. 3. 8ο, σ. IV�71. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

3. Πǆρǀ ƭοǄοτǆǘǎǀαǓ

16 frattis auctions

2157 2158 2159 2160 2161

2162

2163

2164 2165 2166 2167 2168
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2173	 ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗ ΜΑΘΗΜΑΤΑ. Τα μεν συλλεχθέντα, τα δε συνταχθέντα υπό Ι. Π. Κ. Προς χρήσιν 
των δημοτ. Σχολείων. Έκδοσις Πέμπτη. Με νέας προσθήκας. Αθήνα, Ν. Παππαδόπουλος, 1843. 16ο, σ. ε’�96. 
>δεμένο μαζί:@ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ. Συνταχθείσα παρά του Άγγλου Κ. Γ. Ιρβίνγγος, μετα-
φρασθή εκ του αγγλικού υπό Σ. Αντωνιάδου. Εκδίδεται το πέμπτον με προσθήκας και σημειώσεις εν είδει λε-
ξικού υπό Α. Κορομηλά. Αθήνα, 1945. 16ο, σ. 63�1λ. >δεμένο μαζί:@ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ. Ερανι-
σθέν μεν υπό Ε.Μ. Εκδοθέν δε κατ’ έγκρισιν του Γεν. επί των Δημ. Σχολείων διευθυντηρίου υπό Σ. Κ. Βλαστού. 
Προς χρήσιν των δημοτικών σχολείων. Έκδοσις Δευτέρα βελτιωθείσα. Αθήνα, Σ. Κ. βλαστός, 1846. 16ο, σ. 108. 
Δέρμα στη ράχη. (3) 30	�	40

2174 ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΘΗΝΩΝ. Σχολικόν έτος έκτον. Αθήνα, Εστία. 8ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2175 ΔΕΛΜΟΥΖΟΣ	Α�	ΤΟ ΚΡΥΦΟ ΣΚΟΛΕΙΟ, 1908 - 1911. Αθήνα, 1950. Collection de l’ institut Francais d’ Athenes. 

8o, σ. 324. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
2176 ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΔΗΜ��	ΜΕΓΑΣ	Γ��	ΝΙΡΒΑΝΑΣ	Π��	ΖΗΣΗΣ	Δ�	ț�α�	ΑΝΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 

για τη Πέμπτη τάξη του δημοτικού σχολείου. Τεύχος Β’. Αθήνα, Οργανισμός Εκδόσεως 
Σχολικών Βιβλίων, 1945. 8ο, σ. 168. Εικονογράφηση Ε. Τερζόπουλος, εξώφυλλο Ν. 
Καστανάκης. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2177 ΚΟΥΣΚΟΥΡΑΣ	Ι��	ΚΙΑΝΤΟΣ	Γ�	ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑΤΑΡΙΟΝ. Προς χρήσιν των 
δημοτικών και αστικών σχολείων αμφότερων των φύλων. Έτος σχολικόν Στ’. Θεσσα-
λονίκη, Καλογερόπουλος - Βελλίδης, 1902. 8ο, σ. 184 50	�	70

2178 ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΡ��ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ	ΑΡ��ΚΟΝΙΔΑΡΗΣ	Γ�	Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ 
και άλλα διηγήματα. Αναγνωστικό Ε’ Δημοτικού. Έκδοση Δευτέρα. Σκίτσα Α. Βώττη. 
Αθήνα, Ι. Δ. Κολλάρος & Σία, Βιβλιοπωλείον της Εστίας, 1931. 8ο, σ. 199. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 30	�	40

2179 Η ΓΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ. Εικονογράφηση Γιώργου Βαρλάμου. Αθήνα, Αστήρ, 1949. 
8ο, σ. 31. Αρχικά σκληρά εξώφυλλα. 20	�	30

3. Πǆρǀ ƭοǄοτǆǘǎǀαǓ

2169 2170 2171 2172 2173

2174

2175 2176 2177 2178 2179

2169	 ΤΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜ��	Π�	ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΑ ΠΟΡΤΡΑΙΤΑ 1886-1920. Αθήνα, Μάης 1922. 8ο, σ. 142. Σκληρά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2170 ΤΑΣΟΛΑΜΠΡΟΣ	Λ�	Η ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗ και οι πνευματικοί ηγέτες. Ν. Καζαντζάκης, Α. Σικελιανός. Αθήνα, Ελεύθερο 
Κράτος, 1947. 8ο, σ. 72. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2171 ΤΣΙΡΚΑΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ	Ο ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΚΑΒΑΦΗΣ. Αθήνα, Κέδρος, 1971. 8ο, σ. 294. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
2172 ΧΑΤΖΗΓΙΑΚΟΥΜΗΣ	 ΕΜΜ��	 Κ�	 ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΠΗΓΑΙ ΤΟΥ ΣΟΛΩΜΟΥ. Κρητική λογοτεχνία, δημώδη 

μεσαιωνικά κείμενα, δημοτική ποίησις. Αθήνα, 1968. Εθνικόν και Καποδιστριακόν Πανεπιστήμιον Αθηνών. 8ο, 
σ. 206. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

�. ΠαǊǅǆǀα 	 ΠαǊǅǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα

2001-2702.indd   17 30/11/2021   14:23:38



2180	%86&+	:,/.(/0	Ο ΠΑΥΛΟΣ ΚΙ’ Ο ΜΙΚΕΣ. Έμμετρον παιδικόν διήγημα κατά το 
γερμανικόν υπό W. Busch υπό ΦΑΚ. Ερμούπολη Σύρου, Ν. Φρέρης, 1906. 8ο, σ. 
33 φύλλα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2181	ΜΑΛΑΜΟΥ	ΔΙΠΛΑ	ΚΛΕΑΡΕΤΗ	ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΠΑΙΔΙΑ. Εικονογράφηση 
Μαρίας Κάλαρη. Αθήνα, Πυρσός, 1938. 8ο, σ. 98. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2182	ΠΕΖΟΠΟΥΛΟΥ	ΛΙΛΗ�	Κ�	ΚΑΛΗΜΕΡΑ. Εικονογράφηση ΛουǸζα Μοντεσάντου. 8ο, χ. 
α. σ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2183	ΡΩΤΑΣ	ΒΑΣΙΛΗΣ	ΠΑΙΔΙΑΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ. Αθήνα, 1944. Έκδοση του Θεατρικού 
Σπουδαστηρίου. 16ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2184	ΤΣΙΜΙΚΑΛΗ	ΠΙΠΙΝΑ	ΤΑ ΤΡΙΑ ΓΑΤΑΚΙΑ. Εικονογράφηση Γιώργου Βαρλάμου. Αθήνα, 
Αστήρ, 1949. 8ο, σ. 31. Αρχικά σκληρά εξώφυλλα. 30	�	40

2185	ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ	ΜΑΡΙΚΑ�	Κ�	ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΗΣ ΜΑΝΝΑΣ ΜΟΥ. Αθήνα, Ηλίας Ν. 
Δίκαιος, 1926. 8ο, σ. 64. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2186	ΧΡΥΣΑΦΗΣ	Ι��	Ε�	ΟΔΥΣΣΕΙΑ. Διασκευή για παιδιά. Αθήνα, Ελευθερουδάκης, 1922. 
8ο, σ. 96. Πάνινη η ράχη. 20	�	30

2187	ΟΛΙΓΑ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ ΜΑΣ. Ανατύπωσις εκ της Νέας Ημέρας. Τεργέστη, 
1911. 8ο, σ. 101. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2188	1(528/26	5,=26	LES KORAKISTIQUES. Texte et traduction par P. A. Lascaris. 
Agon, 1928. 8o, σ. 136. Στα ελληνικά και τα αγγλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2189	ΔΕΛΜΟΥΖΟΣ	Α��	Π�	ΔΗΜΟΤΙΚΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ. Αθήνα, Α. Μ. Κοντομάρης και 
Σία, 1929. 8ο, σ. 182. Πάνινη ράχη, σκληρά εξώφυλλα. 20	�	30

2190	ΚΡΙΑΡΑΣ	 Ε�	 ΑΡΘΡΑ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΙΣΤΗ. Αθήνα, Εστία, 
1979. 8ο, σ. 304. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2191	ΛΕΚΟΣ	ΜΙΧ��	ΑΝΤ�	ΠΕΡΙ ΤΣΑΚΩΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΣΑΚΩΝΙΚΗΣ ΔΙΑΛΕΚΤΟΥ. Αθήνα, 
Παπαπαύλου & Σια, 1920. 16ο, σ. 96. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2192	ΣΥΝΑΔΙΝΟΣ	ΝΑΣΟΣ	ΤΑ ΜΕΣΤΙΤΣΙΩΤΙΚΑ, η συναισθηματική γλώσσα των τεχνιτών 
επεξεργασίας μετάλλων της Στεμνίτσας. Αθήνα 1979, 8ο, σ. 60. Αρχικά εξώφυλλα.  

20	�	30

�. ΠαǊǅǆǀα 	 ΠαǊǅǊǋƿ ƭοǄοτǆǘǎǀα

18 frattis auctions
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2193	ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΔΑΚΗΣ. Γενικός κατάλογος ελληνικών βιβλίων, 1940. 8ο, σ. 240. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2194	 %$/7$	 (9$1*(/,$	 KARAMANLIDIKA, additions (1584 - 1900). Bibliographie 
analytique. Athenes, 1987. Centre d’ etudes d’ Asie Mineure. Fondateurs: Melpo et 
Octave Merlier. 8o, σ. 158. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2195	 ΑΝΔΡΙΤΣΑΚΗ	�	ΦΩΤΙΑΔΗ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΑΛΑΙΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΗΣ ΙΣΤΟ-
ΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΜΗΛΕΩΝ ΠΗΛΙΩΝ. Πρόλογος Λουκία Δρούλια. Συνεργασία 
Αθηνά Ζιώγα. Αθήνα, Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων. Ιστορική Βιβλι-
οθήκη Μηλέων, 1993. 8ο, σ. 366. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2196	 ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ	ΝΙΚΟΣ	�	ΟΙΧΑΛΙΩΤΗΣ	ΡΕΝΝΟΣ	ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΗΣ ΣΙΦΝΟΥ. Κατάλο-
γος εντύπων. Οι βιβλιοθήκες της Ι. Μ. Βρύσης και του Γυμνασίου. Αθήνα, 1994. Σιφ-
νιακά, παράρτημα αριθ. 1. Επετηρίς Ιστορικής Ƕλης της Σίφνου. 8ο, σ. 164. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2197	 ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ	ΣΟΛΩΝ�	Π�	�	ΤΩΜΑΔΑΚΗΣ	ΝΙΚ��	Β�	ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΣΟΛΩ-
ΜΟΥ (1825 - 1933). Απόσπασμα απ’ τον πρώτο τόμο (1935) του περιοδικού Νεοελληνικόν 
Αρχείον. Χανιά, εφεδρικός Αγών, 1934. 8ο, σ. 64. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2198	 ΗΛΙΟΥ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ 19ου ΑΙΩΝΑ. Βιβλία - φυλλάδια. 
Τόμος δεύτερος 1819-1832. Επιμέλεια Πόπη Πολέμη. Επιστημονικοί συνεργάτες Ανα-
στασία Μυλωνοπούλου, Ειρήνη Ριζάκη. Αθήνα, Ελληνικό Λογοτεχνικό και Ιστορικό Αρ-
χείο, 2011. 4ο, σ. 750. Αρχικά σκληρά εξώφυλλα. 70	�	80

2199	 ΗΛΙΟΥ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ 19ου ΑΙΩΝΑ. Βιβλία - φυλλάδια. 
Τόμος πρώτος 1801-1818. Αθήνα, Ελληνικό Λογοτεχνικό και Ιστορικό Αρχείο, 1997. 4ο, 
σ.733. Αρχικά σκληρά εξώφυλλα. 80	�	100

2200	 ΚΑΛΦΑΡΕΝΤΖΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ�	 Γ�	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 1829 - 1934. Θεσσαλονίκη, 
1934. 8ο, σ. 84. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2201	 ΚΟΚΚΙΝΙΔΗΣ	ΔΑΜΙΑΝΟΣ�	Π�	ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΑΪΜΗ (1926 - 1940 και 1947 - 2004). Αθήνα, Κεντρι-
κό Ισραηλίτικο Συμβούλιο, 20004. 8ο, σ. 62. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα 20	�	30

2202	 ΚΟΥΜΑΡΙΑΝΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ�	ΔΡΟΥΛΙΑ	ΛΟΥΚΙΑ�	/$<721	(952	ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ 1476-1830. Αθή-
να, Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, 1986. 4ο, σ. 380. Πανόδετο, με κάλυμμα. Σε θήκη. 30	�	40

2203	 ΛΑΔΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	Δ�	ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΙ. Αναφερόμεναι εις τα έργα του Αδαμάντιου Κοραή. Αθήνα, 
Βιβλιοπωλείο των Βιβλιόφιλων, 1934. 8ο, σ. 48. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2204	 ΧΑΤΖΗΦΩΤΗΣ	Ι��	Μ�	ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΣ. Αθήνα, 1969. 8ο, σ. 142. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2193 2194 2195 2196 2197
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2199
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2205	Ο ΝΑΥΑΡΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΔΕΜΕΣΤΙΧΑΣ (1882 - 1960). Αθήνα, 1964. 8ο, σ. 146. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2206	ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΚΟΥΠΗΣ, η ζωή και το έργο του. Βουλή των Ελλήνων. Τό�ος Α’>-Β’@. 
Επι�έλεια Αικατερίνη Φλεριανού. Αθήνα, 1999. 4ο, σ. 654�(665)-1230. Πανόδετα, 
�ε κάλυ��α. (2) 40	�	50

2207	ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ. Ο άνθρωπος, ο στρατιώτης, ο πολιτικός. Αθήνα, Εθνική Νε-
ολαία, 1936. 8ο, σ. 72. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2208	MY FIFTY YEARS by H. R. H. Price Nicholas of Greece (Prince of Denmark). With 34 
illustrations. London, Hutchinson & Co. 8o, σ. 328. Στα αγγλικά. Πανόδετο. 40	�	60

2209	ΤΗ ΜΑΚΑΡΙΑ ΣΚΙΑ ΤΟΥ ΑΟΙΔΙΜΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤ. ΔΟΥΜΠΑ. Υπό Θ. Λ. τη 28/4 
1900. Wien, Griech - Oriental. Kirchengemeinde zur hell. Dreifaltigkeit, 1900. 8ο, σ. 
20. Στα γερμανικά. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2210	Η ΦΥΛΛΑΔΑ ΤΟΥ ΜΕΓ’ ΑΛΕΞΑΝΤΡΟΥ. Η ιστορία του Μεγάλου Αλεξάνδρου του 
Μακεδόνος. Βίος, πόλεμοι και θάνατος αυτού. Νέα εικονογραφημένη έκδοση, με 
ιστορική εισαγωγή του Α. Α. Πάλλη και εικόνες από παλαιά περσικά και ινδικά χει-
ρόγραφα. Αθήναι, Πυρσός, 1935. 4ο, σ. 164. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70

2211	%2:(5	/(21$5'�	%2/,7+2	*25'21	OTHO I: King of greece. A biography. 
With 9 illustrations. London, Selwyn & Blount Ltd, 1939. 8ο, σ. 263. Στα αγγλικά. 
Πανόδετο. 40	�	50

2212	ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ�	Α�	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΒΑΣΙΛΑΣ ΧΑΜΑΕΤΟΣ, η ζωή 
και το έργον αυτού. Θεσσαλονίκη, Πατριαρχικόν Ǵδρυμα Πατερικών Μελετών, 1970. 
Ανάλεκτα Βλατάδων 5. 8ο, σ. 148. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2213	ΑΙΝΙΑΝ	�	ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ. Αθήνα, Ǵκαρος, 
1948. 8ο, σ. 698. Πανόδετο. 50	�	70

2214	ΒΑΛΑΩΡΙΤΗΣ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ	ΒΙΟΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ. Τόμος Α’ >-Γ’@. Αθήνα, Π. Δ. Σακελ-
λάριος, 1907. 8ο, σ. ια’�568 & 368 & 422. Πανόδετα. (3) 120	�	150

2215	ΒΕΗΣ	ΝΙΚΟΣ�	Α�	ΝΙΚΗΤΑ ΣΤΑΜΑΤΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ǳ ΝΙΚΗΤΑΡΑ απομνημονεύματα 
αυτοσχέδια εκ καταγραφής Γεωργίου Τερτσέτη. Ανατύπωσις εκ των ©Ελληνικώνª. 
Τόμος Γ’, Δ’ και Ε’. Αθήνα, Εστία, 1932. 8ο, σ. 90. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2216	ΒΟΚΟΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	Κ�	ΛΟΓΟΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ εκφωνηθείς κατά τα 
αποκαλυπτήρια του ανδριάντος του Ναυάρχου Α. ΜΙΑΟΥΛΗ. Σύρος, Ρ. Πρίντεζης, 
1889. 8ο, σ. 15�1λ. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1889.507@ 20	�	30

20 frattis auctions
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2217	 ΒΟΥΡΝΑΣ	ΤΑΣΟΣ	ΤΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ, μια μυθιστορηματική βιογραφία του 
πρωτοπόρου δημοκράτη Ρόκκου Χοȧδα. Πολιτικές και Λογοτεχνικές Εκδόσεις, 1963. 8ο, 
σ.232. Εξώφυλλο Γ. Γ. Δήμου. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2218	 ΓΑΤΟΠΟΥΛΟΣ	Δ�	 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ. Ο πρώτος κυβερνήτης της Ελλάδος. 
Αθήνα, Δημητράκος Α.Ε. 1932. 8ο, σ. 250. Δέρμα στη ράχη. 30	�	40

2219	 ΓΑΤΟΠΟΥΛΟΣ	Δ�	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ, ο Εθνικός ήρως του εικοσιένα. Αθήνα, 
Ελευθερουδάκης Α. Ε. 8ο, σ. 128. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2220	 ΓΕΡΟΜΙΧΑΛΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ�	ΓΡ�	Η ΕΘΝΙΚΗ ΔΡΑΣΙΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΠΕΛΑ-
ΓΟΝΙΑΣ ΙΩΑΚΕΙΜ ΦΟΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΑΙ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΑΥΤΟΥ. Θεσσαλονίκη, 1968. Μα-
κεδονική Βιβλιοθήκη, δημοσιεύματα της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών 20. 8ο, σ. 
140. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2221	 ΓΟΥΔΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ�	Ν�	ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ των επί της αναγεννήσεως της Ελλά-
δος διαπρέψαντων ανδρών. Τόμος Β’: Παιδεία. Αθήνα, Χ. Ν. Φιλαδελφεύς, 1870. 8ο, σ. 
ναǯ�1 χ.α.�422�11 πίν. Βιομηχανικό δέσιμο. >Η-Π: 1870.62@ 40	�	50

2222	 ΓΟΥΔΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ�	Ν�	ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ των επί της αναγεννήσεως της Ελλάδος 
διαπρέψαντων ανδρών. Τόμος Δ’: Πλούτος και θυσίαι. Αθήνα, Χ. Ν. Φιλαδελφεύς, 1871. 8ο, 
σ. οη’�1χ.α.�1λ.�390�13 πιν. Βιομηχανικό δέσιμο. >Η-Π: 1871.98@ 40	�	50

2223	 ΓΟΥΔΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ�	Ν�	ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ των επί της αναγεννήσεως της Ελλάδος 
διαπρέψαντων ανδρών. Τόμος Γ’: Πλούτος ή εμπόριον. Αθήνα, Μ. Π. Περίδης, 1870. 8ο, 
σ. πζ’�1χ.α.�367�11 πιν. Βιομηχανικό δέσιμο. >Η-Π: 1870.63@ 40	�	50

2224	 ΓΡΑΙΚΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	>*5(&8	9$6,/(@	ΒΙΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΗΦΩΝΟΣ, ανέκδοτος παράφρασις 
νυν το πρώτον εκδιδομένη και εις ρουμανικήν γλώσσαν μεταφραζομένη υπό Βασιλείου Γκραικού, καθηγητού 
του εν Βουκουρεστίω πανεπιστημίου και επιστέλοντος μέλους της Ρουμανικής Ακαδημίας. Bucuresti, Institul de 
istorie Nationala din Bucuresti, 1944. 8o, σ. 192�V πιν. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Κείμενο στα ελληνικά και 
τα ρουμανικά. Πρώτη έκδοση στα Ελληνικά από ανέκδοτο χειρόγραφο. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2225	 ΔΑΓΚΛΗΣ	Γ�	Π��	ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ	ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ - ΕΓΓΡΑΦΑ - ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ, το αρχείον του. Επιμέλεια Ξ. 
Λευκοπαρίδης. Τόμος Α’ >-Β’@. Αθήνα, Ε. Γ. Βαγιονάκης, 1965. 8ο, σ. 472�552. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 50	�	70

2226	 ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ�	Ι�	Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ ΚΑΙ Η ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΙΣ ΤΗΣ ΕΛ-
ΛΑΔΟΣ. Διατριβή επί διδακτορία. Αθήναι, 1954. 8ο, σ. γ’�224. Αξάκριστο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2227	 ΔΡΑΓΑΣΗΣ	ΙΑΚ��	Χ�	Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΝΝΑΔΙΟΣ. Διάλεξις γενομένη εν τω Φ. Σ. Παρνασσώ τη 22α Απριλίου 
1930. Υπό την προστασίαν του Εθνικού Συνδέσμου και εν τη Ριζάρειω Εκκλησιαστική Σχολή. Αθήνα, Χ. Αρνά-
κης, 1932. 8ο, σ. 24. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2228	 ΕΛΕΥΘΕΡΟΠΟΥΛΟΣ	Α�	Ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΒΙΟΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ. Αρχή εξέλιξις και φύσις αυτού. Εκ των 
έργων του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 1930. 8ο, σ. 268. Δέρμα στη ράχη. 30	�	40

�. ƤǊοǄραǗǀǆǓ 	 ƸροǎǊǋά
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2229	ΕΜΠΕΙΡΙΚΟΣ	ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΚΩΝ. 
Ρίζες - Δράση - Βιογραφία διακριθέντων - Γενεαλογικό δέντρο. 1765 - 1996. Μέρη 
Α’-Β’. Αθήνα, Γιώργος Δαρδάνος, 1998. 8ο, σ. 318. Αφιέρωση του συγγραφέα, αρ-
χικά εξώφυλλα. 20	�	30

2230 ΖΑΛΟΚΩΣΤΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ. Αθήνα, Άλφα. 8ο, σ. 226. Αρχικά εξώ-
φυλλα, με κάλυμμα. 30	�	40

2231 ΘΕΟΤΟΚΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	Μ�	ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ Ι. Α. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ-Ι. Γ. ΕȏΝΑΡΔΟΥ 
1826-1831. Τεύχος Α’ >-Β’@. Βιβλιοπωλείον Ι. Ν. Σιδέρη, 1929 & 1930. Σύλλογος 
προς διάδοσιν ωφέλιμων βιβλίων, Ιστορική και Λαογραφική Βιβλιοθήκη, Αρ. 5. 8ο, 
σ. μ’�152 & (153)-544. Οι επιστολές γραμμένες στα γαλλικά. Φθορά στο δέσιμο. 
Αρχικά εξώφυλλα. (2) 40	�	60

2232 ΚΑΝΔΥΛΩΡΟΣ	ΤΑΚΗΣ�	Χ�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΤΟΥ Ε’. 
Αθήνα, Δ. Ευστρατίου και Δ. Δελή, 1909. 8ο, σ. 290. Πανόδετο. 50	�	70

2233 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ	ΣΙΤΣΑ	Ο ΓΥΙΟΣ ΤΗΣ ΚΑΛΟΓΡΗΑΣ. Ιστορικό ρομάντζο. Α’ τόμος. 
Αθήνα, Εστία, 1939. 8ο, σ. 228. Πανόδετο. 20	�	30

2234 ΛΑΜΠΡΟΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ�	Π�	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΑΛΟΚΩΣΤΑΣ. Αθήνα, Σ. Οικονόμου και 
Λ. Μηλιάδου, 1868. 8ο, σ. στ’�116�1 λ. � 2 χ.α.�1 πιν. Αρχικά εξώφυλλα.  >Η-Π: 
1868.70@ 50	�	70

2235 ΛΑΣΚΑΡΙΣ	Μ��	Θ�	ΑΥΤΟΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ. Αθήνα, 1940. 8ο, 
σ. 128. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2236 ΛΙΑΠΗΣ	ΚΩΣΤΑΣ	ΚΑΠΕΤΑΝ ΚΩΣΤΑΣ ΓΑΡΕΦΗΣ, ο σταυραετός του Πηλίου. Αθή-
να, Πύλη, 1979. 8ο, σ. 128. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2237 ΜΑΓΙΑΚΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ�	ΣΤΥΛ�	ΡΗΓΑΣ ΒΕΛΕΣΤΙΝΛΗΣ Ο ΘΕΣΣΑΛΟΣ 1757 - 1798. 
Αθήνα, Νικ. Τιλπέρογλου, 1935. 8ο, σ. 96. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2238 ΜΑΚΡΗΣ	ΚΙΤΣΟΣ	ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΔΗΜΟΣ ΖΗΠΑΝΙΩΤΗΣ. Αθήνα, 1957. Ανάτυπο από την 
Επιθεώρηση Τέχνης. 8ο, σ. 32. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2239 ΜΕΛΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	Μ�	Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ. Αναμνήσεις πρώην γραμματέως του. 
London, Εσπέρια, 1920. 8ο, σ. 287. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2240 ΜΕΡΚΟΥΡΗΣ	 ΣΤΑΜΑΤΗΣ�	 Σ�	 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΔΥΛΗΣ, 1879 - 1936. Αθήνα, 
Μαυρίδης, 1954. 8ο, σ. 258. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2241	ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ	 ΦΑΝΗΣ	 ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ. Αθήνα, 1940. 8ο, σ. 160. 
Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

�. ƤǊοǄραǗǀǆǓ 	 ƸροǎǊǋά
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2242	ΝΑΛΤΣΑΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ�	Α�	ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β’ Ο ΜΑΚΕΔΩΝ Ο ΕΝΩΤΗΣ ΤΩΝ ΕΛ-
ΛΗΝΩΝ. Θεσσαλονίκη, 1970. Μακεδονική Βιβλιοθήκη, δημοσιεύματα της Εταιρείας 
Μακεδονικών Σπουδών. 8ο, σ. ιστ’�918. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2243 ΝΙΚΟΛΑΟΣ�	ΠρȓȖțȘπαȢ	τȘȢ	ΕȜȜάįοȢ	ΤΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΟΥ υπό της 
Α. Β. Υ. του Πρίγκηπος Νικολάου της Ελλάδος, Πρίγκηπος της Δανίας. Μετά τριάκοντα 
τεσσάρων εικόνων. Αθήνα, Γκρέκα, 1926. 8ο, σ. 416. Δέρμα στη ράχη. 30	�	40

2244 ΡΑΓΚΑΒΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ�	Ρ�	ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ. Τόμος Α’ >-Β’@. Αθήνα, 1894. 
8ο, σ. 392�415. Φθορά στη ράχη. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 70	�	100

2245 ΣΚΑΝΔΑΜΗΣ	Α��	Σ�	ΠΡΙΓΚΙΨ ΓΕΩΡΓΙΟΣ. Η ζωή και το έργον του. Αθήνα, 1955. 8ο, 
σ. 436. Αφιέρωση του συγγραφέα. Δέρμα στη ράχη. 30	�	40

2246 ΣΟΛΟΜΩΝΙΔΗΣ	ΣΩΚΡ�	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ, ο Σμυρναίος 
αρχιστράτηγος. Αθήνα, 1964, 8ο, σ. 192. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2247 ΣΠΑΝΔΩΝΙΔΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ�	Σ�	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΜΑΝΟΣ, η όνειρο και αγω-
νία. Θεσσαλονίκη, 1962. 8ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2248 ΣΥΓΓΡΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ. Τόμος Α’ >-Γ’@. Αθήνα, Εστία, 1908. 
8ο, σ. 357�319�304. Αρχικά εξώφυλλα. (3) 100	�	130

2249 ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ	 Σ�	 ΤΡΙΑΚΟΝΤΑ ΕΞ ΗΜΕΡΩΝ ΑΙΧΜΑΛΩΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΒΙΩΣΙΣ 
ΜΕΤΑ ΛΗΣΤΩΝ. Έκδοσις δευτέρα. Αθήνα, Φραγκλίνος, 1867. 8ο, σ. στ’�186, χωρίς 
τα εξώφυλλα. >Η-Π 1867.494@ 40	�	50

2250 ΤΡΑΪΜΠΕΡ	ΕΡΡΙΚΟΣ	ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 1822 - 1828. Ανέκδοτο 
χρονικό του αγώνος. Βιογραφικές και επεξηγηματικές σημειώσεις Χρήστου Ν. Απο-
στολίδου. Αθήνα, 1960. 8ο, σ. 184. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2251 ΤΣΙΡΚΑΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ	Ο ΚΑΒΑΦΗΣ ΚΑΙ Η ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ. Αθήνα, Κέδρος, 1958. 8ο, σ. 504. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 30	�	40

2252 ΧΑΤΖΗΦΩΤΗΣ	Ι��	Μ�	ΦΩΤΗΣ ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ. Βιβλιογραφία, εισαγωγή στη ζωή και το έργο του, τα βιογραφικά 
του, το λιοντάρι της ορθοδοξίας, ο ελληνισμός του, η λογοτεχνική πνοή του, το εργαστήρι του Κόντογλου, 
ανέκδοτα αυτόγραφα. Αθήνα, Γραμμή, 1978. 8ο, σ. 396. Πανόδετο. 30	�	40

2253 ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΦΩΤΙΟΣ	ΒΙΟΙ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΩΝ ΑΝΔΡΩΝ  και των έξωθεν εις την Πελοπόννησον 
ελθόντων κληρικών στρατιωτικών και πολιτικών των αγωνισαμένων τον αγώνα της Επαναστάσεως. 
Συγγραφέντες μεν υπό Φωτίου Χρυσανθόπουλου ή Φωτάκου πρώτου υπασπιστού του Θ. Κολοκοτρώνη 
εκδοθέντες δε υπό Σταύρου Ανδροπούλου Αρεοπαγίτου. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλαρίου, 1888. 8ο, σ. 332. Αρχικά 
εξώφυλλα. >Η-Π: 1888.138@ 30	�	40
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2254	Η ΕΘΝΟΣΩΤΗΡΙΟΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ της 14 Σεπτεμβρίου 1922 (από τα επίσημα 
έγγραφα). Αθήνα, Αδελφοί Κολοκοτσά. 8ο, σ. 46. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2255	ΤΟΥΡΚΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΑΓΩΝΟΣ. Επιμέλεια Ι. Κ. Βασ-
δραβέλλη. Θεσσαλονίκη, 1958. Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Ǵδρυμα Μελετών 
Χερσονήσου του Αίμου. 8ο, σ. ιδ’�96.Αρχικά εξώφυλλα 20	�	30

2256	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ 1912 - 1913. Τόμος Α’ >-Β’@. Νέα 
Υόρκη, Ατλαντίς, 1914. 8ο, σ. 416� (417)-767� χάρτης. Πανόδετα. (2) 70	�	100

2257	ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ του υπό ρωσικήν σημαίαν υπερετούντος Ιωάννου Ν. Καρδίτση 
εξ Ιεράπετρας Κρήτης. Πλοιάρχου εις τον στόλον του Λάμπρου Κατσώνη. Μεταφρασθέ-
ντα εκ της ρωσικής γλώσσης. Αθήνα, 1976. 8ο, σ. 22. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2258	HISTOIRE DU MINISTERE DE G. CANNING. Par l’ auteur du precis historique des 
evenemens qui ont amene la revolution espagnole. Tome premier. Paris, Moutardier, 
1828, 8ο, σ. Vii�392. Στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70

2259	ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΒΥΡΩΝ 1824 - 1924. Αναμνηστικόν απάνθισμα δια την εκατονταετηρίδα 
του θανάτου του ποιητού. Αθήνα, Ι. Ν. Σιδέρης. 8ο, σ. 96. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2260	ΑΡΧΕΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ (1826-1827). Εκδοθέν υπό του ιστορικού τμήμα-
τος του Γενικού Επιτελείου του Ναυτικού. Ανατύπωση Ναυτικής Επιθεωρήσεως τεύχος 
44-45. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος, 1924. 8ο, σ. 114. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2261	ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΕΙΣ ΤΑ 150 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΌ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ 1821. Θεσσα-
λονίκη, 1971. Εθνική Βιβλιοθήκη, Δημοσιεύματα της Εταιρείας Μακεδονικών Σπου-
δών. 8ο, σ. 244. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2262	%276)25'			52%,1621	ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ. Αναθεωρημένη από τον 
καθηγητή Donald Kagan. Μετάφραση Σωτήριου Ε. Τσιτσώνη. Αθήνα, Μορφωτικό 
Ǵδρυμα Εθνικής Τραπέζης, 1977. 8ο, σ. 660. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2263	,25*$	1�	NOTES ET EXTRAITS pour servir a l’ histoire des Croisades au XVe 
siecle. Quatrieme serie >-Sixieme serie@. Bucarest, L’ Academie Roumaine, 1915-
16. 8o, σ. 378�352�218. Στα γαλλικά. Αναδημοσιεύσεις εγγράφων σχετικά με τις 
Σταυροφορίες περιόδου 1453-1547. Αρχικά εξώφυλλα. (3) 60	�	80

2264	1,.2/$,'(6	./($17+(6	GRIECHENLANDS ANTEIL AN DEN BALKANKRIE-
GEN 1912/13. I. Der krieg gegen die Turkei. II. Der krieg gegen Bulgarien. Mit 101 
abbildungen und 7 kartenskizzen im text, sowie 1 karte in farbendruck. Wien und 
Leipzig, Alfred Holder, 1914. 8o, σ. 434. Στα γερμανικά. Δέρμα στη ράχη. 30	�	40
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2265	 27(7($	$1'5(	CONTRIBUTION A LA QUESTION D’ ORIENT, esquisse historique, suivie 
de la correspondance inedite des envoyes du Roi des deux - sicles a Constantinople (1741-
1821). Bucarest, Cultura Nationala, 1930. Academie Roymaine. 8o, σ. 366. Άκοπο αντίτυπο. 
Στα ρουμανικά. Ανέκδοτα έγγραφα διπλωματικής αλληλογραφίας μεταξύ του Βασιλείου  των 
Δύο Σικελιών και Υψηλής Πύλης από την Κωνσταντινούπολη. Αρχικά εξώφυλλα. 25	�	35

2266 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ�	 ΠΑΝ�	 ΕΘΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ. Αθήνα 
1961. 8ο, σ. 622. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2267 ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ�	ΠρȦτοσȪȖțİȜȜοȢ	ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΑΙ ΣΕΛΙΔΕΣ, τεύχος Α’. ΘΑΝΑΣΗΣ ΒΑΓΙΑΣ 
(βιβλίον δεύτερον). Κωνσταντινούπολις, 1922. 8ο, σ. 144. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2268 ΑΙΝΙΑΝ	�	ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 1821-1897 ΚΑΙ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΥ 1897 (μετά 
παραρτήματος 1898-1903). Τόμος Α >-Β@. Αθήνα, 1950. 8ο, σ. 492�382. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 50	�	70	

2269 ΑΙΝΙΑΝ	Δ�	Η ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. Έκδοσις Δευτέρα (μετά συλλογής ανεκ-
δότων και αποφθεγμάτων) υπό Ι. Βλαχογιάννη. Αθήναι,  Γ. Σ. Βλαστός, 1903. Ιστορική Βιβλιοθήκη, Αρ. 1. 8ο, σ. 
128. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2270 ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ	Κ��	Α�	ΑΙ ΝΑΥΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΕΡ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ ΑΓΩΝΟΣ 1821-29. ©Ν. Επι-
θεωρήσεωςª, 1930. 8ο, σ. 200. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2271 ΑΜΠΕΛΑΣ	ΤΙΜΟΛΕΩΝ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ 1913. Επί τη βάσει επίσημων εκ-
θέσεων, περιγραφών, αυτόπτων και εγγράφων. Νέα Υόρκη, Ατλαντίς, 1914. 8ο, σ. 320. Πανόδετο. 40	�	50

2272 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ	Π��	Α�	Η ΕΝ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ ΤΟΥ 1821. Αι τρεις πολιορκίαι του Μεσολογ-
γίου και η Έξοδος της φρουράς αυτού. Προς εθνικήν κατήχησιν. Αθήνα, Σφενδόνη, 1926. 8ο, σ. 48. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2273 ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΠ�	ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟΝ ΖΗΤΗΜΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΝ ΤΟΥ 1821. 
Ιστορική μελέτη. Θεσσαλονίκη, 1939. 8ο, σ. 186. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2274 ΒΑΡΘΟΛΔΗΣ	ΜΕΝΔΕΛΣΩΝ	ΚΑΡΟΛΟΣ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ από την εν έτει 1453 Αλώσεως της Κωνστα-
ντινουπόλεως υπό των Τούρκων μέχρι των καθ’ ημάς χρόνων. Μεταφρασθείσα εκ του Γερμανικού υπό Αγγέλου 
Βλάχου. Μέρος πρώτον >-δεύτερον@. Από της Αλώσεως της Κωνσταντινουπόλεως υπό των Τούρκων μέχρι της 
εν Ναβαρίνω Ναυμαχίας & από του κυβερνήτου μέχρι της ενηλικιότητος του Βασιλέως Όθωνος. Αθήνα, Ανδρέ-
ας Κορομηλάς, 1873 & 1876. 8ο, σ. κη’�763�1χ.α. & η’�805�2χ.α.�1λ. Δέρμα στη ράχη. (2) 130	�	150

2275 ΒΕΝΤΗΡΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Η ΕΛΛΑΣ ΤΟΥ 1910 - 1920. Ιστορική μελέτη. Τόμος Α’ >-Β’@. Αθήνα, Πυρσός, 1931. 8ο, 
σ. 386�430. Δέρμα στη ράχη. (2) 70	�	100

2276 ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ	 Γ�	 ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΡΑΠΙΣΜΑΤΑ, διανομή πρώτη. (Απάντηση στον καθηγητή Σ. Κουγέα). Γ. 
Βλαχογιάννη: “Κλέφτες του Μοριά”. Κριτική και αντικριτική του βιβλίου. Αθήνα, 1937. 8ο, σ. 110. Βιομηχανικό 
δέσιμο στη ράχη, διατηρούντια τα αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
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2277	 ΒΥΖΑΝΤΙΟΣ	Χ�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ 1821 - 1833. ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑ 
ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΑΧΩΝ και των μετά ταύτα 
συμβάντων, ων συμμέτεσχεν ο τακτικός στρατός από του 1821 μέχρι του 1833. Γραφεί-
σα μετά πλείστων όσων ιστορικών γεγονότων υπό Χρήστου Βυζαντίου. Έκδοσις Τρίτη 
- ανετυπώθη. Αθήνα, 1901. 8ο, σ. 400. Πανόδετο. 30	�	40

2278	 ΓΑΖΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΛΕΞΙΚΟΝ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΕΡΓΑ. Αυτοβιογραφι-
κά και πατριδογραφικά, λόγοι διάφοροι, βιογραφία Μπότσαρη και Καραȧσκάκη, τρόπαιον 
Δελβινακίου, έγγραφα και επιστολαί. Ιστορικαί σημειώσεις εις το λεξικόν Ν. Πατσέλη. Ιω-
άννινα,Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών, 1971. 8ο, σ. 464. Βιομηχανικό δέσιμο. 30	�	40

2279	 ΓΕΡΒΙΝΟΣ	Γ�	Γ�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. 
Μεταφρασθείσα δε από του πρωτοτύπου υπό Ιωάννου Η. Περβανόγλου. Τόμος Α’ >-Β’@. 
Αθήνα, Χ. Ν. Φιλαδελφεύς, 1864. 8ο, σ. η’�534 & 596. Δέρμα στη ράχη. (2) 120	�	150

2280	 ΓΚΙΚΑΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	Η ΑΛΩΣΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΥΣ ΣΤΑ 1470. Δύο 
βενετσιάνικα χρονικά και πέντε ντοκουμέντα. Αθήνα, 1959. 8ο, σ. 72. Αφιέρωση του 
συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2281	 ΔΟΥΣΜΑΝΗΣ	ΒΙΚΤΩΡΑΣ	ΙΣΤΟΡΙΚΑΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΑΣ ΟΠΟΙΑΣ ΕΖΗΣΑ. Απομνημονεύ-
ματα. Αθήνα, Πέτρος Δημητράκος. 8ο, σ. 287. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2282	 ΔΟΥΣΜΑΝΗΣ	Σ��	Ι�	ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΟΥ ΤΟΥ ©Γ. ΑΒΕΡΩΦª κατά 
τους πολέμους 1912-1913. Αθήνα, Πυρσός, 1940. 8ο, σ. 426. Άκοπο και αξάκριστο 
αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70

2283	 ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ	ΤΡΥΦΩΝΑΣ�	Ε�	ΤΑ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΟΘΩΝΑ. ǳτοι ιστορία της Μεσοβασιλεί-
ας και της Βασιλείας Γεωργίου του Α’ (1862-1898). Αθήνα, 1898. 8ο, σ.796. Δέρμα στη 
ράχη. >Η-Π 1898.961@ 70	�	100

2284	 ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ	ΤΡΥΦΩΝΑΣ�	Ε�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΟΘΩΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (1832-1862). Κατά τας 
νεωτάτας πηγάς ξένων τε και ημετέρων ιστορικών. Αθήνα, Αριστείδης Γ. Γαλανός, 1893. 8ο, σ. δǯ� 845. Δέρμα 
στη ράχη. 70	�	100

2285	 ΘΕΟΦΑΝΙΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 1909-1913. Μετ’ εικόνων, σχεδίων και χαρ-
τών. Αθήναι, Π. Δ. Σακελλάριος, 1923. 8ο, σ. 255. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2286	 ΘΕΟΦΑΝΙΔΗΣ	 ΙΩΑΝΝΗΣ	 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ. Σεπτέμβριος 1824 - Απρίλιος 1826. Νεόκα-
στρον - Καφηρεύς - Αλεξάνδρεια - Μεσολόγγιον. Μετά 90 προσωπογραφιών, παλαιών εικόνων, σκαριφημάτων, 
φωτοτυπιών, εγγράφων, χαρτών. Αθήνα, Ναυτική επιθεώρηση, 1932. 8ο, σ. VIII� 516. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2287	 ΘΕΟΦΙΛΗΣ	ΑΝΤ�	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Η ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΑΙ ΤΗΣ ΤΟ 1821. Αθήνα, Κασιούμης Ε. Δημήτρι-
ος, Δεκέμβριος 1988. 8ο, σ. 144. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2288	 ΚΑΖΑΖΗΣ	ΝΕΟΚΛ�	Η ΠΑΤΡΙΣ ΕΝ ΚΙΝΔΥΝΩ. Εθνική λογοδοσία. Εν τω Δημοτικώ Θεάτρω Αθηνών την 7ην 
Ιανουαρίου 1904. Αθήνα, Αν. Κωνσταντινίδης, 1904. 8ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

�. ƫστορǀα
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2289	ΚΑΝΔΗΛΩΡΟΣ	ΤΑΚΗΣ�	Χ�	Η ΦΙΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 1814-1821. Αθήνα, Ν. Δ. Φρατζε-
σκάκης και Σία, 1926. 8ο, σ. 2χ.α.�448. Αρχικά εξώφυλλα. 60	�	80

2290 ΚΑΡΟΛΙΔΗΣ	ΠΑΥΛΟΣ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΙΘ’ ΑΙΩΝΟΣ, μετ’ εικόνων. Τόμος Α’>-Γ’@. Αθήνα, 
Γεώργιος Κασδόνης, 1892 & 1893. 8ο, σ. 720�783�686. Πάνινη ράχη. (3) 60	�	80

2291 ΚΑΣΟΜΟΥΛΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ�	Κ�	ΕΝΘΥΜΗΜΑΤΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑ-
ΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 1821-1833. Προτάσσεται ιστορία του αρματωλισμού. Εισα-
γωγή και σημειώσεις υπό Γιάννη Βλαχογιάννη. Τόμος Α’>-Γ’@. Αθήνα, 1939. 8o, σ. 
οζ’�464 & 700 & 622. Δέρμα στη ράχη και τις γωνίες. (3) 250	�	300

2292 ΚΟΚΚΙΝΟΣ	 ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ�	 Α�	 Η ΔΡΑΣΙΣ ΤΩΝ ΕΥΖΩΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΟ-
ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟΝ ΠΟΛΕΜΟΝ. Αθήνα, Γ. Δ. Φέξης, 1914. 8ο, σ. 84. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 30	�	40

2293 ΚΟΝΟΜΟΣ	ΝΤΙΝΟΣ	ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ 
(1822 - 1826). Αθήνα, 1966. Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας. 
8ο, σ. 168. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2294 ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ	Π��	Μ�	ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΟΙ. Αθήνα, Ελευθερουδάκης, 1924. 
8ο, σ. 303. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2295 ΚΟΡΟΖΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ�	Γ�	ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΙ κατ’ επιταγήν. 
1914 - 1940. Τα στενά και τα πεπρωμένα μας. 8ο, σ. 820. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2296 ΚΟΣΜΗΣ	ΑΓΓ��	Α�	ΙΣΤΟΡΙΚΟΝ ΛΕΥΚΩΜΑ, 1821 - 1921. Έκδοσις εφημερίδος Σφαί-
ρα. Μ. Ελευθερίου, Σ. Γεωργόπουλος. Πειραιεύς, 1921. 8ο, σ. 168. Άρραφο. Αρχικά 
εξώφυλλα. 30	�	40

2297 ΚΡΕΜΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	Π�	ΔΥΟ ΙΣΤΟΡΙΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΕΙΑΙ. Δεύτερα έκδοσις. Αθήναι, Κουσουλίνος και Αθα-
νασιάδης, 1891. 8ο, σ. 83�1 χ.α. Άκοπο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. >Η.-Π.: 1891.133@ 30	�	40

2298 ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ�	Κ�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ. Από της ιδρύσεως του Βασι-
λείου της Ελλάδος μέχρι των ημερών μας 1832 - 1892. Μετά εισαγωγής επί των διαφόρων ιστορικών περιπετειών 
του έθνους της μεγάλης επαναστάσεως του 1821 και της διοικήσεως του Καποδιστρίου και εξήκοντα και πλέον 
εικονογραφιών. Τόμος Α’>-Β’@. Αθήνα, Ν. Γ. Ιγγλέσης, 1892. 8ο, σ. 680�655. Δέρμα στη ράχη. (2) 80	�	100

2299 ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΣ	Ι�	ΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟΝ ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. Από ανεξαρτησίας μέχρι Βασιλείας 
Όθωνος. Ιστορική μελέτη (Ναυτική - στρατιωτική - πολιτική (1821-1833). Ναυτική Επιθεώρηση, 1936. 8ο, 
σ. 538. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2300 ΛΙΔΩΡΙΚΗΣ	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ�	Γ�	ΠΟΛΕΜΙΚΑΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΕΥΖΩΝΟΥ. 20 Σεπτεμβρίου 1912 - 20 Μαρτίου 
1913. Αθήνα, Γ. Δ. Φέξης, 1914. 8ο, σ. 152. Πανόδετο. 30	�	40
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2301	 ΜΑΓΕΡ	ΙΩΑΝΝΗΣ	�	ΙΑΚΩΒΟΣ	ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΙΟΡΚΙΑΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 
1825-1826. Τελευταίαι ημέραι, έξοδος της φρουράς, θρήνοι του Μεσολογγίου. Επιμ. Γ. Δρο-
σίνη. Ι. Ν. Σιδέρης. 8ο, σ.240�1 πιν. Πανόδετο. 20	�	30

2302 ΜΕΤΑΞΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ. Επιμέλεια Χρ. Χρηστίδη. Κεντρι-
κή Πώλησις Βιβλιοπωλείον της ©Εστίαςª, 1951, 1952, 1964, 1960. Τόμος Α’ >-Δ’@. 8ο, σ. 6 χ.α., 
676 � 6 χ.α., 692 � 916 � 870. Αρχικά εξώφυλλα. (4) 100	�	120

2303 ΜΙΝΙΕ	Φ��	Α�	 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ από του έτους 1789 μέχρι του 
1814. Μεταφρασθείσα εκ του Γαλλικού υπό Ε. Α. Σίμου. Τόμος Α’>-Β’@. Αθήνα, Σ. Κ. Βλα-
στός, 1847. 8ο, σ.ιεǯ�1λ.�420 & 432. Με κατάλογο συνδρομητών. Δέρμα στη ράχη (2) >Γ.Μ.: 
4559@ 30	�	40

2304 ΜΟΛΟΣΣΟΣ	ΣΙΜΩΝ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΒΑΛΚΑΝΟΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ. Τόμος Α’>-Β’@. Αθή-
να, Δράκος Παπαδημητρίου, 1914. 8ο, σ. 1008 &(1009)-1920. Ο Β τόμος χωρίς σελίδα 
τίτλου. Πάνινη η ράχη. (2) 150	�	180

2305 ΜΟΡΤΜΑΝΝ	Δ��	Α�	Η ΑΛΩΣΙΣ ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΥΠΟ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΩΝ ΕΝ ΕΤΕΙ 
1453. Εκ του Γερμανικού. Έκδοσις Δευτέρα διασκευασθείσα. Αθήνα, Δ. Φέξης, 1892. 8ο, σ. 304. 
Βιομηχανικό δέσιμο, λείπει το κάλυμμα της ράχης. 20	�	30

2306 ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ. Εθνογραφία της σημερινής Βουλ-
γαρίας, Πρώτοι Βούλγαροι, Η Βουλγαρία κατά τον Μεσαίωνα, Η Βουλγαρία και το Βυζάντιον, Η 
τουρκοκρατούμενη Βουλγαρία, Η σύγχρονος Βουλγαρία, Διπλωματική ιστορία. Μετά χαρτών και 
εικόνων. Αθήναι, Πυρσός, 1929. 8ο, σ. 103�1 πιν. Δέρμα στη ράχη. 20	�	30

2307 ΜΠΑΜΠΟΥΡΗΣ	ΕΠΑΜ�	ΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΜΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥΣ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ 1912-
1913. Ιστορική μελέτη. Αθήνα, 1939, 8ο, σ. 440. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2308 ΜΥΣΤΑΚΙΔΗΣ	Β��	Α�	ΕΠΙ ΤΗ ΑΛΩΣΕΙ ΤΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΛΩΣΙΝ. ΜΩΑΜΕΘ Ο ΚΑΤΑΚΤΗΤΗΣ. Ελληνικόν έθνος, Πατρι-
αρχεία. Κωνσταντινούπολη, Πατριαρχικό Τυπογραφείο, 1920. 8ο, σ. 124. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2309 ΝΙΚΟΔΗΜΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΨΑΡΩΝ. Τόμος Α’ >-Β@. Αθήνα, Δ. Α. Μαυρομμάτης, 1862. 8ο, σ. 
κστ’�630�3 πιν. & ιδ’�1λ.�382. >δεμένο μαζί:@ ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΝΑΥΜΑΧΙΩΝ του Ελληνικού Στόλου. 
Αθήνα, Δ. Αθ. Μαυρομμάτης, 1862. 8ο, σ. 126. Με κατάλογο συνδρομητών. Δέρμα στις ράχες. (3) 200	�	250

2310 ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ	ΚΛΕΑΝΘΗΣ	 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ. Αθήνα, Γ. Φέξης, 1915. 8ο, σ. 212. 
Πανόδετο. 40	�	50

2311 ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ	ΚΛΕΑΝΘΗΣ	 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ με κέντρον και βάσιν την Μακεδονίαν. Από των πανάρ-
χαιων χρόνων μέχρι της σήμερον. Η Μακεδονία ως αφετηρία του Παγκόσμιου Πολέμου. Τρεις αιώνες ευρωπαȧκής 
διπλωματίας. Αθήναι, 1923. 8ο, σ. μγ’�736. Δέρμα στη ράχη, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2312 ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΗΛΙΑΣ�	Ι�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, από της ενάρξεως της τελευταίας 
Κρητικής επαναστάσεως μέχρι του πέρατος του πολέμου, γραφείσα επί τη βάσει των επισήμων εγγράφων και των 
ασφαλεστέρων πληροφοριών. Μετά πολλών εικόνων και τοπογραφικών χαρτών. Αθήνα, Γ. Δ. Φέξης, 1897. 4ο, σ. 
1179�1λ.�4χ.α Δέρμα στη ράχη. >Η-Π: 1897.360@ 150	�	200

�. ƫστορǀα
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2313	 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	 ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΑΣ�	 ΑΘΑΝ�	Ο ΧΑΛΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΜΠΟΤΣΑΡΑΙΩΝ ΣΤΟ 
ΣΕΛΤΣΟ (ιστοριογραφία). Αθήνα, 1965. 8ο, σ. 208. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρ-
χικά εξώφυλλα. 20	�	30

2314 ΠΑΓΚΑΛΟΣ	ΘΕΟΔ�	ΤΑ ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ ΜΟΥ 1897 - 1947. Η ταραχώδης περίοδος 
της τελευταίας πεντηκονταετίας. Τόμος Α’ >-Β’@. 1897 - 1913 & 1913 - 1918. Αθήνα, Αετός, 1950 
και Κέδρος 1959. 8ο, σ. 374 & 256. Αξάκριστα αντίτυπα, αρχικά εξώφυλλα. (2) 50	�	70

2315 ΠΑΝΤΕΛΟΔΗΜΟΣ	 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 Ο ΦΙΛΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ LYON ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΝ ΤΟΥ 1821. Αθήνα, 1974. 8ο, σ. 160. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2316 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	�	ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΑΔΗΣ	ΠΑΝΟΣ�	Δ�	Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΙ-
ΚΟΣΙΕΝΑ. Αθήνα, 1984. 8ο, σ. 112. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2317 ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ	Κ�	Ο ΣΤΡΑΤΑΡΧΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ και άλλα ιστορικά 
έργα. Αθήνα, Αδελφοί Περρή, 1889. 8ο, σ. 279�1χ.α.�1 πιν. >Η-Π: 1889.464@ 70	�	100

2318 ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΤΑΘΗΣ�	ΗΛ�	ΟΙ ΤΡΙΦΥΛΙΟΙ (ΑΡΚΑΔΙΝΟΙ) ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ 
µ21. Κυπαρισσία, Σύλλογος Τριφυλίων, 1973. 8ο, σ. 224. Δερματόδετο, διατηρούνται τα 
αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2319 ΠΕΤΡΑΚΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	Α�	Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ. Αθήνα, 1944. 8ο, σ. 104. Αρ-
χικά εξώφυλλα. 20	�	30

2320 ΠΕΤΡΟΥΝΑΚΟΣ	 ΙΩ��	Π�	Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ. Αθήνα, Δ. Φέξης, 1904. 
Πατριωτική Βιβλιοθήκη αριθ. 5. 8ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ ΣΤΡΑΤΟΣ ΑΝΔ. 
Ο ΣΤΡΑΤΑΡΧΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ ΚΑΙ Η ΕΝΔΟΞΟΣ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΠΕΤΡΑΣ. 
Αθήνα, Δ. Φέξης, 1905. Πατριωτική Βιβλιοθήκη. 8ο, σ. 32. (2) 20	�	30

2321 ΠΛΟΥΜΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	Σ�	ΟΙ ΒΕΝΕΤΟΚΡΑΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΕΥΤΕΡΟΥ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΤΟΥΡΚΟΒΕΝΕΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ (1503 - 1537). Ιωάννινα, 1974. Πανεπιστήμιον Ιωαννίνων. 
Επιστημονική Επετηρίς Φιλοσοφικής Σχολής. 8ο, σ. 190. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2322 ΠΡΑΪΣ	ΚΡΩΦΟΡΔ	ΟΙ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ. Πολιτική και στρατιωτική ιστορία των εν Μακεδονία Βαλκανικών 
Πολέμων. Αθήνα, Π.Α. Πετράκος, 1915. Μέρος Α’ >-Β’@ δεμένα μαζί. 8ο, σ. 72 & 216. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2323 ΡΑΓΚΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ�	Π�	ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ. Ερειδομένη επί επισήμων εγγράφων 
και επιστολών του 1821 εν παραλληλισμώ προς τους ιστορικούς Έλληνας, Γάλλους, Άγγλους, Γερμανούς και 
Ιταλούς. Έκδοσις Β. Αθήνα, Ανέστης Κωνσταντινίδης, 1902. 8ο, σ. 271. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2324 ΡΑΖΗΣ	 �	 ΚΟΤΣΙΚΑΣ	 Ι�	 ΣΥΜΒΟΛΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑΝ ΤΩΝ ΠΟΛΙΟΡΚΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΞΟΔΟΥ ΤΟΥ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ. Σχετικώς προς τα περιεχόμενα εις την “Ιστορίαν του Ναυτικού” του υποναύαρχου κ. Ι. 
Θεοφανίδη. Αθήνα, Ναυτική Επιθεώρηση. 8ο, σ. 72. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

�. ƫστορǀα
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2325	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΘΕΟΦΙΛΟΣ�	Ν�	ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΑΙ ΙΕΡΑΡΧΑΙ. Της ελληνικής 
Εθνεγερσίας 1821-1829. Συμβολή εις την νεωτέραν ιστορίαν του Ελληνικού Έθνους και 
της Ορθοδόξου Εκκλησίας. Εκδιδόται αναλώμασι του φιλογένους Σπαρτιάτου Δημητρί-
ου Λ. Θεοφιλόπουλου. Αθήναι, 1971. 8ο, σ. 528�46. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2326 ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ	Ι��	Ν�	ΠΟΛΕΜΟΣ. Εντυπώσεις πολεμιστού από τον ελληνοβουλ-
γαρικόν πόλεμον του 1913. Θεσσαλονίκη, Σοφοκ. Παπανέστορος. 8ο, σ. 238. Αρχι-
κά εξώφυλλα. 30	�	40

2327 ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΥΣΤ��	Σ�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΕΜΦΥΛΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ των 
ομόσπονδων πολιτειών της Βορείου Αμερικής. Διηγούμενη υπό αποίκου εθελοντού, 
Μεταγλωττισθείσα δε εκ του ιταλικού. Ερμούπολη Σύρου, Ρενιέρης Πρίντεζης, 1876. 
8ο, σ. 238. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2328 ΣΠΥΡΟΜΙΛΙΟΣ	 ΜΙΛΤΟΣ�	 Μ�	 ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΑΛΒΑΝΙΑ. Ιστορική μελέτη. National 
Herald inc. New York. 8ο, σ. 226. Πανόδετο. 30	�	40

2329 ΤΟΜΠΑΖΗΣ	 ΙΑΚΩΒΟΣ�	 Ν�	 ΑΔΕΛΦΟΙ ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑΙ ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΟΜΠΑΖΗΣ. 
Συμβολή εις την ιστορίαν της Εθνικής Παλιγγενεσίας. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος, 
1902. 8ο, σ. 398. Πάνινη η ράχη και οι γωνίες. 50	�	70

2330 ΤΡΙΚΟΥΠΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΕΠΕΙΣΟΔΙΩΝ ΚΑΙ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΕΚ ΤΩΝ 
ΠΟΛΕΜΩΝ ΜΑΣ. (Μάρτιος 1897 - Μικρά Ασία - Αύγουστος 1922). Αθήνα, 1952. 8ο, 
σ. 144. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2331 ΤΣΑΤΣΑΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	ΜΙΛΤ�	ΝΑΥΠΑΚΤΙΤΕΣ. Αγωνιστές του µ21. Αθήνα, 1984. 
8ο, σ. 280. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2332 ΦΑΛΤΑΪΤΣ	Κ�	Η ΝΑΥΜΑΧΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΣ. Ιστόρημα. Παπαπαύλου και Σία, 1919. 8ο, σ. 52. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2333 ΦΙΝΛΕȏ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΝΕΤΟΚΡΑΤΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Γενική 
επιμέλεια Τάσου Βουρνά. Αθήνα, Τολίδης, 1972. 8ο, σ. 380. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2334 ΦΩΚΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	Γ�	Η ΝΑΥΜΑΧΙΑ ΤΟΥ ΝΑΒΑΡΙΝΟΥ 1827-1927. Ναυτική Επιθεώρηση, Οκτώβριος 
1927. Επιτροπή Εκατονταετηρίδος. 8ο, σ. 126�1 αναδιπλούμενος χάρτης. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2335 ΧΑΝΙΩΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ�	ΔΗΜ�	Η ΧΙΟΣ ΤΟΥ 1822. Αθήνα, 1973. 8ο, σ. 368. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2336 ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ	Γ�	Η ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ. Μετά προλόγου της εκτελεστικής επιτροπής 

εκατονταετηρίδος. Αθήνα, Εστία, 1921. 8ο, σ. 62. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

�. ƫστορǀα
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frattis auctions 31

2337	ΠΟΙΑ Η ΕΚΤΕΛΕΣΙΣ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ. Αθήνα, Χ. Δούκας, 1856. 8ο, σ. 
72. Φθορές, υγρασία. Αρχικό εξώφυλλο, χωρίς οπισθόφυλλο. >Γ.Μ.: 7038@ 30	�	40

2338 ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΩΝ ΥΠΟ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ εκδοθέντων εγγρά-
φων ένεκα των κατά την 18, 19, 20 και 21 συμβάντων. Μετά σχετικών τινών άλ-
λων εγγράφων. Εκ του γραφείου της Εθν. Συνελεύσεως. Αθήνα, κατά μήνα Ιούνιον 
1863. 8ο, σ. 47�1λ. >Γ.Μ.: 9921@ 30	�	40

2339 Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΑΙ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ. Υπόμνημα του εν Αθήναις μακεδονικού Συλ-
λόγου. Έκδοσις Δευτέρα. Αθήνα, Π. Λεώνης, 1903. 8ο, σ. 16. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2340 THE GREEK CROWN. Athens 1958. A publication of the Ministry to the Prime 
Minister’s Oႈce. 8o, σ. 48. Στα αγγλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2341 ΑΠΟΚΑΛΥΨΙΣ ΤΗΣ ΕΘΝΟΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε. ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΟΙΠΟΡΩΝ 
ΤΟΥ. Αθήνα, 1961. Σύλλλογος Επαναπατρισθέντων εκ του Παραπετάσματος. 4ο, 
σ. 150. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2342 ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 1913 - 1917. Ελληνοσερβική συνθήκη συμμαχίας. Εισβολή 
Γερμανοβούλγαρων εις Μακεδονίαν. Αθήνα, 1917. 8ο, σ. 124. Πανόδετο. 30	�	40

2343 ΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, Ρέπουλη, Πολίτου, Καφαντάρη και Ράλ-
λη και Στράτου επί του πολιτικού ζητήματος. Συνεδριάσεις 10-13 Αυγούστου 1917. 
Παράρτημα των εφημερίδων Πατρίς - Ελεύθερος Τύπος - Εστία - Έθνος και Δράσις. 
Επιμελεία της Πατριωτικής Ενώσεως. Αθήνα, Μιχ. Μαντζεβελάκης, 1917. 8ο, σ. 
292. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2344 ΑΠΟΛΑΛΥΦΘΗΤΩ ΑΛΗΘΕΙΑ. Απάντησις Λεωνίδα Α. Βούλγαρη προς τον κύριον Θεόδωρον Δηλιγιάννην, 
Υπουργόν επί των εξωτερικών της Ελλάδος. Δια τα εν τω Ελληνικώ κοινοβούλιω λεχθέντα τη 4 Οκτωβρίου 
1878. Αθήνα, Οκτώβριος, 1878. 8ο, σ. 295�1χ.α. Σπασμένη ράχη. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1878.46@ 30	�	40

2345 Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ. 8ο, σ. 126. Βελούδινο δέσιμο. 30	�	40
2346 3$//,6	$��	$�	GREECE’S ANATOLIAN VENTURE - AND AFTER. A survey of the diplomatic and political 

aspects of the Greek Expedition to Asia Monor (1915 - 1922). With 8 half - tone plates and an endpaper 
map. London, Methuen & Co., 1937. 8o, σ. 240. Στα αγγλικά. Πανόδετο. 40	�	60

2347 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ	ΑΙ ΣΥΝΘΗΚΑΙ ΛΟΝΔΙΝΟΥ, ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ και ΑΘΗΝΩΝ. Εν Αθή-
ναις, τύποις ©Αυγής Αθηνώνª Θ. Ν. Αποστολοπούλου, 1917. 8ο, σ. 220. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχι-
κά εξώφυλλα. 40	�	50

2348 ΑΞΙΩΤΙΔΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ	ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ. Αθήνα, 1909. 8ο, σ. 
286. Βιομηχανικό δέσιμο. 20	�	30

�. ΠολǊτǊǋƿ ƫστορǀα
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2349	ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ	ΛΕΥΤΕΡΗΣ	Η ΠΑΡΩΔΙΑ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΤΩΝ ΔΟΣΙΛΟΓΩΝ ΚΑΙ Η ΑΥ-
ΤΟΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΗΣ ΔΕΞΙΑΣ. Αθήνα, Εκδοτικός Οργανισμός Ο Ρήγας, Ιούνης 1945. 
8ο, σ. 100. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2350 ΒΛΑΧΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ�	Ι�	ΟΙ ΕΘΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ. 
Εκδοθέν δαπάνη ομάδος ελλήνων ομογενών εμπόρων. 8ο, σ. 37. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 20	�	30

2351 ΒΥΖΑΝΤΙΟΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ�	Σ�	ΕΡΓΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Σ. ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ. Αθήνα, Π. Δ. 
Σακελλάριος, 1902. 8ο, σ. ιστ’�401. Σπασμένη ράχη. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	60

2352 ΚΑΡΤΑΛΗΣ	ΑΝΤ��	Γ�	Η ΙΤΑΛΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΝ ΑΛΒΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟΙΣ ΒΑΛΚΑΝΙΟΙΣ. 
Αθήνα, Εμπρός, 1914. 8ο, σ. 144. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2353 ΚΟΡΑΝΤΗΣ	Α��	Ι�	ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ (1919 - 1955). Τόμος Α’ 
>-Β’@. Η Χωλαίνουσα Ειρήνη (1919 - 1933). Θεσσαλονίκη, 1968. Προς την Άβυσσον 
(1934 - 1939). Θεσσαλονίκη, 1971. Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Ǵδρυμα Μελε-
τών του Αίμου. 8ο, σ. 460�906. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2354 ΚΟΡΔΑΤΟΣ	ΓΙΑΝΗΣ	ΟΙ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Αθήνα, Τα 
Νέα Βιβλία, 1946. Πολιτική Βιβλιοθήκη. 8ο, σ. 60. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2355 ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ	ΠΑΝΟΣ	ΕΛΕΓΧΟΣ των δημοσιευθέντων εντός και εκτός της Ελλάδος 
εγγράφων περί των συμβάντων του Ιουνίου. Αθήνα, Νικόλαος Αγγελίδης, 1863. 8ο, 
σ. 80. Απόδετο. Αρχικά εξώφυλλα. >Γ.Μ.: 9586@ 40	�	50

2356 ΚΥΡΟΣ	ΑΛΕΞΗΣ�	ΑΔ�	ΟΙ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΓΕΙΤΟΝΕΣ ΜΑΣ. Αθήνα, 1962. 8ο, σ. 246. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2357 ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ	Γ�	Η ΜΟΝΑΡΧΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Αθήνα, Ο Ρήγας, 1945. 8ο, σ. 120. 
Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2358 ΜΑΚΕΔΝΟΣ	ΓΝΑΣΙΟΣ	ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΚΡΙΣΙΣ. Β’ Μεταρρύθμισις Μακεδονία και 
Ελλάς. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος, 1903. 8ο, σ. 48�αναδιπλ. Πιν. �2 αναδιπλ. χάρ-
τες. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2359 ΜΑΚΚΑΣ	ΛΕΩΝ	Η ΓΑΛΛΙΑ ΚΑΙ Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ. Αθή-
να, Α. Παπακωνσταντίνου, 1915. 8ο, σ. ι’�120. Δέρμα στη ράχη. 20	�	30

2360 ΜΕΤΑΞΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΧΑΣΜΟΥ (και της Μικρασιατικής 
Καταστροφής). Αθήνα, Καθημερινή, 1935. 8ο, σ. 384. Βιομηχανικό δέσιμο. 30	�	40

�. ΠολǊτǊǋƿ ƫστορǀα

32 frattis auctions
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2361	 ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΣ	ΔΙΟΝ�	ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑΝ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΔΙΑΙΡΕΣΗΣ. 
Αυτοθυσίαι, σφάλματα, υποκειμενικοί υπολογισμοί, προδοσία, ντοκουμέντα και πρά-
ξεις. Αθήνα, Αγροτική Φωνή, 1947. 8ο, σ. 88. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2362 ΠΑΛΑΣΚΑΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ	ΤΑ ΣΥΜΒΑΝΤΑ ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1862 επί του Βασιλικού 
Ατμοδρόμωνος Αμαλίας. Εκδίδεται υπό Αλεξάνδρου Παππαγεωργίου. Αθήνα, Σπ. Κου-
σουλίνος, 1882. 8ο, σ. 46�2 λ. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1882.459@ 40	�	60

2363 ΠΗΛΙΚΑΣ	 ΙΩΑΝΝΗΣ�	 Ν�	 ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΙΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ 
ΠΗΛΙΚΑ, καθηγητού του ποινικού δικαίου εν τω Οθώνειο Πανεπιστήμιω. Εκδιδόμενα 
υπό Ι. Ν. Πηλίκα. Αθήνα, Α. Παπαγεωργίου, 1893. 8ο, σ. 238� πιν. Σπασμένη η ράχη. 
Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1893.82@ 40	�	50

2364 ΠΙΠΙΝΕΛΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ�	Ν�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ-
ΔΟΣ 1923 - 1941. Αθήνα, Ν. Σαλίβερος, 1948. 8ο, σ. 374. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2365 ΠΙΠΙΝΕΛΗΣ	 ΤΑΚΗΣ�	 Ν�	 ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛ. ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ. Παρίσι, 
Αγών, 1928. 8ο, σ. 220. Πανόδετο, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2366 ΣΑΜΟΥΗΛ	Α�	ΓΕΩΡ�	�ΥποστράτȘȖοȢ�	Η ΕΠΟΠΟΙΪΑ ΤΟΥ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ. Η θρυλική 
αντίστασις του ηρωικού συντάγματος Χωροφυλακής Αθηνών, που έσωσε την τιμήν 
και την ανεξαρτησίαν της Ελλάδος τον Δεκέμβριον του 1944. Αθήναι 1950. 8ο, σ. 180. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2367	 ΤΑ ΚΑΤΑ ΤΑΣ ΑΝΤΑΡΤΙΚΑΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΝ ΤΗ ΟΥΔΕΤΕΡΑ ΖΩΝΗ. Επίσημος αλληλο-
γραφία ανταλλαγείσα μεταξύ του πρωθυπουργού κ. Σ. Π. Λάμπρου και του Αντιστράτη-
γου κ. Κόμου αρχηγού του Συμμ. ελέγχου. Υπουργείο Εξωτερικών, Αθήνα 1917, 8ο, σ. 
94. Στα ελληνικά και γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2368	ΔΟΞΑΣΜΕΝΑ ΚΥΜΑΤΑ. Ο Ελληνικός Στόλος από το 480 π. Χ. έως σήμερα. Πολεμικό 
Ναυτικό, Αρχηγείο Στόλου, 1996. 4ο, σ. 112. Στα ελληνικά και αγγλικά. Πανόδετο, με 
κάλυμμα. 20	�	30

2369	 ΤΑ ΣΚΙΑΘΙΤΙΚΑ ΚΑΡΑΒΙΑ. Αθήνα, Ιωλκός, 1995.  Ǵδρυμα Θωμά και Βάντας Επιφανιά-
δη. Πλάγιο 4ο, σ. 220. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20	�	30

2370	ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟΝ. Αθήνα, Ελληνογαλλικός Σύνδεσμος, 1917. 8ο, σ. 
64. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2371	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ. Γκρέκα. 8ο, σ. 56. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2372	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ (1453-1850). Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, 1972. 

4ο, σ. 516. Πανόδετο. 30	�	40

�. ΠολǊτǊǋƿ ƫστορǀα

��. ƯαǖτǊǋά 	 ƴτρατǊǚτǊǋά
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2373	ΑΦΗΓΗΣΕΙΣ ΕΝΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΥ. Επιμέλεια Ιω. Π. Παπακυριακόπουλου. 
Δευτέρα έκδοσις. Αθήνα, Οκτώβριος 1923. Υπουργείο Ναυτικών. 8ο, σ. 28. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2374 ΑΓΓΛΙΑ-ΓΑΛΛΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ. Άλμπουμ με 34 επικολλημένες κάρτες με τα διακριτικά κάθε 
βαθμού στους αξιωματικούς στρατού, ναυτικού και αεροπορίας. 40	�	50

2375 Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΒΑΤΗΓΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑ. Χρονικό 1921 - 2001. Ένα ταξίδι σε ήρεμα 
και φουρτουνιασμένα νερά. Επετειακή έκδοση της Ενώσεως Εφοπλιστών Επιβατηγών 
Πλοίων. Αθήνα, Μίλητος. 4ο, σ. 204. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20	�	30

2376 %$,5$6�	*HQHUDO	LE FORT D’ ARRET ©ROUPELª. Tous les Documents Oႈciels. Une 
response au General Sarrail. Milano-Roma-Napoli, Societa editrice ©Dante Alighieriª di 
Albrighi, Segati & C., 1922. 8o, σ. 224�1 αναδιπλούμενος χάρτης. Με αφιέρωση. Στα 
γαλλικά, άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2377 /$5&+(5	 &200$1'$17�	 0�	 LA GRANDE GUERRE DANS LES BALKANS. 
Direction de la Guerre. Preface du Marechal Franchet d’ Esperey. Avec 10 croquis. 
Paris, Payot, 1929. 8o, σ. 292. Στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2378 5(*1$8/7�	 *HQHUDO	 LA CONQUETE D’ ATHENES (Juin - Juillet 1917). Ouvrage 
interdit par la Censure en Septembre 1918. Paris, L. Fournier, 1919. 8o, σ. 261. Στα 
γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2379 ΑΒΡΑΑΜ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ�	Κ�	ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ. Περί το κίνημα της 1ης Μαρτίου 1935. 8ο, σ. 50. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2380 ΑΙΝΙΑΝ	ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ	ΑΛ�	Ο ΕΛΙΓΜΟΣ ΤΟΥ ΚΙΛΚΙΣ. 1930, 8ο, σ. 64�5 πιν. Φθορά στη 
ράχη, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2381 ΒΟΡΕΙΟΣ	Σ�	ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑ ΤΟΝ XVIII ΑΙΩΝΑ. Αθήνα, Φλάμμα, 1940. 8ο, σ. 44. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2382 ΒΡΕΑΡΤ	 Ε�	 ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΝ ΤΟΥ ΕΞΑΡΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ των ιστιοφόρων και ατμοκίνητων 
πλοίων. Μεταφρασθέν εκ του γαλλικού υπό Η. Φ. Κανελλόπουλου. Αθήνα, Λαζ. Δ. Βιλλαράς, 1870. 8ο, σ. 
ιγ’�1λ.�1χ.α.�1λ.�203�1χ.α.�Κ’ αναδιπλ. Σχέδια. Πανόδετο. 40	�	60

2383 ΓΕΩΡΓΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	ΕΛΕΥΘ�	ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙ ΣΠΟΓΓΩΝ, ΣΠΟΓΓΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΠΟΓΓΕΜΠΟΡΙΟΥ από των 
αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι σήμερον. Τυχούσα του Α’. Βραβείου της Ακαδημίας Αθηνών. Εν Πειραιεί, 1937. 8ο, 
σ. 78. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2384 ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ	ΚΩΣΤΑΣ�	ΛΕΟΝΤΙΔΗΣ	ΤΑΣΟΣ	ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΙΣΤΙΟΦΟΡΑ ΚΑΪΚΙΑ ΤΟΥ 20ου ΑΙΩΝΑ. Μουσείο 
Κρητικής Εθνολογίας. Αθήνα, Γαβριηλίδης, 1992. 4ο, σ. 112. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

��. ƯαǖτǊǋά 	 ƴτρατǊǚτǊǋά

34 frattis auctions
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2385	 ΙΣΗΓΟΝΗΣ	Ι��	Α�	ΣΥΛΛΟΓΗ ΝΟΜΩΝ ΚΑΙ Β. ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΩΝ αφορώντων τον Λιμένα Πει-
ραιώς. Πειραιάς, Πρόνοια, 1894. 8ο, σ. 60. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1894.849@ 30	�	40

2386 ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	…4 ΔΕΝ ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ. Σκίτσα από τη ζωή και τη δράσι των 
αεροπόρων μας. Παλαιστίνη - Αίγυπτος - Νότιος Ροδεσία - Λιβύη - Μεσόγειος Θάλασσα 
- Κρήτη - Ιταλία - ΓιουγκοσλαυǸα - Αλβανία - Ελλάς. Αθήνα, Πυρσός Α. Ε., 1945. 8ο, σ. 
128. Αρχικά εξώφυλλα με κάλυμμα. 30	�	40

2387 ΜΠΑΜΠΟΥΡΗΣ	ΕΠΑΜ�	ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΤΕ-
ΛΕΥΤΑΙΟΝ ΠΟΛΕΜΟΝ. (Δράσις και θυσίαι). Αθήνα, 1949. 8ο, σ. 91. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 20	�	30

2388 ΜΠΕΛΙΒΑΝΑΚΗΣ	ΓΡ�	ΠΑΛΙΑ ΜΗΛΕΪΚΑ ΚΑΪΚΙΑ. Αθήνα, 1999. 4ο, σ. 158. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2389 ΡΑΔΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ�	Ν�	ΝΑΥΤΙΚΑ ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ. Ιστορικά, ηθογραφικά. Μετά προ-
λόγου περί ναυτικού μυθιστορήματος. Αθήνα, Ν. Ταρουσόπουλος, 1910. 8ο, σ. ιε’�200. 
Βιομηχανικό δέσιμο. 30	�	40

2390 ΣΚΟΥΛΑΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΦΑΡΟΙ, πέτρα και φως. Αθήνα, µΑμμος, 1997. 4ο, σ. 240. Αρχικά 
εξώφυλλα, με κάλυμμα. 20	�	30

2391 ΣΟΛΙΩΤΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	Η ΝΑΥΤΙΚΗ ΨΥΧΗ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ. Μια τετραλογία των Ελλή-
νων. Περίπλους - Αστρολάβος - Μαρτολόγιο - Πορτολάνος. (Ιστορία από το 1850 π. Χ. 
μέχρι το 1821 μ. Χ.). Αθήνα, Πιτσίλος, 1988. 8ο, σ. 202. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2392 ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΑΥΜΑΧΙΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ (7-10-1571) μεταξύ 
Χριστιανικού και Οθωμανικού Στόλου. Ανάτυπον εκ της Γενικής Στρατιωτικής Επιθεω-
ρήσεως μηνός Δεκεμβρίου 1972. 8ο, σ. 30�8 αναδιπλ. Πιν. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2393 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ	 ΣΧΟΛΗ	 ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ	 ΠΙΝΑΞ ΦΟΝΕΥΘΕΝΤΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΩΝ 
ΕΞΑΦΑΝΙΣΘΕΝΤΩΝ & ΘΑΝΟΝΤΩΝ Αξ/κών Τάξεως 1940 Β� 5 Νοεμβρίου 1975. Πλά-
γιο, σ. 20. 20	�	30

2394 ΣΤΡΑΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΛ�	Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗ. Αθήνα, 1945, 8ο, σ. 112. Άκοπο 
και αξάκριστο αντίτυπο. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2395 ΦΩΚΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	Δ�	ΧΡΟΝΙΚΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ Β. ΝΑΥΤΙΚΟΥ 1833 - 1873. 
Γενικό Επιτελείο Β. Ναυτικού, 1923. 8ο, σ. 328. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2396 ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΕΤΡΟΣ	ΝΟΜΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ των επ’ εμπορία ναυτιλλομένων 
Ελλήνων. Σύγγραμμα βραβευθέν εν τω Κατελούζειω διαγωνισμώ τω 1875. Αθήνα, 
Ελληνική Ανεξαρτησία, 1877. 8ο, σ. ιδ’�1 χ.α.�1 λ.�624. Δέρμα στη ράχη. >Η-Π: 
1877.434@ 30	�	40

��. ƯαǖτǊǋά 	 ƴτρατǊǚτǊǋά
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2397	ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΛΑΟΝ. Novissima - Roma, 8o, σ. 46. Αρχικά εξώφυλλα.  
20	�	30

2398	'(0(75,$'(6	 3+2.,21	 SHADOW OVER ATHENS.  New York - Toronto, 
Rinehart & Company, 1946. 4o, xiii � 155. Με αφιέρωση. Στα αγγλικά. Πανόδετο, με 
κάλυμμα. 50	�	70

2399	'(5	$'/(5	Herausgegeben unter mitwirkung des reichsluftfahtministeriums. Heft 
18 / Berlin, 8. September 1942 & Heft 9, 13, 16, 17. 2. mai 1944 >-22 August 1944@. 
Στα γερμανικά. Αρχικά εξώφυλλα. (5) 30	�	40

2400	./$''(5$'$76&+	No. 24, 33. Berlin 11 Juni & 13 August 1944. >μαζί:@ DIE 
KRIEGSMARINE, zweites Augustheft 1944. Heft 16.  >μαζί:@ DIE WEHRMACHT. 
Berlin 28. Juni 1944. Nr. 13.  >μαζί:@ KOLNISCHE ILLUSTRIERTE ZEITUNG. 3 
August 1944. Nr. 31. Στα γερμανικά. Αρχικά εξώφυλλα. (5) 30	�	40

2401	ΑΝΤΩΝΙΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ�	ΣΠ�	Η ΣΛΑΥΙΚΗ & ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΒΟΥΛΗ 
ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΣ ΤΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ. Θεσσαλονίκη, 1950, 8ο, σ. 160. Αφιέρωση 
του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2402	ΑΞΙΩΤΗ	ΜΕΛΠΩ	ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΔΕΣ ΦΡΟΥΡΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. Αθήνα, ©Ο Ρήγαςª, 
1945. 8ο, σ. 55. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2403	ΑΞΙΩΤΗ	ΜΕΛΠΩ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ 5 ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ. Αθήνα, Μάρης & Κορόντζης, 
1945. 8ο, σ. 64. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2404	ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ	ΠΟΥΛΙΑ	στις εναέριες συγκοινωνίες. Εκδίδεται από την αγγλοελληνική 
Υπηρεσία Πληροφοριών. >μαζί:@ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΛΛΑΣ. Εκδίδεται μερίμνη του Γενικού 
Επιτελείου Αεροπορίας. Αριθ. 3. Ιανουάριος 1946. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 20	�	25

2405	ΒΕΝΕΖΗΣ	ΗΛΙΑΣ	ΕΞΟΔΟΣ. Χρονικό της Κατοχής. Αθήνα, Άλφα, 1950. 8ο, σ. 259. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2406	ΒΛΑΧΟΣ	Γ��	Α�	ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΑΡΘΡΑ. 29 Οκτωβρίου 1940 - 1 Ιανουαρίου 1941. Αλε-
ξάνδρεια, Σ. Ν. Γρίβας, 1941. 8ο, σ. 168. Πάνινη η ράχη και οι γωνιες. 30	�	40

2407	ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ	ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ	Ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ 1939 - 1945. Τεύχος Α’. 
Ελληνο - ιταλο - γερμανικός πόλεμος 1940 - 41. (Αλβανίας - Μακεδονίας - Νήσων). 
Αθήνα, Ιωαν. & Π. Ζαχαρόπουλος, 1945. 8ο, σ. 116. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2408	ΖΕΡΒΟΣ	 ΣΚΕΥΟΣ	ΔΑΚΡΥΑ ΕΝΟΣ ΕΞ ΕΛΛΑΔΟΣ ΠΡΟΣΦΥΓΟΣ. Μετά πολλών 
εικόνων εν τω κειμένω. Αλεξάνδρεια, Ν. Μητσάνης, 1941. 8ο, σ. 113. Βιομηχανικό 
δέσιμο. 20	�	30

��. ƧǉǎǊǋƿ ƣǎτǀστασǈ
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frattis auctions 37

2409	ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ�	Π�	Ο ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΥ 1940 ΟΠΩΣ 
ΤΟΝ ΕΖΗΣΑ. Αναμνήσεις 2 Μαρτίου 1935 - 25 Μαρτίου 1943. Αθήνα, Πυρσός, 
1950. 8ο, σ. 2χ.α.�VIII�736�2αν.χάρτες. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2410	ΚΟΤΖΙΑΣ	ΚΩΣΤΑΣ�	Γ�	ΕΛΛΑΣ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ Η ΔΟΞΑ ΤΗΣ. Ιστορικόν χρονο-
γράφημα. 14 ΜαǸου 1940 - 22 Απριλίου 1943. Cosmos Greek - American Printing 
Company, New York. 8ο, σ. 400. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2411	ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΡ�	Ο ΑΓΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝ. ΛΑΟΥ (κατά του Άξονος) και αι συνέ-
πειαι του. Κάιρον, Μάιος, 1943. 16ο, σ. 107. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2412	ΜΑΡΚΟΥ	Μ��	Α�	Ο ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ. 1943. 8ο, 
σ. 192. Πανόδετο. 20	�	30

2413	ΜΕΓΑΛΙΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΛΕΥΚΩΜΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ. Σχέδια - λιθογραφίες - ξυλο-
γραφίες. Αθήνα, 1946. 4ο, 85 φύλλα. Αρχικά εξώφυλλα. 70	�	100

2414	ΜΟΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΤΕΣΣΑΡΕΣ ΔΙΚΕΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. (Ο.Π.Λ.Α., Μ.Λ.Α., 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΣ, ΥΠΟΘΕΣΙΣ ΠΟΛΚ). Αθήναι 1959. 8ο, σ. 141�3χ.α. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2415	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΘΕΟΦ�	�	ΓΚΡΕΤΣΗΣ	ΑΛ�	ΝΙΚΗΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ. Αθήνα, 1947. 
8ο, σ. 64. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2416	ΠΑΠΑΓΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 1940-1941. Οι Φίλοι του 
Βιβλίου, 1945. 8ο, σ. 344. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2417	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΡΟΥΛΑ	ΣΤΗΝ ΕΠΟΠΟΙΪΑ ΤΟΥ 40. Θεσσαλονίκη 1957. 8ο, σ. 
108�4χ.α. Αφιέρωση της συγγραφέως. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2418	ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ�	Ε�	Η ΘΕΣΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΔΕΥΤΕ-
ΡΟΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΠΟΛΕΜΟΝ. Cosmos Greek - American printing Company. 
New York, 1944. 8ο, σ. 352�αναδιπλ. Χάρτης. Πανόδετο, 20	�	30

2419	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ	ΣΠΥΡΟΣ	Ε.Α.Ο.Κ. ΟΙ ΑΕΤΟΙ ΤΗΣ ΜΑΝΗΣ. Εθνικαί Αντικομμου-
νιστικαί Ομάδες Κυνηγών. Αθήναι 1949. 8ο, σ. 94�2χ.α. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2420	ΧΙΝΟΠΩΡΟΣ	ΚΩΝΣΤ��	Ε�	Ο ΣΠΑΡΑΓΜΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ, Αθήνα 1945. 8ο, σ. 
78. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

��. ƧǉǎǊǋƿ ƣǎτǀστασǈ
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2421	 THE GREEK WORLD, classical, Byzantine and modern. Edited by Robert Browning. With 367 illustrations, 70 in colour, 
297 photographs, drowings and maps. Thames and Hudson, 1985. 4o, σ. 328. Στα αγγλικά. Πανόδετο. 20	�	30

2422	 %$1(6&8	1�	LES DUCHES BYZANTINS de Paristrion (Paradounavon) et de Bulgarie. Bucarest, 1946.  Institut 
Roumain d’ Etudes Byzantines. 8o, σ. 194. Άκοπο αντίτυπο. Στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2423	 %(=$	0$5&8	URME ROMANESTI LA ATENA SI IERUSALIM. Monitorul o¿cial imprimerille statului imprimeria 
nationala, Bucuresti, 1939. Academia Romana, memorille sectiunii literare, Seria III, tomul IX, mem. 3. 8o, σ. 5�XVIII 
πιν. (18) φωτογραφίες Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Κειμηλίων. Στα ρουμανικά. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2424	 ΓΡΑΙΚΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	>*5(&8	9$6,/(@	IZVORUL PRINCIPAL BIZANTIN PENTRU CARTEA CU INVATATURA A 
DIACONULUI CORESI DIN 1581, omiliile patriarhului Ioan Caleca (1334-1347). Ομιλίες στα Ελληνικά του Πατριάρ-
χου Ιωάννου του Καλέκα. Πρώτη ελληνική έκδοση από χειρόγραφα. Monitorul o¿cial imprimerille statului imprimeria 
nationala, Bucuresti, 1939. Academia Romana, Studii si cercetari XXXV. 8o, σ.168�VI πιν. Κείμενο στα ελληνικά και 
τα ρουμανικά. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2425	 ΖΩΡΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	Θ�	ΠΕΡΙ ΤΗΝ ΑΛΩΣΙΝ ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ. Αθήναι, 1959. Σπουδαστήριον 
Βυζαντινής και Νεοελληνικής Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. 8ο, σ. 309. Αξάκριστο αντίτυπο, αρχικά 
εξώφυλλα. 30	�	40

2426	 ΠΛΑΓΙΑΝΝΗΣ	 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	 Ι�	 ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΙ ΣΗΜΕΙΟΓΡΑΦΟΙ  ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ. Σημειογράφοι, 
ταχυγράφοι, οξυγράφοι, νοτάριοι, στενογράφοι. Αθήνα, Πυρσός, 1940. 8ο, σ. 54. Αφιέρωση του συγγραφέα. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2427	 ΣΥΝΕΚΔΗΜΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΥ ήτοι βιβλίον προσευχών. Περιέχον τας εκκλησιαστικάς ακολου-
θίας των Κυριακών και εορτών του όλου ενιαυτού και αιώνιον πασχάλιον και κυριακοδρόμιον. Επιμελεία Θ. Κ. 
Κουντουρά. Αθήνα, Μιχ. Σαλίβερος, 1919. 8ο, σ. ε’�992. Δερματόδετο. 50	�	70

2428	Η ΘΕΙΑ ΚΑΙ ΙΕΡΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ των Αγίων Παθών του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού. Ο Επιτάφιος Θρήνος του 
Αγίου και Μεγάλου Σαββάτου. Και τα Ευαγγέλια του εσπερινού της Κυριακής του Πάσχα εις διαφόρους γλώσ-
σας.Υπό Σπυρίδωνος Αποστολίδου Μεγάλου Σακελλάριου. Εν Κωνσταντινουπόλει, Καγιόλ, 1869. 16ο, σ. 272. 
Βελούδινο δέσιμο, χρυσότυπες οι ακμές. >Η-Π: 1869.165@ 30	�	40

2429	:,/%(5)25&(	:,//,$0	ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ του επικρατούντος θρησκευτικού συστήματος των κατ’ επάγ-
γελμα Χριστιανών εις τας υψηλοτέρας και τας μεσαίας κλάσεις της κοινωνίας, παραβαλλομένου προς τον 
αληθή Χριστιανισμόν. Υπό Γουιλιέλμου Ουιλβερφόρκη. (William Wilberforce.) Μεταφρασθείσα εκ του Αγγλι-
κού. Αθήνα, Αγγ. Αγγελίδης, 1841. 8ο, σ. κǯ�506. Οξειδώσεις. Δέρμα στη ράχη, κόκκινες οι ακμές. >Ηλιού: 
1841.135@ 30	�	40

2430	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ	ΒΕΝΙΑΜΙΝ	ΡΗΤΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΠΑΤΕΡΩΝ. Εκδίδοται κελεύσει 
του Μακαριωτάτου Πατριάρχου των Ιεροσολύμων κυρίου κυρίου Κύριλλου του Β’. Εν Ιεροσολύμοις, εκ του 
τυπογραφείου του Π. Τάφου, 1869. 8ο, σ. ι’�603�1λ. Δέρμα στη ράχη. >Η-Π: 1869.467@ 40	�	50
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2431	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ�	ΑΡΧΙΜ�	ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΙΕΡΩΝ ΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕ-
ΩΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΧΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ. Αθήνα, Αθαν. Δεληγιάννης, 1920. 8ο, σ. 80. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2432	ΣΠΑΘΑΡΗΣ	Α�	ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΟΥ. Κωνσταντινούπολη, Βουτυράς και Σία, 1880. 8ο, σ. 
η’�119�1λ.>δεμένο μαζί:@ ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ συνταχθείσα επί τη βάσει των νεωτάτων 
γεωγραφιών της Γερμανίας υπό Α. Ι. Αντωνιάδου. Προς χρήσιν των ελληνικών σχολείων. Έκδοσις 
Δευτέρα, επηυξημένη και βελτιωμένη. Αθήνα, Σ. Κ. Βλαστός, 1879. 8ο, σ. 181�3λ. Δέρμα στη ράχη. (2) 
>Η-Π: 1880.517, 1879.807@ 30	�	40

2433	ΕΙΣ ΤΑ ΟΠΛΑ ήτοι τ’ απόκρυφα του Μασσωνισμού.Πόνημα Πανύ ωφέλιμον. Μεταγλωττιθέν, διασκευασθέν 
και αυξηθέν υπό Αρσενίου Ιερ. Πανδή. Επί του επί των μελετών της Μασσωνίας του επισκόπου Αυρηλίας. 
Εκ της Ιταλικής μεταφράσεως και τρίτης εκδόσεως του Μιχάλη Βαρσώττη. Κέρκυρα, Ο Κάδμος, 1877. 8ο, 
σ. 182�1χ.α.�1λ. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2434	ΕΓΚΟΛΠΙΟΝ ΤΟΥ ΤΕΚΤΟΝΟΣ. Διασκευή του Code Maconnique de la Loge Fidelite et Prudence de 
Geneve εκδ. 1885. Εν. Αν. Χαλκίδος, έκδοσις της Σ. Στ. Σκουφάς. Προς ενίσχυσιν του ελεονομείου. 8ο, σ. 
28. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	25

2435	&252<(5	*$6721	ETUDE HISTORIQUE SUR LA FRANC - MACONNERIE. (Troisieme edition) 1923. 
Paris, Aux editions Rhea. 8ο, σ. 62. Στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2436	Ε�Δ�Τ�Μ�Α�Τ�Σ�	ΤΥΠΙΚΟΝ ΤΟΥ 18ο ΒΑΘΜΟΥ. Ƕπατον Συμβούλιον του 33ο και τελευταίου βαθμού της Ελλάδος. 
Του Αρχαίου και Αποδεδεγμένου Σκωτικού Τύπου. Εν. Αν. Αθηνών, 1951. 8ο, σ. 101. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2437	Ε�Δ�Τ�Μ�Α�Τ�Σ�	ΤΥΠΙΚΟΝ ΤΟΥ 9ο ΒΑΘΜΟΥ. Ƕπατον Συμβούλιον του 33ο και τελευταίου βαθμού της 
Ελλάδος. Του Αρχαίου και Αποδεδεγμένου Σκωτικού Τύπου. Εν. Αν. Αθηνών, 1953. 8ο, σ. 35. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

�3. ƪρǈσǋǆǀα

2431 2432 2433 2434 2435

��. ƵǆǋτοǎǊσǍǝǓ

��. ƭǝǄοǊ 	 ƦǊαλƾǏǆǊǓ
2438	ΣΕΛΙΔΕΣ εκ της ιστορίας του εν Ουγγαρία και Αυστρία Μακεδονικού Ελληνισμού. Πρυτανικός λόγος Σπυ-

ρίδωνος Π. Λάμπρου. Αναλαμβάνοντος την πρυτανείαν του εθνικού και του καποδιστριακού Πανεπιστημί-
ου τη 26 Φεβρουαρίου 1912. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος, 1912. 8ο, σ. 46. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2439 ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ	 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ	 ΛΟΓΟΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ απαγγελθείς κατά την ενάτην επέτειον του 
Συλλόγου των Μικρασιατών Ανατολής. Αθήνα, Παλιγγενεσία, 1900. 8ο, σ. 42. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2440	ΚΑΖΑΖΗΣ	ΝΕΟΚΛΗΣ	ΔΕΚΑ ΛΟΓΟΙ προς την ελληνικήν νεότητα. Αθήνα, Αδελφοί Περρή, 1900. 8ο, σ. 
277�3λ. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1900.734@ 30	�	40

2436 2437 2438 2439 2440
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2441	 ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	Η ΔΕΛΦΙΚΗ ΙΔΕΑ, ομιλία πρώτη. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος, 1931. 8ο, σ. 42. Αφιέρω-
ση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2442	 ΣΙΜΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	Α�	ΕΠΙΜΝΗΜΟΣΥΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΕΘΝΟΜΑΡΤΥΡΑΣ και τους εν πολέμω πεσόντας Μικρα-
σιάτας και Θράκας και πάντας τους υπέρ της ελευθερίας τελευτήσαντας. Εκφωνηθείς τη 8 Ιουλίου 1918 εν τω ιερώ 
ναώ του Αγίου Θεράποντος. Μυτιλήνη, Σάλπιγξ, 1918. 8ο, σ. 16. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2443	 ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ	ΜΑΝΟΣ	ΤΑ ΣΧΟΛΙΑ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ. Μια Νεοελληνική μυθολογία. Αθήνα, Εξάντας, 1980. 8ο, σ. 
216. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2444	 ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ, ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΕΥΧΗΣ λόγος α’. Cum interpretatione ad verbum & grammatica 
vocum explanatione. Opera P. Gretseri e Societate Iesu. Parisiis, ex oႈcina Cramosiana, 1657. 8ο, σ. 79. >δεμένο 
μαζί:@ ΟΜΗΡΟΥ ΙΛΙΑΔΟΣ, Η Α, Β, Γ Ραψωδία. Cum versione, & vocum omnium explicatione. In usum studiosae 
inuentutis. Parisiis, Sebastianum Cramoisy et Gabrielem Cramoisy, 1653. 8o, σ, 143 & 142 & 96. >δεμένο μαζί:@ ΙΣΟ-
ΚΡΑΤΟΥΣ ΠΡΟΣ ΝΙΚΟΚΛΕΑ περί του βασιλεύειν, η περί βασιλείας λόγος παραινετικός. Parisiis, Ioannem Henault, 
1656. 8ο, σ. 88. >δεμένο μαζί:@ ΙΣΟΚΡΑΤΟΥΣ προς Δημονικόν, λόγος παραινετικός. Parisiis, Cramosiana, 1657. 
8ο, σ. 76. >δεμένο μαζί:@ ΕΚΛΟΓΗ περί παίδων ανατροφής. Από διαφόρων λόγων του εν αγίοις Πατρίς ημών Ιωάν-
νου Χρυσοστόμου. Parisiis, Sebastianum & Gabrielem, 1645. 8o, σ. 55. >δεμένο μαζί:@ LUCIANI TOXARIS sive de 
Amicitia. Parisiis, Sebastianum Cramoisy et Gabrielem Cramoisy, 1653. 8o, σ. 170. Δερματόδετο. (8) 70	�	90

2445 ΛΟΓΟΙ ΤΩΝ ΑΤΤΙΚΩΝ ΡΗΤΟΡΩΝ εν οις προσετέθησαν και η Ερμηνεία του Ουλπιανού εις Δημοσθένην, και 
Αρποκρατίωνος το Λεξικόν. Επεξεργασθέντες δε και εκδοθέντες υπό Νεοφύτου Δούκα εις τόμους δέκα. ΑΙΣΧΙ-
ΝΗΣ, τόμος έβδομος. Εν Βιέννη της Αούστριας, εκ της τυπογραφίαςΑντωνίου Χαγκούλ, 1813. 8ο, σ. 367�1χ.α. 
Σκληρά εξώφυλλα. 30	�	40

2446 Ο ΣΟΛΩΝ. Αρχαίον Ελληνικόν δίκαιον. Περιέχον τους σωζομένους Νόμους των Αθηναίων και τους Ναυτικούς 
των τε Ροδίων και Αυτοκρατόρων της Κωνσταντινουπόλεως. Μεταφρασθέν και εκδοθέν υπό Νικολάου Παπ-
παδούκα. Εν Ερμουπόλει, εκ της τυπογρ. Γ. Μελιστάγους Μακεδόνος, 1844. 8ο, σ. ιβ’�3�1λ.�375�1λ.�1 πιν. 
Νεώτερη δερμάτινη βιβλιοδεσία >Ηλιού: 1844.152@ 30	�	40

2447 ΕΠΙΚΤΗΤΟΥ	ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΝ, ΚΗΒΗΤΟΣ ΠΙΝΑΞ, Προδίκου Ηρακλής, και Κλεάνθους ύμνος. Ericteti Enchiridion 
Cebatis Tabula, Prodici Hercules, et Cleanthis Hymnus. Omnia Graece & Latine. Γλασκώβη, Robert Foulis, 
1744. 16o, σ. 4χ.α.�91�1λ.�91�1λ. Κείμενο στα ελληνικά και λατινικά σε αντικριστές σελίδες. Δέρμα της εποχής 
της έκδοσης (σπασμένες οι συνδέσεις, σχεδόν ελεύθερο το κάτω κάλυμμα). 70	�	100

2448 ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ	ΚΥΡΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΚΥΡΟΥ ΑΝΑΒΑΣΙΣ. Μεταφρασθείσαι εις την ομιλουμένην γλώσσαν και 
διά σημειώσεων εξηγηθείσαι υπό Κωνσταντίνου Βαρδαλάχου, νυν δε το πρώτον τύποις εκδοθείσαι δαπάνη 
Ιωάννου Δούμα, Ǵνα διανεμηθώσι δωρεάν τοις Ελληνικοίς σχολείοις. Τόμος δεύτερος. Αθήνα, Νικ. Αγγελίδης, 
1846. 8ο, σ. 367�1χ.α. Δέρμα στη ράχη. >Γ.Μ.: 4389@ 20	�	30

2449 ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ	ΚΥΡΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, βιβλία οκτώ. Xenophontis de Cyri Institutione, libri VIII. In Scholarum usum 
illustrati et verborum indice instructi. Curavit Fridericus Augustus Bornemann. Editio Minor. Lipsiae, sumptibus 
Librariae Hahnianae, 1840. 8ο, σ. VIII�659�4 χ.α. Στα ελληνικά με λατινικά σχόλια. Σκληρά εξώφυλλα. 35	�	40

��. ƭǝǄοǊ 	 ƦǊαλƾǏǆǊǓ

40 frattis auctions

2441 2442 2443 2444

2445 2446 2447 2448 2449

�6. ΚλασǊǋοǀ
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2450	ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΙΑΚΩΒΟΥ ΡΙΖΟΥ ΡΑΓΚΑΒΗ. Περιέχοντα μετάφρασιν τριών γαλλικών τραγωδιών, μετά του 
πρωτοτύπου κειμένου και άλλα διάφορα. Τόμος Α’ >-Β’@. Αθήνα, Α. Κορομηλάς, 1836. 8ο, σ. 6χ.α.�261�1λ. 
& 256. Στα ελληνικά και γαλλικά. Δέρμα στη ράχη. (2) 40	�	60

2451	ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ ΜΗΔΕΙΑ. Μετάφρασις Μυρτιώτισσας. Αθήνα, Μουσικά Χρονικά, 1933. 8ο, σ. 64. Άκοπο αντί-
τυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2452	ΖΕΡΒΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ�	ΚΛ�	ΤΡΙΛΟΓΙΑ ΦΩΤΟΣ (λυρικό δράμα). Αθήνα, Δημητράκος Α. Ε. , 1938. 8ο, σ. 118. 
>δεμένο μαζί:@ ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ ΜΗΔΕΙΑ. Μετάφρασις Μυρτιώτισσας. Αθήνα, Μουσικά Χρονικά, 1933. 8ο, σ. 
64. Δέρμα στη ράχη. (2) 30	�	40

2453	ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ	Δ�	ΑΓΟΡΑ, κωμωδία εις πράξεις πέντε. Μετά προλόγου. Αθήνα, Περρής και Βά-
μπας, 1871. 8ο, σ. 291�1λ. Βιομηχανικό δέσιμο στη ράχη. 30	�	40

2454	ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ	ΙΩ�	ΤΟ ΖΙΖΑΝΙΟΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΣΙΤΟΥ ήτοι Θρησκεία και Υπόκρισις. Δράμα εις πράξεις 
τρεις. Μεταφρασθέν εκ του γερμανικού υπό Ιω. Σκαρλάτου. Λειψία, Βρέιτκοπφ και Χέρτελ, 1831. 8ο, σ. 
Iv�1χ.α.�1λ.�116. >δεμένο μαζί:@ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ Η ΕΝ ΑΥΛΙΔΙ. Τραγωδία υπό Ρακίνα. Μεταφρασθείσα υπό 



. Σμύρνη, Ιωνική Τυπογραφία, 1835. 8ο, σ. 64. >δεμένο μαζί:@ Ο ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΕΝ ΠΕΡΣΑΙΣ. Τρα-
γωδία εν τρίσι πράξεσι εκ του ιταλιστί δράματος του άββα Μεταστασίου εν δεκαπεντασυλλάβω μέτρω 
ελευθέρως μεταφρασθείσα υπό Γεωργίου του Ρουσιάδου και το πρώτον τύποις εκδοθείσα. Εν Βιένη, Αντ. 
Βέγκω, 1838. 8ο, σ. 72�4χ.α.�1 πιν. >δεμένο μαζί:@ ΕΣΘΗΡ. Τραγωδία του Ρακίνα και άλλα διάφορα ποι-
ήματα. Υπό Δημητρίου Βικέλα. Εν Ερμουπόλει, Γ. Μελισταγούς Μακεδόνος, 1851. 8ο, σ. 103�1λ. Φθορά 
στη σελίδα τίτλου. >δεμένο μαζί:@ ΛΟΥΚΙΑ ΤΟΥ ΛΑΜΕΡΜΟΥΡ. Τραγωδία εις τρεις πράξεις. Ποιηθείσα μεν 
υπό Σ. Καμαράνου, τονισθείσα δε υπό Γ. Δονιτσέτου και μεταφρασθείσα κατά αυτό μέτρον της μουσικής 
υπό Ευφροσύνης Βικέλα. Εν Ναυπλίω, Κ. ιωαννίδης, 1854. 8ο, σ. 35�1λ. Δέρμα στη ράχη. (5) 80	�	100

2455	ΦΡΑΓΚΙΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ�	Γ�	ΑΜΦΙΤΡΥΩΝ. Κωμωδία Μολιέρου. Έμμετρως και ελευθέρως μεθηρμηνευμένη 
μετά προσθήκης εισαγωγικών και άλλων σημειώσεων. Ερμούπολη Σύρου, Τύποις Πατρίδος, 1877. 
8ο,φ.1�σ.δǯ�122 . >Η.-Π.: 1877.29@ Βιομηχανικό δέσιμο. 30	�	40

2450 2451 2452 2453

2454 2455 2456 2457

��. ƪƾατρο

��. ƩǍǆρολǝǄǊα
2456	ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ. Έτος τρίτον 1930. Herald Printing Syndicate - New York. Petros P. 

Tatanis founder. 8ο, σ. 448. Αρχικά εξώφυλλα, πανόδετο. 20	�	30

2457 3(5,//$	)�	CALENDAR OF GREECE. 1956. Αν. Ελληνική Εταιρεία Τεχνικού Εφοδιασμού. 4ο. Σπιράλ. 
Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
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2458	ΑΡΣΕΝΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ�	Α�	ΠΟΙΚΙΛΗ ΣΤΟΑ. Έτησιον ημερολόγιον. Έτος Β’, 1882. Αθήνα, Ελληνική Ανεξαρ-
τησία, 1881. 8ο, σ. 314. Δέρμα στη ράχη. 50	�	70

2459	ΒΡΕΤΟΣ	Ι��	Α�	ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟΝ δίσεκτου έτους 1916. Έτος δέκατον έκτον, περίοδος 
Δευτέρα. Αθήνα, Εστία, 1915. 8ο, σ. 327. Βιομηχανικό δέσιμο. 20	�	30

2460	ΣΚΟΚΟΣ	Κ��	Φ�	ΕΘΝΙΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ. Χρονογραφικόν, φιλολογικόν και γελοιογραφικόν του έτους 
1890. Έτος πέμπτον. Αθήνα, Ανέστης Κωνσταντινίδης, 1890. 8ο, σ. 416. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2461	ΧΙΩΤΕΛȜΗΣ	ΣΙΜΩΝ�	Δ�	ΕΤΗΣΙΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ ΤΟΥ 1904, μαθητών και μαθητριών. Μετά καλλιτεχνικών 
εικόνων. Έτος πρώτον. Αθήνα, Αποστολόπουλος. 8ο, σ. 244. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

��. ƩǍǆρολǝǄǊα

42 frattis auctions

2458 2459 2460 2461 2462

2463 2464 2465 2466 2467

��. ƱǊǋοǎοǍǀα 	 ƤǊοǍǈǘαǎǀα
2462	ΑΙ ΝΕΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. Περιγραφαί και γνώμαι ειδικών περί του βιομηχανικού μας μέλ-

λοντος. Αθήνα, Ακρόπολη. Η Εργαζόμενη Ελλάς, τόμος Α
. 8ο, σ. 328. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2463	ΟΔΗΓΟΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΤΟΥ 1901. Εμπόριον - Εμπορική Ναυτιλία - Βιομηχανία - Η πόλις του Πειραιώς 
- Δελτίον διευθύσεων. Πειραιάς, Γ. Βώκος. 8ο, σ. 170. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2464	ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΟΝ ΛΕΥΚΩΜΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΠΑΝΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ. Αθήνα, Π. Γ. Μα-
κρής & Σια, 1924. 4ο, σ. 153. Δέρμα στη ράχη. 30	�	40

2465	ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΛΕΞ��	Ν�	ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΚΡΙΔΟΣ. Αθήνα, Νομική, 1901. 8ο, σ. ι
�68. Άκοπο αντίτυπο. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2466	ΚΑΡΑΠΑΝΟΣ	Κ�	ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ και ο χαρακτήρ αυτού. Λόγος εκφωνηθείς 
κατά την επέτειον Εορτή του εν Κωνσταντινουπόλει Ελληνικού Φιλολογικού Συλλόγου, τη 4η ΜαǸου 1869. 
Εν Κωνσταντινουπόλει, Α. Κορομηλάς, 1869. 8ο, σ. 61�1λ. Σπασμένη ράχη. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 
1869.535@ 40	�	50

2467	ΛΕΚΚΑΣ	ΝΙΚ��	Γ�	ΑΓΟΡΑΙ, ΕΜΠΟΝΟΠΑΝΗΓΥΡΕΙΣ, ΕΚΘΕΣΕΙΣ. Ειδικαί εκθέσεις, εβδομάδες, διαγωνισμοί, 
χρηματιστήρια εμπορευμάτων. Αθήνα, Εθνικό Τυπογραφείο, 1935. 8ο, σ. 296. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
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2468	&$5$7+(2'25<	&�	ELEMENTARE THEORIE DES SPIEGELTELESKOPS VON 
B. SCHMIDT. Mit 7 abbildungen im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1940. 8o, 
σ. 36. Στα γερμανικά. Πανόδετο, με χρυσότυπο τίτλο στο εξώφυλλο. 120	�	150

2469	+(5%(57	�	%877(5),(/'	Η ΚΑΤΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΣΥΓΡΟΝΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (1300-
1800). Μετάφραση Ιορδάνης Αρζόγλου, Αντώνης Χριστοδουλίδης. Αθήνα, Μορφω-
τικό Ǵδρυμα Εθνικής Τραπέζης, 1983. 8ο, σ. 238. Δέρμα στη ράχη. 20	�	30

2470	ΑΡΜΕΝΗΣ	 ΒΡΑΪΛΑΣ�	 Π�	 ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΣΤΟΙ-
ΧΕΙΑ. Κέρκυρα, Ερμής, 1862. 8ο, σ. ζ’�1λ.�411�1χ.α. Δέρμα στη ράχη και τις γωνί-
ες. >Γ.Μ.: 9145@ 50	�	70

2471	ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ	ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΓΝΩΣΕΩΣ. Αθήνα, Π. 
Δ. Σακελλαρίδης, 1885. 8ο, σ. 159�1λ. Αφιέρωση του συγγραφέα. Δέρμα στη ράχη. 
>Η-Π: 1885.403@ 30	�	40

2472	ΚΑΤΣΑΡΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ�	Μ�	Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ. Πειραιάς, Σώμος 
& Καλλίνης, 1924. 8ο, σ. 47�1χ.α. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2473	ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ	 Π��	 Ε�	 ΣΥΝΤΑΓΟΛΟΓΙΟΝ ΑΡΩΜΑΤΟΠΟΙΪΑΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ. 
Αρώματα και καλλυντικά. Αθήνα, Μ. Βασιλείου & Σια, 1939. 8ο, σ. 142. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2468 2469 2470 2471 2472

2473

2474

2475 2476 2477 2478 2479

��. ƧǑǊστƿǍǆǓ

��. ƭαοǄραǗǀα
2474	ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΡΩΜΑΙΙΚΑ. Popularia Carmina. Graeciae recentioris. Edidit Arnoldus 

Passow. Lipsiae, In aedibus B. G. Tevbneri, 1860. 8o, σ. 650. Βιομηχανικό δέσι-
μο. 150	�	200

2475	ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑ. Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, 1969. 4ο, σ. 
334�1 χάρτης. Πανόδετο. 20	�	30

2476	*28726	0,&+$(/	GRECE. Paris, Dessain et Tolra, 1981. 4o, σ. 240. Στα γαλ-
λικά. Πανόδετο. 30	�	40

2477	3(526,12	6(5*,2	ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΥΝΗΓΟΥΣ - ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ. Τόμος  Α
>-Β
@. Κισσός, 
Istituto Geogra¿co de Agostini, 1982. 4o, σ. 506�496. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 40	�	50

2478	ΑΛΕΥΡΑ	ΝΑΣΗ	Ο ΦΑΝΟΣ ΣΤΗΝ ΚΟΖΑΝΗ. Λαογραφική μελέτη με όλα τα τραγού-
δια απ
 το Φανό. Κοζάνη, Π. Τζώνου, 1962. 8ο, σ. 38. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2479	ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ�	Μ�	ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΜΑΣ. Αθήνα, Πυρσός, 1934. 8ο, 
σ.368. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
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2480	ΒΟΥΓΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	Φ�	ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΑ. Α’ μέρος: Τραγούδια του χωριού, του βου-
νού και της στάνης. Β’ μέρος: Ο κύκλος των χωριών (τραγούδια ηθογραφικά - σατιρι-
κά). Πάτρα, Χαραλ. Καγιάφας. 8ο, σ. 88. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2481	ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ	ΑΓΓΕΛΑ	ΘΡΑΚΙΩΤΙΚΑ ΚΕΝΤΙΔΙΑ. Αθήνα, 1985. 4ο, σ. 72. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2482	ΚΑΛΛΙΔΩΝΗΣ	ΠΑΝΟΣ	ΜΑΝΙΑΤΙΚΑ ΜΟΙΡΟΛΟΓΙΑ. Βεντέττες - Ιπποτισμοί - Τραγω-
δίες. Ομηρικαί ραψωδίαι ή Πινδαρικά έπη� Πειραιάς, 1972. 8ο, σ. 142. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2483	ΚΕΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ�	Δ�	ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΟΥΤΣΟΒΛΑΧΟΙ. Αθήνα, 1939. 8ο, 
σ. 152. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2484	ΚΟΡΡΕ	�	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΚΑΤΕΡΙΝΑ	ΧΡΥΣΙΚΩΝ ΕΡΓΑ 1600-1900, συλλογή Κ. Νοτα-
ρά. Αθήνα, Ελληνικό Λογοτεχνικό και Ιστορικό Αρχείο, 2002. 4ο, σ. 504. Πανόδετο με 
κάλυμμα. 30	�	40

2485	ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΣ	ΒΑΣ��	Δ�	ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΚΕΡΑΜΙΚΑ. Αθήνα, ΕΟΜ-
ΜΕΧ, 1984. 4ο, σ. 218. Πανόδετο, με κάλυμμα. 30	�	40

2486	ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ	ΣΤΙΛΠ��	Π�	ΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑΝ. Η λαȧκή ποιήτρια-η 
παραμυθού-η μάγισσα. Τεσσάρα λαογραφικά μαθήματα. Έκδοσις εικονογραφημένη. 
Αθήναι, Βιβλιοπωλείον Ιωάννου Ν. Σιδέρη. Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφέλιμων Βιβλί-
ων, Νο 31. 8ο, σ. 152. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2487	ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ	ΣΤΙΛΠ��	Π�	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ. Μέρος Α’ Μνημεία του Λόγου. 
Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος, 1922. 8ο, σ. 446. Πανόδετο, διατηρούνται τα αρχικά εξώ-
φυλλα. 30	�	40

2488	ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΙΤΩΛΙΚΑΙ ΟΙΚΗΣΕΙΣ, ΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΑΙ. Αθήνα, 
Π. Δ. Σακελλάριος, 1925. Με 77 εικόνες και σχέδια εντός κειμένου. Άκοπο και αξάκρι-
στο, αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2489	ΜΕΓΑΣ	 ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	 Α�	 ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑΣ, τεύχος Πρώτον 
>-τρίτον@. Ακαδημία Αθηνών, 1950 - 1951. Ανάτυπον εκ της Επετηρίδος του Λαογρα-
φικού Αρχείου1939 kai 1940, 1941 - 1942,  1943 - 1949. 8ο, σ. 144�124�168. Άκοπα. 
Αρχικά εξώφυλλα. (3) 20	�	30

2490	ΜΠΟΤΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ�	ΑΛΕΞ�	ΟΙ ΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΑΙΟΙ. Αθήνα, 1982. 8ο, σ. 416. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2491	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	 ΗΛΙΑΣ	 ΡΕΜΠΕΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ. Λαογραφική έρευνα Ηλία 
Πετρόπουλου. Αθήναι, 1968. 415�64 πιν. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, πανόδετο. 30	�	40

��. ƭαοǄραǗǀα
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2492	ΠΟΛΙΤΗΣ	Γ�	Ν�	ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΑΣΜΑ ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΝΕΚΡΟΥ ΑΔΕΛΦΟΥ. Απόσπα-
σμα εκ του Δελτίου της Ιστορικής και Εθνολογικής Εταιρίας της Ελλάδος. Αθήνα, 
Αδελφοί Περρή, 1885. 8ο, σ. 69�1λ. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π 1885.911@ 30	�	40

2493 ΠΟΛΙΤΗΣ	Ν��	Γ�	ΕΚΛΟΓΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ. Αθήνα, 
Εστία, 1914. 8ο, σ. 312. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2494 ΠΟΥΛΙΑΝΟΣ	ΑΛΕΞΗΣ�	Ι�	ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΑ ΙΚΑΡΙΑΣ της στεριάς και της θάλασσας. Γλωσ-
σολογικά-αγροτικά-θαλασσινά. Τόμος Α’>-Β’@. Αθήνα, Εταιρεία Λαογραφικών και Ιστορι-
κών Μελετών Ικαρίας, 1976. 8α, σ. 272 & (273)-512. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 30	�	40

2495 ΠΟΥΛΙΑΝΟΣ	ΑΛΕΞΗΣ�	Ι�	ΛΑΪΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΙΚΑΡΙΑΣ. Εισαγωγή-σχόλια-κεί-
μενα. Αθήναι, 1964. 8ο, σ. στ’�327. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2496 ΡΟΥΣΣΟΣ	ΑΒΕΡΚΙΟΣ	ΜΑΡΚΟΣ	ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ήθη, έθιμα και παραδόσεις. Αθήνα, 
1979. 8ο, σ. 160. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2497 ΡΩΜΑΝΟΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΤΟ ΡΟΠΤΡΟ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΧΩΡΟ, συμβολή στη μελέτη 
του. Αθήνα, 1981. 4ο, σ. 144. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2498 ΣΠΑΝΔΩΝΙΔΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ�	Σ�	ΟΙ ΚΛΕΦΤΑΡΜΑΤΩΛΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥΣ. 
Αθήνα, Δίφρος, 1963. 8ο, σ. 320. Μακέτα εξωφύλλο Γερ. Γρηγόρη. Αρχικά εξώφυλ-
λα, με κάλυμμα. 30	�	40

2499 ΣΥΝΑΔΙΝΟΣ	ΝΑΣΙΟΣ	ΟΙ ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΤΗΣ ΣΤΕΜΝΙΤΣΑΣ. Λαογραφία. Αθήνα, 1979. 
8ο, σ. 157�64. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2500 ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	Ο ΚΕΝΤΗΤΟΣ ΔΙΑΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΑΒΑΚΛΙΩΤΙΚΗΣ ΦΟΡΕ-
ΣΙΑΣ. Ελληνικός Οργανισμός Μικρομεσαίων Μεταποιητικών Επιχειρήσεων και Χει-
ροτεχνίας, 1985. 4ο, σ. 102. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2501 ΧΑΝΙΩΤΗΣ	ΒΑΣΟΣ	ΝΗΣΙΩΤΙΚΗ ΛΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ, ΚΑΡΠΑΘΟΣ. Αθήνα, Τα Χρονικά, 
1933. 4ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70

2502 ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΛΗ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΟΙ , τόμος Α’, μέρος Α’>-Β’@. Αθήνα, 1957. 
4ο, σ. σβ’�86�2 αναδιπλ. Πιν. & 498. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 100	�	130

2503 ΧΡΥΣΟΧΟΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΒΛΑΧΟΙ ΚΑΙ ΚΟΥΤΣΟΒΛΑΧΟΙ, ήτοι πραγματεία περί της 
καταγωγής και της προελεύσεως αυτών μετά δύο γεωγραφικών πινάκων. Αθήνα, 
Σπ. Κουσουλίνος, 1909. 8ο, σ. 72. Βιομηχανικό δέσιμο στη ράχη. 20	�	30

��. ƭαοǄραǗǀα
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2504	Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ, Ο ΧΙΤΛΕΡ ΚΙ’ Ο ΜΟΥΣΣΟΥΛΙΝΙ ΣΤΗ ΚΟΛΑΣΗ. Υπό Ι.Κ. Αθήναι, Αφοί Λιναρδάτου. 
16ο, σ. 16. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2505	&$,0,	*,8/,2	KARAGHIOZI OU LA COMEDIE GRECQUE DANS L’ AME DU THEATRE D’ OMBRES. 
Avec 40 gravures sur bois originales et d’ apres des peintures populaires par Klaus Vrieslander. Ci-joint 
une reproduction en couleur et 43 ¿gures a l’ encre. Athenes, Hellinikes Technes, 1935. 8ο, σ. 144�16 πιν. 
Στα γαλλικά, αξάκριστο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2506	ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ	ΤΑΚΗΣ	Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΤΡΕΛΛΟΣ. Θέατρο Καραγκιόζη, Αριθ. 17. Έκδοσις ©Αστέροςª. 
16ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2507	ΓΚΙΟΚΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ�	Ε�	Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ, πολιτικές γελοιογραφίες. Αθήνα, 1975. 8ο, 
χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2508	ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΠΟΛΟ. Νέαι Παραστάσεις Καραγκιόζη, Αριθ. 
15. Εκδοτικός Οίκος Απολλ. Δ. Παπαδημητρίου. 16ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2509	ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΓΚΙΚΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΚΑΡΑΓΚΙΟΖ ΤΟΥΡΚΕΡΙ ΜΠΟΥΦ και άλλες ιστορίες. Γνώση, 1990. 
8ο, σ. 161. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2510	ΩΔΕΙΟΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ. Λεπτομερής έκθεσις σχολικού έτους 1925 - 1926 και σχολικού έτους 1926-1927. Εν 
Πειραιεί, Σώμος και Καλλίνης, 1926 και 1927. 8ο, σ. 73�73. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 30	�	40

2511 ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ	ΜΙΚΗΣ	REQUIEM. Ακολουθία εις κεκοιμησμένους. Επιμέλεια Αντ. Κοντογεωργίου. Αθήνα, 
Κ. Παπαγρηγορίου - Χ. Νάκας, 1984. 4ο, σ. 112. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΝΕΚΡΟΥ 
ΑΔΕΛΦΟΥ. Αθήνα, Γκόνης, 1962. 8ο, σ.120. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ ΜΟΥΣΙΚΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΑΖΕΣ. Αθήνα, 
Ολκός, 1972. 8ο, σ. 168. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ ΜΑΓΙΚΗ ΠΟΛΗ. 8ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ 
ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ. 8ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ ΜΙΚΡΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ 
ΑΘΗΝΩΝ. Σύνδεσμος φίλων κλασικής μουσικής. 8ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΛΟΥΤΑ. 
Τραγούδι του νεκρού αδελφού. 8ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ ΟΜΟΡΦΗ ΠΟΛΗ. Θέατρον Πάρκ. 8ο, 
χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ ΛΑΪΚΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ. 8ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >μαζί:@ ΕΠΙΦΑΝΙΑ - 
ΑΒΕΡΩΦ. 8ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. (10) 60	�	80

2512 ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ	ΜΙΚΗΣ	ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ. Αθήνα, Πλειάς, 1974. 8ο, σ. 277. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 30	�	40

2513 ΘΕΡΟΥ	ΑΥΡΑ	ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ. Μπάχ - Μπετόβεν - Βάγνερ. Αλεξάνδρεια, Γράμματα, 1915. 8ο, σ. 
62. Αφιέρωση της συγγραφέως. Οξειδώσεις. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2514 ΚΑΚΟΥΤΗΣ	ΣΤΑΘΗΣ�	Π�	ΜΩΡΑΪΤΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ. Αθήνα, Τριφυλιακή Εστία, 1978. 8ο, σ. 
160. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
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2515	ΣΠΑΤΑΛΑΣ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ	Η ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ ΜΑΣ. 
Μελέτη. Αθήνα, Αετός, 1946. 8ο, σ. 56. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2516	ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ	ΜΑΝΟΣ	ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΛΕΥΚΗ ΑΧΙΒΑΔΑ. Πρελούδια και χοροί στο 
πιάνο. Αθήνα, Γαȧτάνος, 1958. 4ο, σ. 32. Αφιέρωση του Μ. Χατζιδάκι. Εξώφυλλο Γ. 
Μόραλης. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	60

2517	ΥΜΝΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ. Στίχοι Ι. Πολέμη, μουσική Δ. Λαύραγκα. 
Αθήνα, Ζ. Μακρή. 4ο, σ. 4. 25	�	30

2518	ΛΕΥΘΕΡΩΜΕΝΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ. Εις την Α. Ε. τον Ελ. Βενιζέλον. Ποίησις Ν. Κοτσελό-
πουλου, μουσική Ιωσήφ Καίσαρη. Αθήνα, Μυστακίδης, Ευσταθιάδης & Μακρής. 4ο, 
σ. 8 25	�	30

2519	Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΜΥΝΑ. Δι’ άσμα και κλειδοκύμβαλον. Ποίησις και μουσική Αρχιμανδρί-
του Παναρέτου Τράντα, ιεροκήρυκος του Πολεμικού Ναυτικού. 4ο, σ. 4 25	�	30

2520	ΕΛΑ ΔΟΞΑ. Εις τον ελληνικόν στρατόν. Πατριωτικόν θούριον. Αθήνα, Μυστακίδης, 
Ευσταθιάδης & Μακρής. 4ο, σ. 6. 25	�	30

2521	ΕΚΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΕΝΩΜΑΤΙΕΣ. Οπερέττα εις πράξεις τρεις. Στίχοι Ν. Ι. Λάσκαρη, 
μουσική Δ. Ζάττα. Μουσική σκηνή Α. Κυπαρίσση. Αθήνα, Μουσική. 4ο, σ. 6. 20	�	30

2522	ΤΟ ΔΙΑΒΟΛΟΠΑΙΔΟ. Οπερέττα εις πράξεις τρεις. Στίχοι και Μουσική Θ. Ι. Σακελ-
λαρίδη. Ελαφρόν μουσικόν θέατρον. Θίασος Ν. Μηλιάδη, σύμπραξις Α. Λαουτάρη. 
Αθήνα, Μουσική. 4ο, σ. 4. 20	�	25

2523	ΥΜΝΟΣ ΑΠΟΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ. G.A.P.A. Στίχοι Ιωάννου Ρεγκούση, μουσική 
Π. Βούλτσου. Αθήνα, Γαȧτάνος, 1961. 4ο, σ. 4 25	�	30

2524	ΑΝΝΙΝΟΣ	Μ��	ΤΣΟΚΟΠΟΥΛΟΣ	Γ�	ΤΑ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΑ ΤΟΥ 1912.Επιθεώρησις εις πρά-
ξεις τρεις. Θέατρον Ολυμπία. Μουσική εκλογή Θ. Ι. Σακελλαρίδου. 4ο, σ. 4. 20	�	25

2525	ΑΝΝΙΝΟΣ	Μ��	ΤΣΟΚΟΠΟΥΛΟΣ	Γ�	ΤΑ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΑ ΤΟΥ 1910. ΧΟΡΟΣ ΑΣΤΡΩΝ. 
Διασκευή δι’ άσμα και κλειδοκύμβαλον Θ. Ι. Σακελλαρίδου. Αθήνα, Μυστακίδης , 
Ευσταθιάδης. 4ο, σ. 4. 20	�	25

2526	ΑΝΝΙΝΟΣ	Μ��	ΤΣΟΚΟΠΟΥΛΟΣ	Γ�	ΤΑ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΑ ΤΟΥ 1911. ΑΣΜΑ ΑΝΟΙΞΕΩΣ. 
Μουσική διασκευή Θ. Ι. Σακελλαρίδου. Αθήνα, Μυστακίδης , Ευσταθιάδης. 4ο, σ. 
6. 20	�	25

�3. ƮοǖσǊǋƿ 	 ƵραǄοǞǅǊα
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2527	ΑΝΝΙΝΟΣ	Μ��	ΤΣΟΚΟΠΟΥΛΟΣ	Γ�	ΤΑ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΑ ΤΟΥ 1910. ΤΑ ΕΛΛΗΝΟ - ΙΤΑ-
ΛΙΚΑ. Διασκευή δι’ άσμα και κλειδοκύμβαλον Θ. Ι. Σακελλαρίδου. Αθήνα, Μυστακί-
δης , Ευσταθιάδης. 4ο, σ. 6. 20	�	25

2528	ΒΕΜΠΟ	ΣΟΦΙΑ	ΑΣΤΑΤΗ ΚΑΡΔΙΑ και ΚΑΤΙ ΜΕ ΤΡΑΒΑ ΚΟΝΤΑ ΣΟΥ. Δύο παρτιτού-
ρες. Εκδόσεις Γαȧτάνου. 4ο, σ. 4. (2) 30	�	40

2529	ΒΕΜΠΟ	ΣΟΦΙΑ	ΚΟΝΤΥΛΩ Μ’. Στίχοι Μ. Τραȧφόρου, μουσική Θ. Παπαδόπουλου. 
Εκδόσεις Γαȧτάνου. Παρτιτούρα, σ. 4. 20	�	25

2530	ΒΕΜΠΟ	ΣΟΦΙΑ	Μ’ ΑΡΕΣΕΙ...(ΓΙΑ ΣΕΝΑ). Στίχοι Αιμ. Σαββίδη, μουσική Μ. Σουγι-
ούλ. Έκδοσις Ανδρεάδη-Νάκα.  Παρτιτούρα, σ. 4. 20	�	25

2531	ΒΕΜΠΟ	ΣΟΦΙΑ	ΝΑΝΙ...ΝΑΝΙ. Αγκαλιά εγώ και συ.. Στίχοι Χρ. Γιαννακόπουλου, 
Μουσική Γιάννη Κυπαρίσση. Εκδόσεις Γαȧτάνου. Παρτιτούρα, σ. 4. 20	�	25

2532	ΒΕΜΠΟ	ΣΟΦΙΑ	ΠΑΨΕ ΝΑ ΚΛΑΙΣ. Μουσική Κώστα Γιαννίδη. Η Αθήνα του 1940 
Γιαννουκάκη Ευαγγελίδη. Εκδόσεις Γρ. Κωνσταντινίδη. Παρτιτούρα, σ. 4. 20	�	25

2533	ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗ	ΑΛΙΚΗ	ΤΣΑ ΤΣΑ ΤΣΑ και ΤΡΑΒΑ ΜΠΡΟΣ. Δύο παρτιτούρες. Εκ-
δόσεις Φ. Δέπαστα και Γαȧτάνου. 4ο, σ. 4. (2) 20	�	30

2534	ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ	 ΜΑΝΩΛΗΣ	 ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, λαȧκό τραγούδι. Λόγια ΆγγελουǯΔόξα. 
Αθήνα, Μουσική. 4ο, σ. 4. 25	�	30

2535	ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ	Θ�	Ο ΑΡΛΕΚΙΝΟΣ. Οπερέττα εις πράξεις τρεις. Οπερέττα Παπα-
ȧωάννου. Αθήνα, Μουσική. 4ο, σ. 6. 20	�	30

2536	ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ	Θ�	ΘΕΛΩ ΝΑ ΔΩ ΤΟΝ ΠΑΠΑ. Οι γεροπαντρεμένοι. Οπερέττα 
Παπαȧωάννου. Αθήνα, Μυστακίδης & Μακρής. 4ο, σ. 4 20	�	25

2537	ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ	 ΜΑΝΟΣ	 ΤΟ ΓΚΡΙΖΟ ΓΑΤΙ, ΤΟ ΚΥΠΑΡΙΣΑΚΙ, ΚΑΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ 
Η ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ, ΑΧ ΡΕ ΠΑΛΗΟΜΙΣΟΦΟΡΙΑ, Ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΠΕΘΑΝΕ. 5 
παρτιτούρες. Εκδόσεις Γαȧτάνου. (5) 15	�	20

�3. ƮοǖσǊǋƿ 	 ƵραǄοǞǅǊα
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2538	Η ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ. Novum Testamentum Graece et Latine. In antiquis testibus textum versionis vulgatae 
latine indagavit. Lectionesque variantes Stephani et Griesbachii notavit V. S. Venerabili Jager. In consilium 
abhibito Constantiny us Tischendorf. Parisiis, Ambrosio Firmin - Didot, 1880. 4ο, σ. ix�411�39. Εικονο-
γραφημένο με 7 εξαιρετικές υδατογραφίες. Δίστηλο κείμενο στα ελληνικά και λατινικά. Δέρμα στη ράχη και 
τις γωνίες. Βιβλιοφιλικό μαροκινό δέσιμο. Χρυσότυπες οι πάνω ακμές. 500	�	600

2539	ΑΣΜΑ ΑΣΜΑΤΩΝ. Μετάφραση Γ. Σεφέρης. Ξυλογραφίες, τυπογραφία Α. Τάσσος. Αθήνα, 1965. 4ο, χ.α.σ. 
Αξάκριστο και αριθμημένο αντίτυπο (429/465), αρχικά εξώφυλλα. 300	�	400

2540	AESCHYLUS’ PROMETHEUS BOUND. Aθήνα, Αμερικανική Επιτροπή του Δελφικού Φεστιβάλ, 1957. 4o, 
χ.α.σ. Πρόγραμμα για την 30η επέτειο των Δελφικών Εορτών με βιογραφικά των συντελεστών. Στα ελλη-
νικά και τα αγγλικά, αρχικά εξώφυλλα του Ghika. 40	�	60

2541	ΝΤΙΛΙ-ΝΤΙΛΙ. Ζωγραφιές Μπάρ�πα-Σπύρου (Σπύρου Βασιλείου) χρω�ολιθογραφη�ένες από τον ίδιο. 
Αθήνα, Ǵκαρος, 1948. 8ο, σ. 16. Αρχικά χρω�ολιθόγραφα εξώφυλλα. 20	�	30

2542	ΜΑΓΙΚΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ. Εκλογή εισαγωγή Γιώργου Ιωάννου, εικονογράφηση Ράλ-
λη Κοψίδη. Αθήνα, Ταχυδρόμος, 1966. Πλάγιο 4ο, σ. 82. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2543	ΣΤΩΝ ΨΑΡΩΝ ΤΗΝ ΟΛΟΜΑΥΡΗ ΡΑΧΗ. Πρόλογος και μετάφραση των κειμένων Νίκου Σβορώνου. 16 ξυλο-
γραφίες Α. Τάσσου. Αθήνα, 1953. 4ο, χ.α.σ. Αριθμημένο αντίτυπο (145/500). Αρχικά εξώφυλλα 300	�	400

2544	$5/$1'	0$5&(/	TERRES ETRANGERES. Avec un portrait de l’ auteur, grave sur cuive par D. Galanis. 
Αριθμημένο αντίτυπο (A/J) με δύο χαλκογραφίες, πορτέτο του  συγγραφέα. Το ένα υπογεγραμμένο και 
αριθμημένο (1/10) από τον Γαλάνη. Paris, Nouvelle Revue Francaise, 1923. 8o, σ. 80. Στα γαλλικά. Με 
2 ex libris: T. R. Delmas, Ex Cremis. Δερματόδετο, με σχέδια σε άσπρο και μαύρο χρώμα στο εξώφυλλο. 
Χρυσωμένες οι πάνω ακμές. Μαζί δερμάτινο περικάλυμμα. Διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 400	�	500

2545	%$8'(/$,5(	 &+$5/(6	 A UNE COURTISANE. Paris, aux Depens de Quelques Amateurs, 1949. 
8ο, χ.α.σ. Αξάκριστο και άρραφο. Εικονογράφηση του Tavy Notton. Στα γαλλικά. Αριθμημένο αντίτυπο 
(141/197). Αρχικά εξώφυλλα. 400	�	500

2546	%$8'(/$,5(	&+$5/(6	LES FLEURS DU MAL.Vignettes de Galanis. Paris, Emile-Paul Freres, 1942. 
8ο, σ. 272. Στα γαλλικά. Αριθμημένο αντίτυπο (1183/3640). Aρχικά εξώφυλλα. 100	�	130

2547	'8%$48,(5	3$8/(77(	 �/H	&KHQH�	TZIGANES D’ ATTIQUE. Impressions d’ une Artiste en Grece. 
Athenes, 1947. 8o, σ. 57. Εικονογράφηση του Α. Κορογιαννάκη. Στα γαλλικά, αξάκριστο αντίτυπο, αρχικά 
εξώφυλλα. 60	�	70

2538 2539 2540 2541 2542

2543 2544 2545 2546 2547
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2548	 )2851,(5	$/$,1	LE GRAND MEAULNES. Illustre de gravures a l’ eau-forte par D. Galanis. Paris, Librai-
rie Gallimard, 1927. 8o, σ. 338. Στα γαλλικά. Αριθμημένο αντίτυπο (56/300). Δέρμα στη ράχη και τις γωνίες. 
Επιχρυσωμένες οι πάνω ακμές. Διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 300	�	400

2549	 *,'(	$1'5(	LES NOURRITURES TERRESTRES. Burins de Tavy Notton. Paris, Editions Vialetay, 1950. 4ο, σ. 
200. Στα γαλλικά. Αριθμημένο αντίτυπο (74/120). Ένα από τα 50 με αρίθμηση 71-120. Υπογραφές του T. Notton 
και του εκδότη. Αξάκριστο και άρραφο αντίτυπο. >μαζί:@ Οι σουǸτες των χαλκογραφιών  και των απορριπτέων: Suite 
avec remarques sur auvergne. Suite des planches refusees sur chine. Αρχικά εξώφυλλα, με περικάλυμμα. Σε 
σκληρή χάρτινη θήκη. 300	�	400

2550	 *8,//$80(	$32//,1$,5(	�	35$66,126	0$5,2	SIX ETUDES POUR LE BESTIAIRE OU LE CORTEGE D’ 
ORPHEE. Ντοσιέ με 6 χαλκογραφίες, αριθμημένο (9/31). >μαζί:@ Ντοσιέ με σουǸτα και σχέδια. 4 από 5 σύνθεση 
σε μαύρο σε έγχρωμα χαρτιά, υπογεγραμμένα και αριθμημένα (1/5, 3/5, 4/5, 5/5). Μια prochoit υπογεγραμμένη 
και αριθμημένη (1/1) σε κόκκινο χαρτί >Κουκουβάγια@. Μια prochoit υπογεγραμμένη, Νο. 2 >γάτα@. Μια prochoit 
υπογεγραμμένη και αριθμημένη (1/1). >Le bestiaire@. >μαζί:@ κατάλογος έκθεσης του Μ. Πράσσινου “Erbres & Bou-
quets”, 1960 στη Gallerie de France. 4o, σ. 32. Στα γαλλικά. Αριθμημένο αντίτυπο (325/1800). Αρχικά εξώφυλλα. 
2000	�	2500

2551	 -($1	$8%5<	�	'�*$/$1,6	LETTRES PORTUGAISES. Nouvelle edition avec une introduction de Jean - Aubry 
et des illustrations de Galanis. Paris, Emile - Paul Freres, 1941. 8ο, σ. 55. Αριθμημένο αντίτυπο (659/2050). Στα 
γαλλικά. Δερματόδετο, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 150	�	200

2552	 /28<6	3,(55(	LA FEMME ET LE PANTIN. Roman espagnol. Suivi de “Poemes”. Preface de Henri Mondor. 
Eau - forte originale de Galanis. Paris, Andre Sauret, 1958. 8o, σ. 226. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Grand Prix 
des Meilleurs Romans d’ Amour. Περιέχει 2 χαλκογραφίες που απεικονίζουν τον συγγραφέα, του Γαλάνη. Μαζί 
και η πλάκα των χαλκογραφιών, δεν συναντάται σε βιβλία με εικονογράφηση του Γαλάνη, διότι καταστρέφονταν 
μετά τη χάραξη. Σπάνιο. Αντίτυπο Νο.8 >αρίθμηση στη ράχη@. Στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. Με περικάλυμμα και 
θήκη. 2000	�	2200

2553	 0$855$6	&+$5/(6	JARRES DE BIOT, seize burins de Tavy Notton. Paris, Pierre Lanauve de Tartas, 1951. 
4o, σ. 112. Άδετο και αξάκριστο, με μεγάλα περιθώρια. Στα γαλλικά. Αντίτυπο exemplaires sur rives teinte No. 11. 
Περιέχει μια σουǸτα των χαλκογραφιών και ένα σχέδιο με μολύβι που παριστάνει την σελίδα του εικονογραφημένου 
τίτλου του βιβλίου. Αρχικά εξώφυλλα, με περικάλυμμα. Σε θήκη. 500	�	600

2554	 0$855$6	&+$5/(6	ANTHINEA d’ Athenes a Florence, illustre et grave par R. Renefer. Paris, Lapina, 1927. 
4o, σ. 326. Αριθμημένο αντίτυπο (84/351). µΈνα από τα 35 αντίτυπα σε Japon Imperial, περιέχει επιπλέον μια 
σουǸτα των χαλκογραφιων ασπρόμαυρη (114) και 20 έγχρωμες και 114 ασπρόμαυρες ξυλογραφίες στο κείμενο. 
Στα γαλλικά. Άρραφο. Αρχικά εξώφυλλα, με περικάλυμμα. Σε θήκη. 500	�	600

2555	 0(5,0((	35263(5	CARMEN. Avec des gravures sur cuivre de D. Galanis. Editions Litteraires de France, 
1945. 4o, σ. 226. Άρραφο, και αξάκριστο. Στα γαλλικά. Αριθ�η�ένο αντίτυπο (55). Ένα από τα 20 αντίτυπα εκτός 
εμπορίου (H.C.). Περιέχει σουǸτα των χαλκογραφιών. Αρχικά εξώφυλλα. Περικάλυ��α, σε θήκη. 1200	�	1400
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2556	 3(5,//$	 )�	MISTRA. Histoires franques, byzantines, catalanes en Grece. Notes d’ 
art et de voyages. Dessins -aquarelles, photographies de l’ auteur. Athenes, Editions 
Perilla, 1929. 4o, σ. 182. Στα γαλλικά. Αριθμημένο αντίτυπο (No.11) ένα από τα 12 
αντίτυπα σε Hollande van Gelder Zonen. Περιέχει  6 χαρακτικά υπογεγραμμένα από τον 
F. Perilla: Laconia - Carytena - Acrocorinthe - Lamia - H. Loukas - Andravida  >λείπει η 
ακουαρέλλα@, και 28 πιν. με ακουαρέλλες και φωτογραφίες. Αρχικά εξώφυλλα. 400	�	500

2557	 3(5,//$	)�	AU PAYS DES CENTAURES. Le Pelion, Athenes, Perilla, 1940. 16o, σ. 70, 
στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2558	 3(5,//$	)�	AQUARELLES DE GRECE. Athenes, editions Perilla, 1943. 8o, χ.α.σ. Πολ-
λές επικολλημένες αναπαραγωγές εικόνων. Στα γαλλικά, αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2559 3(5,//$	 )�	 A TRAVERS LA MACEDOINE. Aquarelles, xylographies, photographies de 
l’auteur. Athenes, Perilla, 1932. 4o, σ. VII � 161. Με πολλές ξυλογραφίες και εικόνες εντός και 
εκτός κειμένου. Στα γαλλικά. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 200	�	250

2560 35(-(/$1	 5(1(	 CROQUIS D’ AVIATION EN MACEDOINE. Dessins, croquis & 
aquarelles. Paris, Devambez, 1920. Αριθμημένο αντίτυπο (214/250). Folio, λυτά φύλλα. 
28 έγχρωμες λιθοφραφίες με σκηνές από τις αερομαχίες της εκστρατείας στη Μακεδονία 
1914 - 1918, τον Α’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Στα γαλλικά. Πάνινος φάκελος. 500	�	550

2561 6()(5,6	*,25*26	GEDICHTE. Nobelpreis fur Literatur, 1963. Illustrationen Gunter 
Bohmer. 8o, σ. 184. Στα ελληνικά και γερμανικά. Πανόδετο. 40	�	50

2562 72857(	52*(5	MYKONOS. Ile de l’ Egee. 8o, σ. 64. Στα γαλλικά, αρχικά εξώφυλ-
λα. 30	�	40

2563 :,//,$06	:�	+�	SELECT VIEWS IN GREECE WITH CLASSICAL ILLUSTRATIONS. 
Volume I >-II@. London, Longman, Rees, Orme, Brown, and Green and Adam Black, 
Edinburgh, 1829. 4o, στα αγγλικά. 64 χαλκογραφίες σε κινέζικο χαρτί και προστατευτικό 
φύλλο χαρτιού. Δέρμα στις ράχες και τις γωνίες, με χρυσότυπες ακμές. (2) 1500	�	1800

2564 ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ	ΛΥΣΙΣΤΡΑΤΗ, απόδοση στα νεοελληνικά Κ. Βάρναλη. Ξυλογραφίες- 
Έκδοση Α. Τάσσου (24 έγχρωμες ξυλογραφίες). Αθήνα, 1978. 4ο, σ. 154. Αριθμημένο 
αντίτυπο (799/1500) με την υπογραφή του καλλιτέχνη. Αρχικά εξώφυλλα. 120	�	150

2565 ΒΕΝΕΖΗΣ	ΗΛΙΑΣ	ΓΑΛΗΝΗ, μυθιστόρημα. Ξυλογραφίες Κ. Γραμματόπουλος. Αθήνα, 
Άλφα, 1943. 8ο, σ. 234. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
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2566	ΒΟΡΙΑΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	DEA PAGANA. Σονέττα με 8 ξυλογραφίες εκτός κειμένου του 
Γιώργου Οικονομίδη. Αρχικά εξώφυλλα. >ως έχει@ 100	�	120

2567	ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ	Κ��	Ε�	ΕΡΗΜΟΝΗΣΙ. Σχέδια Ράλλη Κοψίδη. Έκδοση σε 650 
αντίτυπα. Αθήνα, Απρόοπτο, 1976. 8ο, σ. 72. Άκοπο. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2568	ΔΟΞΑΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΔΑΒΙΔΙΚΕΣ ΟΔΕΣ. Με δεκατέσσερες ξυλογραφίες του Αλέκου Κο-
ρογιαννάκη. Αθήνα, Αργώ Ε. Ο. 1947. 8ο, σ. 80. Αριθμημένο αντίτυπο (300/1000). Δερ-
ματόδετο με χρυσότυπα έντυπα σχέδια, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 100	�	120

2569	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΘΕΜ��	Γ�	�	ΜΠΟΜΗΣ	ΠΑΝ��	Α�	ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙ-
ΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ 1948. Ξυλογραφίες Σπύρος Βασιλείου. 8ο, χ. α. σ. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 30	�	40

2570	ΖΑΚΥΘΗΝΟΣ	ΑΛΕΞΗΣ	ΘΟΛΑ ΤΖΑΜΙΑ, ποιήματα. Εξώφυλλο και χαρακτικά σχέδια 
Ανατολή Λαζαρίδη. Αθήνα, 1954. 8ο, σ. 48. Αφιέρωση του συγγραφέα. Έκδοση σε 
600 αντίτυπα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2571	ΖΑΛΟΚΩΣΤΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ�	Π�	ΓΥΡΩ ΑΠ’ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Σχέδια Πάνου Βαλσαμάκη. 
Αθήνα, Πυρσός, 1935. 8ο, σ. 236. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2572	ΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΒΙΚΤΩΡΙΑ	ΤΟ ΛΑΓΟΥΤΟ, ποιήματα. Ξυλογραφίες Ράλλη Κοψίδη. 
Αθήνα, Διογένης, 1971. 8ο, σ. 64. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2573	ΙΑΠΩΝΙΚΟ	ΒΙΒΛΙΟ	©EMON SANGOKUSUª  του Ikeda Tori. Εικονογράφηση του 
Katsusaka Taito II. Osaca, 1836. Με χειρόγραφη αγγλική μετάφραση των τίτλων 
των χαρακτικών. 8ο, χ. α. σ. Αρχικά εξώφυλλα. 180	�	200

2574	ΙΑΠΩΝΙΚΟ	ΒΙΒΛΙΟ	σε δύο τόμους. Τέλος 18ου με αρχές 19ου αιώνα. Με δισέλιδες 
ξυλογραφίες. 8ο, χ. α. σ. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 70	�	90

2575	ΙΑΠΩΝΙΚΟ	ΒΙΒΛΙΟ	χειρόγραφο με υδατογραφίες διαφόρων θεμάτων. 2ο μισό του 
19ου αιώνα. 4ο, χ. α. σ. 300	�	350

2576	ΚΑΙΡΟΦΥΛΑΣ	Κ�	ΣΟΛΩΜΟΥ ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΕΡΓΑ. Αθήνα, Στοχαστής, 1927. 8ο, σ. 167. 
Αριθμημένο αντίτυπο (861/1000). Πολλές επικολλημένες εικόνες.  Πανόδετο. 100	�	130

2577	ΚΑΡΑΓΑΤΣΗΣ	 Μ�	 Η ΜΕΓΑΛΗ ΛΙΤΑΝΕΙΑ. Αθήνα, Εστία. 8ο, σ. 314. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, άκοπο αντίτυπο. Εικονογράφηση και εξώφυλλο Μ. Αργυράκης. Αρχικά 
εξώφυλα με κάλυμμα. 20	�	30
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2578	ΚΑΡΑΓΑΤΣΗΣ	Μ�	Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ, μυθιστόρημα. Αθήνα, Εστία. Εικόνες Μ. 
Αργυράκη, κάλυμμα Ε. Σπυρίδωνος. 8ο, σ. 328. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αρχικά εξώφυλ-
λα με κάλυμμα. 20	�	30

2579 ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ	ΑΝΤΡΕΑΣ	ΕΠΙΓΡΑΜΜΑΤΑ. Αθήνα, 1993. 4ο, χ. α. σ. Αριθμημένο 
αντίτυπο (51/190) μαζί με τις αντίστοιχες σειρές από τα ζωγραφικά έργα του βιβλί-
ου, αριθμημένες και υπογεγραμμένες από τον καλλιτέχνη. Σε χάρτινο ντοσιέ.  

150	�	200
2580 ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ	 ΦΩΤΗΣ	 ΦΗΜΙΣΜΕΝΟΙ ΑΝΤΡΕΣ ΚΑΙ ΛΗΣΜΟΝΗΜΕΝΟΙ. Βιβλίο 

ιστορικό γραμμένο από τον Φώτη Κόντογλου. Αθήνα, Αετός, 1942. 8ο, σ. 136. Αρ-
χικά εξώφυλλα. 30	�	40

2581 ΛΑΣΚΟΣ	ΟΡΕΣΤΗΣ	ΤΟ ΦΙΛΜ ΤΗΣ ΖΩΗΣ, ποιήματα. Εικονογράφηση Βάσος Χανι-
ώτης. Αθήνα, Τα Χρονικά, 1934. 8ο, σ. 80. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2582 ΜΑΛΑΚΑΣΗΣ	 Μ�	 ΤΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΤΙΚΑ. Ξυλογραφίες Γιώργης Βαρλάμος. Πινα-
κοθήκη Σύγχρονης Τέχνης Αιτωλοακαρνανίας Χρήστου και Σοφίας Μοσχανδρέου, 
Ιερά Πόλις Μεσολογγίου, 2004. 8ο, σ. 58. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2583 ΜΕΛΑΣ	ΣΠΥΡΟΣ	ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΤΟΥΝΙΟ. Εικονογράφηση και εξώφυλλο 
Γ. Γουναρόπουλος. Αθήνα, Μ. Σαλίβερος, 1936. 8ο, σ. 322. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, αρ-
χικά σκληρά εξώφυλλα. 30	�	40

2584 ΜΠΟΣΤ	ΤΟ ΛΕΦΚΟΜΑ ΜΟΥ. Αθήνα, Δεκέμβρης 1960. 4ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 30	�	40

2585 ΜΥΡΙΒΗΛΗΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ	ΤΑ ΠΑΓΑΝΑ. Ξυλογραφίες Ι. Μόραλης. Αθήνα, 1945. 8ο, σ. 
102. Βιομηχανικό δέσιμο. 20	�	30

2586 ΜΥΡΙΒΗΛΗΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ	Ο ΠΑΝ. Αθήνα, Οι Φίλοι του Βιβλίου, 1946. 8ο, σ. 134. 
Ξυλογραφίες Κώστα Γραμματόπουλου. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2587 ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ, επιλογή. Ξυλογραφίες Γιάννης 
Κυριακίδης. Αθήνα, Τα Νέα Βιβλία, 2002. 8ο, σ. 54. Άκοπο. Αριθμημένο αντίτυπο 
(53/99), με suite των χαρακτικών υπογεγραμμένα από τον χαράκτη. Αρχικά 
εξώφυλλα. 80	�	100
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2588	ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ�	Λ�	ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ. Πρωτότυπες ξυλογραφίες σχεδι-
ασμένες και χαραγμένες από τον Ευθ. Παπαδημητρίου. Αθήνα, 1934. 8ο, σ. 224. 
Δέρμα στη ράχη. 50	�	70

2589	ΠΑΠΟΥΤΣΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΣ	Ο ΠΤΕΡΟΦΟΡΟΣ. Αθήνα, Ǵκαρος, 1984. Εξώφυλλο και 
σχέδια του Γιάννη Τσαρούχη. 16ο, σ. 51. Με πρωτότυπο σχέδιο με υπογραφή του 
Τσαρούχη, στη προμετωπίδα. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70

2590	ΠΡΕΒΕΛΑΚΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΠΑΝΤΕΡΜΗ ΚΡΗΤΗ. Χρονικό του σηκωμού του µ66. 
Ξυλογραφίες Γιάννη Κεφαλληνού. Αθήνα, 1945. 8ο, σ. 235�ια’. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. 
Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2591	ΡΙΤΣΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΦΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ. Δεύτερη έκδο-
ση. Αθήνα, Κέδρος, 1974. 8ο, σ. 32. Πέντε ξυλογραφίας της Ζιζής Μακρή. Αφιέρω-
ση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2592	ΣΑΡΑΝΤΗΣ	ΓΙΩΡΓΗΣ	ΛΑΥΡΙΟ, σύνθεση. Σχέδια Βάσω >Κατράκη@. Αθήνα, Πειραȧ-
κά Χρονικά, 1949. 8ο, σ. 24. Έκδοση σε 220 αντίτυπα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2593	ΤΑΡΣΟΥΛΗ	ΑΘΗΝΑ	ΑΣΠΡΑ ΝΗΣΙΑ. Αθήνα, Μυρτίδης. 8ο, σ. 170. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 30	�	40

2594	ΤΡΟΠΑΙΑΤΗΣ	ΑΛΚΗΣ	ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΤΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ. Ξυλογραφίες Αλέκου Κορο-
γιαννάκη. Αθήνα, Διόνυσος, 1947. 8ο, σ. 64. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2595	ΤΣΙΜΙΚΑΛΗ	 ΠΙΠΙΝΑ	 ΤΟ ΣΠΙΤΑΚΙ ΜΑΣ. Εικονογράφηση ΛουǸζας Μοντεσάντου. 
Αθήναι, ©Αστήρª, Αλ. & Ε. Παπαδημητρίου, 1951. Πλάγιο 8ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2596	ΦΑΣΙΑΝΟΣ	ΑΛΕΚΟΣ	ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΕΣ ΚΕΑΣ. Κείμενο Λίνα Μενδώνη. Αθήνα, Βουρ-
καριανή, 1988. Μικρό 4ο, σ. 71. Αφιέρωση του Α. Φασιανού. Χαλκόγραφο ex libris, 
με υπογραφή του καλλιτέχνη. Αρχικά εξώφυλλα. 60	�	80

2597	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΜΙΜΗΣ	ΣΚΛΗΡΑ ΤΡΙΟΛΕΤΑ. Αθήνα, 1960. 8ο, σ.32. Τα κλισέ του εξω-
φύλλου και των σελίδων του βιβλίου είναι βγαλμένα από 4 γκουάς και 26 μονοτυπίες 
του Λιάκου Χατζηγεωργίου. Με αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2598	ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ	 ΛΑΜΠΗΣ	 ΕΣΕΙΣ ΠΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΜΑΗ… (τραγούδια ψυχωμένα 
από τη λαȧκή μας παράδοση). Στολισμένα με ολοσέλιδες εικόνες του Μέντη 
Μποστατζόγλου. Αθήνα, Κ. Μ. Παπαδημητρόπουλος, 1958. 8ο, σ. 150. Αρχικά 
εξώφυλλα. 30	�	40
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2599	ΘΕΣΣΑΛΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ. Αθήνα, Λέσχη των Θεσσαλών, 1966. 8ο, χ. α. σ. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2600	ΔΩΔΕΚΑ ΖΩΓΡΑΦΟΙ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. Πρωτοβουλία: Συντονιστική Επιτροπή 
Εκπολιτιστικών Σωματείων Β. Ελλάδος. “Τέχνη” Μακεδονική Καλλιτεχνική Εταιρία. 
8ο, σ. 56. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2601	Η ΓΕΝΙΑ ΤΟΥ µ30. Ζωγράφοι - χαράκτες. Περιοδεύουσα έκθεση στην Κρήτη. Χειμώνας 
1982 - 83. Παγκρήτια Πολιτιστική Κίνηση - Κινητή Πινακοθήκη σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών. 8ο, σ. 48. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2602	Ο ΓΥΖΗΣ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ. Πανελλήνιο Ιερό Ǵδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου. 4ο, σ. 256. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2603	ΕΛΛΗΝΕΣ ΧΑΡΑΚΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΙΚΟΣΤΟ ΑΙΩΝΑ. Από τις συλλογές της Alpha Bank 
και του Μορφωτικού Ιδρύματος Εθνικής Τραπέζης. Αθήνα, 2003. 4ο, σ. 125. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2604	Η ΓΛΥΠΤΙΚΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑ. Σ. Ι. Τζιρόπουλος, 1962. 8ο, σ. 90. Αφιέρωση του 
Νίκολα. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2605	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΦΙΣΑ. Ένα ταξίδι στο χρόνο μέσα από την Τέχνη. 
Υπουργείο Τουριστικής Ανάπτυξης, Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού. Αθήνα, 
2007. 4ο, σ. 238. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2606	Η ΓΕΝΕΣΗ ΤΗΣ ΝΕΩΤΕΡΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 1830 - 1930. Από τη 
συλλογή της Τράπεζας της Ελλάδος. Ουάσιγκτον 30 Σεπτεμβρίου - 3 Δεκεμβρίου 
2002. Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου - 30 Μαρτίου 2003. 4ο, σ. 122. Πανόδετο, με 
κάλυμμα. 20	�	30

2607	40 ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΟΣΤ. 23 Φεβρουαρίου - 13 Μαρτίου 1987. Καλλιτεχνικό Πνευματικό 
Κέντρο Ƿρα. 4ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2608	ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΣΠΑΘΑΡΗΣ - ROBERT COMBAS. Fine Arts Καπόπουλος. 22 Μαρτίου 
- 6 ΜαǸου 2006. 4ο, σ. 41 & 31. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2609	ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ Ε. ΑΒΕΡΩΦ / ΜΕΤΣΟΒΟ. Ζωγραφική, χαρακτική, γλυπτική. Κείμενα 
Όλγα Μεντάφου - Πολύζου, Λίνα Τσικουτά, Ειρήνη Οράτη, Κατερίνα Σταθοπούλου. 
Ǵδρυμα Ευάγγελου Αβέρωφ - Τοσίτσα, 2008. 4ο, σ. 418. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
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2610	NATIONAL GALLERY 100 YEARS. Four centuries of greek painting. From the 
collections of the National Gallery and the Euripidis Koutlidis Foundation. Athens, 
National Gallery and Alexandros Soutzos Museum, 1999. 4o, σ. 694. Στα αγγλικά. 
Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 40	�	60

2611	ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΚΑΙ Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Υπεύθυνη ύλης Ελισάβετ Λύρα. 
Συντονισμός Άγγελος Μοιράγιας. Christie’s σε συνεργασία με το Ναυτικό Μουσείο 
Ελλάδος. Αθήνα, Κοαν, 1994. 4ο, σ. 152. Πανόδετο, με κάλυμμα. 30	�	40

2612	&+5,6728	&+5�	Κ. ΠΑΡΘΕΝΗΣ. Vienna-Paris-Athens. Foundation for Hellenic 
Culture, 1995. 4ο, σ. 125. Στα αγγλικά, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2613	'2;$6	$1*(/26�	=,$6	1,.26	ARMAKOLAS. Published by new gallery. Athens, 
1971. 8ο, χ.α.σ. Στα αγγλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2614	(/	*5(&2	ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ. Κρήτη-Ιταλία-Ισπανία. Επιμέλεια 
Jose Alvarez Lopera. Skira. Εθνική Πινακοθήκη-Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου. Αθή-
να, 18 Οκτωβρίου 1999-17 Ιανουαρίου 2000. 4ο, σ. 500. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2615	*$,7,6	<$11,6	Gallerie Zygos Athenes. 19 - 29 Σεπτεμβρίου. 1959. 8ο, χ. α. σ. 
Αρχικά εξώφυλλα. Μαζί και πρόσκληση. 20	�	30

2616	*+,.$	1978-1981. Zoumboulakis Galleries, Athens. 4o, σ. 58. Υπογραφή του καλ-
λιτέχνη. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2617	+8<*+(	5(1(	Ο ΝΤΕΛΑΚΡΟΥΑ ΚΑΙ Η ΕΛΛΑΣ. Αθήνα, Ιονική και Λαȧκή Τράπεζα 
της Ελλάδος, 1971. 4ο, σ. 44�38 πιν. Πανόδετο. 20	�	30

2618	.$5$9286,6	Municipal gallery of Rhodes. 8o, σ. 96. Αφιέρωση του καλλιτέχνη. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2619	6.(1(	-$0(6	ΜΝΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 1838 - 1845. Πρόλογος Στέ-
φανος Κοζή Αγέλαστος. Εισαγωγή Φανή - Μαρία Τσιγκάκου. Αθήνα, 1998. Πλάγιο 
4ο, χ. α. σ. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 20	�	30

2620	76$528&+,6	<$11,6	Galleria d’ arte il gabbiano. Dal 29 maggio al 30 giugno 
1974. 8ο, χ.α.σ. Στα ιταλικά, αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2621	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ	 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	 (1913 - 1968). Υπουργείο Πολιτισμού και 
Επιστημών. Εθνική Πινακοθήκη, Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου. Αθήνα, 1980. 8ο, 
χ. α. σ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
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2622	ΑΝΑΣΤΑΣΕΛΛΗΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ	Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ. Αθήνα, Κείμενα, 1981. 
8ο, σ. 32. Άκοπο αντίτυπο. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2623 ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ	ΑΓΗΝΩΡ	ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ - ΧΑΡΑΚΤΙΚΗ. Δήμος Αθηναίων, Πολιτισμι-
κός Οργανισμός. Δήμος Λάρισας, Εικαστικό Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης Εθνικού Πο-
λιτιστικού Δικτύου Πόλεων Υπουργείου Πολιτισμού. 4ο, σ. 238. Αρχικά εξώφυλλα.  

20	�	30
2624 ΒΑΚΑΛΟ	ΕΛΕΝΗ�	ΚΩΤΙΔΗΣ	ΑΝΤΩΝΗΣ	Π. ΤΕΤΣΗΣ, ζωγραφική. Αθήνα, Γκαλερί 

Νέες Μορφές, 1999. 4ο, σ. 256. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2625 ΒΛΑΧΟΣ	ΜΑΝΟΛΗΣ	Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΑΛΑΣΣΟΓΡΑΦΙΑ και η ευρωπαȧκή θαλάσσια 

εικόνα. Αθήνα, Ολκός, 1993. Πλάγιο 4ο, σ. 372. Πανόδετο, με κάλυμμα. 30	�	40
2626 ΓΑΪΤΗΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΠΕΤΟΜΗΧΑΝΕΣ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΓΑΪΤΗ, από 9 - 29 Φεβρουαρίου 

1972. Αίθουσα τέχνης Δεσμός. 4ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2627 ΓΑΛΑΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΚΑΙ Η ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ. Πνευματικό κέντρο δήμου Μαρκόπου-

λου, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού, 2001. 4ο, σ. 120. Αρχικά εξώφυλ-
λα. 20	�	30

2628 ΓΚΙΚΑΣ	Αθήνα, Εθνική Πινακοθήκη. Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτσου. Μάιος 1973. 
8ο, χ. α. σ. (Νο. 201). Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2629 ΓΡΑΜΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ	Κ�	Εθνική Πινακοθήκη, Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου. 30 Ια-
νουαρίου - 27 Μαρτίου 1995. Πλάγιο 4ο, σ. 64. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2630 ΕΛΥΤΗΣ	ΟΔΥΣΣΕΑΣ	Ο ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ. Αθήνα, Αστερίας, 1973. Ο Νέος 
Ελληνικός Μύθος. 8ο, σ. 62�πιν. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2631 ΖΙΩΓΑΣ	ΗΛΙΑΣ	ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΧΑΛΕΠΑΣ, ερμηνεία και τοποθέτηση του έργου του. 
Νεοέλληνες καλλιτέχνες. Καλλιθέα - Αθήνα, Γ. Λουκάτος, 1941. 8ο, σ. 62. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2632 ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ	 �	 ΡΟΓΚΑΝ	 ΝΤΟΡΑ	 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ. Αθήνα, Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, 1994. 4ο, σ. 310. Πανόδετο, με 
κάλυμμα. 30	�	40

2633 ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ	�	ΡΟΓΚΑΝ	ΝΤΟΡΑ	Ο ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΣ Ν. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΣ - ΓΚΙΚΑΣ 
Ο ΔΙΟΝΥΣΙΑΚΟΣ, 1906-1994. Αθήνα, Α. Α. Λιβάνης, 1994. 4ο, σ. 480. Μουσείο 
Μπενάκη. Πανόδετο, με κάλυμμα. 30	�	40
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2634	ΘΕΟΦΙΛΟΣ	ΔΕΚΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ. Αθήνα, 1998, 2ο, λυτά φύλλα. Κείμενα στα ελληνικά και τα αγγλικά. Σε 
πάνινη θήκη. 30	�	40

2635	ΚΑΛΛΙΓΑΣ	ΜΑΡΙΝΟΣ	ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΗ. Ζωγραφική, γλυπτική, χαρακτική. 
Επιμέλεια Α. Τάσσου. Αθήνα, Τράπεζα Πίστεως, 1980. 2ο, σ. 238. Πανόδετο με κά-
λυμμα. 30	�	40

2636	ΚΟΚΚΟΥ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	�	ΚΟΥΜΒΑΚΑΛΗ	ΜΥΡΤΩ	ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ. Αθήνα, 
Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος, 2005. 4ο, σ. 408. Πανόδετο, με κάλυμμα. 30	�	40

2637	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ. Αθήνα, Μέλισσα, 2013. 4ο, 
σ. 208. Πανόδετο, με κάλυμμα. 30	�	40

2638	ΚΟΥΡΙΑ	ΑΦΡΟΔΙΤΗ	Μ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ. Αθήνα, Αδάμ, 2001. 4ο, σ. 268. Πανόδετο, 
με κάλυμμα. 30	�	40

2639	ΚΥΡΙΑΖΗ	ΝΕΛΛΗ	Η ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ. Ελληνική ζωγρα-
φική-χαρακτική-γλυπτική. Δήμος Αθηναίων, Πνευματικό Κέντρο, 1994. 4ο, σ. 332. 
Πανόδετο, με κάλυμμα. 30	�	40

2640	ΛΑΜΠΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΑΡ-
ΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ, μετ’ εικόνων. Αθήνα, Ανέστης Κωνσταντινίδης, 1908. 
8ο, σ. 80. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2641	ΜΕΛΕΤΟΠΟΥΛΟΣ	 ΙΩΑΝΝΗΣ	Α�	ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΕΤΗ ΤΗΣ ΟΘΩΜΑΝΙΚΗΣ ΕΠΟΧΗΣ 
ΕΙΣ ΤΑΣ ΥΔΑΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΟΥ KOLLNBERGER. Αθήνα, 1976. Πλάγιο 4ο, χ.α.σ. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2642	ΜΙΓΑΔΗΣ	Αίθουσα Τέχνης Κρεωνίδης, 1970. 8ο, χ. α. σ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2643	ΜΙΣΙΡΛΗ	ΝΕΛΛΗ	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ, 18ος - 19ος αιώνας. Εθνική Πινακοθή-

κη - Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου & Συλλογή Ε. Κοτλίδη. Αθήνα, Αδάμ, 1993. 4ο, 
σ. 224. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20	�	30

2644	ΜΟΥΣΤΟΞΥΔΗΣ	Θ�	ΑΙΣΘΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ. Αθήνα, Πυρσός, 1939. 8ο, σ. 138. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2645	ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ	ΑΚΟΥΑΡΕΛΛΕΣ. Εισαγωγή Γιάννη Τσαρούχη. Αθήνα, Άγρα, 1982. 
Οι Φίλοι του Μπουζιάνη. 4ο, σ. 112. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20	�	30
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2646	ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	Ι. ΣΧΕΔΙΑ. Αθήνα, Οι φίλοι του Μπουζιάνη, 1962. 4ο, 49 ολοσέλιδα σχέδια. Πα-
νόδετο, με κάλυμμα. 30	�	40

2647 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ	ΚΕΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ	ΕΚΘΕΣΙΣ	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΚΤΙΘΕΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ. Ζάππειον Μέ-
γαρον, 1939. 8ο, σ. 41. Αρχικά εξώφυλλα. >Μαζί:@Ε’ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΩΝ ©17ª. 
Κατάλογος έργων. Αθήναι, Εθνικό Ǵδρυμα, Ζάππειον Μέγαρον, 1950. 16ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >Μαζί:@ 
Β’ ΕΚΘΕΣΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΥΠΑΙΘΡΟΥ. 29 Ιανουαρίου-17 Φεβρουαρίου. Αθήναι, 
Ομοσπονδία Εκδρομικών Σωματείων της Ελλάδος, Ζάππειον Μέγαρον, 1950. 8ο, σ. 16. Αρχικά εξώφυλ-
λα. >Μαζί:@ ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΜΙΜΗ ΒΙΤΣΩΡΗ 1902-1945. Αθήνα, Αίθουσα Παρνασσού, Μάρτης 1957. 8ο, 
χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >Μαζί:@ EXPOSITION de reproductions de peintures francaises de degas a nos 
jours. Zappeion, du 6 au 24 Mai 1950. 8ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >Μαζί: ΕΚΘΕΣΙΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΑΓΓΕ-
ΛΟΥ ΚΟΝΤΗ του Κερκυραίου. Ζάππειον Μέγαρον, Φεβρουάριος 1950. 16ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα. >Μαζί:@
ΕΚΘΕΣΙΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ©ΑΡΜΟΣª. 10 Δεκεμβρίου-25 Ιανουαρίου, Ζάππειον Μέγαρον. Αθή-
να, Αρμός, 1949. 16ο, σ. 28.. Αρχικά εξώφυλλα. >Μαζί:@ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΛΑΪ-
ΚΗΣ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 1949. Αθήναι, 1949. 16ο, σ. 5. Αρχικά εξώφυλλα. (8) 60	�	70

2648 ΠΑΠΑΛΟΥΚΑΣ	ΣΠΥΡΟΣ	Συλλογή Ιδρύματος Εικαστικών Τεχνών και Μουσικής Β. & Μ. Θεοχαράκη. 4ο, 
σ. 306. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 30	�	40

2649 ΠΑΠΑΛΟΥΚΑΣ	ΣΠΥΡΟΣ	ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ, ΣΧΕΔΙΑ, ΜΑΚΕΤΕΣ. Συλλογή Ιδρύματος Εικαστικών Τεχνών 
και Μουσικής Β. & Μ. Θεοχαράκη. 4ο, σ. 174. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2650 ΠΑΠΑΣΤΑΜΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ 1930-40. Καλλιτεχνική και αισθητική τοποθέτηση στη δεκαετία. 
Ασφαλιστική Εταιρία Αστήρ, 1981. 4ο, σ. 266. Πανόδετο, με κάλυμμα. 30	�	40

2651 ΠΑΠΟΥΤΣΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΣ	�	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΚΑΙ ΟΙ ΖΩΓΡΑΦΙΕΣ ΤΟΥ. Ζωγραφιές Γιάννης 
Τσαρούχης. Αθήνα, Πατάκης, 1994. 4ο, σ. 54. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2652 ΠΑΠΠΑΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΓΛΥΠΤΙΚΗ. Αθήνα, Αδάμ, 4ο, σ. 428. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 30	�	40
2653 ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ	ΟΘΩΝ	(1887-1974). Υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών, Εθνική Πινακοθήκη, Μου-

σείο Αλέξανδρου Σούτζου. Αθήνα, Μάιος - Ιούνιος 1985. 4ο, χ.α.σ., αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2654 ΠΡΕΚΑΣ	ΠΑΡΙΣ	Μουσείο Μπενάκη, 2012. 4ο, σ. 463. Κείμενα στα ελληνικά και αγγλικά. Αρχικά εξώφυλ-

λα. 30	�	40
2655 ΡΟΓΚΑΝ	�	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ	ΝΤΟΡΑ	ΣΚΛΑΒΟΣ, ο γλύπτης που έκανε την ύλη πνεύμα 1927 - 1967. Εθνική 

Τράπεζα της Ελλάδος, 1998. 4ο, σ. 318. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20	�	30
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2656	ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ�	ΣΤΑΥΡΙΑΝΕΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ επί των οδών Πατησίων και Τοσίτσα. 
Οι ένδικες προτάσεις της ΑΣΚΤ στη δίκη με το ΕΜΠ. Αθήνα, 2006. 8ο, σ. 116. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2657	ΣΤΕΡΗΣ	Έργα από τη Συλλογή Κουτουλάκη. Επιμέλεια Νατάσα Καραγγέλου, με 
τη συνεργασία της Μαρίας Σαρρή. Μουσείο Μπενάκη, 2008. 4ο, σ. 384. Αρχικά 
εξώφυλλα. 30	�	40

2658	ΤΑΣΣΟΣ	 Α�	 Υπουργείο Πολιτισμού. Εθνική Πινακοθήκη, Μουσείο Αλεξάνδρου 
Σούτζου, 1987. 4ο, σ. 340. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2659	ΤΕΤΣΗΣ	Π�	ΘΑΛΑΤΤΑ. Ǵδρυμα Βασίλη και Ελίζας Γουλανδρή - Μουσείο Σύγχρονης 
Τέχνης, 2006. 4ο, σ. 162. Αρχικά σκληρά εξώφυλλα. 20	�	30

2660	ΤΗΝΙΑΚΟΣ	Δ�	Πλάγιο 4ο, χ. α. σ. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30
2661	ΤΣΑΡΟΥΧΗΣ	Αναδρομική έκθεσις έργα από 1918 έως 1940. 2 - 17 ΜαǸου 1966. 

Αίθουσα Άστορ. 8ο, σ. 8. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
2662	ΤΣΑΡΟΥΧΗΣ	 ΓΙΑΝΝΗΣ	 Αναδρομική έκθεση 1928-81. Αρχαιολογικό Μουσείο 

Θεσσαλονίκης, Οκτώβρης 1981. Μακεδονικό Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης. 8ο, χ.α.σ. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2663	ΤΣΙΓΚΑΚΟΥ	ΦΑΝΗ	�	ΜΑΡΙΑ	ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΩΝ ΡΟΜΑΝΤΙΚΩΝ. Έργα ευρωπαȧκής 
ζωγραφικής του 19ου Αιώνα από το Μουσείο Μπενάκη. Εθνική Πινακοθήκη και 
Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου. Αθήνα, Μάρτιος - Μάιος 1993. 4ο, σ. 97. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20	�	30

2664	ΤΣΟΥΧΛΟΥ	 ΔΗΜΗΤΡΑ	 ΑΠΑΡΤΗΣ, μετάφραση στα ελληνικά Βάσω Μέντζου. 
Αθήνα, Εταιρεία Σπουδών Νεοελληνικού Πολιτισμού και Γενικής Παιδείας, 1977. 
4ο, σ. 158. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2665	ΦΑΣΙΑΝΟΣ	 ΜΥΘΟΛΟΓΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΥ. Εθνική Πινακοθήκη-Μουσείο 
Αλέξανδρου Σούτζου. 24/11/2004-28/02/2005. 4ο, χ.α.σ. Αφιέρωση του Α. Φασιανού. 
Στα ελληνικά και τα αγγλικά, αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2666	ΧΑΛΕΠΑΣ	 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ	 ΙΙΙ ΠΕΡΙΟΔΟΣ. Αθήνα, 1979. 4ο, 45 πιν. Αριθμημένο 
αντίτυπο (345/1000). Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
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2667	Η ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΝΑ ΤΟΥ ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΟΥ. 
Ο Φωκίων Δημητριάδης σατιρίζει τον Ευάγγελο Αβέρωφ, υπουργό των Εξωτερικών 
1956 - 1963. Αθήνα, Ǵδρυμα Ευάγγελου Αβέρωφ - Τοσίτσα, 2000. 4ο, σ. 246. Αρχι-
κά εξώφυλλα. 20	�	30

2668	ΤΟ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ. Η μεγάλη του Χριστού Εκκλησία. Αθήνα, Ε. 
Τζαφέρης, 1989. 4ο, σ. 366. Πανόδετο, με κάλυμμα. Σε θήκη. 20	�	30

2669	ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ 1821. Στρατηγού Μακρυγιάννη στοχασμός. Χειρ 
Παναγιώτη Ζωγράφου. Αθήνα, Αδάμ, 1996. Πλάγιο 2ο, σ. 68. Πανόδετο. 50	�	70

2670	ΛΕΥΚΩΜΑ ΤΗΣ ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΔΟΣ της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας 
1837-1937. 4ο, σ. 51. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2671	ALIVERI, a mine with a meaning. Drown by Demetrius Megalides. Athens, The 
Public Power Corporation, 1960. 4o, σ. 96. Στα αγγλικά. Αρχικά εξώφυλλα, με κά-
λυμμα. 20	�	30

2672	ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΧΑΡΤΟΝΟΜΙΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ 1828 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ. Προσφορά της 
Τραπέζης Πίστεως για την πρώτη εκατονταετία της. Αθήνα, 1979. 4ο, σ. 218. Πανό-
δετο. 30	�	40

2673	ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  1821-1832. Σφραγίδες Κοινοτήτων, Μοναστηρίων, 
Προσωρινής Διοικήσεως της Ελλάδος, Ελληνικής Πολιτείας, προσωπικές. Εισαγω-
γή Ι. Κ. Μαζαράκης Αινιάν. Αθήνα, Ιστορική και Εθνολογική εταιρεία της Ελλάδος, 
1983. 4ο, χ.α.σ. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 30	�	40

2674	ΕΘΝΙΚΟΝ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ ΑΘΗΝΩΝ. Εκατοντετηρίς 
1837 - 1937. 4ο, σ. 108. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2675	ΕΛΛΑΔΑ 1801 - 1806. Κτηματική Τράπεζα. 4ο, σ. 206. Δέρμα στη ράχη. 30	�	40
2676	ΛΕΥΚΩΜΑ ΚΑΒΑΦΗ 1863-1910. Επιμέλεια Λένα Σαββίδη. Αθήνα, Ερμής, 1983. 

4ο, σ. 364. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40
2677	ΤΑ ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΩΝ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ. 1928 - 1938. 4ο, σ. 

148. Αρχικά εξώφυλλα. 50	�	70
2678	(/*22'	52%(57	ΤΑ ΟΠΛΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και των βαλκανικών γειτόνων της 

κατά την Οθωμανική περίοδο. Αθήνα, Polaris, 2009. 4ο, σ. 352. Πανόδετο, με 
κάλυμμα. 40	�	50
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2679	ΒΟΓΛΗ	ΕΛΠΙΔΑ�	Κ�	ΤΟ ΓΝΗΣΙΟΝ ΜΕΤΑΞΑ. Η ανάπτυξη μιας οικογενειακής επι-
χείρησης. (μέσα 19ου - μέσα 20ου αιώνα). Ε.Λ.Ι.Α. - Μ.Ι.Ε.Τ. Αθήνα, 2010. 4ο, σ. 
354. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 20	�	30

2680	ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ	Γ��ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ	Π��ΚΑΤΣΕΝΗΣ	Ν�	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ. Πρόλογος Χριστό-
φορου Στράτου. Αθήνα, Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, 1976. 4ο, σ. 235. Πανόδετο, 
με κάλυμμα. 30	�	40

2681	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ	ΦΩΚ�	ΜΕ ΤΟ ΜΑΤΙ ΤΟΥ ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΟΥ 1950-1959. 250 σκί-
τσα. 4ο, σ. 128. Με αφιέρωση. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2682	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ	ΦΩΚ�	ΤΟ ΠΑΡΔΑΛΟ ΚΑΙ Η ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ. 4ο, σ. 111. Άκοπο και 
αξάκριστο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2683	ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ	ΝΙΚΟΣ	ΣΤΑ ΠΑΛΙΑ ΤΑ ΣΙΝΕΜΑ. Το χρονικό των κινηματογράφων 
στην Ελλάδα. Αθήνα, Finatec A.E., 2000. 4ο, σ. 216. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμ-
μα. 20	�	30

2684	ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ	ΜΙΚΗΣ	ΟΙ ΑΦΙΣΕΣ ΜΟΥ. Επιμέλεια - κείμενα Μαρία Αδαμαντίδου. 
Αθήνα, εκδ. Κέρκυρα, 2007. 4ο, σ. 378. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	60

2685	ΚΟΡΡΕΣ	ΜΑΝΟΛΗΣ	Η ΣΤΕΓΗ ΤΟΥ ΗΡΩΔΕΙΟΥ και άλλες γιγάντιες γεφυρώσεις. 
Αθήνα, Μέλισσα, 2014. 4ο, σ. 192. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 20	�	30

2686	ΜΕΛΕΤΟΠΟΥΛΟΣ	 ΙΩΑΝΝΗΣ	 ΛΕΥΚΩΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ 1828 - 
1922. Αθήνα, Φυτράκης, 1976. 2ο, σ. 278. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2687	ΜΕΛΕΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ�	Α�	ΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΤΟΥ 1821. Αθήνα, Τράπεζα Εμπο-
ρικής Πίστεως, 1971. Πλάγιο 2ο, σ. 88. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2688	ΜΕΛΕΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ�	ΑΛΕΞ�	ΕΚΘΕΣΙΣ ΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ 
ΤΟΥ 1821 εν τω Εθνικό Ιστορικώ Μουσείω. Αθήνα, 1971. 4ο, χ. α. σ. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20	�	30

2689	ΣΑΒΒΙΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ�	Σ�	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΛΕΥΚΩΜΑ. Ετήσια εικονογραφη-
μένη εθνική επιθεώρησις. Έτος Αον, 1905. Αθήνα, Π. Α. Πετράκος, 1905. 8ο, σ. 
166�128. Αρχικά εξώφυλλα. 40	�	50

2690	ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ	 ΕΠΑΜ��	 Κ�	 ΟΘΩΝΙΚΗ ΑΘΗΝΑ. Κ. Δ. Φλωρία. Αριθμημένο 
αντίτυπο (145/400). 2ο, δέρμα στη ράχη. 60	�	80

�6. ƭǆǖǋǟǍατα
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2691	ΝΕΟΚΛΑΣΣΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Αθήνα, Εμπορική Τράπεζα της Ελ-
λάδος, 1967. 4ο, σ. 284. Αρχικά εξώφυλλα. 30	�	40

2692	 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ	Δ�	ΟΔΟΙΠΟΡΙΑ ΣΤΙΣ ΜΟΡΦΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΥΦΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ. 
Αθήνα, 1973. 4ο, σ. 272. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2693	 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ	Δ�	ΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΙΓΑΙΟΠΕΛΑΓΙΤΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟ ΑΡ-
ΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟ ΑΝΗΣΥΧΗ ΟΠΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ. Αθήνα, 1971. 4ο, σ. 228. Αφιέρωση 
του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2694	 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ	ΑΡΗΣ	ΤΑ ΘΕΟΧΤΙΣΤΑ. Τοπία και σπίτια στη σύγχρονη Ελλάδα. 
Αθήνα, Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης, 1994. 8ο, σ. 320�11 χ.α. Πανόδετο, με κά-
λυμμα. 30	�	40

2695	 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΗΛΙΑΣ	ΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, με εξώφυλλο και δύο κολάζ του 
Αλέξη Ακριθάκη. Αθήνα, Νεφέλη, 1996. 4ο, σ. 224. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 30	�	40

2696	 ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ	 Σ��	 Β�	ΝΕΟΚΛΑΣΣΙΚΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ. Κείμενα Δ. 
Μπίρης, Σ. Β. Σκοπελίτης, Γ. Τσαρούχης. Αθήνα, Ολκός, 1999. 4ο, χ.α.σ. Πανόδετο, με 
κάλυμμα. 30	�	40

2697	 TIRYNS die Ergebnisse der Ausgrabungen des Instituts. Erster band. I. Die hera von Tiryns, von 
August Frickenhaus. II. Dio Geometrische nekropole, von Walter Muller und Franz Oelmann. 
Veroffentlight aus mitteln der stiftung von freunden des insituts. Athen, Eleutheroudakis und 
Barth, 1912. 4o, σ. 168�ΧΧ πιν. Στα γερμανικά. Σκληρά εξώφυλλα. 100	�	120

2698 ΑΝΘΟΛΟΓΗΜΑ ΘΗΣΑΥΡΩΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ. Αθήνα, Μορφωτικό Ǵδρυμα 
Εθνικής Τραπέζης, 1981. 4ο, σ. 104.Πανόδετο. 20	�	30

2699 6&+/,(0$11	 +(15<	 MYCENAE. A narrative of researches and discoveries at 
Mycenae and Tiryns. The preface by the right Hon. W.E. Gladstone. Maps, plans 
and  other illustrations. Representing more than 700 types of the objects found in the 
Royal sepulchres of Mycenae and elsewhere in the excavations. New York, Scribner, 
Armstrong & Company, 1878. 8o, σ. lxviii�384�32 πιν. Στα αγγλικά. Πανόδετο με ανά-
γλυφα χρυσότυπα σχέδια. 500	�	600

2700 ΘΕΟΧΑΡΗΣ	 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	 Ρ�	 ΝΕΟΛΙΘΙΚΗ ΕΛΛΑΣ. Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, 
1973. 4ο, σ. 356. Πανόδετο. 20	�	30

2701 ΚΕΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ	 ΑΝΤΩΝΙΟΣ�	 Δ�	 ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΔΕΛΦΩΝ. Τεύχος πρώτον, 
μετά 3 πινάκων και 11 παρένθετων εικόνων. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος, 1917. 8ο, σ. 
113. Αρχικά εξώφυλλα. 20	�	30

2702 ΜΠΡΟΥΣΚΑΡΗ	 ΜΑΡΙΑ�	 Σ�	 ΜΟΥΣΕΙΟΝ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ, περιγραφικός κατάλογος. 
Αθήνα, Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος, 1974. 8ο, σ. 194�379 πιν. Πανόδετο. 20	�	30
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2703 ΑΤΤΙΚΟΝ ΜΟΥΣΕΙΟΝ. Οδηγός 1927. Έτος Α’, τόμος Α. Επιστημονική - εγκυκλοπαιδική - φιλολογική - ει-
κονογραφημένη επιθεώρησις. Έτησια έκδοσις ©Πανελληνίουª, αριθ. 26. 8ο, σ. 246. Πανόδετο. 20 - 30

2704 ΘΡΑΚΙΚΑ, σύγγραμμα περιοδικόν. Εκδιδόμενον υπό του εν Αθήναις Θρακικού Κέντρου. Έκτακτον τεύχος, 
επί τη εκαντοταετηρίδι της Εθνικής Ανεξαρτησίας. Παράρτημα του Γ’ τόμου. Αθήνα, 1931. 8ο, σ. 282�XLVIII. 
Βιομηχανικό δέσιμο. 20 - 30

2705 L’ ASSIETTE AU BEURRE No 113, 30 Mai 1903. ©La Police IIª. 4o, σ. 16. Με έγχρωμα σχέδια του Δ. 
Γαλάνη. Στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2706 L’ ASSIETTE AU BEURRE Νο 124, 15 Aout 1903. ©Les Humbertª. 4o, σ. 16. Με έγχρωμα σχέδια του ¨. 
Γαλάνη. Στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2707	ΕΛΕΥΘΕΡΑ	ΓΡΑΜΜΑΤΑ	Περιοδικό της Ζωντανής Σκέψης. Κυκλοφορεί κάθε Παρασκευή. Τόμος Β’. Αριθ-
μός 34 >-57@, Αθήνα, 4 Ιανουαρίου 1946 >-15 Δεκεμβρίου 1946@. Διευθυντής: Δημήτρης Φωτιάδης. 4ο. Δε-
μένα σε ένα τόμο. 60 - 80

2708	ΝΑΤ	ΠΙΝΚΕΡΤΩΝ	Ο ενδοξότερος Αστυνομικός των ημερών μας. Έκδοσις Δ. Γ. Χριστοφορίδου και Μ. Λ. 
Χρυσαφίδου, Κωνσταντινούπολη. Αρ. 2 Ένας Επικίνδυνος Πλαστογράφος, Αρ. 3 Ο Δολοφόνος Υπνωτι-
στής, Αρ. 4 Το Μυστικό του Νεκροκρέββατου, Αρ. 6 Το Σκάνδαλον των Θαλάσσιων Λουτρών, Αρ. 27-28 
Μια Συνωμοσία των Μαύρων-Εις το Θέατρον των Ποικιλιών. 8α, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. (5) 60 - 80

2709	ΝΑΤ	ΠΙΝΚΕΡΤΩΝ	Ο ενδοξότερος Αστυνομικός των ημερών μας. Έκδοσις Μιχαήλ Σαλίβερου, Αθήναι. Αρ. 
34 Ο Κωφάλαλος και Αρ. 59 Ο Θάνατος του Θιασάρχου. 8α, σ. 24. Αρχικά εξώφυλλα. >Μαζί:@ ΝΙΚ ΚΑΡΤΕΡ 
Αρ. 2 Οι λευκοί Δούλοι. 8ο, σ. 30. Λείπει το εξώφυλλο. (3) 40 - 50

2710	ΡΩΜΗΟΣ	εφημερίς που την γράφει ο Σουρής. Έτος 1ο >-31ο@. 2 Απριλίου 1883 >-10 Νοεμβρίου 1918@. 
Αριθ. 1 >-1441@. 4 τόμοι με δέρμα στη ράχη. 400 - 500

2711	ΤΟ	 ΦΡΑΓΓΕΛΙΟ	 Ελεύθερο Όργανο που το βγάζει ο Βέλμος κάθε Σαββατόβραδο. Χρόνος Α’. Αριθ. 
Φύλλου 1 >-50@, 25 Δεκεμβρίου 1926 >-26 Νοέμβρη 1927@. >μαζί:@ Χρόνος Β’ & Γ’, 1928-1929.  Γενάρης 
1928 >-Μάρτιος 1929@. Πολλές σελίδες με πολλές αναπαραγωγές εικόνων εντός κι εκτός κειμένου. Αρχικά 
εξώφυλλα. 50 - 70

��. ƧǗǈǍǆρǀǅǆǓ 	 ΠǆρǊοǅǊǋά
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2712 ALLGEMEINE  PREUSSISCHE STAATS-ZEITUNG 23. Aug. 1821, Nr. 101. Εκτενέστατο άρθρο με ειδή-
σεις από ολόκληρο τον επαναστατημένο χώρο. Σμύρνη, Ευρώπη, Νησιά, Ασία, Ƕδρα, Μοριάς, Αȧβαλί και 
η καταστροφή του, πειρατείες Ελλήνων, Μαγνησία, Σάμος, Κρήτη, καταστολή επανάστασης σε Μολδαβί-
α-Βλαχία, έξοδος τουρκικού στόλου προς Σάμο, Κων/πολη, χολέρα σε Ρόδο και Σμύρνη, εξορία Δανέζη, 
ενίσχυση αγγλικού στρατού στα Ιόνια νησιά, οι εναπομείναντες του στρατού του Υψηλάντη σε Μολδαβί-
α-Βλαχία, μάχη στη μονή Σλάτινα, Γιορδάκης, ρωσικά στρατεύματα στον Προύθο, σύλληψη Εβραίων και 
Τούρκων κατασκόπων στο Σκούλενι, ο τουρκικός στόλος κατά Μυτιλήνης, ναυμαχία στην Τένεδο με ήττα 
και επιστροφή του στα Δαρδανέλια, οι Τούρκοι  εκδικούνται  γι’ αυτή την ήττα τους Έλληνες της Κων/πο-
λης. 4ο, σελ. 4. Στα γερμανικά. 40 - 50

2713 ALLGEMEINE PREUSSISCHE STAATS-ZEITUNG 11. Sept. 1821, Nr. 109. Περιέχει εκτενή άρθρα για 
την επανάσταση. Σχεδόν η μισή ύλη της εφημερίδας αναφέρεται σ’ αυτήν. Γεγονότα και ειδήσεις από 
Γερμανία και Αυστρία, κυρίως όμως αναδημοσίευση από την αυστριακή Oesterreichischer Beobachter 
τεσσάρων άρθρων της ανθελληνικής εφημερίδας Spectateur Oriental της Σμύρνης από 21 και 28 Ιουλίου. 
Υποστηρίζει δε πως αυτά τα άρθρα περιγράφουν αντικειμενικά την ελληνική επανάσταση και δεν ψεύδο-
νται όπως οι γερμανικές εφημερίδες. 4ο, σελ. 4. Στα γερμανικά. 30 - 40

2714 ALLGEMEINE PREUSSISCHE STAATS-ZEITUNG 13. Sept. 1821, Nr. 110. Περιέχει πολύ μεγάλο άρθρο 
ημέρα προς ημέρα, από 18 έως 29 Ιουλίου, για τα συμβαίνοντα στην Κων/πολη μετά την παράδοση του 
ρωσικού τελεσιγράφου στον σουλτάνο, την αποχώρηση του Ρώσου πρέσβη Stroganoff, την  άφιξή του 
στην Οδησσό και τον κίνδυνο ρωσο-τουρκικού πολέμου. Κινήσεις τουρκικού και ελληνικού στόλου μεταξύ 
Σάμου και Ρόδου. Ο Μαυροκορδάτος μαζί με άλλους Έλληνες και 30 Γάλλους αξιωματικούς  είναι έτοιμος 
να αναχωρήσει από τη Μασσαλία για Ελλάδα,  ενθουσιώδεις αντιδράσεις όλων από την είδηση της νίκης 
του ελληνικού στόλου στον κόλπο της Μυτιλήνης, και άλλα γεγονότα της περιόδου. 4ο, σελ. 4. Στα γερμα-
νικά. 40 - 50

2715 ALLGEMEINE PREUSSISCHE STAATS-ZEITUNG 20. Sept. 1821, Nr. 113. Αρκετά άρθρα για την επα-
νάσταση. Ο φιλελληνικός σύλλογος της Στουτγκάρδης δηλώνει πως κανέναν δεν εξοπλίζει ή εκπαιδεύει. 
Έλληνες πρόσφυγες  φθάνουν στη Γενεύη. Οι αρναούτες στο Βουκουρέστι σε ηρωική αντίσταση. Οι 
γιαννίτσαροι εκκενώνουν Μολδαβία και Βλαχία. Αναφορά του πασά της Σιλίστριας. Ακούγεται πως ο Αλέξ. 
Υψηλάντης ελευθερώνεται και με άλλο όνομα φεύγει για Τεργέστη. Ο πασάς της Αιγύπτου εξοπλίζει 16 
πλοία με 1500 στρατιώτες υπό τον Ισμαήλ Γιβραλτάρ. Ο τουρκικός στόλος στο κανάλι της Χίου, ο ελληνι-
κός παρατάσσεται επίσης εκεί. Διχόνοιες στο Μοριά και τη Ρούμελη. Στο Μοριά όλοι θέλουν να διατάζουν, 
κανείς να υπακούει: Μητροπολίτες Πάτρας και Καλαμάτας,  Ανδρέας Λόντος, Παπαδιαμαντόπουλος, μπέ-
ης της Μάνης, Κολοκοτρώνης, Πετιμεζάς, Γερακάρης και άλλοι πολλοί . Ο Δημ. Υψηλάντης, στην Καλα-
μάτα, ζητά υπακοή  από όλους, η Γερουσία αρνείται. Ο Αλή Πασάς κρατά τις θέσεις του, συγκεντρώσεις 
χρημάτων στη Ρωσία για Έλληνες πρόσφυγες, Γάλλοι κατεβαίνουν για βοήθεια. 4ο, σελ. 4. Στα γερμανι-
κά. 40 - 50

2716 ALLGEMEINE ZEITUNG 31 Mai 1827, Nr. 151 μαζί με Beilage. Γερμανός που υπηρετεί υπό τον 
Μιαούλη, μετά από επίσκεψη στους οικίους του, επιστρέφοντας στην Ελλάδα περνά από τη Γενεύη 
και εκφράζει θαυμασμό και αγάπη για τον ελληνικό λαό που υφίσταται τα πάνδεινα για την ελευθερία 
και την περιφρόνησή του για τους ηγέτες του. Ολόκληρη εγκύκλιος επιστολή του ΕȨνάρδου προς 
μερικούς φιλελληνικούς συλλόγους. Τους κοινοποιεί δύο επιστολές του Heidegger για αποφάσεις της 
εθνοσυνέλευσης στα Δάμαλα. Επελέγει ο Καποδίστριας κυβερνήτης για 7 έτη, ο Κόχραν αρχιναύαρχος, 
ο Church αρχιστράτηγος. Έως την άφιξη του Καποδίστρια ορίζονται κυβερνήτες οι Μακρής για τα νησιά, 
Πετρόμπεης για το Μοριά και Νάκος για τη Ρούμελη. Φαβιέρος, Ορωπός, Κόχραν, η Ƕδρα σε κίνδυνο, 
αγώνας των Ελλήνων και αγωνιώδεις εκκλήσεις για προμήθειες, έκκληση στους Έλληνες για ενότητα και 
στους φιλελληνικούς συλλόγους για εντατικότερη βοήθεια. 8ο, σελ.8. Στα γερμανικά. 30 - 40

��. ƧǗǈǍǆρǀǅǆǓ 	 ΠǆρǊοǅǊǋά
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2717 ALLGEMEINE ZEITUNG 5. Sept. 1826, Nr. 248 μαζί με Beilage.  Εξαιρετικά ενδιαφέροντα, εκτενή άρθρα. Νηοψί-
ες αλγερινών κατά ελληνικών πλοίων. Οι φιλελληνικοί σύλλογοι στη Γερμανία κατηγορούνται πως συγκέντρωναν 
στρατό όχι για την Ελλάδα, αλλά για τη δημιουργία εσωτερικών αναταραχών. Στην Κων/πολη εξοπλίζονται και 
εκπαιδεύονται όλοι οι μουσουλμάνοι. Στο Άκιερμαν δεν έχουν ακόμη αρχίσει οι ρωσο-τουρκικές συνομιλίες. Οι 
στόλοι βρίσκονται αντιμέτωποι στη Σάμο. Στο Ναύπλιο οι Ρουμελιώτες λεηλατούν το σπίτι του Ξένου, η Κυβέρ-
νηση μεταφέρει την έδρα της. Σε ναυμαχία στη Σάμο ο Κανάρης τραυματίζεται βαριά και μεταφέρεται στην Πάρο 
για φροντίδα. Οι Τούρκοι περικυκλώνουν την Ακρόπολη. Ο Φαβιέρος και 1500 Ρουμελιώτες ξεκινούν για Αθήνα. 
Η προσωρινή Κυβέρνηση στέλνει στον εκπρόσωπό της στο Λονδίνο Σπανιολάκη δύο επιστολές (αναφέρονται 
ολόκληρες) μια για την φιλελληνική επιτροπή της Γενεύης και μια για τον ΕȨνάρδο. Ταυτόχρονα εντέλει τον Σπανι-
ολάκη να ανακαλέσει τους Ορλάντο και Λουριώττη. Αναλυτικά τα γεγονότα της κατασπατάλησης από αυτούς του 
δανείου με την παραγγελία πέντε πλοίων που αποδείχθηκαν άχρηστα σε κάποιο Άγγλο μηχανικό που ο γιός του 
υπηρετεί στον πασά της Αιγύπτου. 8ο, σελ. 8. Στα γερμανικά. 30 - 40

2718 ALLGEMEINE ZEITUNG 25. Jan. 1827, Nr. 25. Ειδήσεις από Ζάκυνθο (ψευδείς ")αναφέρουν πως οι Ρουμελιώ-
τες  κυνήγησαν τους Τούρκους και η πολιορκία της Αθήνας δεν υπάρχει πλέον. Ο Καραȧσκάκης με άλλους καπε-
ταναίους οδεύει για Λειβαδιά, αρπάζει στη Δόβρενα και στο Δαδί προμήθειες του Κιουταχή και συνεχίζει νικηφόρα 
προς τη δυτική Ελλάδα. Εκεί υπάρχει μια νέα επανάσταση. Ο Ιμπραήμ διώχνει από το στράτευμά του και μεταφέ-
ρει στην Πρέβεζα όλους τους Αλβανούς και Τούρκους του Μοριά που είχε, γιατί υπήρξαν αιματηρά επεισόδια. Από 
τον τουρκικό στόλο χάνονται λόγω κακοκαιρίας 30 πλοία και δεν φθάνουν στο Ναβαρίνο. Η Κυβέρνηση μεταφέ-
ρεται στην Αίγινα, ο Σαχτούρης συλλαμβάνει στα νερά της Ρόδου αιγυπτιακή φρεγάτα. Τούρκοι και Έλληνες στο 
Μοριά έχουν ελλείψεις σε τρόφιμα. Αυτό οδηγεί τους Έλληνες σε πειρατείες που βλάπτουν την υπόθεσή τους. 8ο, 
σελ. 4. Στα γερμανικά. 30 - 40

2719 ALLGEMEINE ZEITUNG 27. Jan. 1827, Nr. 27. Ολόκληρη η προκήρυξη του Κωλέττη από 26 Σεπτ. 1826 προς 
τους Έλληνες της Στερεάς Ελλάδας, κυρίως διασκορπισμένους Αθηναίους  και Θηβαίους, με την οποία τους επα-
νέφερε στο στρατό του. Ο Γάλλος πρέσβης στην Κων/πολη  Ribeaupierre  αναμένεται προκειμένου μαζί με τον 
Άγγλο πρέσβη να συνεχίσουν τις διαπραγματεύσεις  για την αποδοχή από την Πύλη των προτάσεων σχετικά με 
την ουδετερότητα της Ελλάδας. 8ο, σελ. 4. Στα γερμανικά. 30 - 40

2720 ALLGEMEINE ZEITUNG 26. Mar. 1826, Nr. 85 μαζί με Beilage. Ολόκληρη η ομιλία του Σατωβριάνδου στις 13 
Μαρτίου προς υποστήριξη του πρόσθετου άρθρου στο νόμο ©Τιμωρία για εγκλήματα Γάλλων στην ανατολική Με-
σόγειο (Levante)” σχετικά με τους λευκούς σκλάβους, υπέρ των Ελλήνων. Γαλλικές εφημερίδες υπενθυμίζουν τι 
υποστήριζε πριν τρία χρόνια ως υπουργός εξωτερικών. Επιχειρήσεις του ελληνικού στόλου για ανεφοδιασμό του 
Μεσολογγίου έως 3 Φεβρουαρίου. Επίθεση του Ιμπραήμ στο Μεσολόγγι στις 2 Μαρτίου από στεριά και θάλασσα, 
με μεγάλες απώλειες γι’ αυτόν.  Ο Ρεσίντ πασάς παραδίδει την εξουσία στον Ιμπραήμ και αναχωρεί για την Αττική. 
Ισχυρός σεισμός στις  8 Φεβρ. σε Σμύρνη και Κων/πολη. 8ο, σελ. 8. Στα γερμανικά. 30 - 40

2721 ALLGEMEINE ZEITUNG 30 Juli 1826, Nr. 221 μαζί με Beilage. Ο φιλελληνικός σύλλογος της Στοκχόλμης 
στέλνει σ’ αυτόν του Παρισιού 20000 φράγκα. Έχει ακόμη  αρκετά χρήματα στη διάθεσή του αλλά ακολουθεί 
τις επιθυμίες των δωρητών να τα δώσει προκαταβολή για αγορά κανονιών που αρχικά προορίζονταν για τον 
Ιμπραήμ. Τρία συντάγματα τακτικού στρατού υπό το Φαβιέρο είναι στο Ναύπλιο. Μεγάλη παρέλαση στις 31 
ΜαǸου. Την επομένη αναχωρεί για Μέθανα και αφήνει πίσω για φρουρά τρία τάγματα. Ο Κολοκοτρώνης αναφέρει 
κίνηση του αιγυπτιακού στρατού προς Μεσσηνία. Στο δρόμο τους μάχη με το Νικήτα στο Δυρράχιο όπου οι 
Άραβες αναγκάζονται σε φυγή, επιστροφή στην Καρύταινα και πορεία των μισών κατά της Ανδρίτσαινας. Λόντος, 
Κολιόπουλος, Ιωάννης Κολοκοτρώνης, Δεληγιάννης και άλλοι στην περιοχή της Καρύταινας. Ρουμελιώτες και 
τακτικοί οδεύουν προς Ƕδρα. Σπέτσες και Ƕδρα ενώνουν μπροστά στον κίνδυνο τις δυνάμεις τους. Τα πλοία 
τους στη Σούδα προσπαθούν να εμποδίσουν να φτάσουν προμήθειες στον Ιμπραήμ. Μάχη στην Καλαμάτα 
300 Ελλήνων  με νίκη κατόπιν συμπτωματικής εμφάνισης Μανιατών. Ο Σερασκέρης φεύγει από Ναύπακτο και 
στρατοπεδεύει ανάμεσα σε Σάλωνα και Λειδωρίκι. Οι Αιγύπτιοι στρέφονται με 4000 έως 5000 άνδρες κατά της 
Μάνης, αντίσταση των Μανιατών (μάχη Βέργας), οι Άραβες χάνουν 2000 άνδρες και υποχωρούν. Τα οστά του 
Μάρκου Μπότσαρη στο Μεσολόγγι. 8ο, σελ. 8. Στα γερμανικά. 30 - 40
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2722 ALLGEMEINE ZEITUNG Nr. 283, 10. Oct. 1827. Επανειλημμένη απώθηση των Τούρκων στο μοναστήρι 
Ταμπιάκι  με μεγάλες απώλειες για τις δύο πλευρές. Η διαμεσολάβηση των ευρωπαικών Δυνάμεων αναπτερώνει 
το ηθικό των Ελλήνων. Ο Church με τους Ρουμελιώτες του Ναυπλίου στη Συκιώνα. Ο Κολοκοτρώνης στα 
βουνά Καλαβρύτων και Πάτρας. Ρουμελιώτες φυλάνε τις Θερμοπύλες. Οι Νικήτας και Γενναίος Κολοκοτρώνης 
που φύλαγαν τα Δερβενάκια, μαζί με Μανιάτες της Καλαμάτας επιτέθηκαν σε 1200 Άραβες και τους πήραν 
προμήθειες. Ο αιγυπτιακός στόλος καταπλέει στο Ναβαρίνο. Ο συμμαχικός δεν έχει εμφανιστεί ακόμη. Η 
τελευταία εκστρατεία των Αιγυπτίων φεύγει από Καραμανία για το Μοριά. Η ελληνική Κυβέρνηση αποδέχεται την 
προτεινόμενη ανακωχή και τους όρους της σύμβασης του Λονδίνου της 6ης Ιουλίου. 8ο,σελ.4. Στα γερμανικά.  
 30 - 40

2723 ALLGEMEINE ZEITUNG Nr. 349, 15. Dec. 1827.  Στην Κων/πολη έχει επιβληθεί εμπάργκο στη ναυσιπλοία 
και την ειδησεογραφία. Στις 8 Δεκ. ο Αλέξανδρος Υψηλάντης περνά από τη Βιέννη με προορισμό την Ιταλία. Οι 
πρέσβεις των Δυνάμεων στην Κων/πολη προσπαθούν με συνεχείς συσκέψεις να πείσουν τη Πύλη να αποδεχθεί 
την ουδετερότητα της Ελλάδας . Θα τα κατάφερναν εάν δεν επέστρεφε από το Ναβαρίνο ο Καπουδάν μπέης 
που με όσα είπε ανέτρεψε πάλι τις διαθέσεις των Τούρκων. Οι πρέσβεις κάνουν μια τελευταία προσπάθεια. 
Οι Τούρκοι στρέφονται στη διαμεσολάβηση της Αυστρίας. Με φιρμάνι του σουλτάνου κλείνουν τα λιμάνια της 
Αλβανίας για την ευρωπαȧκή ναυσιπλοία. Οι τρείς ναύαρχοι θέτουν τους όρους τους στους Έλληνες για την 
πειρατεία. 8ο, σελ. 4. Στα γερμανικά. 30 - 40

2724 ALLGEMEINE ZEITUNG Nr. 364, 30 Dec. 1827 μαζί με Beilage. Εξαιρετικά ενδιαφέροντα άρθρα από τη 
ναυμαχία του Ναβαρίνου. Σωροί Άγγλων αξιωματικών που σκοτώθηκαν στη ναυμαχία καταφθάνουν στην Αγγλία. 
Αναλυτικά οι απώλειες του ρωσικού στόλου ανά πλοίο σε νεκρούς και τραυματίες στο Ναβαρίνο. Άγνωστα 
γεγονότα πριν τη ναυμαχία από επιστολή Άγγλου αξιωματικού. Αναλυτικά οι απώλειες του τουρκοαιγυπτιακού 
και τυνησιακού στόλου στο Ναβαρίνο. Οι πρέσβεις των συμμάχων αποχωρούν από την Κων/πολη. Αποκλεισμός 
από τον ελληνικό στόλο των δυτικών ακτών του Μοριά και της Ακαρνανίας για εξαναγκασμό των Τούρκων να 
παραδώσουν Πάτρα και Μεσολόγγι. Κόχραν, Church, Φαβιέρος, Χίος. 8ο, σελ 8. Στα γερμανικά. 30 - 40

2725 ALLGEMEINE ZEITUNG 24. Jun. 1826, Nr. 175 μαζί με Beilage. Με εξαιρετικά ενδιαφέροντα άρθρα. Αναλυτικά 
τα έσοδα του φιλελληνικού συλλόγου στο Παρίσι από 8 έως 13 Ιουνίου,  και αυτά από Μπέσλαου, Τεργέστη, 
Λωζάννη, Βρυξέλλες. Δωρεά κάποιου Κου Boyard 1.800.000 φράγκα. Επιστολή Γεροστάθη από Κέρκυρα στον 
ΕȨνάρδο που περιγράφει αναλυτικά τα συμβάντα στην έξοδο του Μεσολογγίου. Η έξοδος των μαχητών μαζί με 
700 γυναικόπαιδα, οι τραυματισμένοι, τα γυναικόπαιδα στην πόλη, ο εμπρησμός στις μπαρουταποθήκες, τα 
αιχμάλωτα γυναικόπαιδα  σκλάβοι σε Πρέβεζα και  Άρτα, τα αποτελέσματα της Εθνοσυνέλευσης της Επιδαύρου 
κλπ. Επιστολή του αρχιεπισκόπου Ιγνάτιου επίσης στον ΕȨνάρδο για την κατάληψη της Τριπολιτσάς από το 
Νικήτα, ο Ιμπραήμ με αποδεκατισμένο στρατό στην Πάτρα κλπ. Μια τρίτη επιστολή από Ναύπλιο, οι κινήσεις 
του Φαβιέρου, του Κολοκοτρώνη και του στόλου. Διπλωματική κινητικότητα στην Κων/πολη. Μέρος των 
συμμετεχόντων στην Εθνοσυνέλευση της Επιδαύρου αποφασίζει να εξουσιοδοτήσει τον Άγγλο πρέσβη στην 
Κων/πολη να προτείνει στο σουλτάνο την υποταγή της Ελλάδας υπό προυποθέσεις. Έντονη διαμαρτυρία του 
Δημ. Υψηλάντη, ο πόλεμος θα συνεχισθεί. Η Πύλη εκβιάζει για οικονομικά ανταλλάγματα τα πριγκιπάτα αφού 
βρίσκεται σε δεινή οικονομική θέση. 8ο, σελ. 8. Στα γερμανικά. 30 - 40

2726 ALLGEMEINE ZEITUNG Nr. 358, 24. Dec. 1827. Η είδηση πως οι διαπραγματεύσεις με την Πύλη δεν έχουν 
διακοπεί επιδρούν θετικά στα χρηματιστήρια. Φήμη πως 1500 Τούρκοι ιππείς πέρασαν το Δούναβη κινητοποιεί 
άμεσα το ρωσικό στράτευμα. Η είδηση της καταστροφής στο Ναβαρίνο δεν επηρεάζει την ησυχία και ασφάλεια 
στην Αλεξάνδρεια. Δεν επιβεβαιώνεται η φήμη πως ο Δεριγνύ βύθισε ελληνικό στολίσκο στη Χίο. Ο Church με 
5000 άνδρες φτάνει στην ανατολική Ελλάδα όπου βρίσκονται πολλοί αδρανείς καπεταναίοι. Φτάνει στον Αστακό 
και θέλει να καταλάβει το Μεσολόγγι. Ο Ιμπραήμ πυρπολεί την Τριπολιτσά και αποσύρεται σε Ναβαρίνο, Μεθώνη 
και Κορώνη. Ο Ρεσίντ πασάς πέφτει σε δυσμένεια. Ο Καποδίστριας στις 10 Δεκ. βρίσκεται στην Ανκόνα. Ο 
στόλος του Κόδριγκτον ενισχύεται με 3 πολεμικά σε αντικατάσταση καταστραφέντων στο Ναβαρίνο. Το ρωσικό 
ναυτικό τιμά τους νεκρούς του στο Ναβαρίνο. 8ο, σελ. 4. Στα γερμανικά. 30 - 40
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2727 ALLGEMEINE ZEITUNG Nr. 288, 15. Okt. 1827, μαζί με Beilage. Στις 3 Σεπτ. η  Κυβέρνηση αποδέχθηκε 
τη διαμεσολάβηση, στις 9 Σεπτ. ο αιγυπτιακός στόλος μπήκε στο Ναβαρίνο, στις 12 Σεπτ. ο αγγλικός το 
απέκλεισε, ο γαλλικός απέκλεισε τη Μεθώνη. Γαλλικό μέσο αναφέρει για επεξεργασία άλλης σύμβασης με τη 
συμμετοχή Αυστρίας, Πρωσίας, Σουηδίας και Ολλανδίας. Αναμένεται η κάθοδος του Χέιδεν στο αρχιπέλαγος. 
Ο ΕȨνάρδος με επιστολή στους φιλελληνικούς συλλόγους ξεκαθαρίζει μεταξύ άλλων  πως ο Καποδίστριας 
όχι μόνο δεν φέρνει μαζί του εκατομμύρια όπως κακόβουλα διαδίδουν κάποιοι, αλλά αντιθέτως δεν έχει περι-
ουσία, με την αποδοχή της θέσης αρνήθηκε κάθε αμοιβή, αλλά και τη σύνταξη που ήθελε να του δώσει ο αυ-
τοκράτορας. Δεν επιθυμεί και δεν μπορεί σ’ αυτή την υπόθεση να είναι τίποτε άλλο από Έλληνας. Η περίεργη 
αδράνεια του Κόχραν  που εκτός των άλλων είχε παραλύσει και το ναυτικό των Ελλήνων, αποκαλύπτεται 
μετά την επέμβαση των τριών Δυνάμεων. Ξαφνικά δείχνει μεγάλη κινητικότητα, ξεκινά τον δικό του πόλεμο 
και γίνεται ο τρόμος των Τούρκων. 8ο, σελ. 8. Στα γερμανικά. 30 - 40

2728 ALLGEMEINE ZEITUNG Nr. 296, 23. Okt. 1827. Ο Καποδίστριας, ως Κυβερνήτης της Ελλάδος, παρουσιάζε-
ται στον βασιλιά της Γαλλίας. Αντιπαράθεση γαλλικών και αυστριακών εφημερίδων για συμμετοχή αυστριακών 
πλοίων στον τουρκο-αιγυπτιακό στόλο. Ο τουρκο-αιγυπτιακός στόλος αποκλείεται από τον γαλλικό και αγγλικό 
στο Ναβαρίνο. Ο ρωσικός δεν έχει φανεί ακόμη. Οι Έλληνες προσπαθούν να κερδίσουν πλεονεκτήματα με 
απόβαση σε Χίο, Κρήτη και αποκλεισμό εφοδιασμού του Ιμπραήμ. Οι σύμμαχοι πιέζουν την Πύλη για αποδοχή 
της Σύμβασης, ο Ιμπραήμ επιδεικνύει χλιαρότητα κινήσεων, ο σουλτάνος δίνει εντολή να ενισχυθεί άμεσα ο 
στρατός του Ρεσίντ πασά και να ξεκινήσει επιχειρήσεις και ενισχύει τις δυνάμεις στις βόρειες ηγεμονίες. Ο Βλα-
σόπουλος, αυτοκρατορικός σύμβουλος, ορίζεται πρόξενος της Ρωσίας στην ελληνική Κυβέρνηση και βρίσκεται 
καθ’ οδόν προς Κέρκυρα. 8ο, σελ. 4. Στα γερμανικά. 30 - 40

2729 BEILAGE zur ALLGEMEINEN ZEITUNG 1827, Nr. 301 & Nr. 357. Δύο (2) τεύχη με κύριο θέμα την πειρατεία 
των Ελλήνων. Εκτενή άρθρα με ειδήσεις, της Osservatore Triestino, για την πειρατεία των Ελλήνων σε Αιγαίο 
και Ιόνιο, με αναφορά στην επιστολή των τριών ναυάρχων των συμμαχικών Δυνάμεων του Ναυαρίνου για 
τον έλεγχο της πειρατείας, αναλυτικό κατάλογο των πλοίων διαφόρων εθνικοτήτων που υπέστησαν πειρα-
τεία, αλλά και περιγραφές διαφόρων περιπτώσεων.  8ο, σελ. 8. Στα γερμανικά. 50 - 60

2730 BEILAGE zur ALLGEMEINEN ZEITUNG 1827, Nr. 323.  Η άφιξη του Ι. Καποδίστρια. Ο Καποδίστριας ανα-
χωρεί από τη Γενεύη  μέσω Τορίνου και Ανκόνας και αφού πρώτα περάσει από την ιδιαιτέρα του πατρίδα την 
Κέρκυρα, θα φτάσει στην Ελλάδα επιβαίνοντας σε αγγλική φρεγάτα. Συνοδεύεται από τον κόμη Μουστοξύδη 
και από έναν ταλαντούχο νεαρό θεολόγο από τη Γενεύη ως ιδιαίτερό του. Ο Ιακωβάκης Ρίτσος φεύγει την ίδια 
ημέρα με τον Καποδίστρια για Ελλάδα κλπ. 8ο, σελ. 4. Στα γερμανικά. 35 - 40

2731 BEILAGE zur ALLGEMEINEN ZEITUNG 1827, Nr. 281.  Οι αδελφοί Γρίβα και ο Φωτομάρας συμφωνούν με 
τον στρατηγό Church να του παραδώσουν Παλαμίδι και Αρβανίτικα. Οι αδελφοί Γρίβα όμως αποδεικνύεται πως 
στην πραγματικότητα έχουν άλλα σχέδια. Οι Κόδριγκτον και Δεριγνύ βρίσκονται στο Ναύπλιο, η Κυβέρνηση 
συνεδριάζει στο Μπούρτζι όπου βρίσκεται και ο Πετρόμπεης. Ο Κόχραν βρίσκεται στον Πόρο. Η Στερεά 
Ελλάδα έχει  υποταχθεί στους Τούρκους, στο Μοριά παραμένουν στα χέρια των Ελλήνων ακόμη η Κόρινθος, 
το Ναύπλιο και η Μονεμβασιά. Επικρατεί χάος και εκτός από τους αγωνιστές υπό τους Κόχραν, Φαβιέρο και 
Church, χωρίς χρήματα δύσκολα μπορεί να ανασυνταχθεί στράτευμα. 8ο, σελ. 4. Στα γερμανικά. 30 - 40
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2732 BEILAGE zur ALLGEMEINEN ZEITUNG 1827, Nr. 292. 
Εκτενές άρθρο από Λονδίνο για την ελληνική υπόθεση 
με πολιτική ανάλυση. 8ο, σελ. 4. Στα γερμανικά. 30 - 40

2733 DAS PFENNIG MAGAZIN 19. Jan. 1839, Nr. 303. 
Σπάνια ξυλογραφία με πορτραίτο του βασιλιά Όθωνα 
σε νεαρή ηλικία, καθώς και λεπτομερειακή βιογραφία 
του έως τη χρονολογία (1839) της δημοσίευσης. 4ο, 
σελ. 8. Στα γερμανικά. 30 - 40
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2734 BERLINISCHE NACHRICHTEN Nr. 96, 24. April 1828 μαζί με Beilage. Εξαιρετικά ενδιαφέρον και με εκτενή 
άρθρα για την Ελλάδα τεύχος. Ο Καποδίστριας φτάνει από τον Πόρο στο Ναύπλιο. Αναλυτική περιγραφή 
των κινήσεών του τις πρώτες ημέρες ως Κυβερνήτης, στις 28 Φεβρ. και έως 10 Μαρτίου. Ο διπλωματικός 
τρόπος για την αναδιοργάνωση του στρατού. Γρίβας, Φωτομάρας, Υψηλάντης, Θ. Κολοκοτρώνης, 
Γενναίος Κολοκοτρώνης, Φαβιέρος, Νικηταράς, Μιαούλης, Μαυρομιχάλης, Κουντουριώτης, ΖαǸμης κλπ. 
Δεκαεπτά ελληνόπουλα, 12 έως 16 ετών, κάθε χρόνο διαπαιδαγωγούνται στο Beuggen της Ελβετίας. 
Κάθε Πάσχα μεταφέρονται στη Βασιλεία για να ασκήσουν τη θρησκεία τους. Φέτος μεταξύ τους βρίσκεται 
και ένα τραυματισμένο από την έξοδο του Μεσολογγίου. Αναμένεται να φθάσουν 12 νέα ελληνόπουλα. 
Ρωσο – τουρκικός πόλεμος προ των θυρών. Η Χίος σε κατάληψη από τον Φαβιέρο, Δεριγνύ, Μιαούλης 
κλπ. 8ο, σελ. 16. Στα γερμανικά. 30 - 40

2735 LEIPZIGER ZEITUNG 18. Apr. 1851, Nr. 108. Οι ληστείες και κλεψιές στην Ελλάδα καλά κρατούν. Άρθρο 
για τις ληστείες. Στα Δάμαλα της Κορίνθου, από τότε που έφτασε ο διαβόητος Καλαμάτας με 40 άνδρες 
η κατάσταση έχει εκτραχυνθεί αφού υπάρχει μεγάλη έλλειψη σε ένοπλη εξουσία. Συχνά λεηλατούνται 
ολόκληρα χωριά, ή συλλαμβάνουν ομήρους που τους απελευθερώνουν με καταβολή υψηλών λύτρων. 
Γεγονότα στην Πάτρα κλπ. Υπεξαιρέσεις δημόσιων και κάθε είδους πόρων γίνονται σε ολόκληρη τη 
χώρα. Πολλοί αναπολούν την περίοδο της απόλυτης εξουσίας του  Όθωνα. Παρ’ όλα αυτά ο υπουργός 
στρατιωτικών Σπύρος Μύλιος δηλώνει στο Κοινοβούλιο πως ηρεμία, τάξη και ασφάλεια επικρατούν σε 
ολόκληρη τη  χώρα και στο λαό επικρατεί ικανοποίηση και καλές ελπίδες για το μέλλον. 4ο, σελ. 16. Στα 
γερμανικά. 30 - 40

2736 OESTERREICHISCHER BEOBACHTER 10. Sept. 1825, Nr. 253. Αναδημοσιεύσεις άρθρων από την 
εφημερίδα της Ƕδρας ©Φίλος του Νόμουª από 29 Ιουλίου και 1η Αυγούστου. Μάχη του Δημ. Υψηλάντη 
στα χωριά της Αρκαδίας Ρίζες, Βουνό και Πνέλι, Θάνατος Γεώργιου Γκίκα και Πολυχρόνη. Στρατοπεδεύει 
στα Δολιανά και σπεύδει στα Βέρβενα να ενισχύσει το Νικήτα που απειλείται. Ο ελληνικός στόλος υπό 
Σαχτούρη και Μιαούλη συγκεντρώνεται στα νερά του Μεσολογγίου για να σπάσει τον αποκλεισμό του. 
Μάχη του Δημ. Υψηλάντη στα Δολιανά και του Ζαχαρόπουλου στην Αράχωβα όπου εγκαταλείφθηκε 
από τους Χατζή Στέφανο και Χατζή Γιώργη. Ο Υψηλάντης δεν καταφέρνει να βοηθήσει και υποχωρεί στα 
Βέρβενα. Ο Κολοκοτρώνης προστρέχει για βοήθεια. 8ο, σελ. 6. Στα γερμανικά. 35 - 40

2737 SCHWAEBISCHER MERKUR 13. Nov. 1824, Nr. 273, μαζί με Beilage. Περιέχει δισέλιδο εκτενές άρθρο 
με τα γεγονότα της περιόδου. Όλες οι κινήσεις των στόλων Αιγύπτου, Τουρκίας και Ελλάδας, ναυμαχίες, 
Ψαρά, Κώς, Μπουντρούν, Σάμος, Μύκονος, Μυτιλήνη, Άνδρος, Χίος, Τένεδος. Ο Φαβιέρος οχυρώνει το 
Ναβαρίνο. Αυστριακά πλοία στο Ναύπλιο απαιτούν απ’ την Κυβέρνηση την απελευθέρωση αιγυπτιακού 
εμπορικού πλοίου. Μεγάλες απώλειες του ελληνικού στόλου στην τελευταία ναυμαχία. Ο Ομέρ πασάς 
αποσύρεται στο κάστρο της Χαλκίδας. Οι Έλληνες λαμβάνουν αυστηρά μέτρα κατά των νησιών που 
έχουν υποταχθεί. Συγκρούσεις από αντιζηλία των Υδραίων με τους Ψαριανούς, ένεκα αυτού στο Ναύπλιο 
δεν εγκρίνεται η αντικατάσταση των πυρπολικών που ο Κανάρης έχασε στις ναυμαχίες. 8ο, σελ. 12. Στα 
γερμανικά. 35 - 40

2738 SCHWAEBISCHER MERKUR 15. Dec. 1821, Nr. 299 μαζί με Beilage. Η Γερουσία της Καλαμάτας 
μεταφέρει την έδρα της στην Τριπολιτσά. Ο Αλή Πασάς των Ιωαννίνων ενισχύει με μεγάλα ποσά τη Γερουσία 
του Μοριά. Στο πιστοποιητικό δωρεάς εύχεται στους Έλληνες τύχη στο εγχείρημά τους και υπόσχεται 
αμέριστη βοήθεια στην εξόντωση των Οθωμανών. Υπογράφει δε ιδιοχείρως ως ©Κωνσταντίνοςª, γεγονός 
που ενισχύει την πληροφορία πως έγινε χριστιανός. Ο Οδυσσέας επιχειρεί στην  ǳπειρο με επιτυχία. 
Εκτός από Μεθώνη και Κορώνη παραδίδεται και το Ναύπλιο. Αποτυχημένη επίθεση των Τούρκων στην 
Κασσάνδρα. Επανάσταση στην Κρήτη. Ειδήσεις από ολόκληρη την οθωμανική αυτοκρατορία. Πέρσες, 
Μαρωνίτες, Βεχαμπίτες, Αραβία, Συρία, Σερβία, Αρμενία, Ρωσία κλπ. 8ο, σελ. 12. Στα γερμανικά. 40 - 50
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2742 ATHENES. Edition Pallis & Cotzias. 32 ολοσέλιδες εικόνες. Πλάγιο 8ο. Πανόδετο.  
 30 - 40

2743 LETTRES edi¿antes et curieuses, ecrites des missions etrangeres. Nouvelle edition. 
Memoires du Levant. Tome Quatrieme >-cinquieme@. Paris, J. G. Merigot, 1780. 8o, 
σ. 496 & 534. Στα γαλλικά. Εικονογραφημένα με 10 χαλκογραφιές με χάρτες, μνημεία 
κ.α. Αναφορά κυρίως στην Αίγυπτο και τη Περσία. Δερματόδετα. (2) 130 - 150

2744 ATHENES. 25 ολοσέλιδες αναπαραγωγές φωτογραφιών. Πλάγιο 8ο, χ. α. σ. Αρχι-
κά εξώφυλλα. 20 - 30

2745 Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ ΒΟΥΛΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ. Από το φωτογραφικό αρχείο του Μου-
σείου Μπενάκη. Εισαγωγές: Φανή Κωνσταντίνου, Πλάτων Ριβέλλης, Johanna 
Weber. Ιστορικά σχόλια: Τασούλα Βερβενιώτη. Επιμέλεια τόμου: Φανή Κωνσταντί-
νου, Johanna Weber, Σταύρος Πετσόπουλος. Άγρα, 2006. 4ο, σ. 646. Αριθμημένο 
αντίτυπο (758/3000). Σκληρά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 40 - 50

2746 ARCHIVES DES MISSIONS SCIENTIFIQUES ET LITTERAIRES. Choix de rap-
ports et instructions publip sous les auspices du Ministqre de l’Instruction publique. 
Deuxieme serie. Tome troisieme. Paris, imp. Imperiale, 1866. 8o, σ. 163�αναδιπλ. 
πιν. Πανόραμα. Περιέχει εξερεύνηση των ερειπιών του Σουνίου και τα παράλια της 
Αττικής του M. Terrier, 1863. Στα γαλλικά. Πανόδετο. 70 - 90

��. ƧǗǈǍǆρǀǅǆǓ 	 ΠǆρǊοǅǊǋά
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70 frattis auctions

2739 2740 2741

2742

2743 2744 2745 2746

2739 SCHWAEBISCHER MERKUR 27. Dez. 1827, Nr. 311, μαζί με Beilage.Οι αυστριακοί διαψεύδουν εφη-
μερίδες του Παρισιού για οδηγίες  του Μέττερνιχ στον αυστριακό πρέσβη στην Κων/πολη. Οι πρέσβεις 
των τριών Δυνάμεων στην Κων/πολη ετοιμάζονται να αποχωρήσουν. Ο πασάς της Αιγύπτου δεν στενο-
χωρήθηκε για τα πλοία του που χάθηκαν στη ναυμαχία του Ναβαρίνου, αλλά για τους αξιωματικούς του 
ναυτικού του. Από τη Μάλτα αποπλέουν πλοία για να καταπολεμήσουν τους Έλληνες πειρατές. Περιέχεται 
ολόκληρη η οδηγία του ναυάρχου Κόδρινγκτον προς τον Ρώσο και τον Γάλλο ναύαρχο πριν τη ναυμαχία 
του Ναβαρίνου για την παράταξη των πλοίων και την αρχή των εχθροπραξιών. Οι προύχοντες της Ƕδρας 
φεύγουν μαζί με τις οικογένειές τους στον Πόρο για να αποφύγουν την οργή του κόσμου. 8ο, σελ. 12. Στα 
γερμανικά. 30 - 40

2740	ΓΕΝΙΚΗ	ΕΦΗΜΕΡΙΣ	ΤΗΣ	ΕΛΛΑΔΟΣ	Έτος Στ’. Αριθ. 1 >-99@. Εν Ναυπλίω, Σάββατο 3 Ιανουαρίου 1831 
>-30 Δεκεμβρίου 1831@. >δεμένο μαζί:@ Έτος Ζ’. Αριθ. 1 >-47@. Εν Ναυπλίω 6 Ιανουαρίου 1832 >-5 Όκτωβρίου 
1932@. Φθορές στα τελευταία φύλλα. Πάνινη η ράχη. (146) 400 - 450

2741	ΕΣΠΕΡΙΝΗ	Καθημερινή Πατριωτική Εφημερίς. Έτος δέκατον, αρ. φύλλου 3231. Αθήναι, 9-10 Οκτωβρίου 
1912. 2ο, σ. 8. 25 - 30
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2747 ARCHIVES DES MISSIONS SCIENTIFIQUES ET LITTERAIRES. Choix de 
rapports et instructions publip sous les auspices du Ministqre de l’Instruction 
publique. Deuxieme serie. Tome IV, troisieme livraison. Paris, imp. Imperiake, 1868. 
8o, σ. 578�1χ.α.�1λ. Περιέχει άρθρο του γνωστόυ γεωλόγου M. Fouque για τους 
σεισμούς της Μυτιλήνης και της Κεφαλλονιάς το 1867. Με δύο λιθόγραφες απόψεις. 
Στα γαλλικά. Σπασμένη η ράχη. Αρχικά εξώφυλλα. 100 - 120

2748 SOUVENIR D’ ATHENES. Edition: Heritiers A. Pallis. 20 αναδιπλούμενες εικόνες. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2749 VOYAGE EN GRECE ET DANS LE LEVANT. Fait en 1843-1844. Relation par A. 
M. Chenavard. Lyon, Leon Boitel, 1849. 8o, σ. 272�13 πιν. Ολοσέλιδες ξυλογρα-
φίες σε κινέζικο χαρτί επικολλημένες σε χονδρό χαρτί με απόψεις της Ελλάδας 
και Ανατολής: από Αθήνα, Θερμοπύλες, Κόρινθο, Κων/πολη, Ιθάκη, Τροία, Κέρ-
κυρα, Σύρος, Κάιρο κτλ. Και ένας αναδιπλούμενος χάρτης. Στα γαλλικά. >Δεμένο 
μαζί:@ CHENAVARD M., SUR LE GOUT DANS LES ARTS. Discours prononce a l’ 
Academie Royale de Lyon, le 14 Juillet 1831. Lyon, Louis Babeuf, 1831. 8o, σ. 24. 
Στα γαλλικά. Δέρμα στη ράχη. (2) 250 - 300

2750 ANTOINE M. ESSAI HISTORIQUE SUR LE COMMERCE ET LA NAVIGATION DE 
LA MER - NOIRE. Voyage et entreprises pour ptablir des rapports commerciaux 
et maritimes entre les ports de la Mer-Noire et ceux de la Mpditerranpe: ouvrage 
enrichi d’une carte o� se trouvent tracps, 1� la navigation intprieure d’une partie 
de la Russie europpenne et celle de l’ancienne Pologne, 2� le tableau de l’Europe, 
servant j indiquer les routes que suit le commerce de Russie par la mer baltique et 
la Mer-Noire pour les ports de la Mpditerranpe, 3� le plan des cataractes du Nipper. 
Seconde edition. Paris, V. Agasse, Treuttler et Wurtz, Arthus - Bertrand, 1820. 8o, 
σ. xvi�394. Στα γαλλικά. Λείπει ο χάρτης. Αφιέρωση του συγγραφέα. Βιομηχανικό 
δέσιμο. 80 - 100

2751 BAEDEKER KARL KONSTANTINOPEL BALKANSTAATEN, KLEINASIEN, 
ARCHIPEL, CYPERN. Handbuch fur reisende von  K. Baedeker. Mit 18 karten, 50 
planen und 15 grundrissen. Zweite auflage. Leipzig, 1914. 8o, σ. 484. Στα γερμανι-
κά. Βιομηχανικό δέσιμο, με κάλυμμα. 50 - 60

2752 BAEDEKER KARL GRIECHENLAND, Handbuch fur reisende von K. Baedeker. 
Mit einem panorama von Athen, 6 karten, 7 planen und andern beigaben. Leipzig, 
1883. 16o, σ. CΧΧΙΙ�371. Στα γερμανικά. Δέρμα στη ράχη. 40 - 50

2753 BELLE HENRI TROIS ANNEES EN GRECE. Ouvrage contenant 32 gravures sur 
bois et une carte. Paris, Hachette, 1881. 8o, σ. 413. Πολυάριθμες ξυλογραφίες εκτός 
κειμένου: Αθήνα, Ƕδρα, Μοναστήρι Δαφνί, Θήβα, Γυναίκα Μαντουδίου, Χορός στην 
Αγ. Άννα, Ληστής, Χαιρώνεια, Λίμνη ΚωπαǸς, Άνδρας και Γυναίκα Λειβαδιάς, Κέρκυ-
ρα, Σουλιώτες, Μαραθών, Γυναίκες Μεγάρων, Ισθμός Κορίνθου, Σπάρτη, Μιστράς, 
Μανιάτες, Κορώνη, Ναβαρίνο, Καρύταινα, Επικούρειος Απόλλων Βάσσες. Στα γαλ-
λικά. Οξειδώσεις.  Δέρμα στη ράχη και τις γωνίες. 250 - 300

2754 BOISSONNAS FRED ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. Αθήνα, Ριζάρειον Ǵδρυμα. Πλάγιο 
4ο, σ. 178. Στα ελληνικά και αγγλικά. Πανόδετο. 30 - 40

3�. ƥǆǚǄραǗǊǋά� ΠǆρǊǈǄǈτǊǋά 	 ƷǚτοǄραǗǊǋά
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2755 GELL WILLIAM NARRATIVE OF A JOURNEY IN THE MOREA. London, Longman, 
Hurst, Rees, Orme, and Brown, 1823. 8o, σ. Ix�1λ.�411. Περιέχει ολοσέλιδες λι-
θογραφίες: Monastery of Megaspelia, Navarino, Arcadia, Glen of Neda, Castle of 
the Bay of Maina >Μάνη@, Mistra, Orchomenos, Plain of Phonia, Isthmus of Corinth. 
Επίσης 11 μικρές ξυλογραφίες εντός κειμένου. Λεπτομερής περιγραφή περιοχών της 
Πελοποννήσου: Ναβαρίνο, Μεθώνη, Γαργαλιάνοι, Αρκαδία, Βάσσες, Ανδρίτσαινα, 
Τρίπολη, Καλαμάτα, Μάνη, Μιστράς κ.α. Δέρμα στη ράχη και τις γωνίες. 1500 - 1700

2756 HEGE WALTER GRIECHISCHE TEMPEL. Beschrieben von Gerhart Rodenwaldt. 
Berlin, Deutscher Kunstverlag, 1941. 4ο, σ. 66�96 πιν. Στα γερμανικά, πανόδετο.  
 30 - 40

2757 NEWTON C., T. TRAVELS & DISCOVERIES IN THE LEVANT. With numerus 
illustrations. Vol. I >-II@. London, Day & Son, 1865. 4o, σ. Xiv�360 & xii�275. Στα 
αγγλικά. Περιέχει 12 χάρτες, 12 φωτογραφίες αλμπουμίνες επικολλημένες σε φύλλα, 
17 ολοσέλιδες ξυλογραφίες εκτός κειμένου και 38 εντός κειμένου. Μεγάλο μέρος του 
έργου αναφέρεται στη Λέσβο, Ρόδο, Αλικαρνασό. Σπάνια τα αντίτυπα με τις επικολ-
λημένες φωτογραφίες όπως αυτό. Βιομηχανικό δέσιμο, σε θήκη. 1200 - 1400

2758 PASHLEY ROBERT TRAVELS IN CRETE. Volume I >-II@. London, John Murray, 
1837. 8o, σ. XL�321�5 λιθογραφίες: Χανιά, Καθολικό, Ρέθυμνο, Μελιδόνι, Μοναστή-
ρι Αρκάδι >λείπει μια λιθογραφία: Μεγάλο Κάστρο@�31 ξυλογραφίες εντός κειμένου & 
ix�326� 5 λιθογραφίες: Λουτρό, Κόλπος Χανίων και Λευκά Όρη, Τάρρα, Αγία Ρούμε-
λη, αναδιπλούμενος χάρτης της Κρήτης � 25 ξυλογραφίες εντός κειμένου. Στα αγγλι-
κά. Δέρμα στη ράχη και τις γωνίες, μαρμαρογραφημένες οι ακμές. (2) 800 - 1000

2759 POUQUEVILLE  F. C. H. L. VOYAGE DANS LA GRECE, Comprenant la description 
ancienne et moderne de l’Empire, de l’Illyrie grecque, de la Macpdoine Cisaxienne, 
d’une partie de la Triballie, de la Thessalie, l’Acarnanie, de l’Etolie ancienne et 
Epictqte, de la Locride Hespprienne, de la Doride, et du Pploponqse � avec des 
considprations sur l’archpologie, la numismatique, les moeurs, les arts, l’industrie 
et le commerce des habitants de ces provinces. Ouvrage ornp de ¿gures, et enrichi 
de cartes gpographiques dresspes par M. Barbip du Bocage, de l’institut de France. 
Tome premier. Paris, Firmin Didot, 1820. 8o, σ. XLVII�510�1χ.α. Στα γαλλικά. Δέρμα 
στη ράχη και τις γωνίες. 60 - 80

2760 POUQUEVILLE F., C. TRAVELS IN THE MOREA, ALBANIA AND OTHER PARTS 
OF THE OTTOMAN EMPIRE. Comprehending a General Description of Those Coun-
tries� Their Productions� The manners, customs, and commerce of the inhabitants : a 
comparison between the ancient and present state of Greece, and an historical and 
geographical description of the ancient Epirus. Translated from the French by Anne 
Plumptre. Illustrated with engravings. London, Henry Colburn, 1813. 4o, σ. Xii�482. 
Στα αγγλικά. Εικονογραφημένο με 8 χάρτες και χαρακτικά, διαφορετικά από τη γαλλική 
έκδοση. Πολύ σπάνιο. Βιομηχανικό δέσιμο στη ράχη. >Η έκδοση αβιβλιογράφητη κατά 
Blackmer@ 600 - 700

2761 STRAHLHEIM C. GRIECHENLAND. Treu nach der Natur abgebilder und topogra-
phisch und historisch beschrieben. Mit 31 kupfern. Zweite Ausgabe. Frankfurt, Theo-
dor Bulcter, 1862. 8o, σ. iv�184. Στα γερμανικά. Εικονογραφημένο με 32 χαλκογραφίες 
ελληνικών τοπίων. >Αβιβλιογράφητο κατά Blackmer@ 450 - 500
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2762 VERNE JULES L’ ARCHIPEL EN FEU. 49 dessins par Benett et 2 cartes. Bibliotheque d’ Education et de 
Recreation J. Hetzel et Cie. Paris, 1884. 4o, σ. 200. Στα γαλλικά. Πρώτη εικονογραφημένη έκδοση. Περι-
γράφει τους αγώνες των Ελλήνων εναντίον των Τούρκων. Εικονογραφημένο με πολυάριθμες ξυλογραφίες 
εντός κειμένου όπως: Μπουμπουλίνα, χάρτης της Ελλάδος και Αιγαίου με τη διαδρομή του ταξιδιού, άπο-
ψη Κέρκυρας, Ναβαρίνο, Ζάκυνθος, Χίος κ.α. Πανόδετο, με χρυσότυπα σχέδια στο εξώφυλλο.  
 200 - 250

2763 WILLIAMS H., W. SELECT VIEWS IN GREECE with classical illustrations. Vol. I >-II@. London, Longman, 
Rees, Orme, Brown and Green� And Adam Black, Edinburgh, 1829. 4o. Με 64 χαρακτικά, απόψεις της 
Ελλάδος. Δέρμα στη ράχη και τις γωνίες. (2) >Blackmer 1811, Δρούλια 1782/3@ 600 - 700

2764 WORDSWORTH CHRISTOPHER LA GRECE PITTORESQUE ET HISTORIQUE. Traduite par E. 
Regnault. Illustree de 366 gravures sur bois par les premiers artistes de Paris et de Londres. Paris, L. 
Curmer, 1841. 4o, σ. 372. Στα γαλλικά. Πανόδετο με χρυσότυπα σχέδια και ακμές. Μερικές οξειδώσεις.  
 120 - 150

2765 ΒΛΑΧΟΣ	ΜΑΝΟΛΗΣ	LOUIS DUPRE. Ταξίδι στην Αθήνα και την Κωνσταντινούπολη. Αθήνα, Ολκός, 1994. 
2ο, σ. 286. Πανόδετο, με κάλυμμα. 50 - 70

2766 ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ	Δ��	ΚΑΣΔΑΓΛΗΣ	Ε��	Χ��	ΣΤΑΘΑΤΟΣ	Γ�	ΟΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΕΦΕΡΗ. 
Αθήνα, Μορφωτικό Ǵδρυμα Εθνικής Τραπέζης, 2000. 4ο, σ. 180. Πανόδετο, με κάλυμμα. 30 - 40

2767 ΔΡΑΓΑΤΣΗΣ	ΙΑΚ��	Χ�	ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ - ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ, αναμνήσεις εκδρομής. Αντί οδηγού. Αθήνα, Ραφτάνης 
- Παπαγεωργίου, 1910. 8ο, σ. 124. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2768 ΕΜΠΕΙΡΙΚΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ. Πρέσπες, 2001. 4ο, χ.α.σ. Εκτός εμπορίου έκδοση. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20 - 30

2769 ΤΣΙΓΚΑΚΟΥ	ΜΑΡΙΑ	�	ΦΑΝΗ	ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Ζωγράφοι και περιηγητές του 19ου 
Αιώνα. Εισαγωγή sir Steven Runciman. Αθήνα, Εκδοτική Αθηνών Α.Ε., 1981. 4ο, σ. 208. Αρχικά εξώφυλλα, 
με κάλυμμα. 20 - 30
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2770 ΜΗΝΑΙΟΝ ΤΟΥ ΜΑΡΤΙΟΥ περιέχον την πρέπουσαν αυτώ άπασαν ακολουθίαν, �ετά και 
της προσθήκης του τυπικού. Εν εκάστη εορτή του χρόνου. Νεωστί �ετατυπωθέν και μεθ’ 
όσης επιμελείας εκ πολλών σφαλμάτων εκκαθαρθέν. Ενετίησιν, 1795. Εν τη τυπογραφία 
του ποτέ ̈ η�ητρίου Θεοδοσίου, νυν δε Πάνου Θεοδοσίου του εξ Ιωαννίνων. Con Licenza 
de Superiori, e Privilegio. 4ο, σ. 148. ̈ ίστηλο και δίχρω�ο κεί�ενο. ̈ ίχρω�η σελίδα τίτλου 
(�αύρο - κόκκινο �ελάνι). Με χαρακτικό διακοσ�ητικό. Δερματόδετο. 120 - 150

2771 ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ήτοι χριστιανική θεολογία εν επιτομή, εις χρήσιν της Και-
σαρικής Υψηλότητος του Μεγάλου Δουκός, και Αυτοκρατορικού διαδόχου πασών των 
Ρώσσιών. Παύλου Πέτροβιτζ. Συγραφείσα παρά του της αυτού Καισαρικής, Υψηλότη-
τος διδασκάλου τότε μεν Ιερομονάχου, και μετά ταύτα Αρχιμανδρίτου της Μονής της 
Αγίας Τριάδος. Νυν δε αξιοπρεπεστάτου Μητροπολίτου Μόσκοβας Πλάτωνος του Θε-
λογικωτάτου. Μεταφρασθείσα μεν εκ της Γαλλικής διαλέκτου, εκδοθείσα δε δαπάνη και 
επιμελεία Πολυζώη Λαμπανιτζιώτη και παρά του αυτού αφιερωθείσα τω πανιερωτάτω 
Μητροπολίτη Φιλαδελφείας κυριώ κυρίω Σοφρονιώ Κουτουβάλη. Εν Βιέννη της Αου-
στρίας, 1782. Παρά Ιωσήφ τω Γερολδίω. 8ο, σ. 26χ.α.�232�2χ.α. Τρύπα από έντομο 
στα τελευταία φύλλα. Σκληρά εξώφυλλα. 100 - 130

2772 THEOLOGUMENA ARITHMETICAE ad Rarissimum exemplum parisiense emendatius 
descripta. Accedit NICOMACHI GERASINI Institutio Arithmetica ad Fidem codicum 
monacensium emendata. Edidit Fridericus Astius. Lipsiae, in Libraria Weidmannia, 
1817. 8o, σ.VIII�1χ.α.�1 λ.�335�1χ.α. Αξάκριστο. Στα ελληνικά με σχόλια στα λατινικά. 
Πάνινη ράχη και γωνίες. 200 - 250

2773 ΝΕΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ήτοι λόγοι διάφοροι και βίοι Αγίων εκ του μεταφραστού Συμεώ-
ντος. Εις την κοινήν ημετέραν διάλεκτον, μεταγλωττισθέντες μεν παρά Αγαπίου Μονα-
χού του Κρήτος. Νυν δε αυθίς τυποθέντες εις κοινήν των Ορθόδοξων ωφέλειαν μετά του 
προσηκόντος πίνακος. Εν Βενετία 1800, παρά Νικολάω Γλυκεί τω εξ Ιωαννίνων. 4ο, σ. 
500. Δέρμα στη ράχη. 300 - 350

2774 HISTOIRE DES EXPEDITIONS D’ ALEXANDRE� Redigee Sur Les Memoires de 
Ptolemee Et D’Aristobule, Ses Lieutenans. Par Flave Arrien de Nicomedie, surnomme le 
nouveau Xenophon, consul et general romain, disciple d’ epictete. Traduction nouvelle, 
par P. Chaussard. Imprimerie de Charles Pougens. Paris, Genets, 1802. 4o, σ. 176. 
Περιέχει 2 πίνακες και 13 χαλκόγραφους χάρτες, σχεδιαγράμματα κ.α. και πληροφορίες 
σχετικά με την πορεία του Μ. Αλεξάνδρου. Στα γαλλικά. Σκληρά εξώφυλλα. 300 - 350

2775 RESUME GEOGRAPHIQUE DE LA GRECE et de la Turquie d’ Europe. Par M. G. A. M. 
>G. A. Manos@. Orne d’ une carte par M. Perrot. Paris, Anbroise Dupont et Cie, 1826. 8ο, 
σ. 616� Χάρτης. Στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. >Δρούλια 1155, αβιβλιογράφητο κατά 
Blackmer@ 350 - 400

2776 ΘΕΙΟΝ ΚΑΙ ΙΕΡΟΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΝ αφιερωθέν τω ποτε Μακαριωτάτω και σοφοτάτω 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων κυρίω κυρίω Χρύσανθω τω Νοταρά. Ενετίησιν, παρά Νικολάω 
Γλυκεί τω εξ Ιωαννίνων, 1818. 4ο, σ. 256. >δεμένο μαζί:@ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΑΡΙΟΝ περιέχον την 
των Ευαγγελιστών διαδοχήν πόθεν άρχονται και πού καταλήγουσιν. Έτι δε κανόνια ΛΕ’. εν οις 
ευρίσκεται αείποτε το ευαγγέλιον και ο Απόστολος των κυριακών του όλου ενιαυτού, ομοίως 
και το εωθινόν και ποίος ήχος ψάλλεται εν εκάστη κυριακή. και έτερα αναγκαία περί του ευρείν 
την ημέραν του αγίου πάσχα, και πασχάλιον διηνεκές. Συντεθέν παρά Εμμανουήλου του 
Γλυζώνιου. Τα δε ρηθέντα κανόνια νεωστί επανορθώθησαν προκοπή του ποτέ Μακαριωτάτου 
Ιεροσολύμων Πατριάρχου κυρίου κυρίου Χρύσανθου. Ενετίησιν, παρά Νικολάω Γλυκεί τω εξ 
Ιωαννίνων, 1811. 4ο, σ. 48�1χ.α.�1λ. Δίχρωμο μελάνι (μαύρο - κόκκινο). Χαλκογραφημένες 
οι σελίδες τίτλων. Επιζωγραφισμένο βιβλιοφιλικό δέσιμο. 500 - 600
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frattis auctions 75

2777 ΤΑ ΤΟΥ ΤΥΡΤΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΛΛΙΝΟΥ ΑΣΜΑΤΑ. Les chants de Tyrtee et de 
Callinus, traduits en vers par Firmin Didot. Paris, typographie de Firmin Didot, 1827. 
Folio. Στα ελληνικά και γαλλικά. Βιβλιοφιλική έκδοση των ηρωȧκών ασμάτων. Αφιέ-
ρωση του μεγάλου φιλέλληνα F. Didot στον Barun Cuvier, έναν από τους μεγαλύτε-
ρους επιστήμονες της Γαλλίας. Σκληρά εξώφυλλα. 1500 - 1800

2778 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ. Οις προσετέθησαν και αι βιογραφίαι των 
συγγραφέων. Εκδοθέντα εις τόμους τρεις. Παιδείας ένεκα των την Ελλάδα φωνήν 
διδασκομένων Γραικών. Τόμος δεύτερος της δευτέρας κλάσεως. Εν Βιέννη της 
Αουστρίας, εκ της τυπογρ. Ιω. Βαρθολ. Σβεκίου πρώην Γ. Βενδώτου, 1812. 8ο, σ. 
ιστ’�429�1χ.α.Σκληρά εξώφυλλα. 60 - 80

2779 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΙΕΡΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΚΑΙ ΘΕΟΒΑΔΙΣΤΟΥ ΟΡΟΥΣ ΣΙΝΑ. Περιέχουσα, εν 
πρώτοις μεν την Ακολουθίαν του Αγίου και Ενδόξου Μεγάλου Προφήτου ΜωȨσέως του 
Θεόπτου. Δεύτερον δε την Ακολουθίαν της Αγίας Ενδόξου μεγαλομάρτυρος Χριστο-
νύμφης, Παρθένου, και Πανσόφου Αικατερίνης, Επομένως δε εξιστορούσα συντόμως 
και περιληπτικώς τα του Θεοβαδίστου τούτου Όρους, τουτέστι την Θέσιν και Αγιότητα 
αυτού, τα της Βασιλικής λαμπράς Οικοδομής του εκείσε περικαλλεστάτου Μοναστηρί-
ου, τα των ερημητών Αράβων, τους επισυμβάντας κατά καιρούς μεγάλους κινδύνους 
τω αγίω τούτω Μοναστηρίω, τα τε ένδον αυτού και έξω πέριξ Ιερά Προσκυνήματα, μετά 
τινών θαυμάτων, τους εν αυτώ μέχρι τούτου Αρχιεπισκοπήσαντας, έτι δε και τους κατά 
διαφόρους χρόνους επιδημήσαντας εις τούτο το Όρος Αγίους, και άλλους άνδρας επ’ 
ειρήνη και μαθήσει διαλάμψαντας, και τελευταίον των ακολουθίαν των εν Σινά και Ραȧθώ 
αναιρεθέντων Οσίων Αββάδων. Τυπωθείσα νυν Πέμπτον διά δαπάνης της Ιεράς και 
Βασιλικής Μονής του αγίου και Θεοβαδίστου Όρους Σινά. Εν Βενετία, Παρά Νικολάω 
Γλυκεί τω εξ Ιωαννίνων, 1817. 4ο, σ. 219�1λ.� 4 πιν. Τη διαρρύθμιση της έκδοσης 
φρόντισε ο αρχιεπίσκοπος Σιναίου Κωνστάντιος. και την τυπογραφικ੽ επιμέλεια είχε ο 
Σπυρίδων Βλαντής. Δέρμα στη ράχη. >Ηλιού: 1817.88@ 70 - 100

2780 ΛΕΞΙΚΟΝ ΤΡΙΓΛΩΣΣΟΝ της Ρωμαȧκής, Γαλλικής και Ιταλικής διαλέκτου, εις τόμους τρεις διηρημένον. 
Συνερανισθέν παρά Γεωργίου Βεντότη. Επιταγή μεν και φιλοτιμω δαπάνη, του Υψηλοτάτου και γαλη-
νοτάτου Πρίγκιπος Μολδοβλαχίας κυρίου κυρίου Αλεξάνδρου Ιωάννου του Μαυροκορδάτου. Συνδρομή 
δε και φιλοτίμω σπουδή, του τιμιωτάτου εν Πραγματευταίς κυρίου Δημητρίου Παύλου. Τόμος Γ’: Ρωμαȧ-
κο-Γαλλικο-Ιταλικός. Εν Βιέννη της Αουστρίας, εκ της Τυπογραφίας Ιωσήφ του Βαουμεȧστέρου, 1790. 4ο, 
σ. 4χ.α.�585�1λ. Δερματόδετο. 60 - 80

2781 ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ευσύνοπτος του Μακαρίου Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως του Σχολαρίου ή νόμος Ευ-
αγγελικός εν Επιτομή σαφώς και ευλήπτως εκτεθείς. Νυν πρώτον τύποις εκδοθείσα δια προτροπής και 
φιλοτίμου δαπάνης του Πανιερωτάτου και θεοπροβλήτου Μητροπολίτου αγίου Προύσης κυρίου κυρίου 
Άνθιμου, επιμελεία δε του σοφολογιωτάτου διδασκάλου κυρίου Σεργίου του Μακραίου. Εν τω του Πατρι-
αρχείου της Κωνσταντινουπόλεως τυπογραφείω, 1806. 8ο, σ. 84. Λεκές στα 3 πρώτα φύλλα. 200 - 250

2782 DELLA ROCCA, ABBE >ΣΥΡΟΣ@ TRAITE COMPLET SUR LES ABEILLES. Avec une methode nouvelle 
de les gouverner, telle qu’elle se pratique a Syra, ile de l’Archipel � precedp d’un precis historique et 
economique de cette ile. Dedie a Madame. Par M. l’abbp Della Rocca, Vicaire - General de Syra. Tome pre-
mier >-troisieme@. Paris, Chez Bleuet pere, Libraire, 1790. 8o, σ. xxxij�462�1λ.�2χ.α.�1λ.� αναδιπλούμενη 
χαλκογραφία: “Vue de l’ ile de Syra” & viij�500�3χ.α. & xij�532. Με 4 αναδιπλούμενους πίνακες με σχέδια 
για τη μελισσοκομία, περιγραφή μιας νέας μεθόδου που εφαρμόζεται στη Σύρο. Μεγάλο μέρος του βιβλίου 
περιλαμβάνει ιστορικά, οικονομικά και λαογραφικά θέματα της Σύρου. Στα γαλλικά. Βιομηχανικό δέσιμο 
στη ράχη. (3) 1300 - 1500
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2783 PALAIOLOGUE GREGOIRE ESQUISSES DES MOEURS TURQUES au XIX siecle� 
Ou scenes populaires, usages religieux, ceremonies publiques, vie interieure, habitudes 
sociales, idees politiques des mahomentans, en forme de dialogues. Paris, Moutardier, 
1827. 8o, σ. xiv�408. Στα γαλλικά. Ο Γρηγόριος Παλαιολόγος έγινε Κρατικό Στέλεχος με 
τον Καποδίστρια και Όθωνα. Πρώτη έκδοση. Δέρμα στη ράχη. >Blackmer 1235, Δρούλια 
1272@ 450 - 500

2784 RENOUARD ANT., AUG. ANNALES DE L’ IMPRIMERIE DES ALDE, ou Histoire des 
trois Manuce et de leurs pditions. Tome I >-II@. Paris,  Antoine - Augustin Renouard, 
1803. 8o, σ. Xxviii�446 & 250�54χ.α. Στα γαλλικά. Περιέχουν την ιστορία των Μανού-
τιων και όλα τα βιβλία που εξέδωσαν κατά τη διάρκεια λειτουργίας του τυπογραφείου 
τους στην Βενετία. Σπάνια πρώτη έκδοση του καταλόγου των εκδόσεων τους. Περιέχει 
5 χαλκογραφίες με τα σήματα του τυπογραφείου (άγκυρα) και 2 προσωπογραφίες πορ-
τραίτα των Μανούτιων. Σκληρά εξώφυλλα. (2) 600 - 700

2785 ΑΜΒΡΟΣΙΟΣ	ΙΕΡΟΜΟΝΑΧΟΣ	ΤΟΥ	ΠΑΜΠΕΡΕΩΣ	ΠΟΙΗΜΑ ΚΑΡΚΙΝΙΚΟΝ. Μετά σχο-
λίων και των εμπεριεχομένων αυτώ ιστοριών. Εις πλείστην ωφέλειαν τους ακριβώς 
και μετά προσήκουσης προσοχής αυτό μετιούσι. Νυν πρώτον τύποις εκδοθέν 1802. 
Εν Βιέννη της Αουστρίας, εν τη Ελληνική Τυπογραφία Γεωργίου Βενδότη, 1802. 8ο, 
σ.VIII�151�1χ.α. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Σπάνιο με την επιχρωματισμένη χαλκογραφία, 
πορτραίτο του Ρώσου αυτοκράτορα Αλεξάνδρου Α’. Δερματόδετο, χρυσότυπες οι ακ-
μές. >Ηλιού: 1802.51@ 380 - 400

2786 ΒΕΙΛΑΝΔΟΥ	ΑΓΑΘΩΝ. Μεταφρασθείς από την γερμανικήν γλώσσαν υπό Κ. Μ. Κούμα. 
Μέρος Α’ >-Γ’@. Εν Βιέννη της Αυστρίας, 1814. 8ο, σ. ξστ’�248�4χ.α. & 330 & 305�21χ.α. 
Με κατάλογο συνδρομητών. Δερματόδετα. (3) 150 - 200

2787 ΚΟΜΜΗΤΑΣ	 ΣΤΕΦΑΝΟΣ	 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ. Συντεθέντα παρά Στεφάνου 
Κομμητά του εκ Φθίας, Εκ Χωραρχίας μεν Κοκοσίου, Κώμης δε Κωφών. ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ, 
περιέχουσα, την ιστορίαν των Θεών, την ιεροπραξίαν την προς αυτούς, και την ιστορίαν 
των Ηρωȧκών αιώνων. Εν Πέστη, Παρά τω ευγενεί Ματθαίω Τράττνερ τω εκ Πετρόζας, 
1827. 8ο, σ. ΧΧ�594�2χ.α. Σκληρά εξώφυλλα. 60 - 80

2788 ΜΑΚΡΑΙΟΣ	ΣΕΡΓΙΟΣ	ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΥΜΝΩΔΟΣ ήτοι Ιερά Φιλοσοφία εν μέτροις Πιν-
δαρικοίς εκτεθείσα παρά Σέργιου Μακραίου, τύποις δε εκδοθείσα σπουδή τε καισυν-
δρομή του Πανιερωτάτου και Σεβασμιτωτάτου Μητροπολίτου αγίου Σερρών Κυρίε Κυρίε 
Κωνσταντίου, και των ευγενεστάτων και φιλοχρίστων Αρχόντων τε και Πραγματευτών 
της περιφήμου και θεοστηρίκτου ταύτης πόλεως Σερρών προς κοινήν των φιλομούσων 
ορθοδόξων ωφέλειαν, Εν Βιέννη της Αουστρίας, εν της Ελληνική τυπογραφία Γεωργίου 
Βενδότη, 1802. 8ο, φ.1�σ.XIV�176�2 χ.α.�1 πίν. Σπάνιο με την επιχρωματισμένη χαλ-
κογραφία. Δερματόδετο, μαρμαρογραφημένες οι ακμές. >Η-Π: 1802.48@ 350 - 400

2789 ΜΑΤΘΑΙΟΣ�	ΜΟΝΑΧΟΣ	ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΝ ΠΕΡΙ ΣΥΝΤΑΞΕΩΣ ΤΩΝ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΜΕΡΩΝ 
εν ω και περί σχημάτων, και ιδεών του λόγου, και περί στίχων τινών, και επιγραμμάτων 
συντόμως τε, και λίαν ευκρινώς μεθοδευθέν προς χρήσιν ευχερή, και ωφέλειαν των 
φιλομαθών νέων. Παρά Ματθαίου ταπεινού Μοναχού του εκ της χώρας των Γανοχώρων 
και τα νυν πρώτον τύποις εκδοθέν δι’ ιδίων του αυτού αναλωμάτων. Επιμελεία δε 
αξιεπαίνω του τιμιωτάτου και ευγενεστάτου εν πραγματευταίς Κυρίου Κωνσταντίνου 
Γεωργίου Μανδρατζόγλου. Εν Βιέννη, εν τη Τυπογραφία Ιωσήφ του Βαουμαȧστέρου, 
1795. 8ο, σ. 14χ.α.�ζǯ�3χ.α.�312�8χ.α.σ. Βιομηχανικό δέσιμο στη ράχη. 100 - 150

3�. ƦǊαǗǚτǊσǍǝǓ 	 ƧλλǈǎǊǋƿ ƧǑαǎάστασǈ
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2790 ΣΠΛΑΓΧΝΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ η περί μορίων. Συγγραφέν μετά πόνου πολλού, και αρίστη τάξει συντεθέν παρά 
του Λογιωτάτου Κυρίου Ανανίου Αντιπαρίου, και Διδασκάλου της εν Κωνσταντινουπόλει Ελληνικής Ακαδημίας. 
Νυν Πρώτον τύπω εκδοθέν, αναλώμασι του Παναγίου, και Ζωοδόχου Τάφου, επί της πατριαρχείας του Μακα-
ριωτάτου, Αγιωτάτου, και Σοφωτάτου Πατριάρχου Ιεροσολύμων Κυρίου Κυρίου Παρθενίου του εξ Αθηνών. Ενε-
τίησιν, 1764, παρά Αντωνίω τω Βορτόλι. 4ο, σ.xvi�331�1λ. Δίχρωμη σελίδα τίτλου, κόκκινες οι ακμές. Νεώτερο 
δερμάτινο δέσιμο. 500 - 600

2791 CALLIMACHI CYRENAEI HYMNI (cum suis scholiis Graecis) & epigrammata. Eiusdem Poematium de coma 
Berenices, j Catullo versum. Nicodemi Frischlini Balingensis interpretationes duae hymnorum : una, oratione 
soluta : altera, carmine. Eiusde interpretatio epigramatu & annotationes in Hymnos. Henrici Stephani partim 
emendationes partim Annotationes in quosdam Hymnorum locos. Eiusdem duplex interpretatio Hymni primi, 
carmine utraque: quarum una, adstrictae, altera, liberae & paraphrasticae interpretationis exemplum esse 
possit. Excudebat Henricus Stephanus, 1577. 4o, σ. 16χ.α.�72 >ελληνικό κείμενο και σχόλια@�134 >λατινικά@ . 
Αρίθμηση των ύμνων με κόκκινο μελάνι. Κάποιες σημειώσεις και υπογραμμίσεις με κόκκινο μελάνι. Ξυλόγραφα 
πρωτογράμματα. Ƕμνοι: Εις τον Δία, εις τον Απόλλωνα, εις την Άρτεμην, εις την Δήλον, εις Λουτρά της Παλλά-
δος, εις την Δήμητραν. Δερματόδετο, μαροκινό δέρμα, νεώτερο δέσιμο. 800 - 1000

2792 ΕΞΑΗΜΕΡΟΝ ΗΤΟΙ ΚΟΣΜΟΥΡΓΙΑ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΟΥ ΠΙΣΙΔΟΥ διακόνου και χαρτοφύλακος της μεγάλης του Θεού 
Εκκλησίας. Του αυτού ιαμβεία εις τον μάταιον βίον. Opus sex dierum seu mundi opisicium, Georgii Pisidae diaconi 
et referendarii. Omnia Graece in lucem edita, & Latinis versibus eiusdem generis expressa per Fed. Morellum 
Federici F. cum fragmentis ex Suida & aliis. E typographeo H. Commelini, 1596. 8o, σ. 16�159�1λ.�8χ.α. Ελληνι-
κά και λατινικά σε αντικριστές σελίδες. Υγρασία στο κάτω μέρος. Περγαμηνή. 200 - 250

2793 ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΟΥΣ ΕΥΤΡΑΠΕΛΩΤΑΤΟΥ κωμωδίαι ένδεκα. Aristophanis facetissimi comoediae undecim. Πλού-
τος, Νεφέλαι, Βάτραχοι, Ιππείς, Αχαρναίς, Σφήκες, Όρνιθες, Ειρήνη, Εκκλησιάζουσαι, Θεσμοφοριάζουσαι, Λυ-
σιστράτη. Venetiis, adibus Bartholomai Zanetti Casterzagensis sumptibus vero D. Melchionis Sessa. 1538. 
Mense Septembri. 8o, χ.α.σ. Στα ελληνικά. Δέρμα στη ράχη. 1800 - 2000

2794 C. IULII HYGINI AVGUSTI LIBERTI FABULARUM LIBER, ad omnium poetarum lectionem mire necessarius, 
& nunc denuz excusus. Eiusdem poeticon Astronomicon libri quatuor. Quibus accesserunt similis argumenti 
Palaephati De fabulosis narrationibus, liber I. F. Fulgentii Placiadis Episcopi Carthaginensis Mythologiarum, 
libri III. Eiusdem de uocum antiquarum interpretatione, liber I. Phurnuti Denatura deorum, siue poeticarum 
tabularum allegorns, speculatio. Albrici philosophi de Deorum imaginibus Liber. Arati Phainomeon fragmentum, 
Germanico Caesare interprete. Eiusdem Phaenomena Graece, cum interpretatione latina. Procli De sphaera 
libellus, Graece & Latine. Index rerum & fabularum in his omnibus scitu dignarum copiosissimus. Basileae per 
Ioannem, 1549. 4o, σ. 8χ.α.�261�25χ.α. Μεταξύ των κειμένων που περιέχει είναι: Αράτου Φαινόμενα και Πρό-
κλου Σφαίρα τα οποία είναι σε ελληνικό και λατινικό κείμενο.42 ξυλογραφίες των ζωδίων εντός κειμένου. Σκληρά 
εξώφυλλα. 1600 - 1700

2790 2791 2792 2793 2794

2795

3�. ΠαλαǊǝτǖǑα

2795 Η ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ. Novum Testamentum una cum scholiis Graecis, e Graecis scrip-
toribus, tam ecclesiasticis quam exteris, maxima ex parte desumptis. Opera ac stu-
dio Joannis Gregorii. Olim SS ac Individuae Trin. Coll apud Cantab. Socii: Nuper 
Archi - Diac. Glocestriensis. Oxonii, Theatro Sheldoniano, 1703. 4o, σ. 8�344�6. Στα 
ελληνικά, κείμενο και σχόλια. Περιέχει: Ευαγγέλιο κατά Ματθαίον, Μάρκον, Λουκάν, 
Ιωάννην. Πράξεις των Αγίων Αποστόλων. Παύλου του Αποστόλου προς Ρωμαίους 
επιστολή, προς Κορίνθιους, Γαλάτας, Εφέσιους, Φιλιππήσιους, Κολοσσαείς, 
Θεσσαλονικείς, Τιμόθεον, Τίτον, Φιλήμονα, Εβραίους. Ιακώβου, Πέτρου, Ιωάννου, 
Ιούδα επιστολή καθολική. Αποκάλυψη του Ιωάννου. Χαλκογραφίες στην αρχή των 
κεφαλαίων. Ολοσέλιδη χαλκογραφία στη προμετωπίδα. Δερματόδετο. 1500 - 1700
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2796 ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΑΝΤΙΚΗΝΣΩΡΟΣ ΤΑ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΑ. Theophili Antecessoris 
Paraphrasis Graeca Institutionum Caesarearum: Cum Notis Integris P. Nannii, 
J. Curtii, D. Gothofredi, H. Ernstii, et C. A. Fabroti, ac selectis quamplurimorum 
eruditotum observationibus, cum editis tum ineditis. Lectionum varietates ex 
primariis editionibus et pithoeano Ms. Inseruit, novam versionem κατά πόδας 
concinavit, suasque animadversiones & επικρίσεις addidit Gul. Otto Reitz, J. Ctus 
>…@ cum glossario Theophilino. Tomus I >-II@. Hagae Comitis, apud Fratres Ottonem 
et Petrum Thollios, 1751. 4o, σ. LXXX�612 & (613)-1327�1λ. Δίστηλο κείμενο στα 
ελληνικά και τα λατινικά. Ο πρώτος τόμος με δίχρωμη σελίδα τίτλου (μαύρο - κόκκι-
νο μελάνι). Δέρμα στη ράχη, κόκκινες οι ακμές. (2) 300 - 350

2797 ΒΙΒΛΙΟΝ ΚΑΛΟΥΜΕΝΟΝ ΑΥΛΟΣ ΠΟΙΜΕΝΙΚΟΣ, περιέχον ψυχωφελείς διδαχάς 
εν πάσαις ταις Κυριακαίς και Δεσποτικαίς εορταίς μίας επταμηνιαίας σειράς, Αρ-
χομένας από της πρώτης Κυριακής του Σεπτεμβρίου ήτοι από της Κυριακής προ 
της Υψώσεως του Σταυρού, και τελουτώσας μέχρι της Νέας Κυριακής του Θωμά, 
κατά την εν ταις Κυριακαίς διατεταγμένην ανάγνωσιν του Ιερού Ευαγγελίου, εις τάξιν 
Κυριακοδρομίου,  Φιλοπονηθείσας τε και εκφωνηθείσας παρά Προκοπίου Πελο-
ποννησίου του Μεγασπηλαιώτου, Νυν δε Πρώτον τυπωθείσας, συνεργεία μεν του 
Πανιερωτάτου, Λογιωτάτου τε και Θεοπροβλήτου Μητροπολίτου Σμύρνης, Κυρίου 
Προκοπίου, ω και προσεφωνήθησαν. Δαπάνη δε του μακαριωτάτου, Φιλοσοφωτά-
του τε και Αγιωτάτου Πατριάρχου των Ιεροσολύμων και Πάσης Παλαιστίνης κυρίου 
Αβραμίου, ω και αφιερώθησαν. Εν λειψία της Σαξωνίας, εν τη τυπογραφία του Βρε-
ȧτκοπφ, 1780. 4ο, σ. 12χ.α.�236�324. Δέρμα στη ράχη. 400 - 450

2798 ΕΙΔΗΣΙΣ ΤΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΤΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ. Βενετία. Πιθανόν τέλος 18ου αιώ-
να. 8ο, σ. 32. Λείπει η σελίδα τίτλου. 70 - 90

2799 LES METAMORPHOSES D’ OVIDE, graves. Sur les desseins des meilleurs peintres 
Francais. Par les soins des Srs Le Mire et Basan graveurs. Paris, Basan, Le Mire, 
1767. 4o, σ. (94)-282�20�114 χαλκογραφίες, κυρίως με θέματα από την Ελληνική 
μυθολογία. Δερματόδετο. 500 - 600

2800 ΤΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΑ Γ’. Iuris Orientalis Libri III. Ab Enimundo 
Bone¿dio I. C. digesti, ac notis illustrati, & nunc primum in lucem editi. Cum latina 
interpretatione. Excudebat Henr. Stephanus, 1573. Cum privilegio Caes. Maiest. 
8ο, σ. 8χ.α.�304�13χ.α.�312. Πρώτη ελληνική έκδοση. Πολύ σπάνιο. Δερματόδε-
το. 1500 - 1600

2801 PALAEOGRAPHIA GRAECA, sive, De ortu et progressu literarum graecarum, et de 
variis omnium saeculorum scriptionis graecae generibus : itemque de abbreviation-
ibus & de notis variarum artium ac disciplinarum. Additis ¿guris & schematibus ad 
¿dem manuscriptorum codicum. Opera & studio D. Bernardi de Montfaucon, Sac-
erdotis & Monachi Benedictini e Congregatione Santi Mauri. Parisiis, Ludovicum 
Guprin, Joannis Boudot et Carolum Robustel, 1708. 2o, σ. 18χ.α.�XXIX�1λ.�574. 
Εικονογραφημένο με 70 χαλκογραφίες, από τις οποίες δύο με απόψεις του Αγ. 
Όρους. Περιέχει  στις σελ. 433-509 το Προσκυνητάριον του Αγίου Όρους του Ι. 
Κομνηνού. Υγρασία στο πανω μέρος. Περγαμηνή. 1500 - 1700

3�. ΠαλαǊǝτǖǑα
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2802 IN SACRA BIBLIA GRAECA ex versione LXX. Interpretum scholia : Simul et interpretum 
caeterorum lectiones variantes. Londini, excudebat Rogerus Daniel: Prostat autem 
venale apud Joannem Martin & Jacobum Allestrye, 1653. 8o, σ. 186. Ανώνυμο έργο. 
Δερματόδετο, νεώτερο δέσιμο. 120 - 150

2803 ΩΡΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ ΝΕΙΛΩΟΥ ΙΕΡΟΓΛΥΦΙΚΑ. Ori Apollinis Niliaci, de Sacris notis & 
sculpturis libri duo, ubi adsidem vetusti codicis manu seripti restituta sunt loca permulta, 
corrupta ante acdeplorata. Quibus accebit uersio recens, per Io. Mercerum utixesem 
concinnata et obseruationes non insrugiferae. Paris, Iacobum Keruer, via lacobaea, sub 
duobus Gallis, 1551. 8ο, σ. 20 χ.α.�240�2χ.α. Πρώτη ελληνική έκδοση. Εικονογραφη-
μένο με πάνω από 200 χαρακτικά εντός κειμένου. Δέρμα στη ράχη και τις γωνίες.  
 1500 - 1600

2804 LAURENBERGI JOANNIS GRAECIA ANTIQUA. Edidit Samuel Puffendorf. 
Amstelodami, Joannem Janssonium, Anno Christi 1661. 8o, σ. 12χ.α.�99�1χ.α. Πε-
ριέχει 30 αναδιπλούμενες χαλκογραφίες (χάρτες) διαστάσεων 17.5 x 22 εκ. και 2 ολο-
σέλιδες διαστάσεων 17,5 x 11 εκ. Graecia Universalis, Achaia seu Hellas, Macedonia, 
Epirus, Peloponnesus, Insulae Maris Aegaei, Attica, Megaris, Boeotia superior, Boeotia 
Inserior, Thebae Boeoticae, Phocis, Corinthia & Sicyonia, Argia, Achaia Propria, Elis, 
Arcadia superior - inserior, Laconia septentrion - Medional - Orientalis, Messenia, 
Insulae Ionis Maris, Thracia, Creta, Euboea, Samus, Rhodus, Chius & Ceos, Delus & 
Icaria, Tempe Thessalia, Corinthus. 2η έκδοση. Πολύ σπάνιος Άτλας της Αρχαίας Ελλά-
δος με πόλεις, χωριά, βουνά, ποταμούς, αρχαιολογικούς τόπους κλπ. Για κάθε περιοχή. 
Περγαμηνή, κόκκινες οι ακμές. 2000 - 2300

2805 MOSER JOHANN JACOB DER BELGRADISCHE FRIEDENS SCHLUSS zwischen 
Ihro R|misch-Kayserl. Majestlt und der Ottomannischen Pforte, mit Beylagen und 
Anmerckungen, Wodurch die Historie so wohl des Passarowizischen Friedens, als 
auch der Ursachen des lezten Krieges, der Feldz�ge und der Friedens-Handlung, so 
dann der Innhalt der Articul selber erllutert, die Ubereinstimmung und Abweichung 
dieses und des Carlowiz- auch Passarowizischen Friedens gezeiget und was bey der 
bevorstehenden Absendung derer Gro�-Bothschaffter beeder Kaysere an einander, 
merckw�rdiges f�rkommen m|chte, vorgestellet wird, Mit einer Vorrede Von denen 
dermalen �blichen Gattungen derer Gesandten und anderer |ffentlichen Personen. 
Jena, bey Johann Felix Bielcken, 1740. 8ο, σ. 88�112. Ασχολείται με τη Συνθήκες Ειρή-
νης Βελιγραδίου 1739 και Πασάροβιτς 1718, μεταξύ Αυστριακών και Οθωμανών. Δερ-
ματόδετο. 270 - 300

2806 PALLADII DE FEBRIBUS CONCISA SYNOPSIS. Interprete Ioanne Chartier Parisino, 
Regis Christianisimi Consiliario Medico & Professore ordinario� nec non Facult. Med. 
Paris. Doctore. Parisiis, Iacobum Senlecam Typoglyphum seu Typo ac Biblio - polam� 
In Pallatio Norico, prope S. Marcelli Portam. 1646. 8o, σ. 46. Δίστηλο κείμενο ελληνικά 
και λατινικά. Πρώτη ελληνική έκδοση. Περγαμηνή. 300 - 350

2807 UTRICEN LONGOLIUS LEXICON GRAECOLATINUM praeter omneis omnium hac-
tenus accessiones, nouo supra mille uocabulorum auctario iam recens locupletatum. 
Autore G. Longolio Vtricen. Typographus Lector optime ne sucum tibi factum suspicari 
posses, pheraq, a nobis addita huiuscemodi signo & notanda curauimus, uti calumnia-
tores, qui priusquam totum epus perlegunt, de co statuere, solent, in procinctu habeant, 
quod cum caeteris exemplis conserre possent. Coloniae, ex oႈcina Ioannis Prael, 
1533. 8o, χ. α. σ. Δέρμα στη ράχη. 600 - 700

3�. ΠαλαǊǝτǖǑα
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ΑττȚțή
2808 ΠΕΙΡΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ. Α’ επετηρίς 1894 - 1901. Πειραιάς, εκ του γραφείου του 

συνδέσμου, 1901. 8ο, σ. 52. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30
2809 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ. Από την καταστροφή στη δημιουργία. Δήμος Νέας Σμύρνης. 4ο, σ. 

318. Στα ελληνικά και τα αγγλικά. Αρχικά εξώφυλλα. Σε θήκη. 20 - 30
2810 ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ιστορία και πολιτισμός. Δήμος Πειραιά, 2001. 4ο, σ. 400. Αρχικά εξώ-

φυλλα, με κάλυμμα. 30 - 40
2811 ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ 1869-1969. Αθήνα, 1970. 4ο, σ. 162. 

Πανόδετο, με κάλυμμα. 20 - 30
2812 ΤΟ ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ. Μίλητος. 4ο, σ. 226. Αρ-

χικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 20 - 30
2813 ΟΔΗΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 1902. Περιγραφή της πόλεως. Οδοί. Αρχαία και 

Νέα μνημεία. Διευθύνσεις. Πλήροφορίαι διάφοροι. Προάστεια Αθηνών. Αθήνα, Ο 
Προμηθεύς, 1902. 8ο, σ. 96. Βιομηχανικό δέσιμο στη ράχη. 20 - 30

2814 ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ. Όψεις της ιστορίας της πόλης και του Δήμου. Αθήνα, Αλέξαν-
δρος, 2004. 4ο, σ. 318. Πανόδετο. 20 - 30

2815 FOUGERES GUSTAVE ATHENES. Les Villes d’ Art celebres. Ouvrage illustre de 
168 gravures. Paris, Renouard, H. Laurens, 1912. 4o, σ. 204. Στα γαλλικά. Αρχικά 
εξώφυλλα. 30 - 40

2816 ΑΞΑΡΛΗΣ	ΝΙΚΟΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ. Θέατρο και Πόλη. Οδός Πανός, 
2001. 8ο, σ. 168. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2817 ΓΑΤΟΠΟΥΛΟΣ	Δ�	Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ. Πρώτη σειρά: Χρονι-
κά και ανέκδοτα των χρόνων της Βασιλείας του Όθωνος. Αθήνα, Αετός, 1942. 8ο, σ. 
172. Πανόδετο. 30 - 40

2818 ΚΑΛΟΣΤΥΠΗΣ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ�	Ν�	Ο ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΙΝ ΤΩΝ ΕΛ-
ΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ. Μελέτη δημοσιευθείσα εν τη εφημερίδι 
©Σφαίραª. Πειραιάς, 1908. 8ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2819 ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ	ΠΑΝΤΟΛΕΩΝ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ. Από του 1833 - 1882 
έτους. Γενική κατάστασις - κίνησις εμπορίου - ναυτιλία - βιομηχανία. Αθήνα, Ο 
Ασμοδαίος, 1883. 8ο, σ. 109�1χ.α. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1883.465@ 40 - 60
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2820	 ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	ΓΡ�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ. Τουρκοκρατία. Πε-
ρίοδος πρώτη 1458-1687. Τόμος Γ’. Αθήναι, εκ του Τυπογραφείου των Καταστημάτων 
Σπυρίδωνος Κουσουλίνου, 1896. 8ο, σ. 334�1 χ.α.�1 λ.�9 πιν. Δέρμα στη ράχη. >Η.-Π.: 
1896.236@ 40 - 60

2821 ΚΟΣΜΗΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ�	 Α�	ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΚΙ ΑΛΗΣΜΟΝΗΤΑ. Αθήνα, Μ. Ι. Σαλίβερος, 
1938. 8ο, σ. 164. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2822 ΜΠΙΡΗΣ	ΚΩΣΤΑΣ�	Η�	ΑΙ ΑΘΗΝΑΙ, από του 19ου εις τον 20ον Αιώνα. Αθήνα, Μέλισσα, 
1995. 4ο, σ. 452. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20 - 30

2823 ΠΑΝΑΓΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ�	Θ�	Ο ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ. Οικονομική και ιστορική έρευνα από των αρ-
χαιοτάτων χρόνων μέχρι του τέλους της Ρωμαȧκής αυτοκρατορίας. Μετά τοπογραφικής 
μελέτης. Αθήνα, Άλφα. 8ο, σ. 331. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2824 ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	ΑΓΓΕΛΟΣ	Ο ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ μετά την 4ην Αυγούστου. Σεπτέμβριος 
1936, Ιούλιος 1938. 8ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2825 ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ	Β�	Σ�	ΛΑΥΡΙΟ. Χορηγός Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού. Αθήνα, Εξά-
ντας, 1996. 2ο, σ. 478. Πανόδετο, με κάλυμμα. 40 - 50

2826 ΣΤΑΪΝΧΑΟΥΕΡ	Γ��	Α�	�	ΜΑΛΙΚΟΥΤΗ	Μ��	Γ�	�	ΤΣΟΚΟΠΟΥΛΟΣ	Β�	ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Κέντρο Ναυτιλίας 
και Πολιτισμού. Αθήνα, Έφεσος. Πλάγιο 4ο, σ. 348. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

ΠİȜοπȩȞȞȘσοȢ
2827 ΚΤΙΤΟΡΙΚΟΝ Η ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΗΡΙΟΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΜΟΝΗΣ ΤΟΥ ΜΕ-

ΓΑΛΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ. Επιδιορθωθέν ψήφω και σπουδή του Ιερού Μοναστηρίου εν έτει 
1840. Εκδίδοται το τρίτον υπό Γ. Κ. Α. Αθήνα, Αθανάσιος Α. Παπασπύρου, 1932. 8ο, σ. 
200. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2828 ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΟΝ ΛΕΥΚΩΜΑ. Κοινοτικός Σύνδεσμος του Δήμου Γορτύνος, 1910. Πλά-
γιο 8ο, 54 φύλλα. Αρχικά εξώφυλλα με ανάγλυφο σχέδιο. 70 - 100

2829 BRUE BENJAMIN JOURNAL DE LA CAMPAGNE que le grand vesir Ali Pacha a faite en 
1715. Pour la conquete de la Moree. Paris, Ernest Thorin, 1870. 8o, σ. 107. Στα γαλλικά. Πά-
νινη η ράχη, επικολλημένο το αρχικό εξώφυλλο σε σκληρό εξωτερικό. 40 - 60

2830 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ�	Κ�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΤΕΓΕΑΣ. Μυθολογία, αρχαία λεί-
ψανα, νομισματολογία κλπ. Μέχρι της περί το Άκτιον Ναυμαχίας. Αθήνα, 1932. 8ο, σ. 494�2 
αναδιπλ. Πιν. Δερματόδετο, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2831 ΑΡΚΑΔΙΚΟΝ	ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ	1937	ετήσια εικονογραφημένη έκδοσις εφημ. “Αρκαδικός 
Τύπος” εν Τριπόλει. Ιδιοκτήτης - διευθυντής Κωστής Μιλτ. Παπαδημητρόπουλος. 8ο, σ. 
158. Αφιέρωση του διευθυντή. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

33. ƵοǑǊǋά
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2832	ΓΑΡΤΑΓΑΝΗΣ	ΔΗΜΟΚΛΗΣ�	ΧΑΡ�	Η ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ (Ƕψους) εις την ανάστασιν της 
φυλής. Αθήνα, 1956. 8ο, σ. 230. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα.  
 20 - 30

2833 ΔΕΣΥΛΛΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ. Εικόνες μύθου και ιστορίας. Κείμενα Θανά-
σης Βαλτινός. Αθήνα, Σύνολο, 1995. 4ο, σ. 178. Πανόδετο με κάλυμμα. 20 - 30

2834 ΚΑΡΠΟΔΙΝΗ	�ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ	Ε�	ΚΑΣΤΡΑ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ. Σχέδια: Ν. Λια-
νός. Φωτογραφίες: Λίζα Έβερτ, Ντόρα ΜηναǸδη, Μαρία Φακίδη. Αθήνα, Αδάμ, 1990. 
4ο, σ. 255. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20 - 30

2835 ΚΟΝΤΟΕΣ	ΒΑΣ�	ΚαȚ	ΔΗΜ��	Ν�	ΧΡΟΝΙΚΑ ΤΟΥ ΓΟΡΤΥΝΙΑΚΟΥ ΚΟΥΡΟΥΝΙΟΥ. Το-
μος Α’ >-Β’@. Αθήνα, 1979 & 1987. 8ο, σ. 190�260. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 30 - 40

2836 ΚΟΥΡΙΑ	ΑΦΡΟΔΙΤΗ	ΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ ΤΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΤΩΝ. Αθήνα, Εμπορική Τράπεζα της 
Ελλάδος, 2007. 4ο, σ. 213. Στα ελληνικά και αγγλικά. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20 - 30

2837 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΣ�	Γ�	ΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΤΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΠΕΛΟ-
ΠΟΝΝΗΣΟΥ. Ιστορική και λαογραφική μελέτη. Αθήνα, Μέλισσα, 1983. 8ο, σ. 202. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2838 ΛΙΤΣΑΣ	ΦΩΤΙΟΣ�	Κ�	ΚΟΡΩΝΗ, η προσωπογραφία μιας πολιτείας. Αθήνα, 1983. 
Αναμνηστική έκδοση του Συνδέσμου των Απανταχού Κορωναίων. 8ο, σ. 302. Αρχι-
κά εξώφυλλα 20 - 30

2839 ΜΟΜΦΕΡΡΑΤΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ�	Γ�	ΜΕΘΩΝΗ ΚΑΙ ΚΟΡΩΝΗ επί Ενετοκρατίας υπό 
κοινωνικήν, πολιτικήν και δημοσιονομικήν έποψιν. Αθήναι, τυπογραφείον Π.Α. Πε-
τράκου, 1914. 8ο, σ. 71. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2840 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ�	Γ�	ΒΡΑΧΝΙ ΚΑΙ ΒΡΑΧΝΑΙΪΚΑ. Πολυτίμω αρωγή Ιω-
άννου Γεωργ. Σταυροπούλου. Πάτραι, Οκτώβριος 1962. 8ο, σ. 266. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20 - 30

2841 ΠΑΠΑΧΡΥΣΑΝΘΟΣ	 ΓΕΩΡΓ��	 Κ�	ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΤΟΡΙΑ (ΜΑΖΕΪΚΑ) ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ. 
Ιστορία, ήθη, έθιμα, αναμνήσεις, εξέλιξι, διάφορες στατιστικές πληροφορίες, ετυμο-
λογικά κλπ. Αθήνα, 1964. 8ο, σ. 218. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2842 ΡΟΥΝΙΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΤΕΜΝΙΤΣΗΣ µΗ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΥΨΟΥ-
ΝΤΟΣ. Αθήνα, 1971. 8ο, σ. 158. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

33. ƵοǑǊǋά
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2844	ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ	ΜΙΧΑΗΛ�	Β�	Η ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗΝ ΤΟΥΡ-
ΚΟΚΡΑΤΙΑ. (1715 - 1821). Athen, verlag der ©Byzantinisch - Neugriechischen 
Jahrbucherª, 1939. 8o, σ. 304. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2845 ΤΑΡΣΟΥΛΗ	ΑΘΗΝΑ	ΚΑΣΤΡΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΜΟΡΙΑ. Αθήνα, Τράπεζα Εμπο-
ρικής Πίστεως, 1971. 4ο, σ. 380. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2846 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ	ΚΩΣΤΑΣ�	Ν�	ΙΣΤΟΡΙΚΟΝ ΛΕΞΙΚΟΝ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ. Η ιστορία της 
πόλεως και επαρχίας Πατρών από αρχαιότητος εως σήμερον κατά αλφαβητικήν ειδο-
λογικήν κατάταξιν. Πάτρα, 1959. 8ο, σ. 734. Δέρμα στη ράχη. 30 - 40

2847 ΦΤΕΡΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΜΑΝΗ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΟΥ. Αθήνα, Ερμής, 1981. 8ο, σ. 184. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20 - 30

Στİρİά	ΕȜȜάįα
2848 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	 ΑΝΤΩΝΙΟΣ�	 ΑΘ�	 ΣΑΓΜΑΤΑΣ. Το ©Βασιλομονάστηροª των Θηβών. 

Ιστορική πραγματικότης 1300 ετών. 669 - 1969. Θήβα, 1969. 8ο, σ. 110. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20 - 30

ΘİσσαȜȓα
2849 ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΜΙΧ��	Π�	ΤΑ ΘΕΣΣΑΛΙΚΑ ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ, 1961. 4ο, χ. α. σ. Αρχικά 

εξώφυλλα. 20 - 30
2850 ΔΑΜΒΕΡΓΗΣ	Α��	Κ�	ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΕΝ ΤΣΑΓΕΣΙ. Σιδηρούχων ιαματικών υδάτων. Αθή-

ναι, Σ. Κ. Βλαστός, 1901. 8ο, σ. 16. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30
2851 ΟΙΚΟΝΟΜΟΣ	 ΛΟΓΙΩΤΑΤΟΣ	 ΙΩΑΝΝΗΣ	 ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΤΩΡΙΝΗΣ 

ΘΕΤΤΑΛΙΑΣ (1817). Εισαγωγή - σχόλια - επιμέλεια Κώστας Σπανός. Λάρισα, 2005. 
8ο, σ. 160. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

ǳπİȚροȢ
2852 ΕΝΩΣΙΣ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος, 1900. 8ο, σ. 16. Απόδετο. 20 - 30
2853 ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ�	Α�	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΗΠΕΙ-

ΡΟΣ. Θεσσαλονίκη, Αφοί Κυριακίδη, 1992. 8ο, σ. 988. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30
2854 ΒΙΤΑΛΗΣ	ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ�	Α�	Η ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΖΑΛΟΓΓΟΥ, μετά προλόγου του Σεβ. Μη-

τροπολίτου Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Στυλιανού. Αθήνα, Σ. Σπυρόπουλος, 1959. 
8ο, σ. 196. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2855 ΚΑΡΥΔΗΣ	ΜΕΡΚΟΥΡΙΟΣ�	Α�	Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ. Αθήνα, 
1981. 8ο, σ. 152. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

33. ƵοǑǊǋά
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2856	 ΚΕΣΚΟΣ	ΒΑΣΙΛΗΣ�	ΣΠ�	ΚΑΣΤΡΙ ΚΑΙ ΣΟΥΒΛΙΑΣΗ. Κάστρα θρησκευτικά και εθνικά στα 
δύσκολα χρόνια. Αθήνα, Νοέμβριος 1979. 8ο, σ. 76. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2857	 ΜΙΝΩΤΗΣ	ΣΠΥΡΟΣ	Η ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΓΑΣ ΣΤΟΝ ΑΛΗ. Αθήνα, 1935. 8ο, σ. 
32. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2858	 ΜΟΥΣΕΛΙΜΗΣ	ΣΠΥΡΟΣ�	Γ�	Η ΛΑΚΚΑ ΤΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ (οροθεσία, εποχή λίθου και 
χαλκού, μορφή του εδάφους, φυτά - ζώα, ιστορικά, αρχαιότητες, μονές, παλιοί ναοί, 
χωριά). Γιάννινα, 1976, 8ο, σ. 134. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2859	 ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ	ΚΩΣΤΑΣ�	Ν�	Η ΖΩΟΔΟΧΟΣ (Τζοντίλα) και τα άλλα Καμποχώρια των 
Γιάννινων. (Από τους αρχαίους Μολοσσούς ως τα χρόνια τα δικά μας). 1976. 8ο, σ. 448. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2860	 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΦΩΤΙΟΣ�	Γ�	Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΕΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ. Από της πρώτης διαδόσεως 
του Χριστιανισμού μέχρι σήμερον. Αθήνα, 1964. 8ο, σ. 142. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

ΜαțİįοȞȓα	�	ΘράțȘ
2861 Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ανά την Βόρειον 

Ελλάδα και το Άγιον Όρος. Πρώτη εικονογραφημένη έκδοσις. Συνεργασία φιλελεύθε-
ρων δημοσιογράφων Ανατ. Μακεδονίας - Θράκης. Θεσσαλονίκη, Μ. Τριανταφύλλου και 
Σία, 1932. 8ο, σ. 122. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2862 ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ 1908. Έτος Α’. Μακεδονικός Σύλλογος Ο Μέγας Αλέ-
ξανδρος. Αθήνα, Αυγή Αθηνών. 8ο, σ. 392. Δέρμα στη ράχη. 30 - 40

2863 ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ 1912. Έτος Ε’. Παμμακεδονικός Σύλλογος. Αθήνα, 
Αυγή Αθηνών, 1912. 8ο, σ. 256. Πανόδετο. 40 - 50

2864	 ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ	 ΙΩΑΝ��	 Κ�	Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ κατά τον αγώνα της Ανεξαρτησίας. 
Θεσσαλονίκη, 1946. Μακεδονική Βιβλιοθήκη, δημοσιεύματα της Εταιρείας Μακεδονι-
κών Σπουδών. 8ο, σ. 46. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2865	 ΒΛΑΧΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ�	Β�	ΤΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΝ ΩΣ ΦΑΣΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΖΗΤΗ-
ΜΑΤΟΣ 1878-1908. Αθήναι, Γερτρούδης Σ. Χρήστου, 1935. 8ο, σ. ιβ’�532. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 30 - 40

2866	 ΒΟΥΡΑΖΕΛΗ�ΜΑΡΙΝΑΚΟΥ	 ΕΛΕΝΗ	 ΑΙ ΕΝ ΘΡΑΚΗ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑΙ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΟΚΡΑΤΙΑΝ. Θεσσαλονίκη, Εταιρία Μακεδονικών Σπουδών, Επιστη-
μονικαί πραγματείαι, Σειρά Φιλολογική και Θεολογική, Αρ. 7, 1950. 8ο, σ. 200. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20 - 30

2867	 ΓΟΥΝΑΡΗΣ	ΒΑΣΙΛΗΣ�	 Κ�	Ο ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ, μέσα από τις φωτογραφίες 
του (1904 - 1908). Αθήνα, Έφεσος. 4ο, σ. 224. Στα ελληνικά και αγγλικά. Αρχικά 
εξώφυλλα. 30 - 40

33. ƵοǑǊǋά
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2868	 ΖΙΩΓΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ�	ΧΡ�	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΤΕΡΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ. Με 
ιστορική εισαγωγή και τοπογραφικό χάρτη της πόλης. Καβάλα, 1982. 4ο, σ. 132. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20 - 30

2869 ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	 Ι�	ΚΑΤΕΠΑΝΙΚΙΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ. Συμβολή εις την δι-
οικητικήν ιστορίαν και γεωγραφίαν της Μακεδονίας κατά τους μετά την Φραγκοκρατίαν 
χρόνους. Θεσσαλονίκη, 1954. 8ο, σ. 100�2 αναδιπλ. Χάρτες. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2870 ΡΑΚΤΙΒΑΝ	ΚΩΝΣΤ��	Δ�	ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΚ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (1912-1913). Επιμέλεια Ιωάννου Θ. Δημαρά. Θεσ-
σαλονίκη, 1951. Μακεδονική Βιβλιοθήκη, δημοσιεύματα της εταιρείας Μακεδονικών 
Σπουδών. 8ο, σ. 120. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2871 ΣΟΪΛΕΝΤΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ�	Π�	 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΘΡΑΚΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ. Πρόλογος 
Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Χριστοδούλου. Αθήνα, Πιτσίλος, 1996. 8ο, σ. 416. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20 - 30

2872 ΣΤΡΑΤΗΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΔΟΜ��	Ν�	ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΕΚ ΤΗΣ ΕΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑ-
ΣΕΩΣ ΤΟΥ 1878. Αθήνα, Γ. Δ. Φέξης, 1904. 8ο, σ. 21. Πατριωτική Βιβλιοθήκη. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20 - 30

2873 ΣΦΕΝΔΟΝΗΣ	Ν�	ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ 1937. Εικονογραφημένον, Έτος 
δέκατον τρίτον. 8ο, σ. 292. Βιομηχανικό δέσιμο. 30 - 40

2874 ΤΣΙΡΠΑΝΔΗΣ	 ΖΑΧΑΡΙΑΣ�	 Ν�	 ΟΙ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΡΩΜΗΣ ΚΑΙ Η ΔΡΑΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ (16ος 
αι.-1650). Θεσσαλονίκη, Μακεδονική Βιβλιοθήκη, 1971. Δημοσιεύματα της Εταιρείας 
Μακεδονικών Σπουδών, Αρ. 35. 8ο, σ. 299. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2875 ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ	Γ��	Ν�	ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ. Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφέλι-
μων Βιβλίων. Αθήνα, Ι Ν. Σιδέρης, 1925. 8ο, σ. 40. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

ΝȘσȚά	ΑȚȖαȓοȣ
2876 THE MASSACRES OF CHIOS. Described in contemporary diplomatic reports. Edited with an introduction by 

Philip P. Argenti. John Lane, The Bodley Head Ltd., 1932. 8o, σ. xxxiv�242. Στα αγγλικά. Πανόδετο, με κάλυμ-
μα. 40 - 50

2877 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ ΛΕΣΒΟΥ, 1914. Μυτιλήνη, εφημ. Λέσβος. 8ο, σ. 312. Πανόδετο. 50 - 70
2878 ΑΓΙΟΣ ΜΗΝΑΣ. ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΧΙΟΥ. Χίος, 1972. 8ο, σ. 32. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30
2879 MARIGNAC A., DE CYCLADES. Gouaches et dessins de M. E. Wrede. Avant-propos de Paul Valery. 

Athens, Castalie, Librairie Kauffmann, 1936. 8o, σ. 155. Στα γαλλικά, αριθμημένη έκδοση (778/1550). Αρχικά 
εξώφυλλα. 30 - 40

33. ƵοǑǊǋά
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2880 REIS PIRI BAHRIYE-ΚΑΤΑΚΤΗΤΙΚΗ ΝΑΥΣΙΠΛΟΪΑ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ (1521). Στρατηγικές 
πληροφορίες για την προετοιμασία της βίαιης κατάκτησης του Ελληνικού Αιγαίου από 
τους Τούρκους του 16ου αιώνα στα πλαίσια του τουρκικού επεκτατισμού. Εισαγωγή 
Παύλος Χιδίρογλου. Τελέθριον, Ινστιτούτο Πολιτικών Μελετών. 4ο, σ. 284. Βιομηχανικό 
δέσιμο. 20 - 30

2881 SAUSSURE HERMINE, DE - OULIE MARTHE LA CROISIERE DE “PERLETTE”, 1700 
milles dans la mer egee. Illustre par Henri B. De Saussure. Librairie Hachette, 1926. 8ο, 
σ. 253. Στα γαλλικά. Βιομηχανικό δέσιμο στη ράχη. 30 - 40

2882 ΑΡΜΑΚΟΛΛΑΣ	 Γ��	 ΝΙΚ�	 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΗΣ ΤΗΝΟΥ 1715-1822. Εκδίδεται υπό της 
Αδελφότητος των εν Αθήναις και Πειραιεί Τηνιων 1926. 8ο, σ. 56. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2883 ΓΑΛΑΝΟΣ	 ΦΩΚΙΩΝ	 ΣΕΡΙΦΟΣ. Μέρος Α’. Γεωγραφική περιγραφή, ιστορία από 
αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι του ελληνο - ιταλικού πολέμου. Αθήνα, 1962. 8ο, σ. 208. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2884 ΔΕΚΙΓΑΛΛΑΣ	Ι�	ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΑΙ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ. Εν Ερμουπόλει Σύρου, Ρενιέρης Πρίντεζης, 
1879. 8ο, σ. 340. Με κατάλογο συνδρομητών. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1879.906@ 40 - 50

2885 ΔΡΕΛΛΙΑΣ	ΠΕΡΙΚΛΗΣ	ΛΕΥΚΩΜΑ ΙΣΤΟΡΙΚΟΝ ΙΚΑΡΙΑΣ, 1938. πλάγιο 8ο, σ. 74�80 φύλλα με 
σπουδαίο φωτογραφικό υλικό. Με κατάλογο συνδρομητών. Πανόδετο. 30 - 40

2886 ΚΑΛΛΟΝΑΙΟΣ	Μ�	ΛΕΣΒΟΣ, το νησί της αγάπης και της αρμονίας. Αθήνα, 1934. 8ο, σ. 
206. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2887 ΚΟΥΚΚΟΥ	 ΕΛΕΝΗ�	 Ε�	 ΟΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΙ ΘΕΣΜΟΙ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΤΟΥΡΚΟΚΡΑΤΙΑ. Αθήνα, Οργανισμός Εκδόσεως Διδακτικών Βιβλίων,1984. 8ο, σ. 276. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2888 ΚΡΑΛΗΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ	Η ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΛΕΣΒΟΥ. Μυτιλήνη, 1963. 8ο, σ. 256. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20 - 30

2889 ΜΑΡΙΝΑΤΟΣ	ΣΠ�	ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΗΣ ΘΗΡΑΣ. Αθήνα, Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος, 
1972. 4ο, σ. 46�47 πιν. Πανόδετο. 20 - 30

2890 ΠΑΣΧΑΛΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	Π�	ΑΝΔΡΙΑΚΟΝ ΓΛΩΣΣΑΡΙΟΝ. Λέξεις και φράσεις εκ του 
γλωσσικού ιδιώματος της κοινής εν Άνδρω λαλιάς. Φιλοτίμω δαπάνη του εν Νέα Υόρκη 
συλλόγου των Ανδριών “Η Άνδρος”. Αθήνα, Εστία, 1933. 8ο, σ. 122. Αφιέρωση του 
συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2891 ΠΑΣΧΑΛΗΣ	 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ�	 Π�	 ΤΟΠΩΝΥΜΙΚΟΝ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΑΝΔΡΟΥ. Εκδίδεται 
δαπάνη του εν Νέα Υόρκη συλλόγου των Ανδριών “Η Άνδρος”. Αθήνα, Εστία, 1933. 8ο, 
σ. 82. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

33. ƵοǑǊǋά
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2892	 ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ	ΣΙΜΟΣ�	Μ�	Η ΚΥΡΙΑ ΒΡΥΣΙΑΝΗ, ηγούν συμβολή εις την ιστορίαν της 
εν Σίφνω Ιεράς Μονής του Γενεθλίου της Θεοτόκου. Αθήνα, 1966. 8ο, σ. 220. Αρχικά 
εξώφυλλα. 20 - 30

ΕπτάȞȘσα
2893 CODICE CIVILE degli Stati Uniti delle Isole Jonie. Corfu, nella tipogra¿a del Governo, 

1841. 8o, σ. Xiii�1λ.�370�LII. Στα ιταλικά. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. 50 - 70
2894 SALVATOR LUDWIG, LANG GUSTAV Η ΠΑΤΡΙΣ ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΩΣ, εκ της γερμανικής 

υπό Νικολάου Κ. Παυλάτου. Προτάξαντος την ιστορίαν του Ιθακησίου ζητήματος. Αθή-
να, Νομική, 1906. 8ο, σ. 308. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 40 - 50

2895 ΑΒΟΥΡΗΣ	ΣΠΥΡΟΣ�	Ν�	ΤΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ 1815 - 1867. Αθήνα, 
1965. 8ο, σ. 120. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2896 ΑΛΒΑΝΑΚΗΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ�	Σ�	ΚΥΘΗΡΑΪΚΗ ΕΠΕΤΗΡΙΣ. Ετήσιον κυθηραȧκόν ημερο-
λόγιον. Ιστορικόν, στατιστικόν, θρησκευτικόν, κοινωνικόν κτλ. Έτος Β’, 1912-13. Αθήνα 
- Κύθηρα, 1913. 8ο, σ. 96. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2897 ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ�	Μ�	Η ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ κατά την πε-
ρίοδον 1797-1814. Εκδίδεται εκ των καταλοιπων του συγγραφέως επιμελεία Βαλέριου 
Μέξα. Κέρκυρα, 1936. 8ο, σ. 64. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2898 ΑΝΤΩΝΑΚΑΤΟΥ	ΝΤΙΑΝΑ	ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ. Εισαγωγή από τον Δημ. Σ. Λουκάτο. Αθήνα, 
1957. 2ο, χ.α.σ. Στα ελληνικά και τα γαλλικά. Aρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. 50 - 70

2899 ΒΟΥΝΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΝΑΓΗΣ ΔΑΒΗΣ - ΛΟΥΡΕΝΤΖΑΤΟΣ 1812 - 1894. 
Ο επιτελάρχης του Ενωτικού των Επτανήσιων Αγώνα. Από τη σειρά: Εκείνοι που Διώ-
ξανε Βρεταννούς από την Επτάνησο. Αρ. 1. Πάτρα, Α. Κουλούμπης, 1965. 8ο, σ. 32. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2900 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΥΡΡΟΣ	ΗΠΕΙΡΩΤΗΣ	ΑΛΒΑΝΙΚΑΙ ΝΑΡΚΑΙ ΕΙΣ ΤΟΝ ΔΙΑΥΛΟΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ. Αθήναι, 1947. 
8ο, σ. 112. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2901 ΙΔΡΩΜΕΝΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ�	Μ�	Ο ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΑΓΩΝ ΤΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ 1815 - 
1864. Πολιτική ιστορία της Επτανήσου επί της αγγλικής προστασίας. Εν Κερκύρα, Ι. Ναχαμούλης, 1889. 8ο, σ. 
162�2χ.α.�2λ. Αφιέρωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1889.650@ 50 - 70

2902 ΚΑΙΡΟΦΥΛΑΣ	ΚΩΣΤΑΣ	Η ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΚΑΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ. Εταιρεία προς Ενίσχυσιν των 
Επτανησιακών Μελετών. Κέρκυρα, 1938. 8ο, σ. 238. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2903 ΚΑΛΟΓΗΡΑΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ�	ΧΡ�	Η ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ ή ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ. Αθήνα, 1954. 8ο, σ. 80. Άκοπο αντίτυπο. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

33. ƵοǑǊǋά
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2904	 ΛΕΓΕΝΔΡΟΣ	Α��	Μ�	ΣΕΙΡΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΟΥΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ, τόμος δεύτερος. Στοιχεία 
Γεωμετρίας. Μεταφρασθέντα εκ του γαλλικού εκ της δωδεκάτης αυτών εκδόσεως υπό 
Δόκτορος Ιωάννου Καρανδηνού, Κεφαλληνός. Εφόρου της Ιονίου Ακαδημίας, Δεκάνου 
της Φιλοσοφικής Σχολής, και Προφέσσορος της Υψηλοτέρας Μαθηματικής. Κέρκυρα, 
1829. Εκ της τυπογραφίας της Κυβερνήσεως. 8ο, σ. 309�1λ.�5 αναδιπλ. Πιν. Δέρμα στη 
ράχη. 70 - 100

2905	 ΛΕΚΑΤΣΑΣ	 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	 Η ΙΘΑΚΗ. Τόμος πρώτος. Αθήνα, Αντώνιος Ι. Λεκατσάς, 
1933. 8ο, σ. 186. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2906	 ΛΟΥΝΤΖΗΣ	ΕΡΜΑΝΝΟΣ	ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ 
επί Ενετών. Αθήνα, ΝικολαǸδης Φιλαδελφεύς, 1856. 8ο, σ. ριη’�217�1λ.�22. >Γ.Μ.: 
7032@ 70 - 100

2907	 ΛΟΥΝΤΣΗΣ	 ΕΡΜΑΝΝΟΣ	ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΕΝ ΕΠΤΑΝΗΣΩ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ. Αθήνα, Ν. Αγγελίδης, 1857. 8ο, σ. 74�1χ.α.�1λ. Αρχικά εξώφυλλα. 40 - 60

2908	 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΘΩΜΑΣ�	Ι�	ΙΟΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ. Bibliographie Ioniene. 16ος - 
19ος αιώνας. Ανακατάταξη - Προσθήκες - Βιβλιοθήκες. Τόμος Αǯ: 1508-1863. Αθήνα, 
Ιονική Τράπεζα, 1996. 4ο, σ. 660. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2909	 ΠΗΛΙΚΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ�	Ν�	ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ 
1913. Έτος πρώτον. Ιστορικόν, χρονογραφικόν και ευθυμογραφικόν. Συνεργασία 
διακεκριμένων λόγιων. Αθήναι, Τυπογραφικά Καταστήματα Ταρουσόπουλου, 1912. 
16ο, σ. 400. Με αφιέρωση. Πανόδετο. 40 - 60

2910	 ΣΑΡΑΚΩΜΕΝΟΣ	ΔΙΟΜΗΔΗΣ�	Σ�	Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΛΑΙΑ. Τόμος πρώτος. Μέρος Α’ Η Κερκυραȧκή ελαία. Μετά 156 
εικόνων πρωτοτύπων. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος, 1920. 8ο, σ. 300. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2911	 ΣΙΓΟΥΡΟΣ	ΜΑΡΙΝΟΣ	ΑΣΒΥΣΤΗ ΦΛΟΓΑ (1901 - 1938). Πρόλογος Ι. Ζερβού. Κέρκυρα, 1940. Εταιρεία Προς 
Ενίσχυσιν των Επτανησιακών Μελετών - 9. 8ο, σ. 256. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

ΔȦįİțάȞȘσα
2912	 ΒΡΟΝΤΗΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	Ο ΦΙΛΕΡΗΜΟΣ. Ιστορία, θρύλοι, αξιοθέατα. Ρόδος, Δ. Δημητράκης. 8ο, σ. 40. Αρχικά 

εξώφυλλα. 20 - 30
2913	 ΓΝΕΥΤΟΣ	ΠΑΥΛΟΣ	ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ. Αλεξάνδρεια, Νέα Ζωή, 1926. 8ο, σ. 152. πανόδετο, 

διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40
2914	 ΗΣΥΧΟΣ	ΜΑΝΟΛΗΣ�	Α�	ΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΤΗΣ ΛΕΡΟΥ. Με 178 εικόνες. Λέρος, 1989. 8ο, σ. 250. Αρχικά 

εξώφυλλα. 20 - 30
2915	 ΧΑΛΚΙΑΔΗΣ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ�	Ε�	ΚΑΣΙΩΤΙΚΑ, ηθογραφικά διηγήματα. Τόμος Α’. Αλεξάνδρεια, Π. Καστρούνης, Ζ. 

Χαλκιάδης, 1928. 8ο, σ. 132. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

33. ƵοǑǊǋά
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ǱȖȚοȞ	ǵροȢ
2916 ΣΙΜΩΝΟΠΕΤΡΑ, ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ. Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής Αναπτύξεως Α. Ε. 

1991. 4ο, σ. 396. Πανόδετο, με κάλυμμα. 30 - 40
2917 ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ. Θεσσαλονίκη, 1997. Υπουργείο Πολιτισμού, Μουσειο 

Βυζαντινού Πολιτισμού. 4ο, σ. 672. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40
2918 LEMERLE PAUL ACTES DE KUTLUMUS, Archives de l’ Athos. Publiees sous la 

direction de Gabriel Millet. Ouvrage honore d’ une souscription de l’ Academie des 
Inscriptions et Belles - Lettres. Texte. Paris, P. Lethielleux Librairie, 1945. 4o, σ. 306. 
Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2919 TOURTE ROGER ATHOS, voyage au pays des hommes sans femmes. Athenes, La 
Revue d’ Athenes, 1951. 8o, σ. 72. Στα γαλλικά. Αριθμημένο αντίτυπο (449/499). Αρχικά 
εξώφυλλα. 30 - 40

2920 ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ	ΚΩΣΤΑΣ	ΑΘΩΣ. Αγιορείτικα χρώματα και μορφές. Φωτογραφίες Κ. Βρετ-
τάκος, Τ. Ζερβουλάκος, Λ. Κάσσης. Αθήνα, Τρία Φύλλα, 1989. 4ο, σ. 112. Αρχικά εξώ-
φυλλα, με κάλυμμα. 20 - 30

2921 ΚΕΛΛΙΩΤΗΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	�ΙİροȝȩȞαȤοȢ�	ΛΕΥΚΩΜΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ ΑΘΩ. Μετά 
52 καλλιτεχνικών εικόνων και ιστορικών σημειώσεων. 1928. Πλάγιο 4ο, χ.α.σ. Στα ελλη-
νικά και τα γαλλικά. Βιομηχανικό δέσιμο, χρυσότυπες οι ακμές. 70 - 100

2922 ΚΤΕΝΑΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ�	ΑρȤȚȝαȞįρȓτȘȢ	ΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΝ ΑΓΙΩ ΟΡΕΙ ΚΑΙ Η ΜΕ-
ΓΑΛΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑ. Οι καταδιωγμοί των λόγιων Αγιορειτών και το βασι-
λεύον εκεί παχύ και ερεβώδες σκότος. Αθήναι, Ι. Λ. Αλευρόπουλος & Σια, 1928. 8ο, σ. 
120�8 πιν. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2923 ΜΥΛΩΝΑΣ	ΠΑΥΛΟΣ�	Μ�	Ο ΑΘΩΣ και τα μοναστηριακά ιδρύματα μεσ’ από παληές χαλκογραφίες και έργα τέ-
χνης. Πρόλογος Ηλία Βενέζη. Αφιέρωμα ευλαβικό στο Άγιον Όρος για την χιλιόχρονη διαδρομή του: 963-1963. 
Αθήνα, 1963, 4ο, σ. 208. Αφιέρωση του συγγραφέα. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20 - 30

2924 ΜΥΛΩΝΑΣ	ΠΑΥΛΟΣ�	Μ�	ΑΤΛΑΣ ΤΟΥ ΑΘΩΝΟΣ. Τεύχος Α’ >-Β’@. Wasmuth, 2000. 4ο, σ. 196�346. Πανόδετο, με 
κάλυμμα. Σε θήκη. (2) 30 - 40

2925 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΘΩΜΑΣ�	Ι�	ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ. Παλαιά Ελληνικά Έντυπα. Αθήνα, 2000. 8ο, σ. 
668. Πανόδετο. 40 - 50

2926 ΠΑΤΡΙΚΑΛΑΚΙΣ	ΦΑΙΔΩΝ	ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ. Οκτώ λαδοπαστέλ. Folio. Με 8 αναπαραγωγές επικολλημένες, δια-
στάσεων 24,5 x 17 εκ. 60 - 80

2927 ΠΑΤΡΙΝΕΛΗΣ	ΧΡ��	ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ	Α��	ΘΕΟΧΑΡΗ	Μ�	ΜΟΝΗ ΣΤΑΥΡΟΝΙΚΗΤΑ. Ιστορία - εικόνες - χρυσοκεντήματα. 
Αθήνα, Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, 1974. 4ο, σ. 242. Πανόδετο με κάλυμμα. Σε θήκη. 20 - 30

33. ƵοǑǊǋά

2916 2917 2918 2919 2920

2921

2922

2923 2924 2925 2926 2927

2703-3011.indd   89 30/11/2021   14:27:53



2928	 ΣΕΡΑΪΔΑΡΗΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΟ ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ, 1935. Άγιον 
Όρος, Αγιορείτικη Φωτοθήκη, Μουσείο Μπενάκη, Φωτογραφικό αρχείο, 1995. 4ο, σ. 173. 
Στα ελληνικά και τα αγγλικά, πανόδετο, με κάλυμμα. 20 - 30

2929	 ΤΛΟΥΠΑΣ	ΤΑΚΗΣ	ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΟ ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ. Αγιορείτικη φωτο-
θήκη, Αγιον Ορος - Αθήνα, Κάπον, 2001. 4ο, σ.160. Αρχικά πανόδετα εξώφυλλα, με κάλυμ-
μα. 20 - 30

2930	 ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ	Ε�	�	ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ	Κ�	�	ΣΤΡΑΤΗ	Α�	�	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Π�	�	75,)2129$	$�	
�	ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ	Γ�	ΕΙΚΟΝΕΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΚΑΡΑΚΑΛΛΟΥ. Επιστημονική επιμέλεια Ευθύμιος 
Ν. Τσιγαρίδας. Άγιον Όρος, 2011. 4ο, σ. 552. Πανόδετο, με κάλυμμα. Σε θήκη. 30 - 40

ΚρήτȘ
2931 ΠΡΙΓΚΙΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. Αναμνήσεις εκ Κρήτης 1898 - 1906. Αθήνα, 1959. 

8ο, σ. 210. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40
2932 ΑΝΑΣΚΑΦΗ ΒΡΥΣΩΝ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 1. 1974. Επιμέλεια Αντώνης Α. Ζώης. Συνεργάτες Κλεο-

πάτρα Ευστρατίου, Α. Ζώης, Χρίστος Εμμ. Μόρτζος. Αθήνα, 1976. Ιστορική και Αρχαιολογι-
κή Εταιρεία Δυτικής Κρήτης. Κρητική Βιβλιοθήκη - Σειρά Γ’, Αρχαιολογικά Δημοσιεύματα 1. 
4ο, σ. 77�40 πιν. Βιομηχανικό δέσιμο. 20 - 30

2933 ΕΠΕΤΗΡΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ. Τόμος Α’. Αθήνα, 1938. 8ο, σ. 646. Δέρμα 
στη ράχη. 30 - 40

2934	 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝΣΤ�	ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΡΗΤΗΣ. Αναγνωσθείσα εν τω 
φιλολογικώ Σύλλογω ©Βυρώνιª (κατά την συνεδρίασιν της 15 δεκεμβρίου 1874). Αθήνα, 
Αδελφοί Βαρβαρρήγου, 1875. 8ο, σ. 48. Απόδετο. >Η-Π: 1875.636@ 30 - 40

2935	 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ	Δ�	ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ, αυτό το καταφύγιο κι αυτό το ορμητήριο. Αθήνα, 
1976. 4ο, σ. 330. Αρχικά σκληρά εξώφυλλα. 20 - 30

2936	 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ	�	ΚΑΡΠΟΔΙΝΗ	Ε�	ΚΑΣΤΡΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΕΤΣΕΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ. Εικόνες και μνήμες. Φωτογραφίες Λίζα 
Έβερτ - Ντόρα ΜηναǸδη - Μαρία Φακίδη. Αθήνα, Αδάμ, 1995. 4ο, σ. 224. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20 - 30

2937	 ΖΕΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	ΧΩΡΟΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ. Το Ηράκλειο από την Οθωμανική Αυτοκρατορία στην Κρητική Πολι-
τεία. Συλλογή Μιχάλη Σάλλα. Πρόλογος Ν. Ε. Καραπιδάκης. Πολιτιστικό Ǵδρυμα Ομίλου Πειραιώς, 2005. 4ο, σ. 360. 
Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2938	 ΚΑΛΑΘΑΚΗΣ	ΠΕΡΙΚΛΗΣ	ΦΑΙΔΩΝ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ ΚΑΙ ΔΑΝΑΗ ΟΡΕΣΤΟΥ. Κρητικόν έπος εις άσματα οκτώ. Αθήνα, 
Α. Παπαγεωργίου, 1898. 8ο, σ. 64. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1898.779@ 30 - 40

2939	 ΚΡΙΑΡΑΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΓΥΠΑΡΙΣ. Κρητικόν δράμα, πηγαί-κείμενον. Athen, Byzantinisch-Neugriechischen Jahr-
bucher, 1940. Texte und Forschungen zur Byzantinisch-Neugriechischen Philologie. Herausgegeben von Prof. Dr. 
Nikos A. Bees, Nr 39. 8ο, σ. ι’�273. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

33. ƵοǑǊǋά
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2940	 ΜΟΥΡΕΛΛΟΣ	Δ�	ΙΩ�	ΚΡΗΤΙΚΗ ΣΤΟΑ. Τόμος Β’. Ηράκλειον 1909, 8ο, σ. 336. Πανόδε-
το. 50 - 70

2941 ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	Η ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΡΗΤΑΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΟΥ της 14ης Μαρ-
τίου 1897. Αθήνα, Ανέστης Κωνσταντινίδης, 1899. 8ο, σ. 29�1λ.�1χ.α.�1λ. Αρχικά εξώ-
φυλλα. >Η-Π 1899.446@ 20 - 30

2942 ΤΣΟΥΔΕΡΟΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ�	ΕΥΘ�	ΚΡΗΤΙΚΑ ΜΟΙΡΟΛΟΓΙΑ με πλήρη σχόλια και κριτική 
παρουσίαση. Αθήνα, 1976. 8ο, σ. 244. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2943 ΧΟΡΤΑΤΖΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΡΩΦΙΛΗ, τραγωδία (1600). Εκδιδομένη εκ των αριστων πη-
γών μετ’ εισαγωγής και λεξιλογίου υπό Στεφ. Ξανθουλίδου. Texte und Forschungen 
zur Byzantinisch-Neugriechischen Philologie. Athen, P. D. Sakellarios, 1928. 8ο, σ. 
μζ’�166. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

ΚȪπροȢ
2944 HISTORY OF ART IN PHOENICIA AND ITS DEPENDENCIES from the French of Georges 

Perrot and Charles Chipiez. Illustrated with six hundred and forty - four engravings in 
the text and ten steel and coloured plates. Vol. I>-II@. Translated and edited by Walter 
Armstrong. London, Charman and Hall, 1885. 8o, σ. 410�460. Στα αγγλικά. Ex Libris 
Warrington Museum. Πανόδετα με χρυσότυπα σχέδια στα εξώφυλλα. (2) 200 - 250

2945 Ο ΣΥΜΕΩΝ ΚΑΣΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ. Εκδόται Κ. Γ. Ρώσσος και Υψηλάντης. Εν Λευκωσία 
(Κύπρου) 1910. Τύποις Παρνασσού. 16ο, σ. 31�1χ.α. 20 - 30

2946 1962. Μια φωτογραφική καταγραφή της Κύπρου από τον Μanuel Baud Bovy και την 
Αριστέα Τζάνου. Πολιτιστικό Ǵδρυμα Τραπέζης Κύπρου, 2008. 4ο, σ. 320. Πανόδετο, με 
κάλυμμα. 20 - 30

2947 ΑΚΡΙΤΑΣ	ΤΑΚΗΣ	ΚΥΠΡΟΣ (Το γαλάζιο νησί). Αθήνα, 1961. 8ο, σ. 500. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά 
εξώφυλλα, με κάλυμμα. 20 - 30

2948 ΑΝΘΙΑΣ	ΤΕΥΚΡΟΣ	Η ΖΩΝΤΑΝΗ ΚΥΠΡΟΣ. Λαογραφικά θέματα. Β’ έκδοση. London, Anthias Publications. 8o, 
σ. 126. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2949 ΑΝΘΙΑΣ	ΤΕΥΚΡΟΣ	ΕΚ ΒΑΘΕΩΝ. Λευκωσία - Κύπρος 1944. 8ο, σ. 40. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30
2950 ΑΝΘΙΑΣ	ΤΕΥΚΡΟΣ	ΕΛΛΑΔΑ. Επικολυρικό ποίημα εμπνευσμένο από την Ελληνική Επανάσταση. Λευκωσία - 

Κύπρου, Φλόγα, Απρίλιος 1946. 8ο, σ. 40. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30
2951 ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ�	Χ�	ΝΟΜΟΚΑΝΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙ ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΟΠΩΝ 

ΕΝ ΚΥΠΡΩ εν συνδυασμώ προς την ενάσκησιν των εθναρχικών των δικαιωμάτων. Εν Λευκωσία (Κύπρου), 1972 
και 1973 >Το συμπλήρωμα της Α’ εκδόσεως@. 4ο, 58 & χ.α. φύλλα. Αρχικά εξώφυλλα. (2) 30 - 40

33. ƵοǑǊǋά
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2952	 ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗΣ	ΒΑΣΟΣ	Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΗΣ ΚΥΠΡΟΥ. Αθήνα, Εκ-
δοτική Αθηνών Α.Ε., 1976. 4ο, σ. 232. Πανόδετο, με κάλυμμα. 20 - 30

2953 ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗΣ	ΒΑΣΟΣ	ΑΡΧΑΙΑ ΚΥΠΡΟΣ, από τη Νεολιθική εποχή ως το τέλος της 
Ρωμαȧκής. Αθήνα, Μορφωτικό Ǵδρυμα Εθνικής Τραπέζης, 1978. 8ο, σ. 150. Δέρμα στη 
ράχη. 20 - 30

2954 ΜΕΣΕΒΡΙΝΟΣ	 Η ΠΡΟΔΟΜΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ. Λευκωσία/ Lund, 1973. Τα Τετράδια του 
Ρήγα, Αρ. 11. 16ο, σ. 359. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2955 ΜΥΡΙΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ�	Ι�	ΧΑΤΖΗΓΕΩΓΡΑΚΙΣ ΚΟΡΝΕΣΙΟΣ, ο διερμη-
νεύς της Κύπρου 1779 - 1809. ǳτοι συμβολαί εις την ιστορίαν της Κύπρου επί Τουρ-
κοκρατίας (1570 - 1878). Λευκωσία, 1934. 8ο, σ. 260. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. 
Αρχικά εξώφυλλα. 40 - 50

2956 ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ�	Α�	ΤΑ ΚΥΠΡΙΑΚΑ. ǳτοι γεωγραφία, ιστορία και γλώσ-
σα της Νήσου Κύπρου από των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι σήμερον. Τόμος Α’: Γεω-
γραφία, ιστορία, δημόσιος και ιδιωτικός βίος. Αθήναι, Π.Δ. Σακελλάριος, 1890. 8ο, σ. 
ιη’�842�1χ.α.�1λ. Δέρμα στη ράχη. 60 - 80

2957 ΣΚΑΛΙΕΡΗΣ	 ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	 ΚΛ�	 Η ΚΥΠΡΟΣ ΕΞΑΚΙΣΧΙΛΙΩΝ ΕΤΩΝ ΕΘΝΙΚΟΣ ΒΙΟΣ, 
Εκλίπουσαι  Επισκοπαί. Εθνογραφικαί σελίδες. Αθήνα, 1935. 8ο, σ. 64. Αρχικά εξώ-
φυλλα. 20 - 30

2958 ΣΦΗΚΑΣ	Δ��	Γ�	ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ ΛΕΥΚΩΜΑ. 1949, έκδοσις ΚαǸρου. Α. Μενικίδης. 8ο, σ. 
232. Αφιέρωση του συγγραφέα. Βιομηχανικό δέσιμο. 30 - 40

ΜȚțρά	Ασȓα
2959 ΤΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΗΜΑ (ΤΖΕΒΡΕΣ). Αθήνα, ΕΟΜΜΕΧ, 1987. 4ο, σ. 85. Πανό-

δετο. 20 - 30
2960 ΛΕΥΚΩΜΑ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΖΩΓΡΑΦΕΙΟΥ, 1940. Σταμπούλ, Artistik, 1940. 8ο, σ. 208. 

Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30
2961 ΟΙ ΔΙΩΓΜΟΙ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΝ ΘΡΑΚΗ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑΣΙΑ. Αυθεντικαί εκθέσεις και επίση-

μα κείμενα. Έκκλησις προς το ελληνικόν γένος και την δημόσιαν γνώμην του πεπολιτισμέ-
νου κόσμου. Αθήνα, Πανελλήνιον Κράτος, 1915. 8ο, σ. 256. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2962 Η ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ. Αθήνα, 2004. Εθνικό Ιστορικό Μουσείο. 4ο, σ. 
312. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2963 ΣΜΥΡΝΗ. Η Μητρόπολη του Μικρασιατικού Ελληνισμού. Κέντρο Μικρασιατικών 
Σπουδών, Έφεσος. 4ο, σ. 312. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

33. ƵοǑǊǋά
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2964	 ΑΝΔΡΕΑΣ�	ΒΑΣΙΛΟΠΑΙΣ	ΔΟΡΥΛΑΙΟΝ-ΣΑΓΓΑΡΙΟΣ 1921. Paris, Αγών, 1928. 8ο, σ. 
243. Αξάκριστο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2965 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ	ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, μετ’ εικόνων. Αθήνα, Το Κράτος, 1907. 
8ο, σ. ιε’�1χ.α.�250. Αρχικά εξώφυλλα. 40 - 60

2966 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ	ΔΗΜ��	Γ�	ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ. 
1935. 8ο, σ. 172. Πανόδετο. 50 - 70

2967 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΠΟ ΤΟ ΦΑΝΑΡΙ. Αθήνα. 8ο, σ. 139. Βιομηχανικό δέσιμο. 
 30 - 40

2968 ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ�	Ι�	ΣΕΛΙΔΕΣ ΕΚ ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ ΤΟΥ 
ΠΟΝΤΟΥ. Αθήνα, 1924. 8ο, σ. 223�1λ. Βιομηχανικό δέσιμο. 60 - 80

2969 ΓΕΔΕΩΝ	ΜΑΝΟΥΗΛ�	Ι�	ΧΡΟΝΙΚΑ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ. Ιστορικαί ειδή-
σεις περί της Μεγάλης του Γένους Σχολής, 1454 - 1830. Κωνσταντινούπολη, Πατριαρ-
χικό Τυπογραφείο, 1883. 8ο, σ. 270. Αρχικά εξώφυλλα. 50 - 70

2970 ΔΟΥΣΜΑΝΗΣ	ΒΙΚΤΩΡΑΣ	Η ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΨΙΣ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗΣ ΕΜΠΛΟΚΗΣ. Δι-
ατί απέτυχον αι προσπάθειαι μου κατά το χρονικόν διάστημα 1920 - 22 προς ανατροπήν 
της καταστροφής. Αθήνα, Πυρσός, 1928. 8ο, σ. 304�10 πιν. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2971 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ	Ν��	Π�	ΑΝΑΤΟΛΙΚΑΙ ΜΕΛΕΤΑΙ. Τόμος πρώτος. Τα προνόμια του Οι-
κουμενικού Πατριαρχείου, υπό ιστορικήν, θρησκευτικήν, πολιτικήν και νομικήν έποψιν 
κρινόμενα και η κατ’ αυτά πολιτική και νομική και θρησκευτική κατάστασις των εν Τουρ-
κία Χριστιανών. Σμύρνη, 1909. 8ο, σ. 282. >δεμένο μαζί:@ ΓΕΔΕΩΝ ΜΑΝΟΥΗΛ, ΙΩ. 
ΑΙ ΦΑΣΕΙΣ του παρ’ ημίν εκκλησιαστικού ζητήματος. Κωνσταντινούπολη, Πατριαρχικό 
Τυπογραφείο, 1910. 8ο, σ. 80. Δέρμα στη ράχη. (2) 40 - 50

2972 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ	ΣΑΒΒΑΣ	ΕΠΟΣ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟΝ εκ του χειρογράφου Τραπεζούντος. Ο Βασίλειος Διγενής Ακρίτης 
ο Καππαδόκης. Εν Κωνσταντινουπόλει, τυπ. Ν. Γ. Κεφαλίδης, 1887. 8ο, σ. ιγ’�1 λ.�2 χ.α.�208. Με κατάλογο 
συνδρομητών. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1887.290@ 40 - 60

2973 ΚΑΡΑΣ	ΜΕΛΙΤΩΝ	Η ΝΗΣΟΣ ΙΜΒΡΟΣ, συμβολή εις την εκκλησιαστικήν ιστορίαν της. Θεσσαλονίκη, Πατριαρ-
χικόν Ǵδρυμα Πατερικών Μελετών, 1987. 8ο, σ. 490. Βιομηχανικό δέσιμο. 20 - 30

2974 ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΗΣ	Π�	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ κατά την Ελληνικήν ανθολογίαν. ǳτοι κατά τα εν Ελληνική αν-
θολογία επιγράμματα. Μετάφρασις εκ του Αγγλικού πονήματος του γραφέντος παρά του Αιδεσιμωτάτου Κ. Γ. 
Κόρτης. Κωνσταντινούπολη, Α. Κορομηλά, 1880. 8ο, σ. 70. Αρχικά εξώφυλλα. >Η-Π: 1880.444@ 20 - 30

2975 ΚΟΥΚΚΙΔΗΣ	Κ�	ΚΟΣΜΟΙ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ. Ταξίδια. Αθήνα, Μαυρίδης, 1958. 8ο, σ. 624. Αρχικά εξώφυλλα.  
 20 - 30
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2976	 ΛΑΜΨΙΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ. Α- Τα κείμενα. Ανθολό-
γιση - Νεοελληνική απόδοση. Αθήνα, Μυρτίδης, 1960. 8ο, σ. 205. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2977	 ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ	Δ��	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	Δ�	Η ΛΑΪΚΗ ΛΑΤΡΕΙΑ ΤΩΝ ΦΑΡΑΣΩΝ.  Αθήνα, 1949. 
Collection de l’ Institut Francais d’ Athenes. Μουσικό Λαογραφικό Μουσείο - κέντρο Μικρα-
σιατικών Σπουδών. 8ο, σ. 164. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

2978	 ΜΗΛΛΑΣ	ΑΚΥΛΑΣ	ΤΡΑΠΕΖΟΥΣ, στα ίχνη των Μεγάλων Κομνηνών. Τόμος Α’ >-Β’@. Αθήνα, 
Μίλητος. 4ο, σ. 498 & 492. Αρχικά εξώφυλλα, με κάλυμμα. Σε θήκη. (2) 50 - 70

2979	 ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ�	Α�	ΕΛΕΝΟΠΟΝΤΟΣ. Ηράκλεια Πόντου. Αθήναι, Μυρτίδης, 1955. 
Επιτροπή Ποντιακών Μελετών, Περιοδικού ©Αρχείον Πόντουª, Παράρτημα 2. 8ο, σ. 309�1 
πιν. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2980	 ΠΑΠΟΥΛΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	�	ΠΑΣΣΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ�	Δ�	Η ΑΓΩΝΙΑ ΕΝΟΣ ΕΘΝΟΥΣ. Τόμος Β’. 
Αθήναι, Ιω. Καρανάσης, Δεκέμβριος 1925. 8ο, σ. 304. Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο, αρχι-
κά εξώφυλλα. 20 - 30

2981	 ΣΑΜΑΡΣΙΔΗΣ	Χ��	 Σ�	Η ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΗ ΕΞΑΡΧΙΑ ΚΑΙ Ο ΦΑΡΟΣ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ. ǳτοι 
Πρακτικά της εν τη Υψ. Πύλη και ενώπιον της υπό του Γραφείου του Τύπου διορισθείσης 
επιτροπής, διεξαχθείσης τον Οκτώβριον του 1872 δίκης, συνεπεία αγωγής του Εξάρχου των 
Βουλγάρων κατά του συντάκτου της εφημερίδος Φάρου του Βοσπόρου. Εξαχθέντα εκ της 
εφημερίδος ταύτης και μεταφρασθέντα εκδίδονται υπό Χ. Σ. Σαμαρσίδου. Εν Κωνσταντινου-
πόλει, 1873. 8ο, σ. 136. Δέρμα στη ράχη, νεώτερο δέσιμο. 40 - 50

2982	 ΣΕΦΕΡΗΣ	 ΓΙΩΡΓΟΣ	 ΤΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ ΣΤΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ. Αθήνα, 
1953, Κέντρο Μικρασιατικών Σπουδών - Μουσικό Λαογραφικό Αρχείο, διεύθυνση Μέλπως 
Μερλιέ. 8ο, σ. 40�50 φωτογραφίες. Αρχικά εξώφυλλα. 40 - 60

2983	 ΣΚΑΛΙΕΡΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	ΚΛ�	ΛΑΟΙ ΚΑΙ ΦΥΛΑΙ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ. Μετά πινάκων και 
χαρτών. Αθήνα, Τύπος, 1922. 8ο, σ. η’�499�1λ. Βιομηχανικό δέσιμο. 40 - 50

2984	 ΣΩΦΡΟΝΙΑΔΗΣ	ΣΩΦΡΟΝΗΣ�	Θ�	Η ΣΙΝΑΣΟΣ ΤΗΣ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ 
ΤΗΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ. Αθήνα, 1958. 4ο, σ. 334. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2985	 ΦΑΛΤΑΪΤΣ	Κ�	ΑΥΤΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ. Αφηγήματα των σφαγών της Νικομήδειας. Αθή-
ναι, Δημ. Μ. Δελής, 1921. 8ο, σ. 63. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2986	 ΦΛΑΜΠΟΣ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ�	Κ�	ΜΑΡΚΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΤΣΑΪΤΗ. ΔΥΟ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗ ΣΜΥΡΝΗ 
1740 ΚΑΙ 1742. Εισαγωγή. Κείμενο, μετάφραση - σχόλια. Πίνακες. Αθήνα, Ένωση Σμυρναί-
ων, 1972. 8ο, σ. 210. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2987	 ΧΡΥΣΟΓΟΝΗΣ	 ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	 ΧΑΤΣΟΠΟΥΛΟΣ	 ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ	 ΑΚΤΙΝΕΣ. Ημερολόγιον 
εικονογραφημένον ύλης Παντοιας και διαφερούσης του έτους 1907. Έτος πρώτον. Εν 
Κωνσταντινουπόλει, Αριστόβουλος και Αναστασιάδης, 1906. 8ο, σ. 291. Βιομηχανικό δέσιμο 
στη ράχη. 30 - 40

33. ƵοǑǊǋά

94 frattis auctions

2976 2977 2978 2979 2980

2981

2982

2983 2984 2985 2986 2987

2703-3011.indd   94 30/11/2021   14:28:10



frattis auctions 95

ǲȟȦ	ΕȜȜȘȞȚσȝȩȢ
2988 ΤΟ ΚΑΝΤΑΡΙ ΤΗΣ ΣΦΙΓΓΟΣ 1903 - 1947. Αίγυπτος - Κάιρον 1948. 8ο, σ. 160. Αρχικά 

εξώφυλλα. 40 - 50
2989 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ�	Α�	ΒΟΡΕΙΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ο Ελληνισμός της Στρω-

μνίτσης. Απομνημονεύματα Κ. Μπόνη. Θεσσαλονίκη, Ǵδρυμα Μελετών Χερσονήσου 
του Αίμου, 1980. 8ο, σ. 346. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2990 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ	ΜΥΡΤΙΛΟΣ	Η ΙΕΡΑ ΤΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΙ ΟΙ 
ΚΩΔΙΚΕΣ ΑΥΤΗΣ. Ανατύπωσις εκ του Δ’, Ε’ και Στ’ Τόμου. Αθήνα, 1939-40. Αρχείον του 
Θρακικού Λαογραφικού και Γλωσσικού Θησαυρού. 8ο, σ. 112. Αφιέρωση του συγγρα-
φέα. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2991 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ	ΜΥΡΤΙΛΟΣ	ΚΟΣΜΑΣ	Ο ΣΤΕΝΙΜΑΧΟΣ, ήτοι συνοπτική της πόλεως 
Στενιμαχου ιστορία από των παλαιών μέχρι των καθ’ ημάς χρόνων. Αθήνα, Πυρσός, 
1929. 8ο, σ. 80. Βιομηχανικό δέσιμο. 20 - 30

2992 ΓΙΟΧΑΛΑΣ	ΤΙΤΟΣ�	Π�	ΣΤΗ ΓΗ ΤΟΥ ΠΥΡΡΟΥ. Διαχρονικός ελληνισμός στην Αλβανία. 
Φωτογραφίες Λίζα Έβερτ. Αθήνα, Αστερισμός, 1993. 4ο, σ. 246. Αρχικά εξώφυλλα, με 
κάλυμμα. 20 - 30

2993 ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ�	Ν�	Η ΑΓΧΙΑΛΟΣ. Αθήνα, 1954. Αρχείον του Θρα-
κικού Λαογραφικού και Γλωσσικού Θησαυρού, τομ. ΙΘ’. 8ο, σ. 148. Άκοπο και αξάκριστο 
αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

2994 ΕΥΘΥΜΙΟΥ	Β�	ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΔΗΜΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ και ιστορία 
του καθεδρικού Νέας Υόρκης. Νέα Υόρκη, 1949. 8ο, σ. 208. Αφιέρωση του συγγραφέα. 
Πανόδετο. 30 - 40

2995 ΚΑΡΑΒΙΑ	ΜΑΡΙΑ	ΟΔΗΣΣΟΣ. Η λησμονημένη πατρίδα. Αθήνα, Άγρα, 1998. 4ο, σ. 200. Αρχικά εξώφυλλα, με 
κάλυμμα. 20 - 30

2996 ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΗΣ	Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ. Αθήνα, Μίλητος. 4ο, σ. 268. Αρχικά εξώ-
φυλλα, με κάλυμμα. 30 - 40

2997 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ	ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ	Η ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ ΤΟΥ ΕΥΞΕΙΝΟΥ. Τόμος Πρώτος Ιστορία. Εκδιδομένη επι-
μέλεια Γ. Α. Μέγα. Αθήνα, 1945. 8ο, σ. 176. Άκοπο αντίτυπο, αρχικά εξώφυλλα 20 - 30

2998 ΛΕΚΚΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ�	Π�	ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ. Αθήνα, 1987. Πανελλήνιος Σύν-
δεσμος Βορειοηπειρωτικού Αγώνος. 8ο, σ. 148. Δέρμα στη ράχη. 20 - 30

2999 ΜΑΡΤΙΝΙΑΝΟΣ	ΙΩΑΚΕΙΜ	Η ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ 1330-1930. Επιμέλεια Στίλπωνος Π. Κυριακίδου. Θεσσαλονίκη, 
1957. Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Μακεδονική Βιβλιοθήκη. 8ο, σ. κ’�366. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

33. ƵοǑǊǋά
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3000	 ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ	 ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	 Ν�	ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΒΕΝΕΤΙΑΣ ΚΑΙ ΙΛΛΥΡΙΑΣ (1768 - 
1797). Η Μητρόπολη Φιλαδελφείας και η σημασία της για τον ελληνισμό της Β. Αδριατικής. 
Αθήνα, 1980. 8ο, σ. 254�13 πιν. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

3001 ΜΥΛΩΝΑΣ	Π�	ΚΑΤΩ ΑΠ’ ΤΗ ΜΠΟΤΑ ΤΟΥ ΧΟΤΖΑ. Αθήνα, 1959. 8ο, σ. 208. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟ-
ΣΗ. Άκοπο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

3002 ΝΑΛΤΣΑΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ�	Α�	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ, η κατάληψις αυτής υπό των Βούλγαρων 
και ο ναυτικός αποκλεισμός της Ελλάδος 1885-1886. Θεσσαλονίκη, 1963. Εταιρεία Μακεδονικών 
Σπουδών. Ǵδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου. 8ο, σ. 278. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

3003 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ�	ΧΑΡΑΛ�	Η ΔΕΡΒΗΤΣΑΝΗ ΤΗΣ ΚΑΤΩ ΔΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΡ-
ΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ. Αθήνα, 1978. 8ο, σ. 104. Δέρμα στη ράχη. 20 - 30

3004 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ�	Κ�	Η ΔΟΥΒΙΑΝΗ ΤΗΣ ΔΡΟΠΟΛΕΩΣ Β. ΗΠΕΙΡΟΥ. Αθήνα, 
1970. 8ο, σ. 208. Δέρμα στη ράχη, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

3005 ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΑΠΟΣΤ��	Π�	Ο ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ 
1914. Συνοπτική ιστορική επισκόπηση του Βορειοηπειρωτικού Ζητήματος. Αθήνα, 1985, 8ο, 
σ. 128. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

3006 ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ	Γ��	Π�	Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑΣ, ανα την Ρωσσίαν, Ρουμανίαν, Βουλγαρί-
αν, Σερβίαν, Μαυροβούνιον, Τουρκίαν, Σάμον, Κρήτην, Κύπρον, Αίγυπτον και Παλαιστίνην. 
Αθήνα, τυπ. Κορίννης, 1898. 8ο, σ. η�559�1λ. Δέρμα στη ράχη. >Η-Π: 1898.180@ 30 - 40

3007 ΣΜΥΡΝΙΟΥ	�	ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΒΙΟΛΕΤΤΑ	ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ, ιστορική περιπλάνηση στην πά-
τρια γη. Θεσσαλονίκη, Μαίανδρος, 1993. 8ο, σ. 108. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

3008 ΣΠΥΡΟΣ	ΛΑΜΠΡΟΣ�	Π�	Η ΧΕΙΜΑΡΡΑ, τοπονύμια, λαογραφία, ιστορία. Εθνικός Σύνδεσμος Χειμαρριωτών Τ’ Ακρο-
κεραύνια, 1966. 8ο, σ. 270. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30

3009 ΤΣΑΛΛΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ�	Γ�	ΤΟ ΔΟΞΑΣΜΕΝΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ, ήτοι ιστορία της Πατριωτικής δράσεως της πόλεως Μοναστη-
ρίου και των περιχώρων από του έτους 1830 μέχρι του 1903. Θεσσαλονίκη 1932. 8ο, σ. 88. Αρχικά εξώφυλλα. 30 - 40

3010 ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΙΣΤΟΡΙΟΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ. Ιδίως δε περί 
της Μητροπόλεως Φιλιππουπόλεως, και των υπ’ αυτήν υποκειμένων κωμοπόλεων, οίον Ιστιεομάχης, και κοινώς 
Στενιμάχου, Βησσαπάρας, και κοινώς Τατάρ Παζαρτζίκι, και ετέρων τινών, υποκειμένων υπ’ αυτήν.Συλλεχθείσα εκ 
των ιστοριογεωγράφων και λογογράφων Ελλήνων και Λατίνων, και εξ άλλων πηγών, μετά πλείστης φιλολογικής 
ερεύνης παρά Γεωργίου Τσουκαλά του Ζακυνθίου. Εν Βιέννη της Αυστρίας, 1851. Εν τω τυπογραφίω των Π. Π. 
Μεχυταρίστων. 8ο, σ. vi�2χ.α.�86�2χ.α.σ.�αναδιπλ. Πιν.�αναδιπλ. Χάρτης. Με κατάλογο συνδρομητών.  Άκοπο και 
αξάκριστο αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. >Γ.Μ.: 5455@ 70 - 100

3011 ΤΣΟΥΡΚΑ	 �	 ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ	 ΔΕΣΠΟΙΝΑ	 �	 ΕΙΡΗΝΗ	 Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ ΤΟΥ ΣΙΜΠΙΟΥ 
ΤΡΑΝΣΥΛΒΑΝΙΑΣ, 1636 - 1848. Οργάνωση και δίκαιο. Θεσσαλονίκη, Ǵδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου, 
1994. 8ο, σ. 446. Αρχικά εξώφυλλα. 20 - 30
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3012 ΦΟΡΤΩΤΙΚΗ. Θάσος, 26 Απριλίου 1917. Παράδοση στη Χίο. Μονόφυλλη. 
>Μαζί:@ Δύο αποδείξεις για μεταφορά αγαθών. Χίος, 1917. Μονόφυλλα. (3)  
 35 - 50

3013 ΠΩΛΗΤΗΡΙΟ ΠΛΟΙΟΥ. Του ελληνικού ατμόπλοιου “Γαλαξείδιον”. 1903. 
Χειρόγραφο, με λεπτομερείς περιγραφές υποχρεώσεων, όρους κ.α. Επίσημο 
συμβολαιογραφικό, αντίγραφο του 1908 με σφραγίδα και υπογραφή. 6 
σελίδες. 45 - 60

3014 ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ. Κλήρωσις 12ης Απριλίου του έκτου 
έτους. Σμύρνη, 12 Απριλίου 1898. Μονόφυλλο. 30 - 40

3015 ΦΟΡΤΩΤΙΚΗ. Αττάλεια, 11/24 Ιουλίου 1900. Παράδοση στην Αλεξάνδρεια 
Αιγύπτου. Μονόφυλλο. 25 - 30

3016 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ ΣΥΜΦΩΝΟΝ ΓΕΡΜΑΝΩΝ-ΕΛΛΑΣ. Δακτυλογραφημένο. 
Λειβάδι, 1 Σεπτεμβρίου 1944. Μονόφυλλο. 40 - 50

3017 POSNAKOFF YANNI (1933) ΑΡΧΕΙΟ. Αμερική, 1970-2011. Σχέδια και σκίτσα, 
με χειρόγραφες σημειώσεις, κάποια με υπογραφές και χρονολογία. Μαζί, 
φωτογραφίες έργων του. Επιστολή με χειρόγραφο κείμενο και σχέδιο, σχέδιο 
και στον φάκελο. Τετράδιο με πολλά σκίτσα, μακέτες καταλόγων, λίστες με 
συνεργάτες, σημειώσεις. 200 - 250

3018 UNITED STATES OF AMERICA ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ. 23 Οκτωβρίου 1922. Με 
φωτογραφία, υπογραφές, σφραγίδες και χαρτόσημα από τις χώρες που 
επισκέφτηκε, ανάμεσα τους και η Ελλάδα. 30 - 40

3019	ΑΓΙΟΝ	ΟΡΟΣ ΑΡΧΕΙΟ 1928-1929. Επιστολές από τις μονές. Περιέχει 
απολυτήριο μοναχού, πρωτοκολλημένες επιστολές κ.α. Πολλές με σφραγίδες. 
 80 - 100
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3020	ΑΓΡΑΣ	ΤΕΛΛΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ. Χειρόγραφη και υπογεγραμμένη, 
σχετική με την κριτική του για βραβευθέν θεατρικό έργο σε 
καλοκαιρινό διαγωνισμό. 22 Νοεμβρίου 1935. Μονόφυλλο. 60 - 80

3021	ΑΔΕΛΦΟΙ	ΓΡΥΠΑΡΗ ΑΡΧΕΙΟ των μεγάλων ευεργετών του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 1909-1913. Περιέχει οικιακά βιβλία με 
έσοδα και δαπάνες, πιστοποιητικά συγγένειας με υπογραφές, 
σφραγίδες και χαρτόσημα, ογκώδη έκθεση “Άπασων των 
Μαρτυρικών Κατάθεσεων επί Δίκης Γρυπάρη”, έγγραφα για 
αποζημιώσεις, δικογραφίες, πρακτικά κ.α. 200 - 250

3022	ΑΛΙΘΕΡΣΗΣ	ΓΛΑΥΚΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ. Αλεξάνδρεια, 9 
Φεβρουαρίου 1923. Χειρόγραφη, δισέλιδη. 40 - 50

3023 ΓΑΛΛΙΑ ΓΑΛΛΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ. Χειρόγραφο δικόγραφο, 
17/6/1789. Μονόφυλλο, στα γαλλικά. 50 - 60

3024 ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ. Δια τον ανατορικόν 
κήπον. Ισχύον από 1 Ιανουαρίου 1914 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 
1914. Β. Αυλαρχείον. Διαστάσεις 10,5 x 9 εκ. 20 - 25

3025 ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ	ΤΗΣ	ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΟ ΙΑΤΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟΝ. Δίπλωμα. 
Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 1919. Με υπογραφές και σφραγίδες. 
Διαστάσεις 42,5 x 31,5 εκ. Σε κορνίζα. 40 - 50

3026 ΒΕΛΜΟΣ	ΝΙΚΟΣ�ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ	ΦΩΤΗΣ Κάρτα με οικόσημο με 
λέοντα. Χειρόγραφη αφιέρωση από τους Βέλμο και Κόντογλου 
προς το λογοτέχνη Νίκο Κατηφόρη. Ανάπλι, 1926. Διαστάσεις 14 
x 9 εκ. 20 - 25

3027 ΓΕΝΙΚΟΝ	ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΝ	ΤΗΣ	ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. 
Διαβατήριο Β’ Τάξεως. Για ζευγάρι. Νέα Υόρκη, 13/7/1919.Με 
υπογραφές, σφραγίδες και φωτογραφία του ζευγαριού. Στα 
ελληνικά και τα γαλλικά. 25 - 30
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3028 3029 3030
3028 ΔΗΛΙΓΙΑΝΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΡΧΕΙΟ με επιστολές του 

πρωθυπουργού της Ελλάδος και του γιου του Πέτρου, προς την 
Αμαλία Δηλιγιάννη. 1890-1894. Στα ελληνικά και τα γαλλικά.  
 150 - 200

3029	ΕΛΛΗΝΙΚΑ	ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ	Α�Ε� ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ στην τελετή εγκαινίων 
μόνιμης δεξαμενής. 6 Ιουνίου 1970. Διαστάσεις 18,5 x 13,5 εκ. 20 - 
25

3030	ΕΛΛΗΝΙΚΗ	ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ	ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΕΝ ΝΕΑ 
ΥΟΡΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΟΣ. Πιστοποιητικό γεννήσεως και βαπτίσεως. 
Νέα Υόρκη, 8/21 Οκτωβρίου 1923. Διαστάσεις 27 x 21,5 εκ. Σε 
κορνίζα. 35 - 50

3031	ΕΛΛΗΝΙΚΗ	ΠΟΛΙΤΕΙΑ Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. 
Ναύπλιο, 1830. Η διαταγή του Καποδίστρια για καταγραφή των 
αξιωματικών που υπηρέτησαν με ζήλο την πατρίδα και απονομή 
τιμητικών διπλωμάτων που δικαιούνταν. Με υπογραφή του 
Γραμματέα της Κυβερνήσεως Π. Ρόδιου και σφραγίδα. Μαζί 
και το δείγμα εγγράφου το οποίο έπρεπε να συμπληρώσουν οι 
αξιωματικοί των ταγμάτων για την καταγραφή των βιογραφικών, 
δράσης κλπ. 100 - 130

3032	ΕΤΑΙΡΙΑ	ΤΡΟΦΩΝ	ΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ της πρώτης εταιρίας. 1906. Πρωτότυπο, 
χειρόγραφο, με όρους, εμπορεύματα κλπ. Με επίσημη επικύρωση 
από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. 3 σελίδες. 45 - 65

3033	Η	ΧΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ πλοίου. Χίος, 16 Απριλίου 
1873. Αναλυτικά οι όροι και η τιμολόγηση. 4ο, σ. 3. 35 - 50

3034	ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΘΩΜΑΣ	�ΣȝȪρȞȘ	1873	�	ΑșήȞα	1937� REGIO 
SCUOLE ITALIANE ALL’ ESTERO ATTESTATO DI PREMIO. 
Το πτυχίο του γλύπτη για την εκμάθηση της ιταλικής γλώσσας. 
Σχολείο αρρένων στην Αθήνα. Σχολικό έτος 1889-1890. Αθήνα, 20 
Νοεμβρίου 1890. 70 - 80

3031
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3035	ΚΥΠΡΟΣ ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ. Δύο ευχαριστήρια 
σημειώματα, από τον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο (20/1/1962) και τον 
Μητροπολίτη Κυρήνειας Κυπριανό (13 ΜαǸου 1954). 30 - 40

3036	ΛΟΝΤΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 1830. Απολογητική έκθεση δράσης στις 
Σποράδες και περιγραφή διαμάχης του με άλλους οπλαρχηγούς στις 
εκεί νήσους. Απευθύνεται προς τον Γρραμματέα των Στρατιωτικών 
της Κυβερνήσεως Π. Ρόδιο. Η παρούσα επιστολή είναι ίδια και 
απαράλλακτη με την πρωτότυπη και την επικυρώνει ο ίδιος ο Π. 
Ρόδιος με υπογραφή και σφραγίδες. 3 σελίδες. 140 - 180

3037	ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ευχαριστήρια προς τον Λουκά Χατζηȧωάννου. 
Λευκωσία, 3 Φεβρουαρίου 1975. Μονόφυλλη. 35 - 50

3038	ΜΑΝΩΛΗΣ	ΓΛΕΖΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ευχετήρια προς τον Στυλιανό 
Κορρέ από τις φυλακές Αιγίνης για το νέο έτος 1962. Χειρόγραφη, με 
ξυλογραφία. Διαστάσεις 9,5 x 14 εκ. Στο φάκελό της. 40 - 50

3039	ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ	ΜΥΡΩΝΑΣ ΑΡΧΕΙΟ με 18 χειρόγραφα τετράδια 
ημερολόγια και 85 φωτογραφίες του Κρητικού φιλολόγου και 
βυζαντινολόγου στο στρατό. 1938-1944. Διαστάσεις φωτογραφιων 6,5 
x 6,2 εκ. έως 18,5 x 12,5 εκ. 250 - 300

3040	ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ	ΚΑΣΤΟΡΗ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟ μεριδίου πλοίου μεταξύ μελών 
της οικογένειας. 27 ΜαǸου 1896. Χειρόγραφο, υπογραφές, οθωμανικό 
χαρτόσημο. Ως μάρτυρας υπογράφει ο Λ. Μίχαλος. Μονόφυλλο.  
 70 - 90

3041	ΣΑΜΟΣ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ. Καρλόβασι, 9 Σεπτεμβρίου 1910. Υπογραφές 
και σφραγίδα. Μονόφυλλο. 30 - 40
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3042	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟ-ΧΑΛΚΙΔΑ 1833. Αγωνιστής υπό τον 
Ζαρίφη, Γραμματέας Στρατιωτικών φρουράς της Θήβας και Γραμματέας 
της Ε’ χιλιαρχίας Κριεζώτη. Αρχείο 9 επιστολών του προς τον Παναγή 
Ιγγλέση, υπασπιστή του χίλιαρχου Κριεζώτη. Με ενδιαφέρον περιεχόμενο. 
Χειρόγραφες. 400 - 500

3043	ΠΑΛΑΙΣΤΗ	ΜΑΡΙΚΑ ΑΡΧΕΙΟ. 25 φωτογραφίες (δικές της και αυτόγραφα 
προς την σοπράνο), τρία σκίτσα, τα δύο σκίτσα του Φωκίωνα Δημητριάδη 
με αφιέρωση, το ένα πορτραίτο της. Τρία βιβλία της, “Αυτοβιογραφία”, “Διατί 
Πρόωρα καταστρέφεται η Φωνή όπως και της Κάλλας”, “Τι είναι ο Έρωτας και 
γίνεται συχνά φονιάς”. 150 - 250

3044	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΧΑΡΑΛ� Η ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ (ǳ ΠΟΥΛΗ) ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΑ, εκ της Δερβητσάνης της 
Κάτω Δροπόλεως. Αθήνησι, 1977. Χειρόγραφο άλμπουμ με πληροφορίες, 
φωτογραφίες της οικογένειας και του χωριού. Δερματόδετο. 200 - 250

3045	ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΑΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ προς τον λογοτέχνη Τάκη Παπατσώνη, 
όπου τον ευχαριστεί για τις παρατηρήσεις σε ποιήματά του. Χειρόγραφη, 
μονόφυλλη. >Μαζί:@ Φωτογραφία του Σινόπουλου. Διαστάσεις 23,5 x 30,5 εκ.  
 50 - 70

3046	ΣΜΥΡΝΗ ΓΕΝΙΚΟΝ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. 13 Δεκεμβρίου 1906. 
Διαβατήριον Α’ τάξεως για αναχώρηση προς Πειραιά. Σφραγίδες, προξενικά 
ένσημα, οθωμανικές βίζες, κλπ. 80 - 120

3047	ΣΤΑΜΑΤΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	Γ� ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ για κτίσιμο και κοστολόγηση 
μυλόπυργου στο Κοπανάκι. 20 ΜαǸου 1831. Υπογράφει και σφραγίζει ως 
Διοικητής Αρκαδίας ο γιος του Νικηταρά. Μονόφυλλο. 120 - 140

3048	ΣΤΡΑΤΙΑ	Μ�	ΑΣΙΑΣ ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΔΕΙΑΣ ΕΠΙΒΑΣΕΩΣ επί των σιδηροδρόμων 
και ατμόπλοιων της στρατιάς Μ. Ασίας. Με προορισμό τη Σμύρνη. 13 
Δεκεμβρίου 1921. Σε κορνίζα. 60 - 80
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3049	ΣΥΓΓΡΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ. Δύο, χειρόγραφες, σχετικές με τα οικονομικά αποπεράτωσης της 
κατασκευής της Διώρυγας της Κορίνθου. Ο Συγγρός ήταν ο βασικός μέτοχος της νέας συσταθείσης 
εταιρίας προς αποπεράτωση της διώρυγας μετά τη χρεοκοπία της γαλλικής εταιρίας. Οι επιστολές 
στάλθηκαν λίγο πριν τα εγκαίνια, 8 και 21 Οκτωβρίου 1893. 120 - 150

3050	ΤΕΤΡΑΔΙΟ 1912-13. Λιθόγραφο εξώφυλλο. Μαθητή Γ’ Γυμνασίου. Χειρόγραφο κείμενο στα λατινικά και 
τα ελληνικά. 30 - 35

3051	ΤΟΜΠΡΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ ΕΠΙΣΤΟΛΗ προς τον Πρόεδρο Κοινότητας Σκύρου Μιχαλάκον Σοφ. Στεφανίδη 
σχετική με λεπτομέρειες για την παραγγελία του μαρμάρινου ηρώου της Σκύρου. Αθήνα, 3 Ιουνίου 1936. 
Χειρόγραφη, σ. 2. 40 - 50

3052	ΤΡΑΪΦΟΡΟΣ	ΜΙΜΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ για το τραγούδι “Απολογισμός”. Χειρόγραφη. Αθήνα, 5-7-92. 
Μονόφυλλη. 30 - 40

3053	ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ�ΚΡΙΕΖΩΤΗΣ 1830. Έκθεση δράσης και προβιβασμός του αγωνιστή Ιωάννη Οικονόμου. 
Επικυρωμένη από τους στρατηγούς. Επικυρώνει ο Διοικητής Ευβοίας Χριστόδουλος Αινιάν, στις 13 
ΜαǸου 1833, ως “ίσον απαράλλακτον τω πρωτοτύπω διευθυνθέντι προς την Στρατιωτικήν Επιτροπή δια 
της επί των Εσωτερικώ Βασιλ. Γραμματείας της Επικρατείας. Μονόφυλλο. 80 - 120

3054	ΧΡΗΣΤΟΜΑΝΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Βιέννη, 1895. Χειρόγραφο επίσημο πιστοποιητικό που του 
χορηγήθηκε από το πανεπιστημιακό ίδρυμα Ανατολικών Σπουδών Βιέννης. Ο Χρηστομάνος ήταν 
λέκτορας-καθηγητής της νεοελληνικής γλώσσας στο ίδρυμα και είχε διοριστεί από το αυστριακό κράτος. 
Σφραγίδες, υπογραφές. 2 σελίδες επί διφύλλου, στα γερμανικά. 140 - 180
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3058	ΑΙΘΙΟΠΙΚΟ	ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ 19ου αιώνα. 
Μινιατούρα. Κείμενο με μαύρο και κόκκινο 
μελάνι, 29 φύλλα. Ξύλινα εξώφυλλα, ίχνη 
υγρασίας στο πάνω μέρος. Διαστάσεις φύλλου 
5,5 x 7,5 εκ. 300 - 350

3059	ΑΙΘΙΟΠΙΚΟ	ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ Ρολό από 
περγαμηνή, γραμμένο στη γλώσσα Ge
ez, με 
κόκκινο και μαύρο μελάνι. Διαστάσεις 7,5 x 185 
εκ. 500 - 550

3055	ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ	ΜΑΝΟΣ ΟΔΟΣ ΟΝΕΙΡΩΝ. Cart 
de visit με υπογραφή του για ειδική έκπτωση σε 
φιλικό του πρόσωπο. >Μαζί:@ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ για 
το έργο στο θέατρο �Μετροπόλιταν�. (2)  
 35 - 45

3056	ΤΣΙΧΛΑΣ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ	�1932	�	2017� Μαέστρος, 
συνθέτης, τραγουδιστής και παρουσιαστής. 
ΑΡΧΕΙΟ του μουσικού. Περιέχει πολλές 
παρτιτούρες, τυπωμένες και χειρόγραφες, 
προσκλήσεις για εκδηλώσεις , αποκόμματα 
εφημερίδων, προγράμματα, επιστολές, 
ευχετήριες κάρτες, στίχους, αφίσες, φωτογραφίες 
κ.α. 500 - 550

3057	ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ	Γ��	ΓΙΑΓΚΑΚΗΣ	Α��	
ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ	Ν� ΑΡΧΕΙΟ. 32 χειρόγραφες 
παρτιτούρες για οπερέττες. 1948-1965. (32)  
 100 - 120
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3060 ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ. 10 
χονδροχάρτονες φωτογραφίες του 
αξιωματικού. 1885-1911. Σε μία 
φωτογραφία φαίνεται ο βασιλιάς Γεώργιος 
Α
. Διαστάσεις 3,3 x 4,2 εκ. έως 8,7 x 16,5 
εκ. (10) 90 - 120

3061	Γ
	Σ	ΣΤΡΑΤΟΥ ΑΣΚΗΣΙΣ �ΘΕΜΕΛΙΟΣ ΛΙΘΟΣ�. 
Υπό Δ/σιν Αντιστράτηγου Γκίκα Σόλωνος. 30 
Αυγούστου με 4 Σεπτεμβρίου 1954. Άλμπουμ με 
34 επικολλημένες φωτογραφίες. Διαστάσεις 23,5 x 
18 εκ. (34) 120 - 150

3062	ΓΡΙΒΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	�ΔΙΓΕΝΗΣ� 4 φωτογραφίες 
του Ελληνοκύπριου αξιωματικού του ελληνικού 
στρατού. 3 φωτογραφίες Τύπου και μία 
φωτοκάρτα. Διαστάσεις 14,3 x 9,2 εκ. έως 24,5 x 
18,5 εκ. (4) 40 - 50

3064	ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ. 12 φωτογραφίες. Διαστάσεις 24,5 x 18,5 εκ. (12)  
 40 - 50

3063	ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΑΘΗΝΩΝ. 
Τρεις φωτογραφίες Τύπου από την κηδεία 
του. Μεταφορά του σε πυροβόλο, με 
αγήματα στρατού. Διαστάσεις 24,7 x 18,5 εκ. 
(3) 25 - 35
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3065	ΒΑΣΙΛΙΑΣ	ΠΑΥΛΟΣ 7 φωτογραφίες Τύπου από 
παρελάσεις και άφιξη του βασιλιά. Φαίνονται επίσης, 
διάδοχος Κωνσταντίνος, Κωνσταντίνος Καραμανλής 
κ.α. Διαστάσεις 24,5 x 18 εκ. (7) 60 - 80

3069	ΖΗΜΕΡΗΣ ΕΝΘΥΜΙΟΝ ΑΠΟ ΤΟ ΒΟΛΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΗΛΙΟ. Άλμπουμ με 10 επικολλημένες φωτογραφίες. 14 
Νοεμβρίου 1967. Διαστάσεις 23 x 17 εκ. (10) 80 - 100

3067	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΣΕΡ 
ΑΡΑΦΑΤ. Τρεις φωτογραφίες. Διαστάσεις 
18 x 13 εκ. (3) 18 - 20

3066	ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΑΖΩΤΟΥΧΩΝ 
ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ. Δύο φωτογραφίες Τύπου. 
Διαστάσεις 24,5 x 18,5 εκ. (2) 25 - 30

3068	ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ LYNDON 
JOHNSON. Φωτογραφία Τύπου. Διαστάσεις 18,3 x 
24,5 εκ. 25 - 30
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3072	ΚΕΡΕΣΤΕΤΖΗ�ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ ΑΡΧΕΙΟ με 
145 φωτογραφίες την μονωδού και υψίφωνου, από την 
περίοδο 1953-1957, όπου προσλήφθηκε στη Σκάλα του 
Μιλάνο. Διαστάσεις 8,5 x 6,5 εκ. έως 21 x 25,5 εκ. Μαζί, 
4 προγράμματα παραστάσεων στη Σκάλα του Μιλάνο και 
επιστολή αναγγελία ίδρυσης του Σωματείου Ηθοποιών 
Μελοδράματος-Οπερέττας, όπου την καλεί να γίνει μέλος. 
 300 - 350

3070	ΜΑΡΙΑ	ΚΑΛΛΑΣ 18 φωτογραφίες Τύπου από παραστάσεις και εκδηλώσεις. Διαστάσεις 24 x 18 εκ. έως 
30,5 x 20,3 εκ. Μαζί, πρόγραμμα από παράσταση στο Theatre de Sartrouville, saison 1988-1989. (19) 
 250 - 300

3071	ΜΑΡΙΑ	ΚΑΛΛΑΣ 17 φωτογραφίες Τύπου. 1958-1977. Από εκδηλώσεις, εκδρομές και από τη μέρα του 
θανάτου της. Σε πολλές φαίνεται ο Αριστοτέλης Ωνάσης, ο πρίγκιπας Ρενιέ του Μονακό, η Γκρέις Κέλλυ, 
η Τίνα Ωνάση κ.α. Διαστάσεις 21 x 15,5 εκ. έως 30,3 x 20,3 εκ. (17) 250 - 300

3073	ΩΝΑΣΗΣ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΩΝΑΣΗ. Φωτογραφία 
Τύπου από την κηδεία του γιου 
του Αλέξανδρου. Διαστάσεις 
18,5 x 24,3 εκ. 25 - 30
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3078	1(//<
6 Δύο φωτογραφίες της περιόδου 
διαμονής της στην Αμερική. Διαστάσεις 12,5 x 
17,5 εκ. και 20 x 25,5 εκ. (2) 20 - 25

3075	ΔΕΛΦΙΚΕΣ	ΕΟΡΤΕΣ 1930. Τρεις φωτογραφίες. 
Διαστάσεις 8,5 x 11,7 εκ. (3) 35 - 50

3074	ΜΙΝΩΤΗΣ	ΑΛΕΞΗΣ�ΒΑΛΑΚΟΥ	ΑΝΤΙΓΟΝΗ 6 φωτογραφίες από παράσταση. Διαστάσεις 18 x 13 εκ. 
έως 18,5 x 24,2 εκ. (6) 50 - 60

3076 ΗΡΩ ΧΑΝΤΑ. Αθήνα, 1926 και 1929. Δύο 
φωτογραφίες της ηθοποιού. Υπογραφή της 
κάτω δεξιά. Διαστάσεις 14 x 19,5 εκ. και 14 x 
23,5 εκ. (2) 20 - 25

3077	ΜΕΓΑΛΟΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΚΗΣ 
ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ. Τρεις φωτογραφίες Τύπου. 
Στη μία με τον Μανώλη Χιώτη. Διαστάσεις 
18,5 x 24 εκ. 20 - 25
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3079	ΠΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ CONSTANTINOPLE. 
Χονδροχάρτονη φωτογραφία του ηθοποιού (Cabinet) από το 
φωτογραφείο “Parnasse”. Διαστάσεις 10,2 x 14,3 εκ. 30 - 40

3080	ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ	Ε� ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ. 
Χονδροχάρτονη φωτογραφία της ηθοποιού (Cabinet). Διαστάσεις 
10,2 x 13 εκ. 20 - 25

3081	ΠΑΓΩΝΗΣ	Γ� ΜΗΤΣΟΣ ΜΥΡΑΤ. Φωτογραφία του ηθοποιού. 
Διαστάσεις 9 x 12,8 εκ. 20 - 25

3082	ΚΑΡΔΙΑΚΙΔΗΣ ΑΜΗΡΑ ΣΤΑΣΑ. Φωτογραφία της ηθοποιού και 
θιασάρχη. Διαστάσεις 8,7 x 14 εκ. 20 - 25

3083	ΤΣΙΦΟΡΟΣ	ΝΙΚΟΣ Απρίλιος 1945. Θεατρικό έργο Σκιές. Με 
υπογραφή του Ν. Τσιφόρου. Φωτοκάρτα. Διαστάσεις 13,5 x 9 εκ.  
 20 - 25

3084 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΟΡΦΕΥΣ. Παίζεται το έργο “Υπερήφανοι Αετοί” 
με τον Φαίδων Γεωργίτση και τον Στέφανο Στρατηγό. Φωτογραφία 
Τύπου. Διαστάσεις 24 x 18,2 εκ. 25 - 30

3085	ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΦΩΤΕΙΝΗ ΛΟΥΗ-ΚΟΤΟΠΟΥΛΗ. Φωτογραφία της 
ηθοποιού, αδερφής της Μαρίκας Κοτοπούλη. Διαστάσεις 16 x 22 εκ.  
 25 - 35

3086 ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΝΘΗ ΜΗΛΙΑΔΟΥ. Φωτογραφία του ηθοποιού 
επικολλημένη σε δίπτυχο χαρτόνι. Με αφιέρωση, 12-12-42. 
Διαστάσεις 11,8 x 17,3 εκ. 20 - 25

3087	ΓΕΝΑΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ Φωτογραφία του ηθοποιού επικολλημένη σε 
χαρτόνι. Διαστάσεις 10,5 x 14,2 εκ. 30 - 40

3079 3080 3081 3082
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3092 3093 3094
3092	ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ	ΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. Φωτογραφία επικολλημένη σε 

χαρτόνι. Διαστάσεις 10,5 x 14,8 εκ. 30 - 40
3093	ΜΕΛΕΤΖΗΣ	ΣΠΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ. Φωτογραφία επικολλημένη 

σε χαρτόνι, υπογραφή του φωτογράφου κάτω αριστερά, σφραγίδα πίσω. 
Διαστάσεις 29,5 x 39,5 εκ. 40 - 50

3094	ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ	ΕΛΕΝΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΑΝΙΑΣ. Φωτογραφία 
της ως νύφη. Διαστάσεις 22 x 28 εκ. 30 - 40

3095	ΠΡΙΓΚΗΠΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΙ ΚΗΠΟΙ. 1902. Φωτοκάρτα. 
Διαστάσεις 15 x 11 εκ. 20 - 25
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3088	ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ Φωτογραφία Τύπου του μουσικού 
κατά την αναχώρησή του για Βιέννη. Διαστάσεις 13,5 x 18,3 εκ.  
 25 - 30

3089	ΘΕΟΔΩΡΗΣ	ΕΛ� ΜΠΑΧΑΟΥΕΡ ΤΖΙΝΑ. Φωτογραφία της 
πιανίστριας. Διαστάσεις 30 x 40 εκ.  
 35 - 40

3090	0,+$/$6	6� SALONIKI. Φωτογραφία της υψιφώνου Μαρίκας 
Ανδρονίκου, επικολλημένη σε χαρτόνι. Με αφιέρωση στη μητέρα 
της, 1924. Διαστάσεις 22 x 16 εκ.  
 30 - 40

3091	ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ	ΘΟΔΩΡΟΣ Φωτογραφία του γλυπτού του Θωμά 
Θωμόπουλου. Διαστάσεις 13 x 18 εκ.  
 20 - 25
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3096 3097 3098

3101 3102 3103

3096 ΓΙΟΡΤΗ. Φωτογραφία με άντρες και αγόρια χωριού. Διαστάσεις 24 x 

15,5 εκ. 25 - 30

3097 ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ. Φωτογραφία Τύπου. Διαστάσεις 

23,8 x 17,7 εκ. 20 - 25

3098 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΔΩΝ ΚΥΡΙΩΝ. Φωτογραφία 

επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 21,5 x 16 εκ. 25 - 30

3099	ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΗΡΩΩΝ 

για Έλληνες και Φιλέλληνες που βοήθησαν στον αγώνα του 1821. 

Φωτογραφία Τύπου. 9 Ιουνίου 1931. Διαστάσεις 26 x 19 εκ. 35 - 50

3100	ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ Π.Ο. ΘΗΣΕΥΣ 26-4-31. Φωτογραφία. Υπογραφή 

του φωτογράφου κάτω δεξιά. Διαστάσεις 59 x 49 εκ. Σε κορνίζα. Με 

φθορές. 40 - 50

3101	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ			ΖΗΜΕΡΗΣ ΒΟΛΟΣ. Φωτογραφία γυναικών 

επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 23 x 17 εκ. 20 - 25

3102	ΚΑΡΑΒΙΑΣ	Σ� ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΝΤΙΚΡΥΣΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ. Εκδρομή στο Πόρτο Ράφτη, 11 ΜαǸου 1924. Φωτογραφία 

επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 22 x 16,5 εκ. 30 - 40

3103	ΣΙΑΜΠΑΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ. Φωτογραφείον “Το 

Μπιζάνιο”. Φωτογραφία στρατιώτη επικολλημένη σε χαρτόνι. 

Βαλκανικοί πόλεμοι 1912 - 13. Διαστάσεις 11,5 x 8 εκ. 20 - 25

3099

3100
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3104 3105 3106 3107
3104 ΙΕΡΩΜΕΝΟΣ. Με παράσημα. Φωτογραφία. Διαστάσεις 24,5 x 30 εκ. Σε 

κορνίζα. 35 - 40
3105 “ΤΩ ΙΕΡΟΜΟΝΑΧΩ ΚΥΡΙΩ ΔΑΜΑΣΚΗΝΩ Γ ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΔΩΡΗΤΑΙ Η 

ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΚΩΝ ΤΕΚΜΗΡΙΩΝ ΕΛΙΚΡΙΝΟΥΣ ΦΙΛΙΑΣ. ΙΩΑΝΝΗΣ Θ. 
ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ. ΛΟΝΔΙΝΟΝ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 1907. “ Φωτογραφία . Διαστάσεις 
33 x 45 εκ. Σε κορνίζα. 150 - 180

3106	 Ε�	Μ�	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ Ο ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΠΕΤΡΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ. Έτος χειροτονίας 13-5-
23 και φωτογραφίας Απρίλ. 1947. Φωτοκάρτα. Αφιέρωση του επισκόπου στο πίσω 
μέρος. Διαστάσεις 9 x 14 εκ. 30 - 40

3107 ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ. Φωτογραφία, με αφιέρωση, 
υπογραφή και ημερομηνία “15-9-2001”. Διαστάσεις 20,5 x 25,5 εκ. Σε κορνίζα. 
 25 - 30

3108	ΑΪΖΕΝΧΑΟΥΕΡ	172<$Ϊ7 Φωτογραφία Τύπου. Διαστάσεις 13,5 x 18 εκ.   
 25 - 30

3109 ΑΜΥ	Τ� ΑΚΡΟΠΟΛΗ. Φωτογραφία επιχρωματισμένη. Υπογραφή στο 
πασπαρτού και χρονολογία 2000. Διαστάσεις 15 x 18,5 εκ. Σε κορνίζα. 60 - 80

3110	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 
17,3 x 23,7 εκ. 40 - 50

3111	 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ Φωτογραφία. Διαστάσεις 17 x 22,5 εκ. 25 - 30
3112	ΚΑΒΑΦΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Φωτογραφία Τύπου, “Κ. Μεγαλοκονόμου”. 

Διαστάσεις 18,5 x 24 εκ. 35 - 50
3113	ΤΣΙΛΛΕΡ	Ε� ΣΥΝΤΑΓΜΑ. Φωτογραφία του προσχεδίου για το συντριβάνι στο 

Σύνταγμα. Διαστάσεις 22 x 29 εκ. Σε κορνίζα. 40 - 50

3110 3111 3112 3113
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3114 ΠΑΙΔΙΑ με παραδοσιακές φορεσιές. Χονδροχάρτονη φωτογραφία (Cabinet). 
Διαστάσεις 10 x 14,5 εκ. 25 - 30

3115 ΤΣΟΛΙΑΣ. Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 13 x 17,5 εκ.  
 25 - 30

3116	$1'5,20(126	1� CONSTANTINOPLE. Φωτογραφία παιδιού επικολλημένη 
σε χαρτόνι. Διαστάσεις 10,5 x 14 εκ. 20 - 50

3117 %255,	%� CORFU. Χονδροχάρτονη φωτογραφία παιδιού (CDV). Διαστάσεις 6 
x 9,7 εκ. 20 - 25

3118 %255,	%� CORFU. Χονδροχάρτονη φωτογραφία άνδρα (CDV). Διαστάσεις 6 x 
9,7 εκ. 20 - 25

3119 BOUCAS ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Σχολής 
Ευελπίδων. Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 15 x 19,8 εκ.  
 25 - 30

3120 &+5,67,'(6	3� ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ. Φωτογραφία επικολλημένη σε 
χαρτόνι. Χαλεπά, 27 Ιουλίου 1927. Διαστάσεις 11,5 x 15,8 εκ. 40 - 50

3121 MARAGHIANNIS GEORGES CANDIE.  Χονδροχάρτονη φωτογραφία (Cabi-
net) παιδιών με αποκριάτικες στολές. Διαστάσεις 10 x 14,5 εκ. 25 - 30

3122 MICHEL ANGELIDIS PARIS.  Χονδροχάρτονη φωτογραφία άνδρα (CDV). 
Διαστάσεις 5,8 x 9,8 εκ. 20 - 25

3123	ΚΑΛΟΓΕΡΙΔΗ			ΛΑΝΤΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ. Φωτογραφία επικολλημένη σε 
χαρτόνι. Διαστάσεις 22,5 x 17 εκ. 20 - 25

3114 3115 3116 3117
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3124 NELLY’S ΠΑΠΑΣ. Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. Εμπίεστη 
σφραγίδα και υπογραφή της φωτογράφου στο χαρτόνι. Διαστάσεις 12 x 
17 εκ. Σε κορνίζα. 30 - 40

3125 NELLY’S Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. Υπογραφή της 
φωτογράφου κάτω δεξιά.  Διαστάσεις 13,3 x 18,2 εκ. 35 - 40

3126 NELLY’S EON. Φωτογραφία παιδιού με στολή και χαιρετισμό της ΕΟΝ. 
Σφραγίδα της φωτογράφου στο πίσω μέρος. Διαστάσεις 12 x 17,2 εκ.  
 40 - 50

3127 NELLY’S Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 12 x 17 εκ. 
 35 - 50

3128 NELLY’S ATHENES. Φωτογραφία ζευγαριού επικολλημένη σε χαρτόνι. 
Διαστάσεις 17,5 x 12,5 εκ. 30 - 40

3129	6&+25(7$1,$1	$� ΑΡΜΕΝΙΚΟΣ ΓΑΜΟΣ. Αθήνα, 1926. Φωτογραφία 
επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 23 x 18 εκ. Σε κορνίζα. 25 - 30

3130	ΖΩΓΡΑΦΟΣ	Ν� ΓΑΜΗΛΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ. Προπολεμική, σε δίπτυχο. 
Υπογραφή του φωτογράφου κάτω δεξιά. Διαστάσεις 28 x 38 εκ. 35 - 50

3131	ΜΠΙΡΚΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΗΝΑΙ ΠΑΤΡΑΙ. Χονδροχάρτονη φωτογραφία 
(Cabinet) παιδιών με αποκριάτικες στολές. Διαστάσεις 10,3 x 14,5 εκ.  
 25 - 30

3132	ΚΑΡΟΛΟΣ	ΟΓΛ Φιλέλληνας ανταποκριτής των TIMES Κατά τη διάρκεια 
της επανάστασης της Θεσσαλίας το 1878, έφτασε στο Πήλιο για να 
καλύψει τα γεγονότα, μεταξύ των οποίων και τη μάχη της Μακρινίτσας. 
Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. “Κ. ΟΓΛ.” κάτω αριστερά. 
Διαστάσεις 5,5 x 9 εκ. 30 - 40

3133	ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΗΛ� ΠΑΤΡΑΙ. Φωτογραφία παιδιών 
επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 20 x 26 εκ. 25 - 30
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3134 ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΕΣ. Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. Υπογραφή του 
φωτογράφου κάτω αριστερά στο χαρτόνι. Διαστάσεις 24 x 30 εκ. 25 - 30

3135	ΜΑΚΚΑΣ	ΛΕΩΝ Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση του πολιτικού και χρονολογία “1950”. Διαστάσεις 23,5 x 17 εκ. Σε 
κορνίζα. 35 - 50

3136	ΜΕΛΕΤΖΗΣ	ΣΠΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΙΑΚΟΣ. Φωτογραφία επικολλημένη σε 
χαρτόνι, υπογραφή του φωτογράφου κάτω δεξιά. Διαστάσεις 19,5 x 23 εκ.  
 35 - 40

3137	ΜΕΛΕΤΖΗΣ	ΣΠΥΡΟΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΙ ΣΕ ΚΑΦΕΝΕΙΟ. Φωτογραφία, 
υπογραφή του φωτογράφου κάτω δεξιά. Διαστάσεις 35,5 x 38 εκ. 40 - 50

3138	ΦΛΩΡΙΝΑ ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΝΕΣ. Φωτογραφία Τύπου από  επιτροπή των 
Ηνωμένων Εθνών να ελέγχει το κατεστραμμένο σχολείο. Μάιος 1949. 
Διαστάσεις 19,7 x 24,5 εκ. 20 - 25

3139	ΠΑΠΑΓΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Φωτογραφία Τύπου. Διαστάσεις 17,5 x 24 εκ.  
 25 - 30

3140	ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ	ΝΙΚΟΣ Φωτογραφία. Διαστάσεις 18 x 23,5 εκ. Σε κορνίζα. 35 - 40
3141	ΤΛΟΥΠΑΣ	ΤΑΚΗΣ	�1920�2003� ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ ΗΛΙΚΩΜΕΝΟΥ. Φωτογραφία 

επικολλημένη σε hardboard. Υπογραφή κάτω δεξιά και χρονολογία “1961”.  
Διαστάσεις 40 x 50 εκ. 150 - 180

3142 BOISSONNAS FREDERIC (1858-1946) ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ. Υπογραφή και τόπος 
στο κάτω μέρος. Διαστάσεις 22 x 29 εκ. Σε κορνίζα. 300 - 400

3143 ΤΛΟΥΠΑΣ	ΤΑΚΗΣ	�1920�2003� ΤΟΠΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ. Φωτογραφία 
επικολλημένη σε hardboard. Υπογραφή κάτω αριστερά και χρονολογία “1970”.  
Διαστάσεις 40 x 50 εκ. 150 - 180
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3144 3145 3146
3144	ΓΑΖΙΑΔΗΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ. Την περίοδο του 

μεσοπολέμου. Φωτογραφία επικολλημένη σε χαρτόνι. Με 
υπογραφές. Διαστάσεις 17 x 12,5 εκ. 25 - 30

3145	ΚΟΖΑΝΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ. Νοέμβριος 1928. Φωτογραφία 
επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 24,5 x 18,5 εκ. 25 - 30

3146	ΧΑΛΚΙΔΗΣ	ΣΠ� ΝΑΥΤΙΚΟ. Ναύτες και αξιωματικοί σε παράταξη. 
Φωτογραφία Τύπου. Διαστάσεις 24,3 x 18 εκ. 20 - 25

3147	ΣΕΚ ΒΑΓΟΝΙΑ ΚΟΡΜΟΦΟΡΑ. Φωτογραφία Τύπου. Διαστάσεις 
23,5 x 17,5 εκ. 25 - 30

3148 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΑΝΗΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΗΦΟΡΕΣ. Φωτογραφία, 
συμμετοχή σε διαγωνισμό φωτογραφίας “Οπτικοακουστικής” του 
φωτογράφου Ευστάθιου Ευσταθιάδη. Διαστάσεις 39,3 x 27,2 εκ.  
 35 - 40

3149	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ	Δ� ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ. Σχολικόν Έτος 
1937-38. Δύο φωτογραφίες επικολλημένες σε χαρτόνι, μία με τους 
μαθητές της 2ας τάξης και μία από σχολική παράσταση. Διαστάσεις 
17 x 12 εκ. (2) 30 - 40

3150 ΣΠΕΤΣΕΣ Φωτογραφία από το λιμάνι. Διαστάσεις 24,2 x 18 εκ.  
 25 - 30

3151 ΤΡΙΚΑΛΑ Δύο φωτογραφίες. Η μία το Εθνικό Στάδιο Τρικάλων, 
διαστάσεων 29 x 20 εκ. και η άλλη το πατρικό του Βασίλη Τσιτσάνη 
στα Τρίκαλα,   διαστάσεων 20 x 29 εκ. Σε κορνίζα. (2) 35 - 50
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3152 025$,7(6	3� ΝΑΟΣ ΑΠΤΕΡΟΥ ΝΙΚΗΣ στην Ακρόπολη. Φαίνεται 
ο φουστανελοφόρος φύλακας. Αλμπουμίνα επικολλημένη σε 
χαρτόνι, ca 1870. Υπογραφή του φωτογράφου και αρίθμηση (25) 
κάτω δεξιά. Διαστάσεις 33,3 x 25,7 εκ. 140 - 180

3153 NELLY’S ΑΚΡΟΠΟΛΗ ΚΑΙ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ. Φωτογραφία, 
σφραγίδα της φωτογράφου πίσω. Διαστάσεις 11 x 8,5 εκ. 25 - 30

3154 3$8/	*�	$/0$6< ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ. Ψαράδες. 1948. 
Φωτογραφία, διαστάσεις 24,3 x 18,5 εκ. 35 - 40

3155 ΑΘΗΝΑ ΕΘΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ επί της Πατησίων. Αλμπουμίνα 
επικολλημένη σε χαρτόνι. Τέλος 19ου αιώνα. Φαίνονται τα 
Εξάρχεια και ο Λυκαβηττός σχεδόν ακατοίκητα. Διαστάσεις 22,5 x 
16 εκ. 80 - 100

3156 ΑΚΡΟΠΟΛΗ PRISE DU PALAIS. Ν 15. Αλμπουμίνα επικολλημένη 
σε χαρτόνι. Διαστάσεις 28,5 x 22 εκ. 30 - 40

3157 ΑΙΓΙΝΑ Δύο φωτογραφίες. Διαστάσεις 16 x 12,5 εκ. και 17,5 x 12,5 
εκ. (2) 25 - 30

3158 ΑΚΡΟΠΟΛΗ Αλμπουμίνα επικολλημένη σε χαρτόνι. Διαστάσεις 
28,5 x 22 εκ. 30 - 40

3159 ΖΗΜΕΡΗΣ	ΚΩΣΤΑΣ	�1886�1980� ΝΕΟΚΛΑΣΣΙΚΟ ΣΤΟ ΒΟΛΟ. 
Φωτογραφία επικολλημένη σε ξύλο. Υπογραφή και τόπος “Βόλος” 
κάτω δεξιά. Διαστάσεις 59 x 49 εκ. 40 - 50

3160 ΜΕΛΕΤΖΗΣ	ΣΠΥΡΟΣ ΚΝΩΣΟΣ. Δύο φωτογραφίες, υπογραφή του 
φωτογράφου κάτω δεξιά. Διαστάσεις 40 x 30 εκ. (2) 35 - 50
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4001 4002 4003 4004 4005

4006 4007 4008 4009 4010

4011 4012 4013 4014 4015

4016 4017 4018 4019 4020

4021 4022 4023 4024 4025
4001	ΑΓΙΟΝ	 ΟΡΟΣ	 ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ. Ιερ. 

Στεφάνου & Συνοδείας Δ. Δανιήλ. 10 - 12
4002	ΑΓΙΟΝ	ΟΡΟΣ	ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΟΥΤΛΟΥΜΟΥΣΙΟΥ. 

Ιερ. Στεφάνου & Συνοδείας Δ. Δανιήλ. 10 - 12
4003	ΑΘΗΝΑ	LE THEATRE MUNICIPAL. Grece, No 

17. Const. M. Hadjimihalis. Ταχ. 1903. 10 - 12
4004	ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ ΣΤΑΔΙΟΥ. A. B. Pascas. 10 - 12
4005	ΑΘΗΝΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ ΑΝΑΚΤΟΡΟΝ. 10 - 12
4006	ΑΘΗΝΑ	 ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ. Φαραζή και 

Μιχαλοπούλου. 10 - 12
4007	ΑΘΗΝΑ	PALAIS ROYAL. Grece, No 74. Const. 

M. Hadjimihalis. Ταχ. 1903. 10 - 12
4008	ΑΘΗΝΑ	ΒΟΥΛΗ. Μ. Ν. Μιχαλοπούλου. 10 - 12
4009	ΑΘΗΝΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ. P & C, No 

147. Ταχ. 1905. 10 - 12
4010	ΑΘΗΝΑ	ΙΛΙΟΥ ΜΕΛΑΘΡΟΝ. Νο 18. Ταχ. 1904.  

 10 - 12
4011	ΑΘΗΝΑ	GORGES PRES D’ ATHENES. 10 - 12
4012	ΑΘΗΝΑ	 ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΛΥΣΙΚΡΑΤΟΥΣ. Νο 182. 

Χρωμοτυπολιθογραφείον Αδελφών Γ. Ασπιώτη. 
 10 - 12

4013	ΑΘΗΝΑ	ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. P & C, No 123. 10 - 12

4014	ΑΘΗΝΑ	 ΘΕΑΤΡΟΝ ΗΡΩΔΟΥ ΤΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Pallis & Cotzias, No 80. Ταχ. 
1909. 10 - 12

4015	ΑΘΗΝΑ	 ΟΔΟΣ ΑΙΟΛΟΥ. Pallis & Cotzias, No 
156. Ταχ. 1906. 10 - 12

4016	ΑΘΗΝΑ	ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΔΙΑΔΟΧΟΥ. Georges Fex-
is, No 344. Ταχ. 1910. 10 - 12

4017	ΑΘΗΝΑ	ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ. 10 - 12
4018	ΑΘΗΝΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΝ ΜΟΥΣΕΙΟΝ. Φαραζή 

και Μιχαλοπούλου, Νο 11. Ταχ. 10 - 12
4019	ΑΘΗΝΑ	 ΘΗΣΕΙΟΝ. Νο 127. 

Χρωμοτυπολιθογραφείον Αδελφών Γ. Ασπιώτη. 
Ταχ. 10 - 12

4020	ΑΘΗΝΑ	 ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ. Μ. Ν. 
Μιχαλοπούλου, Νο 41. Ταχ. 10 - 12

4021	ΑΘΗΝΑ	ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ. A. Pallis & Cie. 
Ταχ. 1917. 10 - 12

4022	ΑΘΗΝΑ	ΒΟΥΛΗ. Souvenir d’ Athenes. 10 - 12
4023	ΑΘΗΝΑ	 ΠΥΛΗ ΑΔΡΙΑΝΟΥ. Souvenir d’ Athe-

nes. 10 - 12
4024	ΑΘΗΝΑ	ACROPOLE AVEC PORTE BEULE. V. 

Marinaros, A. Mirachia & Cie. 10 - 12
4025	ΑΘΗΝΑ	ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ. P & C, No 129. 

Ταχ. 1903. 10 - 12
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36. Καρτ Ποστάλ
4026	ΑΘΗΝΑ	Η ΒΟΥΛΗ. Καλλιτεχν. Εργαστήριον.  

 10 - 12
4027 ΑΘΗΝΑ	 ΘΕΑΤΡΟΝ ΔΙΟΝΥΣΟΥ. Ε. Γ. 

Αθανασιάδης, Νο 18. 10 - 12
4028 ΑΘΗΝΑ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΑΘΗΝΩΝ. C. Elefther-

oudakis, No 33. 10 - 12
4029 ΑΘΗΝΑ	ΕΘΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ. 10 - 12
4030 ΑΘΗΝΑ	ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΑΙΟΛΟΥ. Antoine Cocondi-

nis. 10 - 12
4031 ΑΘΗΝΑ	Ο ΛΥΚΑΒΗΤΟΣ. C. Eleftheroudakis, No 

17. 10 - 12
4032 ΑΘΗΝΑ	 ΝΑΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΔΙΟΣ ΚΑΙ 

ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. A. Pallis et Cie, No 619. 10 - 12
4033 ΑΘΗΝΑ	 ΦΥΛΑΚΑΙ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ. P & C, No 

104. 10 - 12
4034 ΑΘΗΝΑ	 ΕΘΝΙΚΟΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΝ 

ΜΟΥΣΕΙΟΝ. G. 19. 10 - 12
4035 ΑΘΗΝΑ	 ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΖΑΠΠΕΙΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ. 

Δέλτα, Νο 711. 10 - 12
4036 ΑΘΗΝΑ	ΣΤΟΑ ΤΩΝ ΓΙΓΑΝΤΩΝ. C. Eleftherou-

dakis, No 57. Ταχ. 1906. 10 - 12
4037 ΑΘΗΝΑ	 ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ. 

Χρωμοτυπολιθογραφείον Αδελφών Γ. Ασπιώτη, 
Νο 260. 10 - 12

4038 ΑΘΗΝΑ	 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΥΓΓΡΟΥ. A. Pallis & 
Cie. 10 - 12

4039 ΑΘΗΝΑ	 ΑΠΟΨΙΣ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ ΜΕΤΑ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΗΡΩΔΟΥ ΤΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ. 10 - 12

4040 ΑΘΗΝΑ	ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Ο Παρθενών (πρόσοψις 
δυτική).Ιωάν. Γιαννουλόπουλος. Ταχ. 1912  
 10 - 12

4041 ΑΘΗΝΑ	ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Ch. J. Saliveros. Ταχ.  
 10 - 12

4042 ΑΘΗΝΑ	VUE GENERALE. Campagne d’ Orient 
1914-1918. 10 - 12

4043 ΑΘΗΝΑ	ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ. Juda M. Bensussan.  
 10 - 12

4044 ΑΘΗΝΑ	ΘΕΑΤΡΟΝ ΗΡΩΔΟΥ ΤΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ. A. 
Pallis. Ταχ. 10 - 12

4045 ΑΘΗΝΑ	ΠΑΡΘΕΝΩΝ. Σ. Διακάκης, Νο 605. Ταχ. 
1939. 10 - 12

4046 ΑΘΗΝΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ. P & c, No 
147. 10 - 12

4047 ΑΘΗΝΑ	 ΩΡΟΛΟΓΙΟΝ ΚΗΡΥΣΤΟΥ. Μ.Ν. 
Μιχαλοπούλου, Νο 81. Ταχ. 1921. 10 - 12

4048 ΑΘΗΝΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΥΓΓΡΟΥ. A. Pallis & Cie. 
Ταχ. 1917. 10 - 12

4049 ΑΘΗΝΑ	Η ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ. Γ. Ν. Αλεξάκης, αριθ. 
2150. 10 - 12

4050 ΑΘΗΝΑ	 ΤΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΝ. Καλλιτεχν. 

Εργαστήριον. 10 - 12
4051 ΑΘΗΝΑ	 ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Ο Άρειος Πάγος. Ιωάν. 

Γιαννουλόπουλος. 10 - 12
4052 ΑΘΗΝΑ	 ΤΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ. Γεώργιος Ι. Ραζής. 

Ταχ. 10 - 12
4053 ΑΘΗΝΑ	ΕΡΕΧΘΕΙΟΝ. 10 - 12
4054 ΑΘΗΝΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ. Νο 33. Ταχ.  

 10 - 12
4055 ΑΘΗΝΑ	 PLACE SYNDAGMA. Racopoulo 

Freres, No 26. 10 - 12
4056 ΑΘΗΝΑ	ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. 10 - 12
4057 ΑΘΗΝΑ	Η ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ (εκ της Πνυκός). Φαραζή 

και Μιχαλοπούλου. 10 - 12
4058 ΑΘΗΝΑ	 ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Ωδείον Ηρώδου του 

Αττικού. Ιωάν. Γιαννουλόπουλος. 10 - 12
4059 ΑΘΗΝΑ	 ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΑΙΟΛΟΥ. Φαραζή και 

Μιχαλοπούλου. 10 - 12
4060 ΑΘΗΝΑ	ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Ο Παρθενών (πρόσοψις 

ανατολική). Γεώργιος Ι. Ραζής. 10 - 12
4061 ΑΘΗΝΑ	 ΚΑΠΝΙΚΑΡΕΑ. P & C, No 120. Ταχ. 

1903 10 - 12
4062 ΑΘΗΝΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ. P & C, No 119. 

Ταχ. 1903 10 - 12
4063 ΑΘΗΝΑ	ECOLE FRANCAISE D’ ARCHEOLO-

GIE. A. Berger freres. Ταχ. 1904. 10 - 12
4064 ΑΘΗΝΑ	ΤΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ. Ταχ. 1938. 10 - 12
4065 ΑΘΗΝΑ	ΑΝΑΚΤΟΡΑ. A. B. Pascas. 10 - 12
4066 ΑΘΗΝΑ	SINGROS AVENU. Ταχ. 1913. 10 - 12
4067 ΑΘΗΝΑ	 ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ. A. B. Pas-

cas. 10 - 12
4068 ΑΘΗΝΑ	ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ ΤΗΣ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΘΗΣΕΙΟΥ. Φαραζή και Μιχαλοπούλου. 
 10 - 12

4069 ΑΘΗΝΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ. Ταχ. 1905.  
 10 - 12

4070 ΑΘΗΝΑ	 ΣΤΟΑ ΑΔΡΙΑΝΟΥ. Φαραζή και 
Μιχαλοπούλου. 10 - 12

4071 ΑΘΗΝΑ	ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ. 10 - 12
4072 ΑΘΗΝΑ	ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΝ. Iliadis & Somos. 

Ταχ. 1904. 10 - 12
4073 ΑΘΗΝΑ	BOULEVARD REINE AMELIE. Grece, 

No 16. Const. M. Hadjimihalis. Ταχ. 1903.  
 10 - 12

4074 ΑΘΗΝΑ	 ΝΑΟΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΡΥΘΜΟΥ 
ΚΑΠΝΙΚΑΡΕΑ. Νο 180. Χρωμοτυπολιθογραφείον 
Αδελφών Γ. Ασπιώτη. 10 - 12

4075 ΑΘΗΝΑ	ΝΑΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΔΙΟΣ. Souvenir d’ 
Athenes. 10 - 12
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36. Καρτ Ποστάλ
4076	ΑΘΗΝΑ	ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Souvenir d’ Athenes.  

 10 - 12
4077 ΑΘΗΝΑ	 ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Avec le Theatre de 

Herode Atticus.  Souvenir d’ Athenes. 10 - 12
4078 ΑΘΗΝΑ	ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Avec le Temple de The-

see.  Souvenir d’ Athenes. 10 - 12
4079 ΑΘΗΝΑ	Ταχ. 1901. 10 - 12
4080 ΑΘΗΝΑ	Η ΚΟΙΜΩΜΕΝΗ ΤΟΥ ΧΑΛΕΠΑ. 10 - 12
4081 ΑΘΗΝΑ	ΣΤΑΔΙΟΝ. 10 - 12
4082 ΑΘΗΝΑ	ΝΑΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΔΙΟΣ. N. Zografos. 

Ταχ. 10 - 12
4083 ΑΘΗΝΑ	ΑΠΟΨΙΣ ΑΠΟ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΥ. Kosmos, 

Georgiades freres. 10 - 12
4084 ΑΘΗΝΑ	ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ. P & C, No 143. 

 10 - 12
4085 ΑΘΗΝΑ	ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ. P & C, No 146. 

Ταχ. 1905. 10 - 12
4086 ΑΘΗΝΑ	 ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ. Φαραζή και 

Μιχαλοπούλου, Νο 159. 10 - 12
4087 ΑΘΗΝΑ	ΑΠΟΨΙΣ ΑΘΗΝΩΝ. 10 - 12
4088 ΑΘΗΝΑ	 ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ. Μ.Ν. 

Μιχαλοπούλου, Νο 217. 10 - 12
4089 ΑΘΗΝΑ	ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ. Pallis & Cotzi-

as, No 339. 10 - 12
4090 ΑΘΗΝΑ	 ΖΑΠΠΕΙΟΝ. Souvernir d’ Athenes. 

Πάλλης & Κοτζιάς. 10 - 12
4091 ΑΘΗΝΑ	SOUVENIR D’ ATHENES. 10 - 12
4092 ΑΘΗΝΑ	ARC D’ ADRIEN ET ACROPOLE. Sou-

venir d’ Athenes. A. Alexandrou. 10 - 12
4093 ΑΘΗΝΑ	ΜΕΓΑΡΟΝ ΕΚΘΕΣΕΩΣ. Ταχ. 1903.  

 10 - 12
4094 ΑΘΗΝΑ	ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ. Avec le Temple de Jupi-

ter. 10 - 12
4095 ΑΘΗΝΑ	ΕΘΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ. A. B. Pascas.  

 10 - 12
4096 ΑΘΗΝΑ	ΝΑΟΣ ΝΙΚΗΣ. Souvenir d’ Athenes.  

 10 - 12
4097 ΑΘΗΝΑ	Ο ΤΑΦΟΣ ΤΟΥ ΑΦΑΝΟΥΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ. 

Δέλτα, Νο 635. 10 - 12
4098 ΑΘΗΝΑ	 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ (Άγιος 

Ελευθέριος). Ιωαν. Γιαννουλόπουλος. 10 - 12
4099 ΑΘΗΝΑ	 ΛΟΥΣΤΡΟΙ. C. Eleftheroudakis, No 

194. 10 - 12
4100 ΑΘΗΝΑ	 10 - 12

4101 ΑΘΗΝΑ	 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ. Άγιος 
Θεόδωρος. 10 - 12

4102 ΑΘΗΝΑ	ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ. Καπνικαρέα. 
Ιωάν. Γιαννουλόπουλος. 10 - 12

4103 ΑΘΗΝΑ	ΑΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ. Beek et Barth, 
No 16, 1975. Ταχ. 10 - 12

4104 ΑΘΗΝΑ	ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ. P & C, No 102.  
 10 - 12

4105 ΑΘΗΝΑ	 ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΝ. A. Pallis & Cie. 
Ταχ. 10 - 12

4106 ΑΘΗΝΑ	From the English Photographic Co, Ath-
ens. 10 - 12

4107 ΑΘΗΝΑ	ΤΟ ΕΡΕΧΘΕΙΟΝ. Θ. Αγήνορα. 10 - 12

4108 ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ ΕΡΜΟΥ 83. Ταχ. 1920. 10 - 12

4109 ΑΘΗΝΑ	 ΟΔΟΣ ΕΡΜΟΥ. Pallis & Cotzias, No 
109. Ταχ. 1910. 10 - 12

4110 ΑΘΗΝΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ. C. Elefther-
oudakis, No 132. Ταχ. 1904. 10 - 12

4111 ΑΘΗΝΑ	From the English Photographic Co, Ath-
ens. 10 - 12

4112 ΑΘΗΝΑ	ΜΟΝΗ ΠΕΝΤΕΛΗΣ. Pallis & Cotzias, 
Νο 523. 10 - 12

4113 ΑΘΗΝΑ	 ΝΑΟΣ ΚΑΠΝΙΚΑΡΕΑΣ. Racopoulos 
freres. 10 - 12

4114 ΑΘΗΝΑ	ΑΝΑΓΛΥΦΑ ΘΕΑΤΡΟΥ ΒΑΚΧΩΝ. Μ. Ν. 
Μιχαλοπούλου. Ταχ. 10 - 12

4115 ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ ΑΙΟΛΟΥ. Dirmikis. 10 - 12

4116 ΑΘΗΝΑ	ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ. P & C, No 102.  
 10 - 12

4117 ΑΘΗΝΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ. A. Pallis & 
Cie. 10 - 12

4118 ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ ΣΤΑΔΙΟΥ. 10 - 12

4119 ΑΘΗΝΑ	 ΤΟ ΖΑΠΠΕΙΟΝ. A. B. Pascas. Ταχ. 
1918. 10 - 12

4120 ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ. 10 - 12

4121 ΑΘΗΝΑ	ΚΗΠΟΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ. 
C. Eleftheroudakis, No 13. Ταχ. 1904 10 - 12

4122 ΑΘΗΝΑ	 ΟΔΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ. Photo Sp. 
Meletzis. 10 - 12

4123 ΑΘΗΝΑ	ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ ΑΘΗΝΩΝ. Cocondi-
nis. Ταχ. 1908. 10 - 12

4124 ΑΘΗΝΑ	ΑΠΟΨΙΣ. Ταχ. 10 - 12

4125 ΑΘΗΝΑ	ΖΑΠΠΕΙΟΝ. 10 - 12
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36. Καρτ Ποστάλ
4126	ΑΘΗΝΑ	 AMERICAN SCHOOL. Greece, 1911. 

No 8026. 10 - 12
4127 ΑΘΗΝΑ	LOYEAHETTE. Souvenir d’ Athenes. A. 

Alexandrou. 10 - 12
4128 ΑΘΗΝΑ	 ΒΑΛΛΙΑΝΕΙΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΙ 

ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ. Pallis & Cotzias, No 6. 10 - 12
4129 ΑΘΗΝΑ	ΝΑΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΔΙΟΣ. Pallis & Cotzi-

as, No 4. Ταχ. 10 - 12
4130 ΑΘΗΝΑ	ΣΟΥΝΙΟΝ. Ξενοδοχείον Αιγαίον. 10 - 12
4131 ΑΘΗΝΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ. Δέλτα, Νο 1140  

 10 - 12
4132 ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ ΠΑΤΗΣΙΩΝ. Νο 326. 10 - 12
4133 ΑΘΗΝΑ	ΓΑΛΑΤΣΙ. Παιδιά κάνουν πικνίκ. 1929.  

 10 - 12
4134 ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ ΣΤΑΔΙΟΥ. Δέλτα, Νο 643. 10 - 12
4135 ΑΘΗΝΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ. Kogevinas, No 

40. 10 - 12
4136 ΑΘΗΝΑ	 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΣΙΑΣ. Kogevinas, 

No 38. 10 - 12
4137 ΑΘΗΝΑ	ATHEN 10 - 12
4138 ΑΘΗΝΑ	 ΟΜΙΛΟΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΖΟΝΤΩΝ ΕΚ 

ΤΗΣ ΠΟΜΠΗΣ ΤΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ. Ανάγλυφον 
εκ της ζωοφόρου του Παρθενώνος. Ελληνική 
Ταχυδρομική Υπηρεσία. 10 - 12

4139 ΑΘΗΝΑ	 ΤΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ. Καλλιτεχνικόν 
Εργαστήριον 10 - 12

4140 ΑΘΗΝΑ	 ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ ΜΟΝΗΣ ΔΑΦΝΙΟΥ. 
Α. Γκινάκου-Γ. Μαργαρίτη. 10 - 12

4141 ΑΘΗΝΑ	ΒΑΛΛΙΑΝΕΙΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ. 10 - 12
4142 ΑΘΗΝΑ	 ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ ΤΗΣ ΕΝ ΔΑΦΝΙΩ 

ΜΟΝΗΣ. Ελληνική Ταχυδρομική Υπηρεσία. Ταχ. 
1903. 10 - 12

4143 ΑΘΗΝΑ	 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ. Στο κύμα και στην 
αμμουδιά. Δέλτα, Νο 1386-3. 10 - 12

4144 ΑΘΗΝΑ	ΚΗΦΙΣΙΑ. Το Άλσος. Δέλτα, Νο 1367-
23. 10 - 12

4145 ΑΘΗΝΑ	 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΠΑΛΑΙΟΝ ΦΑΛΗΡΟ. Νο 
645. 10 - 12

4146 ΑΘΗΝΑ	 ΑΠΟΨΙΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ. Δέλτα, Νο 
619. 10 - 12

4147 ΑΘΗΝΑ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Place de Themistocle et le 
Port. 10 - 12

4148 ΑΘΗΝΑ	 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ. Οδός Βασιλέως 
Κωνσταντίνου. Δέλτα, Νο 754. 10 - 12

4149 ΑΘΗΝΑ	 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ. Το Δημαρχείον. Γ. Ν. 
Αλεξάκης. 10 - 12

4150 ΑΘΗΝΑ	ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ. Σιδηροδρομικός Σταθμός. 
Νο 21. Φαραζή και Μιχαλοπούλου. Ταχ. 10 - 12

4151 ΑΘΗΝΑ	ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ. Το Δημοτικόν Θέατρον. Νο 
1172. 10 - 12

4152 ΑΘΗΝΑ	ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ. Προκυμαία. Νο 360.  
 10 - 12

4153 ΑΘΗΝΑ	 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ. Ο Λιμήν Ζέας. Γ. Ν. 
Αλεξάκης. 10 - 12

4154 ΑΘΗΝΑ	ΦΑΛΗΡΟΝ. Άποψις Μεγ. Ξενοδοχείου. 
Γ. Ν. Αλεξάκης. 10 - 12

4155 ΑΘΗΝΑ	 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ. Δημοτικόν Θέατρον. Γ.Ν. 
Αλεξάκης, Νο 470 10 - 12

4156 ΑΙΓΙΝΑ	ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ. 10 - 12
4157 ΑΙΔΗΨΟΣ	 ΘΕΡΜΑΙ ΤΟΥ ΣΥΛΛΑ. Στεφ. 

Στουρνάρας, μαύρα γράμματα, Νο 143. 10 - 12
4158 ΑΙΔΗΨΟΣ	ΛΟΥΤΡΑ. Ξενοδοχείον “Πηγαί”. Νικ. 

Στουρνάρας. 10 - 12
4159 ΑΙΔΗΨΟΣ	ΛΟΥΤΡΑ. Δυτική πλευρά. Δέλτα, Νο 

209-9. Ταχ. 1939 10 - 12
4160 ΑΙΔΗΨΟΣ	 ΑΠΟΨΙΣ ΑΝΩ ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ 

ΛΟΥΤΡΩΝ. Κατάστημα Κ. Βρεττού, Νο 53. 
 10 - 12

4161 ΑΝΔΡΟΣ	 ΕΝΕΤΙΚΟΝ ΦΡΟΥΡΙΟΝ. Δημ. 
Καραουλάνη, Νο 2. Ταχ, 1947. 10 - 12

4162 ΑΡΑΧΩΒΑ	VUE D’ ARAHOVA (PARNASSOS). 
Γ. Ν. Αλεξάκης, Νο 2559 10 - 12

4163 ΑΡΓΟΣ	ΚΕΦΑΛΑΡΙ. 10 - 12
4164 ΒΕΡΟΙΑ	RUE PRINCIPALE. No 164 10 - 12
4165 ΒΟΛΟΣ	ΑΠΟ ΤΟΝ ΩΡΑΙΟ ΒΟΛΟ. Το πάρκο με 

την παραλία. Νικ. Στουρνάρας. 10 - 12
4166 ΒΟΛΟΣ	ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ. Δέλτα, Νο 1021-3.  

 10 - 12
4167 ΒΟΛΟΣ	ΕΙΣΟΔΟΣ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ. 10 - 12
4168 ΓΥΘΕΙΟ	 Η ΚΡΑΝΑΗ. Το κρησφύγετον Ελένης 

και Πάριδος. Δέλτα, Νο 195-12. 10 - 12
4169 ΔΡΑΜΑ	 ΕΞΟΧΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΚΑΙ 

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΝ “ΝΗΣΑΚΙ”. Φωτο Σερδάνη. 
 10 - 12

4170 ΕΔΕΣΣΑ	ΤΟ ΚΙΟΠΡΙ. Νο 264. 10 - 12
4171 ΕΔΕΣΣΑ	ΥΔΡΟΜΥΛΟΣ. 10 - 12
4172 ΕΛΑΣΣΟΝΑ	GENERAL VIEW. Ταχ. 10 - 12
4173 ΖΑΓΟΡΑ	ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΟΝ. Το 

παληό Μεγάλο Γεφύρι 1745 και το νέο 1936.  
 10 - 12

4174 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	 ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ. Γ. 
Λυκίδης. 10 - 12

4175 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	 PLACE DE LA LIBERTE. Le 
Cafe de Cristal. Rollet, No 105. 10 - 12
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4176	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	 ΑΝΑΚΤΟΡΟΝ ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ. Αθ. Βερνόπουλος. 10 - 12
4177	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	 ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΝ. Souvenir de 

Salonique. Α. Β. Πάσχας. 10 - 12
4178	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	LE GOLFE VU DU QUAI. Sou-

venir de Salonique. Matarasso, Saragoussi & 
Rousso, No 17. 10 - 12

4179	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	 VUE PANORAMIQUE DE LA 
MER. Hananel Naar 10 - 12

4180	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ. Νο 36.  
 10 - 12

4181	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΠΑΥΛΙΣ ΑΒΔΟΥΛ ΧΑΜΙΤ. D. 
Sonides. 10 - 12

4182	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	A PANORAMIC VIEW. 10 - 12
4183	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	LE TOUR BLANCHE. Jacques 

Saul. 10 - 12
4184	ΘΗΒΑ	ΟΔΟΣ ΠΙΝΔΑΡΟΥ. 10 - 12
4185	ΙΘΑΚΗ	ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΡΓΗΝ ΤΟΥ ΕΓΚΕΛΑΔΟΥ. 

Ι.Γ. Αρσένης. 10 - 12
4186	ΙΘΑΚΗ	ΑΠΟΨΗ 10 - 12
4187	ΙΘΑΚΗ	 ΒΑΘΥ. Άποψις του λιμένος από το 

φρούριον. Ι. Αρσένη. Νο 16. 10 - 12
4188	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ.  

 10 - 12
4189	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΤΟ ΑΣΛΑΝ ΤΖΑΜΙ. 10 - 12
4190	ΚΑΒΑΛΑ	ΑΠΟΨΙΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. Γ. Ν. Αλεξάκη, 

Νο 1010. 10 - 12
4191	ΚΑΒΑΛΑ	ΑΠΟΨΗ. 10 - 12
4192	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΠΑΠ. 

Λεων. Μακρή, Νο 961-12. 10 - 12
4193	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	 ΑΠΟΨΙΣ ΠΡΟΣ ΝΕΔΟΝΤΑ. Νο 

951-2. 10 - 12
4194	ΚΑΡΥΣΤΟΣ	Η ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΗ. Φώτο Μούτση.  

 10 - 12
4195	ΚΑΡΥΣΤΟΣ	 ΤΟ ΜΠΟΥΡΤΖΙ. Φωτ/ον Γρ. 

Μούτση. 10 - 12
4196	ΚΑΡΥΣΤΟΣ	ΑΠΟΨΙΣ. Φωτ/ον Γρ. Μούτση.  

 10 - 12
4197	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΕΠΑΥΛΙΣ “MON REPOS”. 

Ελληνική Ταχυδρομική Υπηρεσία. 10 - 12
4198	ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ	 ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΕΝ ΛΗΞΟΥΡΙΩ. N. 

Nicolatos. 10 - 12
4199	ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ	ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ. Rue de l’ Hotel de 

Ville. N. Nicolatos. 10 - 12

4200	ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ	 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ. Εργασίαι 
εγκαταστάσεως αεροδρομίου. Avril 1916. N. 
Nicolatos. 10 - 12

4201	ΚΙΛΚΙΣ	ΑΠΟΨΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ.  
 10 - 12

4202	ΚΟΖΑΝΗ	 ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ. Δέλτα, Νο 1. 
Κων. Καραλέκα. 10 - 12

4203	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	 Ο ΠΕΡΙΒΟΗΤΟΣ ΚΑΦΕΤΖΗΣ 
ΜΟΛΛΑ ΜΟΥΣΤΑΦΑ. Φωτο Βάττη 10 - 12

4204	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	 ΕΒΡΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ. Ζ. 
Παπαζέκος. 10 - 12

4205	ΚΟΝΙΤΣΑ	ΓΕΦΥΡΑ ΑΩΟΥ. 10 - 12
4206	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ. Δέλτα, Νο 

808-8. 10 - 12
4207	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	 Α. ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΚΡΟΚΟΡΙΝΘΟΥ. 

Αδελφοί Α. Σκουτέρη, Νο 97. 10 - 12
4208	ΚΡΗΤΗ	ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ. Partly view. 10 - 12
4209	ΚΡΗΤΗ	 ΧΑΝΜΙΑ. Ιερ. Ναός Αγ. Μαγδαληνής. 

Νο 8. 10 - 12
4210	ΚΡΗΤΗ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Εξωτερική άποψις λιμένος. 

N. Alikiotis, No 469 10 - 12
4211	ΚΡΗΤΗ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Γενική άποψις. N. Alikiotis, 

No 458. 10 - 12
4212	ΚΡΗΤΗ	DEVANT LA FONTAINE AMBELOUZO. 

Behaeddin. 10 - 12
4213	ΚΡΗΤΗ	MONT IDA. Behaeddin, No 181. 10 - 12
4214	ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ	ΤΟ ΗΡΩΟΝ. Νο 883-17. 10 - 12
4215	ΛΑΜΙΑ	ΑΠΟΨΙΣ ΠΡΟΣ ΑΚΡΟΛΑΜΙΑΝ. Δέλτα, 

Νο 1702-26. 10 - 12
4216	ΛΑΡΙΣΑ	ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗ ΠΑΛΗΑ ΛΑΡΙΣΑ 

(1940). Νικ. Στουρνάρας. Νο 500. 10 - 12
4217	ΛΑΡΙΣΑ	VIEW OF LARISSA. No 125. 10 - 12
4218	ΛΟΥΤΡΑΚΙ	ΑΠΟΨΗ 10 - 12
4219	ΜΕΘΑΝΑ	 ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΙΣ. Μερική άποψις 

παραλίας. Nicourt. 10 - 12
4220	ΜΕΘΑΝΑ	ΛΟΥΤΡΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ. 10 - 12
4221	ΜΕΘΑΝΑ	 10 - 12
4222	ΜΕΘΑΝΑ	ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. Νο 8. 10 - 12
4223	ΜΕΤΕΩΡΑ	 ΑΠΟ ΤΑ ΓΡΑΦΙΚΑ ΜΕΤΕΩΡΑ. 

Πρωινό στο Βαρλαάμ. Νικ. Στουρνάρας. 10 - 12
4224	ΜΗΛΟΣ	ΠΛΑΚΕΣ. Γ. Ν. Αλεξάκης, Νο 980.  

 10 - 12
4225	ΜΗΛΟΣ	ΑΔΑΜΑΣ. Γ. Ν. Αλεξάκης, Νο 1970.  

 10 - 12
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4226	ΜΥΚΟΝΟΣ	ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. Ιωάν. Ζουγανέλη 

& Υιού, Νο 1472-5. 10 - 12
4227 ΜΥΚΟΝΟΣ	ΑΠΟΨΙΣ. Νο 90. 10 - 12
4228 ΜΥΚΟΝΟΣ	ΜΙΚΡΗ ΒΕΝΕΤΙΑ. 10 - 12
4229 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΓΙΑΣΣΟΥ. Χουτζαίου-

Κεμερλή, Νο 86. 10 - 12
4230 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΣ. Χουτζαίου-

Κεμερλή. Ταχ. 1912. 10 - 12
4231 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	FORTERESSE DE METELIN. Ταχ. 

1923. 10 - 12
4232 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. Αδελφοι 

Χουτζαίου. 10 - 12
4233 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ. Δέλτα, 

Νο 1934-1. 10 - 12
4234 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 ΑΠΟΨΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟΝ. 

Δέλτα, Νο 1949-16. 10 - 12
4235 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 10 - 12
4236 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ. 10 - 12
4237 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	αποψη. Χουτζαίου- Κεμερλή, Νο 3.  

 10 - 12
4238 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 ΑΠΟΨΗ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ. Χουτζαίου-

Κεμερλή. 10 - 12
4239 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΤΣΑΜΑΚΙΑ. Αδελφοί Χουτζαίου.  

 10 - 12
4240 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. 10 - 12
4241 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	PORT DE METELIN. Ταχ. 1906.  

 10 - 12
4242 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΑΠΟΨΙΣ. Αδελφοί Χουτζαίου, Νο 8.  

 10 - 12
4243 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. Δέλτα, Νο 

1952-19. 10 - 12
4244 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΑΠΟΨΙΣ ΠΡΟΣ ΛΙΜΕΝΑ. Δέλτα, Νο 

1953-20. 10 - 12
4245 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΠΑΝΩ-ΣΚΑΛΑΣ. Δέλτα, 

Νο 1957-24. 10 - 12
4246 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΝ ΚΑΙ Η ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΕΛΛΑΔΟΣ. Δέλτα, Νο 1969-36. 10 - 12
4247 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟ. Δέλτα, Νο 

1972-39. 10 - 12
4248 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΟΔΟΣ ΜΕΤΑΞΑ. Δέλτα, Νο 1974-

41. 10 - 12
4249 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΣ. Χουτζαίου-

Κεμερλή, Νο 174. 10 - 12
4250 ΝΑΞΟΣ	ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. Δέλτα, Νο 365-3.  

 10 - 12

4251 ΝΑΥΠΛΙΟ	ΓΕΝΙΚΑ ΑΠΟΨΙΣ ΑΠ’ ΤΟ ΠΑΛΑΜΗΔΙ. 
M. Lambron. Images de Grece P. Calonaros.  
 10 - 12

4252 ΝΙΣΥΡΟΣ	ΑΠΟΨΙΣ ΜΑΝΔΡΑΚΙΟΥ, μετά Μονής 
Σπηλιανής. Ταχ.1954. 10 - 12

4253 ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ	 ΠΕΥΚΙΑΣ. Περίπτερον 
Τουρισμού. Perla. 10 - 12

4254 ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ	ΠΕΥΚΙΑΣ. Perla. Ταχ. 1957.  
 10 - 12

4255 ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ	 ΕΚΚΛΗΣΙΑ “ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ”. 
Perla. 10 - 12

4256 ΟΛΥΜΠΙΑ	 ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΟΝ ΣΤΑΔΙΟΥ. Entree 
des competiteurs dans le Stadium. No 34. C. 
Eleftheroudakis, No 250. 10 - 12

4257 ΟΛΥΜΠΙΑ	 ΑΠΟΨΙΣ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΜΕΤΑ 
ΤΟΥ ΚΡΟΝΙΟΥ ΟΡΟΥΣ. Ελληνική Ταχυδρομική 
Υπηρεσία. 10 - 12

4258 ΠΑΡΟΣ	ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. Ι. Αργυρόπουλου, Νο 
4. 10 - 12

4259 ΠΑΡΟΣ	ΛΕΥΚΑΙ. Α. Γκινάκου-Γ. Μαργαρίτη.  
 10 - 12

4260 ΠΑΤΡΑ	ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟΝ. 10 - 12
4261 ΠΑΤΡΑ	 ΝΑΟΣ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ. Πέτρου 

Συνοδινού. 10 - 12
4262 ΠΑΤΡΑ	ΠΑΝΟΡΑΜΑ. Νο 9. Πέτρου Συνοδινού.  

 10 - 12
4263 ΠΗΛΙΟ	ΜΗΛΙΝΑ. Νο 231. 10 - 12
4264 ΠΗΛΙΟ	ΝΤΑΜΟΥΧΑΡΗ. Πηλιορείτικες ομορφιές. 

Κ. Στουρνάρας. 10 - 12
4265 ΠΟΡΟΣ	ΤΟ ΝΑΥΤ. ΠΡΟΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΝ. Γ. Ν. 

Αλεξάκης, Νο 2150. Ταχ. 1918. 10 - 12
4266 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ	ΠΑΡΚΟΝ. Φωτο Ροδάκη. 10 - 12
4267 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ	ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ. Φωτο Ροδάκη.  

 10 - 12
4268 ΠΥΛΟΣ	ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ. 

Νο 1545-14. Ταχ. 1955. 10 - 12
4269 ΠΥΛΟΣ	NAVARINON. Σπ. Στ. Σαραντόπουλος.  

 10 - 12
4270 ΡΟΔΟΣ	ΝΕΑ ΑΓΟΡΑ. 10 - 12
4271 ΣΑΛΑΜΙΝΑ	Ο ΠΟΛΕΜΙΚΟΣ ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ. Γ. 

Ν. Αλεξάκης, Νο 2550. 10 - 12
4272 ΣΑΜΑΡΙΝΑ	1938. 10 - 12
4273 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ	ΤΟ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΝ ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ. 

Caloutas & Tsiropinas, No 343. 10 - 12
4274 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ	ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΝ. 10 - 12
4275 ΣΕΡΡΕΣ	 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ. Φωτο 

Τσακίρη. 10 - 12
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4276	ΣΕΡΡΕΣ	SOUVENIR. 10 - 12
4277	ΣΚΙΑΘΟΣ	 ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΦΙΚΗ ΣΚΙΑΘΟ. 

Κουκουναριές. Κ. Στουρνάρας. 10 - 12
4278	ΣΚΙΑΘΟΣ	 ΑΠΟ ΤΗΝ ΩΡΑΙΑ ΣΚΙΑΘΟ. 

Στουρνάρας. 10 - 12
4279	ΣΚΙΑΘΟΣ	Ζημέρης. 10 - 12
4280	ΣΠΑΡΤΗ	ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. Ο Μυστράς εις το 

βάθος δεξιά. Ιωάν. Παπαγιαννοπούλου, Νο 106-
7. 10 - 12

4281	ΣΠΑΡΤΗ	 ΚΕΝΟΤΑΦΙΟΝ ΛΕΩΝΙΔΑ. Ζαχ. 
Ζαχαράκης. 10 - 12

4282	ΣΠΕΤΣΕΣ	ΠΑΛΗΟ ΛΙΜΑΝΙ. Δέλτα, Νο 41.  
 10 - 12

4283	ΣΥΡΟΣ	Ταχ. 1900. 10 - 12
4284	ΤΗΝΟΣ	ΧΩΡΙΟΝ ΜΕΣΗ. 10 - 12
4285	ΤΗΝΟΣ	ΧΩΡΙΟΝ ΑΡΝΑΔΟΣ. 10 - 12
4286	ΤΗΝΟΣ	ΧΩΡΙΟΝ ΚΕΛΛΙΑ. Α. Κρικέλλι. 10 - 12
4287	ΤΗΝΟΣ	ΧΩΡΙΟΝ ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΣΜΑ. Α. Κρικέλλι.  

 10 - 12
4288	ΤΗΝΟΣ	ΧΩΡΙΟΝ ΠΕΡΑΣΤΡΑ. Α. Κρικέλλι.  

 10 - 12
4289	ΤΗΝΟΣ	ΣΧΟΛΗ ΟΥΡΣΟΥΛΙΝΩΝ. Νο 88. 10 - 12
4290	ΤΗΝΟΣ	ΧΩΡΙΟΝ ΤΖΑΔΟΣ. 10 - 12
4291	ΤΗΝΟΣ	ΧΩΡΙΟΝ ΚΟΥΜΑΡΟΣ. 10 - 12
4292	ΤΡΙΚΑΛΑ	ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΙΣ ΟΧΘΕΣ ΤΟΥ ΛΗΘΑΙΟΥ. 

Νικ. Στουρνάρα, Νο 441. 10 - 12
4293	ΤΡΙΠΟΛΙΣ	 ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. Δέλτα, Νο 141-

10. 10 - 12
4294	ΥΔΡΑ	Ταχ. 1904 10 - 12
4295	ΥΔΡΑ	ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ. Νο 41. 10 - 12
4296	ΧΑΛΚΙΔΑ	 ΠΟΡΘΜΟΣ ΕΥΡΙΠΟΥ. Σ. Θ. 

Γιακομίδης, Νο 23. 10 - 12
4297	ΧΙΟΣ	ΜΟΝΗ ΜΥΡΣΙΝΙΔΙΟΥ. Ν. Β. Χαβιάρας, Νο 

61. 10 - 12
4298	ΧΙΟΣ	ΒΡΟΝΤΑΔΟΣ. Η παραλία στο Νησάκι. Νο 

2019-31. 10 - 12
4299	ΧΙΟΣ	Η ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ. Δέλτα, Νο 1991-3. 10 - 12
4300	ΧΙΟΣ	ΠΑΛΗΟΙ ΜΥΛΟΙ. Δέλτα, Νο 2014-26.  

 10 - 12
4301	ΧΙΟΣ	 ΤΜΗΜΑ ΛΙΜΕΝΟΣ. Ν. Β. Χαβιάρας, Νο 

109. 10 - 12
4302	ΧΙΟΣ	 ΓΕΦΥΡΑ ΜΠΕΛΛΑ-ΒΙΣΓΑΣ. Ν. Β. 

Χαβιάρας, Νο 5. 10 - 12

4303	ΧΙΟΣ	ΠΥΡΓΙ. Η εκκλησία της Παναγίας. Ν. Β. 
Χαβιάρας, Νο 197. 10 - 12

4304	ΧΙΟΣ	 ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΛΟΥΤΡΑ ΣΤΟΝ ΝΑΥΤΙΚΟΝ 
ΟΜΙΛΟ. Νο 2017-29. 10 - 12

4305	ΧΙΟΣ	 ΑΠΟΨΙΣ ΠΟΛΕΩΣ. Ν. Β. Χαβιάρας, Νο 
27. Ταχ. 1939. 10 - 12

4306	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ	PERA ET GALATA.  
 10 - 12

4307	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ	 ILES DES PRINCES. 
M.J.C., No 129 10 - 12

4308	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ	 ILES DES PRINCES. 
Vue de Halki. M.J.C., No 151. 10 - 12

4309	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ	 HEYBELI-HALKI. No 
111 10 - 12

4310 ESKI CHEHIR ΠΑΡΕΛΑΣΙΣ Γ.Σ.Σ. Αλέπαντος & 
Κότσιφας. 10 - 12

4311 ESKI CHEHIR KEOPRU BACHI. Salut de Eski 
Chehir. 10 - 12

4312 ESKI CHEHIR  10 - 12

4313 ESKI CHEHIR AM BRUNNEN (Fontaine).Ταχ.  
 10 - 12

4314 ESKI CHEHIR STATION D’ ESKICHEHIR. Salut 
de Constantinople. Ταχ. 10 - 12

4315 ESKI CHEHIR COLLEGE FRANCAIS SAINTE-
CROIX, dirige par les Peres A. de l’ Assomption 
a Eski Chehir. Groupe d’ internes. H. Izmirlian.  
 10 - 12

4316 ESKI CHEHIR HOTEL MADAME TADIA. 10 - 12

4317 ESKI CHEHIR  10 - 12

4318 ESKI CHEHIR LA DERRIERE CHAUSSEE DE 
LA STATION. Ταχ. 10 - 12

4319 ESKI CHEHIR IM TEKKE DER TANZENDEN 
DERWISCHE. 10 - 12

4320 ESKI CHEHIR VUE SUPERBE. Ταχ.1908.  
 10 - 12

4321 ESKI CHEHIR EUROPAISCHES HOTEL “TA-
DIA”, vis-a-vis dem Bahnhofe. 10 - 12

4322 ESKI CHEHIR  10 - 12

4323 ESKI CHEHIR LA FANFARE DE L’ ECOLE 
FRANCAISE. 1907. 10 - 12

4324 ESKI CHEHIR  10 - 12

4325 ESKI CHEHIR PANORAMA. Salut de Constanti-
nople. 10 - 12
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4326 GALLIPOLI RENFLOUEMENT D’ UN NAVIRE 

ECHOUE, par le bateau russe Neva dans le port. 
Takvor J. Soukiassian 10 - 12

4327 GALLIPOLI TRANSPORT A TERRE DES BIDONS 
PETROLE D’ UN NAVIRE NAUFRAGE DANS LA 
RADE. Takvor J. Soukiassian 10 - 12

4328 GALLIPOLI PLACE DES MOULINS A VENT. Takvor J. 
Soukiassian, No 5. 10 - 12

4329 GALLIPOLI MOULIN A VAPEUR D. COSTAS & CIE. 
Takvor J. Soukiassian, No 1. 10 - 12

4330 GALLIPOLI CIMETIERE TURC ET PETITS TEKES. 
Takvor J. Soukiassian, No 6. 10 - 12

4331 GALLIPOLI QUARTIER EXTERIEUR DE LA VILLE. 
Vente aux endieres des Caisses petrole d’ un navire a 
veile naufrage. Takvor J. Soukiassian. 10 - 12

4332 GALLIPOLI VUE GENERALE DE GALLIPOLI. Poste 
et Telegraphe place d’ Horloge.Takvor J. Soukiassian. 
 10 - 12

4333 GALLIPOLI VUE DU PHARE PRISE DU COTE DE LA 
MER. Takvor J. Soukiassian. 10 - 12

4334 GALLIPOLI TRIBUNAL PREFECTURE, jet d’ eau, 
Horloge de la ville. Takvor J. Soukiassian, No 2. 
 10 - 12

4335 GALLIPOLI DE L’ EAU FRAICHE A LA CAMPAGNE. 
Takvor J. Soukiassian, No 3. 10 - 12

4336 GALLIPOLI VUE DU QUARTIER CAPTAN MAHA-
LESSI, prise du cote de la mer. Takvor J. Soukiassian, 
No 8. 10 - 12

4337 GALLIPOLI ENTREE DU PORT, interieur. Takvor J. 
Soukiassian, No 7. 10 - 12

4338 GALLIPOLI LA GENDAMERIE ET LE JET D’ EAU AU 
MILIEY DU TRIBUNAL. Takvor J. Soukiassian. 10 - 12

4339 GALLIPOLI VUE GENERALE. Takvor J. Soukiassian. 
 10 - 12

4340 GALLIPOLI VUE GENERALE. Takvor J. Soukiassian. 
 10 - 12

4341 GALLIPOLI TOMBEAU DU NAMIK-KEMAL-BEY a 
Boulair, village pres de Gallipoli. Takvor J. Soukias-
sian, No 11. 10 - 12

4342 GALLIPOLI LE PHARE DE GALLIPOLI. Takvor J. 
Soukiassian. 10 - 12

4343 GALLIPOLI MOSQUEE ET TOMBEAU DU GHAZI-SU-
LEIMAN PACHA a Boulair, village pres de Gallipoli. 
Takvor J. Soukiassian, No 12. 10 - 12

4344 GALLIPOLI PLACE EN FACE DU PHARE. 10 - 12
4345 GALLIPOLI ΠΡΟΣΟΨΙΣ ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ. Ι. Κ. 

Αλεξιάδης. 10 - 12
4346 GALLIPOLI MEN WHO DISPLAYED MAGNIFICENT 

HEROISM IN THEIR LANDING ON THE GALLIPOLI 
PENINSULA. Australians in camp. 10 - 12

4347 GALLIPOLI POUDRIERE ET CIMETIERE DE GALLI-
POLI. H. M. Djenazian & L. Klican. 10 - 12

4348 GALLIPOLI PREFECTURE DE LA VILLE ET ETAB-
LISSEMENT DES POSTES ET TELEGRAPHES DE 
GALLIPOLI. H. M. Djenazian & L. Klican. Ταχ. 1903  
 10 - 12

4349 GALLIPOLI GRECE. G. Hadjigeorghiou. 10 - 12

4350 GALLIPOLI GRECE.  Le Phare. G. Hadjigeorghiou.  
 10 - 12

4351 GALLIPOLI GRECE. G. Hadjigeorghiou. 10 - 12
4352 GALLIPOLI GRECE. Vue generale. G. Hadjigeorgh-

iou. 10 - 12
4353 GALLIPOLI GRECE. Vue generale. G. Hadjigeorgh-

iou. 10 - 12
4354 GALLIPOLI GRECE. Le Phare. G. Hadjigeorghiou.  

 10 - 12
4355 GALLIPOLI GRECE. Cimetiere turc. G. Hadjigeorgh-

iou. 10 - 12
4356 GALLIPOLI GRECE. Le Phare. G. Hadjigeorghiou.  

 10 - 12
4357 GALLIPOLI GRECE. Ancienne tour. G. Hadjigeorgh-

iou. 10 - 12
4358 GALLIPOLI GRECE. Vue generale. G. Hadjigeorgh-

iou. 10 - 12
4359 GALLIPOLI GRECE. G. Hadjigeorghiou. 10 - 12
4360 GALLIPOLI GRECE. Les Casernes. G. Hadjigeorgh-

iou. 10 - 12
4361 GALLIPOLI GRECE. Une villa. G. Hadjigeorghiou.  

 10 - 12
4362 GALLIPOLI GRECE. Le plage. G. Hadjigeorghiou.  

 10 - 12
4363 GALLIPOLI GRECE. Le depart des Russes. G. Hadji-

georghiou. 10 - 12
4364 DARDANELLES BOMBARDEMENT DES DARDA-

NELLES. Par les Flottes et Avions Franco Anglais. 
Guerre Europeenne 1914-1915. 10 - 12

4365 DARDANELLES SEDDEL BAHR. Expedition des Dar-
danelles 1915. Λιθ. Κ. Λουροπούλου και Λουμάκη.  
 10 - 12

4366 DARDANELLES THE SAVED HEROES OF THE 
ENGLISH CUIRASSED “OCEAN” damaged the 18th 
March 1915 befora Dardanelles. 10 - 12

4367 DARDANELLES NEW ZEALANDERS IN THE 
MARCH IN EGYPTE. Γ. Ν. Αλεξάκης, Νο 510. 10 - 12

4368 DARDANELLES SUNDAY MORNING. Divine Service 
aboard a British Battleship in the Dardanelles. Photo-
chrom Co. 10 - 12

4369 DARDANELLES THE CAMP OF THE TURKISH 
PRISONERS. Expedition des Dardanelles 1915. Λιθ. 
Κ. Λουροπούλου και Λουμάκη. 10 - 12

4370 DARDANELLES LA PRISE DES DARDANELLES. JK 
9473. 10 - 12

4371 DARDANELLES TURKISH OFFICERS PRISONERS. 
Expedition des Dardanelles 1915. Λιθ. Κ. Λουροπούλου 
και Λουμάκη. 10 - 12

4372 DARDANELLES ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΕΝ 
ΠΑΓΟΠΟΙΕΙΟΝ. 10 - 12

4373 DARDANELLES BRITISH OFFICERS QUESTION-
ING TURKISH OFFICERS PRISONERS. 1914-15. E. 
Le Deley. 10 - 12

4374 DARDANELLES DANS LES ENTRAILLES DU CUI-
RASSE. Γ. Ν. Αλεξάκης, Νο 490. 10 - 12

4375 DARDANELLES CASTLES. 10 - 12
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4376 DARDANELLES LE CROISEUR CUIRASSE 

“BOUVET” COULE AUX DARDANELLES. 10 - 12
4377 DARDANELLES BEI DEN DARDANELLEN GE-

FANGENE ENGLANDER. M.J. A.F. 10 - 12
4378 DARDANELLES THE NARROWEST SPOT IN 

DARDANELLES. 10 - 12
4379 DARDANELLES UNE RUE DES DARDA-

NELLES. 10 - 12
4380 DARDANELLES CHAMAUX DECHARDES SUIV-

ANT LEUR CONDUCTEUR. G. Gazarian, No 21.  
 10 - 12

4381 DARDANELLES LA DOUANE. 10 - 12
4382 DARDANELLES VUE DU PONT ET DU TCHI-

NARLIK. P.L. Dermond, No 283. 10 - 12
4383 DARDANELLES ECOLE GRECQUE. 10 - 12
4384 DARDANELLES ENTREE DES DARDANELLES. 

Kum-Kale. Ern. Thill. 10 - 12
4385 DARDANELLES BAZAR DES PAYSANS. G. 

Gazarian, No 18 10 - 12
4386 DARDANELLES UNE RUE DES DARDANELLES. 

Ταχ. 1903 10 - 12
4387 DARDANELLES VUE DU PORT. No 2843. 10 - 12
4388 ΓΑΛΑΚΤΟΠΩΛΑΙ. Athenes. P & C, No 121. 10 - 12
4389 VENDEUR DE MARRONS. Athenes, Grece, No 

66. 10 - 12

4390 Ο ΚΑΤΣΙΚΑΣ. Athenes. C. Eleftheroudakis, No 90. 
 10 - 12

4391 ATHENES. Costume Grec. A. Pallis & Cie 10 - 12
4392 ΑΓΓΕΙΟΠΩΛΗΣ. Χρωμοτυπολιθογραφείον 

Αδελφών Γ. Ασπιώτη. 10 - 12
4393 ΜΕΤΑΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΑΝΑΠΑΥΣΙΣ. Athenes. C. 

Eleftheroudakis, No 97. 10 - 12
4394 ΠΕΡΙΧΩΡΑ ΑΤΤΙΚΗΣ. Χρωμοτυπολιθογραφικόν 

εργοστάσιον Κ. Γ. Ασπιώτη. 10 - 12
4395 ΕΝΔΥΜΑΣΙΑΙ ΧΩΡΙΚΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ. 

Χρωμοτυπολιθογραφείον Αδελφών Γ. Ασπιώτη, Νο 
300. 10 - 12

4396 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ. Τράτα. A Megara, Athenes. 
Pallis & Cotzias, No 113. 10 - 12

4397 ΕΝΔΥΜΑΣΙΑΙ ΜΕΓΑΡΩΝ. Χρωμοτυπολιθογραφείον 
Αδελφών Γ. Ασπιώτη, Νο 299. 10 - 12

4398 Ο Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΠΡΟΣΦΩΝΩΝ ΤΗΝ 
Α.Β.Υ. ΤΗΝ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑΝ ΜΑΡΙΑΝ. Pallis & Cot-
zias, No 109. Ταχ. 1907 10 - 12

4399 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ	ΑΓΩΝΕΣ	 1906	Η ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ 
ΕΔΟΥΑΡΔΟΥ Ζ’ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ. Ταχ. 1906. 10 - 12

4400 ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, εξερχόμεθα της δοξολογίας που 
ετελέσθη εις μνήμην των θυμάτων της “Αγγελικής”, 
πλοίου τορπιλληθέντος εν τω Αιγαίω παρά των 
Γερμανών. 10 - 12

cards.indd   132 1/12/2021   16:07:23



frattis auctions 133

36. Καρτ Ποστάλ

4401 W. LA PATRIA, W. ILE RE. Dovere, Affetto. E.A. Cavaliero, la Canee. 10 - 12
4402 GRECE ET MONTENEGRO. Copyright by the Pantheon de la Guerre 1918. P. Carrier-Belleuse, A.-F. 

Gorguet. 10 - 12
4403 ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΚΡΗΤΕΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΟΦΥΛΑΚΗΣ. Nicolas Alikiotis, No 235.  

 10 - 12
4404 ΑΘΗΝΑ	ΑΝΔΡΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ. 10 - 12
4405 ΑΘΗΝΑ	ΑΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ. Νο 270. 10 - 12
4406 ΑΘΗΝΑ	V. Marinaros, A. Mirachia & Cie. 10 - 12
4407 ΑΘΗΝΑ	THE SMALL METROPOLIS (St. Elftherios). 10 - 12
4408 ΑΘΗΝΑ	ΑΛΛΑΓΗ ΦΡΟΥΡΑΣ ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ. Χρωμοτυπολιθογραφείον Αδελφών Γ. Ασπιώτη, Νι 179.  

 10 - 12
4409 ΑΘΗΝΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ. C. Eleftheroudakis, No 162. 10 - 12
4410 ΑΘΗΝΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ. C. Eleftheroudakis, No 178. 10 - 12
4411 ΑΘΗΝΑ	ΜΕΓΑΡΟΝ ΔΟΥΚΙΣΣΗΣ ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ. C. Eleftheroudakis, No 139. Ταχ. 10 - 12
4412 ΑΘΗΝΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ. C. Eleftheroudakis, No 163. 10 - 12
4413 ΑΘΗΝΑ	ΠΡΟ ΤΩΝ ΠΡΟΠΥΛΑΙΩΝ. C. Eleftheroudakis, No 93. 10 - 12
4414 ΑΘΗΝΑ	ΣΤΕΝΩΠΟΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΚΡΟΠΟΛΙΝ. C. Eleftheroudakis, No 95. 10 - 12
4415 ΑΘΗΝΑ	ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΟΥ ΛΥΣΙΚΡΑΤΟΥΣ. C. Eleftheroudakis, No 89. 10 - 12
4416 ΑΘΗΝΑ	Η ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΓΑΛΛΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ. A. Pallis & Cie. 10 - 12
4417 ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ ΣΤΑΔΙΟΥ. A.B. Pascas. 10 - 12
4418 ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ. C. Eleftheroudakis, No 84. 10 - 12
4419 ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ	 ΤΕΣΣΑΡΑΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ ΔΙΑΚΟΠΤΟΥ-

ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ. 10 - 12

4406 4407 4408 4409 4410 4411 4412

4413 4414 4415 4416 4417 4418 4419

4401 4402 4403 4404 4405
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4420	ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ	 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ. Φάρος Αγίων 
Θεοδώρων. Ταχ. 1931. 10 - 12

4421 ΚΡΗΤΗ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Ηρώον Πεσόντων Αρχανών. 
N. Alikiotis, No 459. 10 - 12

4422 ΛΑΜΙΑ	 ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ. 
Στεφ. Στουρνάρας, πράσινα γράμματα, Νο 390. 
 10 - 12

4423 ΜΥΤΙΛΗΝΗ	 ΑΠΟΛΙΘΩΜΕΝΟ ΔΕΝΔΡΟ 
ΕΡΕΣΟΥ. Αδελφοί Χουτζαίου. 10 - 12

4424 ΠΗΛΙΟ	ΠΟΡΤΑΡΙΑ. Δρόμος Ταξιαρχών. Νο 51.  
 10 - 12

4425 ΣΑΜΟΣ	ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΝ. Ath. Jannoulopoulos.  
 10 - 12

4426 ΤΗΝΟΣ	ΕΙΣΟΔΟΔ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ. Ι. Κρικέλλη, Νο 
106. 10 - 12

4427 GALLIPOLI MOULIN A VAPEUR PAUDERMA-
LY FRERES. Takvor J. Soukiassian, No 9.  
 10 - 12

4428 DARDANELLES ΤΟ ΩΡΟΛΟΓΙΟΝ ΤΗΣ 
ΠΟΛΕΩΣ ούτινος έπεσεν ο τρούλλος μετά του 
κώδωνος. 10 - 12

4429 SACKVILLE H. CARDEN VICE AMIRAL. Comt 
en Chef des flottes Franco Anglaises aux Darda-
nelles. A. Noyer, No 393. 10 - 12

4430 M. DE ROBECK VICE AMIRAL. Comt des flottes 
alliees aux Dardanelles. A.N. 10 - 12

4431 AUX DARDANELLES. Px D. Charles Fouquer-
ay. Ταχ. 1917. 10 - 12

4432 ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ. Ταχ. 1905. 10 - 12
4433 ΛΑΪΚΟΣ ΓΑΜΟΣ. Athenes. C. Eleftheroudakis, 

No 86. 10 - 12
4434 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΛΗ. Athenes. C. Eleftheroudakis, 

No 79. Ταχ. 1903 10 - 12
4435 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΕΚ ΤΗΣ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗΣ. Athenes. 

C. Eleftheroudakis, No 92. 10 - 12
4436 Ο ΜΙΚΡΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΝΙΚΟΣ 

ΤΡΙΤΑΚΗΣ. P & C, No 112 10 - 12
4437 Ο ΝΑΡΓΙΛΕΣ. Athenes. C. Eleftheroudakis, No 

94. 10 - 12
4438 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ. Athenes. C. Eleftherou-

dakis, No 80. 10 - 12
4439 Ο ΚΟΥΛΟΥΡΤΖΗΣ.  Athenes. C. Eleftherouda-

kis, No 91. 10 - 12
4440 ΚΡΥΟΝΕΡΙ.  Athenes. C. Eleftheroudakis, No 

96. 10 - 12

4427 4428 4429 4430 4431 4432 4433

4434 4435 4436 4437 4438 4439 4440

4420 4421 4422 4423 4424 4425 4426
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4441 ΕΙΣ ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΝ. Athenes. C. Eleftherou-
dakis, No 81. 10 - 12

4442 ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ. Athenes. C. Eleftheroudakis, No 
82. 10 - 12

4443 ΓΑΛΑΚΤΟΠΩΛΗΣ. Souvenir de Grece. 
Χρωμολιθ. Α. Ρουφαγάλη. 10 - 12

4444 ΧΩΡΙΚΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ. Χρωμοτυπολιθογραφείον 
Αδελφών Γ. Ασπιώτη, Νο 175. 10 - 12

4445 ΤΟ ΠΑΛΛΗΚΑΡΙ. Χρωμοτυπολιθογραφείον 
Αδελφών Γ. Ασπιώτη, Νο 171. 10 - 12

4446 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΛΛΟΝΗ. 
Χρωμοτυπολιθογραφείον Αδελφών Γ. Ασπιώτη, 
Νο 157. 10 - 12

4447 ΧΩΡΙΚΗ ΜΕΓΑΡΩΝ. Χρωμοτυπολιθογραφικόν 
εργοστάσιον Κ. Γ. Ασπιώτη. 10 - 12

4448 ΠΡΩΗΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΣΤΡΙΦΤΟΜΠΟΛΑΣ. 
Χρωμοτυπολιθογραφικόν εργοστάσιον Κ. Γ. 
Ασπιώτη. 10 - 12

4449 COSTUME GRECS. A.B. Paschas. 10 - 12

4450 ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑΙ. Αθηνών Αμαλίας.  
Χρωμοτυπολιθογραφείον Αδελφών Γ. Ασπιώτη, 
Νο 330. 10 - 12

4451 ΕΛΛΑΣ. Μ.Ν. Μιχαλοπούλου. 10 - 12
4452 ΒΟΣΚΟΣ. Souvenir de Grece. Χρωμολιθ. Α. 

Ρουφαγάλη. 10 - 12
4453 ΑΡΑΧΩΒΙΤΕΣ. 10 - 12
4454 ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ. 

Ευλογία της Ιεράς Μονής του Φρέατος του Ιακώβ 
ο Ηγούμενος. 10 - 12

4455 COLLECTION DE TYPES DE CORFOU. Juive. 
A. Farrugia. 10 - 12

4456 ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑΙ. Ευζωνάκια. Δέλτα, 
Νο 780. 10 - 12

4457 Ο ΠΡΩΤΟΜΑΡΤΥΣ ΕΛΛΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΟΣ 
ΑΛΕΞ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΑΚΗΣ. Μ.Ν. Μιχαλοπούλου. 
 10 - 12

4458 LA POSTE EN GRECE. Kunzli freres. 10 - 12

4447 4448 4449 4450 4451 4452

4453 4454 4455 4456 4457 4458

4459 4460 4461

4441 4442 4443 4444 4445 4446

4459	ΑΘΗΝΑ	ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πανόραμα, δίπτυχο. Γ.Ν. Αλεξάκης, Νο 2550. Διαστάσεις 28,5 x 9,5 
εκ. 15 - 20

4460	ΑΘΗΝΑ	ΠΑΝΟΡΑΜΑ, δίπτυχο. Διαστάσεις 28,5 x 9 εκ. 15 - 20
4461	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	PANORAMA, δίπτυχο. M. Saliveros. Διαστάσεις 28 x 9 εκ. 15 - 20
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Ταχυδρομική Διεύθυνση
Labovou 3, 104 43 Athens, Greece

Tηλ.: 2105147168, 2114010085 – Fax: 2105143494
email: frattisauctions@yahoo.com – info@frattisauctions.com

Γραπτή	Προσφορά
Auction No 62
Αθήνα, 18-19 Δεκεμβρίου 2021

Έχω λάβει γνώση των όρων της δημοπρασίας και εξουσιοδοτώ την Frattis Auctions να
πλειοδοτήσει για λογαριασμό μου στους παρακάτω αναφερόμενους λαχνούς και μέχρι 
το ποσό που έχω καταγράψει.

Επώνυμο………………………………………………………………………..........................

Όνομα…………………………………………………....……………………..........................

Διεύθυνση……………………………………………………………………............................

…………………………………………………….........…….Τ.Κ…………………..................

Τηλέφωνο…………………………….............………Fax……………...........………………..

Α.Φ.Μ…………………………………………………………………………..........................

e- mail...............................................................................................................................

Υπογραφή……………………….....................…....Ημερομηνία……………...……………..

Αριθμός Τίτλος Ανώτατο ποσό €
(εκτός προμήθειας και Φ.Π.Α.)
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